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【定住性】問１　居住年数 問２　定住・転出意向　調査数 ５年未満 ５～９年 10～19年 20年以上 生まれた時から住
んでいる 　調査数 ずっと住みたい

（住むつもり） 当分は住みたい あまり住みたくな
い（転出したい） すぐ転出するつも

り わからない 無回答
　全　体 1,061 16.7 11.6 19.3 39.0 13.4 1,061 57.5 32.7 1.9 0.9 6.9 0.1【地区別】白河・小松橋 171 14.0 8.2 23.4 43.3 11.1 171 62.6 31.6 1.2 - 4.7 -富岡・東陽 146 21.2 9.6 15.1 37.7 16.4 146 53.4 34.2 4.1 2.1 5.5 0.7豊洲 214 27.1 20.6 22.9 22.9 6.5 214 45.8 43.0 2.3 1.9 7.0 -亀戸 131 14.5 13.0 18.3 35.9 18.3 131 53.4 36.6 - 1.5 8.4 -大島 132 13.6 9.1 15.9 50.0 11.4 132 63.6 28.8 0.8 - 6.8 -砂町 169 10.1 8.9 18.3 45.6 17.2 169 60.4 25.4 1.8 - 12.4 -南砂 98 10.2 7.1 18.4 46.9 17.3 98 72.4 22.4 3.1 1.0 1.0 -【性別】男性 517 16.2 10.1 21.1 35.8 16.8 517 57.6 32.7 1.7 0.6 7.2 0.2女性 544 17.1 13.1 17.6 42.1 10.1 544 57.4 32.7 2.0 1.3 6.6 -【性・年齢別】男性　20～29歳 46 26.1 13.0 15.2 15.2 30.4 46 34.8 45.7 - - 19.6 -　　　30～39歳 83 42.2 13.3 10.8 19.3 14.5 83 36.1 47.0 - 2.4 14.5 -　　　40～49歳 125 17.6 16.0 31.2 15.2 20.0 125 54.4 37.6 4.0 0.8 3.2 -　　　50～59歳 92 10.9 9.8 23.9 34.8 20.7 92 56.5 37.0 2.2 - 3.3 1.1　　　60～64歳 36 5.6 5.6 19.4 47.2 22.2 36 72.2 22.2 - - 5.6 -　　　65～69歳 60 3.3 6.7 16.7 65.0 8.3 60 73.3 20.0 1.7 - 5.0 -　　　70歳以上 75 1.3 - 20.0 73.3 5.3 75 82.7 10.7 1.3 - 5.3 -女性　20～29歳 32 37.5 6.3 21.9 6.3 28.1 32 25.0 53.1 6.3 3.1 12.5 -　　　30～39歳 108 40.7 25.0 14.8 10.2 9.3 108 29.6 53.7 - 1.9 14.8 -　　　40～49歳 117 17.9 19.7 30.8 19.7 12.0 117 52.1 35.9 3.4 1.7 6.8 -　　　50～59歳 88 8.0 12.5 14.8 55.7 9.1 88 67.0 28.4 3.4 - 1.1 -　　　60～64歳 43 9.3 7.0 16.3 60.5 7.0 43 53.5 39.5 2.3 - 4.7 -　　　65～69歳 65 3.1 1.5 12.3 73.8 9.2 65 76.9 12.3 1.5 1.5 7.7 -　　　70歳以上 91 3.3 4.4 9.9 76.9 5.5 91 86.8 12.1 - 1.1 - -【職業別】自営業・事業主 86 10.5 3.5 22.1 40.7 23.3 86 69.8 18.6 5.8 1.2 4.7 -自由業 18 11.1 5.6 22.2 44.4 16.7 18 44.4 44.4 - - 11.1 -管理職 74 21.6 18.9 27.0 24.3 8.1 74 47.3 40.5 2.7 2.7 6.8 -事務職・技術職 274 26.6 15.0 17.9 28.1 12.4 274 50.4 39.8 0.4 1.5 7.7 0.4労務職・サービス職 108 13.9 16.7 15.7 32.4 21.3 108 43.5 47.2 1.9 0.9 6.5 -パート・アルバイト 156 10.9 10.9 22.4 42.9 12.8 156 58.3 29.5 3.2 - 9.0 -専業主婦 176 17.6 13.6 15.3 44.3 9.1 176 64.8 28.4 1.1 0.6 5.1 -学生 19 15.8 10.5 26.3 10.5 36.8 19 21.1 52.6 5.3 - 21.1 -無職 136 5.1 1.5 19.9 64.0 9.6 136 77.9 16.2 1.5 0.7 3.7 -その他 9 22.2 11.1 22.2 44.4 - 9 55.6 33.3 - - 11.1 -【家族人数別】１人 153 22.2 13.1 21.6 35.3 7.8 153 47.7 40.5 2.0 2.6 7.2 -２人 325 15.1 9.8 17.5 45.5 12.0 325 65.2 26.5 1.8 0.3 6.2 -３人 287 17.1 10.8 17.1 44.6 10.5 287 57.5 32.1 1.7 1.0 7.7 -４人 214 16.8 14.5 23.4 27.6 17.8 214 52.8 38.3 1.9 0.9 5.6 0.5５人 57 5.3 12.3 22.8 29.8 29.8 57 61.4 28.1 1.8 - 8.8 -６人以上 21 14.3 9.5 9.5 38.1 28.6 21 52.4 33.3 4.8 - 9.5 -【ライフステージ別】独身期 133 24.8 12.8 16.5 20.3 25.6 133 26.3 54.1 1.5 1.5 16.5 -家族形成期 136 55.9 26.5 6.6 5.1 5.9 136 39.7 44.1 0.7 2.9 12.5 -家族成長前期 107 11.2 17.8 43.0 14.0 14.0 107 55.1 38.3 2.8 0.9 2.8 -家族成長後期 60 6.7 11.7 40.0 28.3 13.3 60 58.3 28.3 6.7 - 5.0 1.7家族成熟期 127 8.7 9.4 11.0 62.2 8.7 127 63.0 30.7 1.6 - 4.7 -老齢期 284 2.8 3.2 14.1 73.2 6.7 284 81.0 13.4 1.1 0.7 3.9 -その他 207 15.0 11.1 23.7 28.0 22.2 207 54.6 38.6 2.4 0.5 3.9 -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 4.1 4.8 8.9 52.1 30.1 146 75.3 20.5 0.7 0.7 2.7 -一戸建持家（借地） 40 7.5 - 5.0 52.5 35.0 40 82.5 15.0 - - 2.5 -一戸建借家 12 16.7 8.3 16.7 41.7 16.7 12 41.7 41.7 - - 16.7 -分譲マンション 456 14.7 15.1 23.2 37.3 9.6 456 59.4 32.7 2.2 0.7 5.0 -鉄筋アパート・賃貸マンション 151 36.4 17.2 19.9 21.2 5.3 151 32.5 51.0 1.3 2.0 13.2 -民間木造アパート 15 20.0 20.0 33.3 13.3 13.3 15 33.3 53.3 - - 13.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 16.7 - 16.7 50.0 16.7 6 66.7 33.3 - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 20.9 7.7 15.4 46.2 9.9 91 49.5 34.1 5.5 2.2 8.8 -都営・区営住宅 103 7.8 4.9 16.5 57.3 13.6 103 72.8 16.5 1.0 1.0 8.7 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 45.0 20.0 35.0 - - 20 20.0 60.0 - - 15.0 5.0間借り・住込み・独身寮 9 22.2 11.1 44.4 11.1 11.1 9 33.3 55.6 11.1 - - -その他 8 12.5 - 25.0 25.0 37.5 8 62.5 25.0 - - 12.5 -【居住年数別】５年未満 177 100.0 - - - - 177 28.2 50.3 2.3 2.8 16.4 -５～９年 123 - 100.0 - - - 123 35.8 52.8 1.6 0.8 8.9 -10～19年 205 - - 100.0 - - 205 49.8 42.0 2.4 1.0 4.4 0.520年以上 414 - - - 100.0 - 414 73.9 19.6 1.4 0.5 4.6 -生まれた時から住んでいる 142 - - - - 100.0 142 76.1 18.3 2.1 - 3.5 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 8.2 7.2 16.7 50.2 17.7 610 100.0 - - - - -当分は住みたい 347 25.6 18.7 24.8 23.3 7.5 347 - 100.0 - - - -あまり住みたくない（転出したい） 20 20.0 10.0 25.0 30.0 15.0 20 - - 100.0 - - -すぐ転出するつもり 10 50.0 10.0 20.0 20.0 - 10 - - - 100.0 - -わからない 73 39.7 15.1 12.3 26.0 6.8 73 - - - - 100.0 -- 177 -



【定住性】問２－１　定住意向理由 　調査数 自分の家（土地）だ
から 商売の関係で 通勤・通学に便利

生活環境がよい こどもの教育上 日常生活に便利 住みなれているから
人情に厚く、親切

ＵＲ・公社・都営・
区営の住宅に入れた

から その他 無回答
　全　体 957 39.4 3.4 25.8 19.9 2.8 40.0 40.0 2.4 5.3 2.2 0.2【地区別】白河・小松橋 161 50.3 5.0 28.6 18.0 3.1 39.1 33.5 3.1 2.5 3.1 -富岡・東陽 128 35.9 6.3 25.0 18.8 2.3 46.9 39.8 5.5 3.9 2.3 0.8豊洲 190 32.6 2.6 38.4 26.3 4.7 37.9 30.5 1.1 5.8 2.1 -亀戸 118 47.5 4.2 19.5 10.2 0.8 35.6 51.7 1.7 1.7 2.5 0.8大島 122 28.7 2.5 24.6 18.0 4.1 46.7 50.8 1.6 6.6 0.8 -砂町 145 46.2 2.1 14.5 21.4 0.7 36.6 39.3 1.4 6.2 1.4 -南砂 93 32.3 1.1 23.7 23.7 3.2 38.7 43.0 3.2 12.9 3.2 -【性別】男性 467 37.5 4.7 28.1 20.1 2.4 36.4 40.0 3.0 4.9 1.3 0.4女性 490 41.2 2.2 23.7 19.6 3.3 43.5 40.0 1.8 5.7 3.1 -【性・年齢別】男性　20～29歳 37 18.9 - 37.8 29.7 - 40.5 51.4 - 2.7 - -　　　30～39歳 69 42.0 4.3 39.1 21.7 2.9 31.9 30.4 4.3 1.4 1.4 -　　　40～49歳 115 39.1 5.2 35.7 19.1 4.3 32.2 33.9 2.6 3.5 - 0.9　　　50～59歳 86 34.9 4.7 38.4 20.9 4.7 41.9 32.6 2.3 4.7 - -　　　60～64歳 34 47.1 8.8 14.7 17.6 - 41.2 41.2 - 2.9 2.9 -　　　65～69歳 56 39.3 5.4 10.7 17.9 - 39.3 51.8 5.4 5.4 1.8 1.8　　　70歳以上 70 37.1 4.3 7.1 17.1 - 34.3 52.9 4.3 12.9 4.3 -女性　20～29歳 25 32.0 - 36.0 24.0 - 36.0 60.0 - - - -　　　30～39歳 90 26.7 - 35.6 36.7 6.7 40.0 30.0 2.2 3.3 1.1 -　　　40～49歳 103 42.7 1.9 32.0 12.6 6.8 45.6 34.0 1.0 3.9 4.9 -　　　50～59歳 84 47.6 3.6 22.6 17.9 2.4 48.8 38.1 1.2 4.8 3.6 -　　　60～64歳 40 47.5 5.0 17.5 5.0 - 52.5 42.5 - 7.5 2.5 -　　　65～69歳 58 48.3 1.7 15.5 20.7 - 43.1 39.7 5.2 8.6 3.4 -　　　70歳以上 90 43.3 3.3 7.8 16.7 1.1 37.8 52.2 2.2 10.0 3.3 -【職業別】自営業・事業主 76 59.2 27.6 13.2 7.9 2.6 23.7 31.6 6.6 3.9 - 1.3自由業 16 37.5 6.3 25.0 12.5 - 31.3 43.8 - 6.3 - -管理職 65 36.9 1.5 50.8 26.2 1.5 40.0 20.0 3.1 1.5 1.5 1.5事務職・技術職 247 42.9 0.4 38.1 21.9 4.0 33.6 34.8 2.8 3.2 0.8 -労務職・サービス職 98 24.5 3.1 44.9 18.4 2.0 39.8 49.0 1.0 2.0 2.0 -パート・アルバイト 137 33.6 0.7 21.9 19.0 2.9 48.9 40.1 - 10.9 2.9 -専業主婦 164 48.2 2.4 12.2 18.9 4.3 48.8 39.0 2.4 3.7 4.3 -学生 14 14.3 - 28.6 28.6 - 28.6 78.6 - - - -無職 128 32.8 0.8 3.1 21.9 - 43.8 56.3 3.1 10.2 3.9 -その他 8 25.0 - 25.0 37.5 12.5 37.5 25.0 - 25.0 - -【家族人数別】１人 135 20.7 3.7 25.9 21.5 - 45.9 41.5 1.5 11.9 5.2 -２人 298 40.3 2.3 25.2 17.1 0.7 39.6 43.6 3.0 6.7 2.3 0.7３人 257 45.5 3.1 24.5 19.8 2.3 39.3 37.4 3.5 3.5 1.9 -４人 195 39.0 4.6 29.7 24.1 7.7 38.5 37.4 1.0 2.1 1.0 -５人 51 52.9 5.9 19.6 15.7 5.9 35.3 41.2 - 3.9 - -６人以上 18 38.9 5.6 22.2 22.2 5.6 38.9 38.9 5.6 - - -【ライフステージ別】独身期 107 27.1 0.9 40.2 17.8 - 38.3 49.5 1.9 3.7 0.9 -家族形成期 114 36.0 2.6 38.6 36.8 7.0 39.5 17.5 2.6 0.9 - -家族成長前期 100 39.0 4.0 32.0 25.0 13.0 34.0 29.0 3.0 2.0 3.0 -家族成長後期 52 48.1 5.8 25.0 17.3 9.6 44.2 28.8 - - 1.9 -家族成熟期 119 50.4 6.7 22.7 15.1 - 47.1 34.5 0.8 5.9 1.7 -老齢期 268 41.4 3.7 10.1 17.9 0.4 38.4 50.4 3.7 9.7 3.4 0.4その他 193 35.2 2.1 31.6 15.0 - 40.9 46.6 1.6 5.7 2.6 0.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 140 82.1 7.9 7.9 7.9 1.4 25.7 37.1 2.9 - 1.4 -一戸建持家（借地） 39 64.1 7.7 7.7 7.7 5.1 35.9 51.3 2.6 - - -一戸建借家 10 10.0 - 30.0 40.0 - 50.0 70.0 - - - -分譲マンション 420 53.3 2.4 26.9 22.6 2.6 39.8 33.1 2.6 - 2.1 0.5鉄筋アパート・賃貸マンション 126 3.2 4.8 41.3 31.0 4.8 53.2 39.7 0.8 0.8 4.8 -民間木造アパート 13 - - 30.8 23.1 - 61.5 46.2 - - 7.7 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 50.0 - - 33.3 - - 50.0 - - 16.7 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  76 - 1.3 34.2 14.5 6.6 52.6 50.0 2.6 14.5 - -都営・区営住宅 92 1.1 - 25.0 13.0 - 38.0 54.3 3.3 41.3 1.1 -社宅・公務員宿舎・家族寮 16 - 12.5 43.8 25.0 6.3 37.5 43.8 6.3 6.3 - -間借り・住込み・独身寮 8 - - 25.0 37.5 - 25.0 62.5 - - - -その他 7 42.9 - 14.3 28.6 - 14.3 57.1 - - 14.3 -【居住年数別】５年未満 139 28.1 2.2 46.8 38.1 5.8 40.3 7.2 2.2 4.3 3.6 0.7５～９年 109 31.2 2.8 38.5 35.8 6.4 45.9 17.4 3.7 0.9 2.8 -10～19年 188 33.5 4.3 32.4 18.6 4.3 43.1 33.0 1.1 6.4 2.7 -20年以上 387 46.5 3.1 15.8 13.2 1.0 40.1 53.2 3.4 7.0 1.8 -生まれた時から住んでいる 134 45.5 5.2 13.4 9.0 - 30.6 64.2 0.7 3.7 0.7 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 46.9 3.6 18.4 19.3 2.3 37.5 42.8 3.0 6.6 2.1 0.2当分は住みたい 347 26.2 3.2 38.9 20.7 3.7 44.4 35.2 1.4 3.2 2.3 0.3あまり住みたくない（転出したい）      - - - - - - - - - - - -すぐ転出するつもり      - - - - - - - - - - - -わからない      - - - - - - - - - - - -- 178 -



【定住性】問２－２　転出意向理由 　調査数 借家だから 商売にならないから
通勤・通学に不便

生活環境が悪い こどもの教育上よく
ない 日常生活が不便 人情味がない 災害に対し危険 交通事故が多い その他

　全　体 30 20.0 - 3.3 26.7 3.3 20.0 6.7 26.7 3.3 43.3【地区別】白河・小松橋 2 - - - 50.0 - 50.0 - 50.0 - -富岡・東陽 9 11.1 - 11.1 22.2 - 11.1 - 33.3 - 44.4豊洲 9 22.2 - - 22.2 - 33.3 - 11.1 11.1 55.6亀戸 2 50.0 - - 50.0 - - - - - 50.0大島 1 100.0 - - - - - - 100.0 - -砂町 3 - - - 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 - -南砂 4 25.0 - - 25.0 - - 25.0 25.0 - 75.0【性別】男性 12 16.7 - - 25.0 - 33.3 8.3 25.0 8.3 33.3女性 18 22.2 - 5.6 27.8 5.6 11.1 5.6 27.8 - 50.0【性・年齢別】男性　20～29歳      - - - - - - - - - - -　　　30～39歳 2 50.0 - - - - - - - - 50.0　　　40～49歳 6 - - - 33.3 - 66.7 - 16.7 16.7 33.3　　　50～59歳 2 - - - - - - - 100.0 - -　　　60～64歳      - - - - - - - - - - -　　　65～69歳 1 - - - 100.0 - - - - - 100.0　　　70歳以上 1 100.0 - - - - - 100.0 - - -女性　20～29歳 3 33.3 - 33.3 - - - - 33.3 - 33.3　　　30～39歳 2 50.0 - - - - - - - - 50.0　　　40～49歳 6 - - - 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 - 50.0　　　50～59歳 3 33.3 - - 66.7 - - - 33.3 - 33.3　　　60～64歳 1 100.0 - - - - - - 100.0 - -　　　65～69歳 2 - - - 50.0 - - - 50.0 - 100.0　　　70歳以上 1 - - - - - - - - - 100.0【職業別】自営業・事業主 6 - - - 33.3 - 33.3 - 33.3 16.7 50.0自由業      - - - - - - - - - - -管理職 4 - - - 25.0 - 75.0 - 25.0 - 50.0事務職・技術職 5 40.0 - - 20.0 - - - - - 60.0労務職・サービス職 3 33.3 - - 33.3 - 33.3 - 33.3 - -パート・アルバイト 5 20.0 - - 20.0 - - 20.0 60.0 - 40.0専業主婦 3 33.3 - - 33.3 33.3 - - - - 33.3学生 1 - - 100.0 - - - - 100.0 - -無職 3 33.3 - - 33.3 - - 33.3 - - 66.7その他      - - - - - - - - - - -【家族人数別】１人 7 14.3 - - 14.3 - - - 28.6 - 71.4２人 7 28.6 - - 14.3 - 42.9 28.6 57.1 - 14.3３人 8 37.5 - - 37.5 12.5 - - 12.5 - 37.5４人 6 - - - 33.3 - 33.3 - - 16.7 66.7５人 1 - - - 100.0 - 100.0 - - - -６人以上 1 - - 100.0 - - - - 100.0 - -【ライフステージ別】独身期 4 25.0 - 25.0 - - - - 25.0 - 50.0家族形成期 5 40.0 - - 20.0 - 20.0 - - - 40.0家族成長前期 4 - - - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 50.0家族成長後期 4 25.0 - - 75.0 - 25.0 - 25.0 - 25.0家族成熟期 2 50.0 - - - - - - 100.0 - -老齢期 5 20.0 - - 40.0 - - 20.0 20.0 - 80.0その他 6 - - - 16.7 - 50.0 16.7 50.0 - 33.3【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 2 - - - 50.0 - 50.0 - - - 50.0一戸建持家（借地）      - - - - - - - - - - -一戸建借家      - - - - - - - - - - -分譲マンション 13 - - 7.7 30.8 - 23.1 7.7 38.5 - 53.8鉄筋アパート・賃貸マンション 5 40.0 - - 20.0 20.0 20.0 - - - 20.0民間木造アパート      - - - - - - - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅       - - - - - - - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  7 42.9 - - 28.6 - 14.3 - 28.6 14.3 42.9都営・区営住宅 2 50.0 - - - - - 50.0 - - 50.0社宅・公務員宿舎・家族寮      - - - - - - - - - - -間借り・住込み・独身寮 1 - - - - - - - 100.0 - -その他      - - - - - - - - - - -【居住年数別】５年未満 9 33.3 - - 22.2 11.1 33.3 - 11.1 - 33.3５～９年 3 - - - 66.7 - 33.3 - - - 66.710～19年 7 28.6 - - 14.3 - - 14.3 28.6 - 42.920年以上 8 12.5 - - 25.0 - - 12.5 50.0 - 62.5生まれた時から住んでいる 3 - - 33.3 33.3 - 66.7 - 33.3 33.3 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり）      - - - - - - - - - - -当分は住みたい      - - - - - - - - - - -あまり住みたくない（転出したい） 20 15.0 - 5.0 35.0 5.0 25.0 10.0 40.0 5.0 30.0すぐ転出するつもり 10 30.0 - - 10.0 - 10.0 - - - 70.0わからない      - - - - - - - - - - -- 179 -



【定住性】問３　新たに住んだ区民と以前から住んでいる区民との交流　調査数 町会・自治会活動を通
じての交流 こども会等青少年団体

活動を通じての交流
趣味やスポーツ等自主

サークル活動を通じて
の交流 区主催の講座など新た

にグループ活動を行う
ための場への参加

区主催のイベントへの
参加 地域主催のイベントへ

の参加（お祭り等）
その他 特にない 無回答

　全　体 1,061 30.1 13.2 34.6 14.5 19.6 36.1 1.3 23.8 0.4【地区別】白河・小松橋 171 35.1 17.5 39.2 16.4 19.3 36.8 1.2 17.5 0.6富岡・東陽 146 30.1 17.1 37.7 15.8 19.2 40.4 2.1 23.3 -豊洲 214 21.5 15.0 35.5 15.9 21.5 34.1 1.4 24.3 -亀戸 131 26.0 10.7 35.1 13.7 16.8 38.2 1.5 28.2 0.8大島 132 38.6 13.6 34.1 15.9 23.5 43.9 1.5 23.5 0.8砂町 169 29.6 7.1 24.3 9.5 15.4 24.3 0.6 32.5 0.6南砂 98 34.7 9.2 37.8 14.3 22.4 39.8 1.0 13.3 -【性別】男性 517 30.8 14.3 36.0 12.2 18.0 35.2 0.8 25.0 0.4女性 544 29.4 12.1 33.3 16.7 21.1 36.9 1.8 22.6 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 46 6.5 4.3 54.3 6.5 23.9 43.5 - 23.9 -　　　30～39歳 83 22.9 22.9 38.6 8.4 15.7 33.7 - 26.5 -　　　40～49歳 125 30.4 23.2 32.0 13.6 21.6 38.4 1.6 23.2 -　　　50～59歳 92 30.4 14.1 39.1 17.4 18.5 37.0 - 20.7 2.2　　　60～64歳 36 33.3 8.3 30.6 11.1 13.9 38.9 - 25.0 -　　　65～69歳 60 35.0 3.3 40.0 11.7 11.7 26.7 1.7 35.0 -　　　70歳以上 75 50.7 8.0 24.0 12.0 17.3 29.3 1.3 24.0 -女性　20～29歳 32 9.4 3.1 25.0 3.1 15.6 53.1 3.1 25.0 -　　　30～39歳 108 13.9 25.9 26.9 13.9 22.2 39.8 1.9 25.0 -　　　40～49歳 117 22.2 19.7 30.8 18.8 26.5 46.2 0.9 20.5 0.9　　　50～59歳 88 31.8 6.8 36.4 23.9 19.3 33.0 2.3 28.4 1.1　　　60～64歳 43 39.5 4.7 37.2 18.6 16.3 30.2 - 18.6 -　　　65～69歳 65 47.7 4.6 43.1 16.9 21.5 35.4 - 15.4 -　　　70歳以上 91 44.0 3.3 35.2 14.3 18.7 24.2 4.4 23.1 -【職業別】自営業・事業主 86 43.0 16.3 37.2 14.0 20.9 41.9 2.3 16.3 -自由業 18 22.2 5.6 55.6 22.2 11.1 33.3 - 22.2 -管理職 74 31.1 18.9 48.6 17.6 17.6 40.5 - 16.2 -事務職・技術職 274 27.0 19.0 36.1 14.2 22.6 40.1 0.7 20.4 0.7労務職・サービス職 108 21.3 12.0 34.3 13.0 17.6 32.4 0.9 35.2 -パート・アルバイト 156 35.3 9.6 27.6 13.5 16.0 36.5 0.6 25.0 -専業主婦 176 31.3 11.9 30.1 18.2 23.9 35.8 2.8 20.5 0.6学生 19 - - 36.8 5.3 - 47.4 - 26.3 -無職 136 32.4 5.1 30.9 12.5 17.6 23.5 2.2 33.1 -その他 9 33.3 - 44.4 11.1 33.3 22.2 - 33.3 -【家族人数別】１人 153 24.8 3.3 39.9 14.4 20.9 28.8 2.0 29.4 -２人 325 34.2 3.1 34.2 18.2 17.5 31.1 1.5 25.8 -３人 287 31.7 16.7 33.1 11.1 18.8 36.9 1.4 21.6 0.3４人 214 25.2 26.6 35.0 12.1 22.9 46.3 0.9 21.5 0.5５人 57 35.1 22.8 33.3 15.8 24.6 42.1 - 14.0 1.8６人以上 21 23.8 19.0 23.8 23.8 9.5 33.3 - 28.6 4.8【ライフステージ別】独身期 133 7.5 2.3 40.6 7.5 15.8 35.3 0.8 36.1 -家族形成期 136 21.3 34.6 27.9 11.0 25.7 49.3 1.5 14.0 -家族成長前期 107 29.9 43.0 40.2 16.8 27.1 43.9 1.9 15.9 0.9家族成長後期 60 35.0 21.7 43.3 18.3 25.0 55.0 1.7 13.3 -家族成熟期 127 37.8 7.1 33.1 21.3 16.5 31.5 - 22.0 0.8老齢期 284 45.1 4.9 35.6 14.1 18.0 28.5 2.1 23.2 -その他 207 23.7 3.4 30.0 15.5 17.4 31.9 1.0 30.4 1.0【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 40.4 14.4 35.6 11.0 16.4 35.6 1.4 19.9 1.4一戸建持家（借地） 40 45.0 17.5 27.5 12.5 20.0 47.5 - 22.5 2.5一戸建借家 12 33.3 16.7 25.0 - - 16.7 - 41.7 -分譲マンション 456 27.0 13.6 37.5 17.1 19.7 37.5 1.5 21.3 0.2鉄筋アパート・賃貸マンション 151 21.9 13.2 39.7 15.9 20.5 38.4 0.7 23.8 -民間木造アパート 15 13.3 6.7 13.3 6.7 20.0 33.3 - 40.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 50.0 - 50.0 - 16.7 33.3 - 33.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 33.0 14.3 26.4 19.8 34.1 37.4 2.2 28.6 -都営・区営住宅 103 36.9 3.9 28.2 8.7 14.6 23.3 1.0 34.0 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 20.0 35.0 30.0 10.0 15.0 50.0 - 5.0 -間借り・住込み・独身寮 9 33.3 - 44.4 - 11.1 22.2 - 33.3 -その他 8 12.5 25.0 12.5 - 12.5 25.0 12.5 25.0 -【居住年数別】５年未満 177 18.6 20.3 34.5 11.3 22.6 44.1 1.7 22.6 -５～９年 123 20.3 17.9 43.1 22.8 26.0 43.9 2.4 17.1 -10～19年 205 23.4 14.1 35.1 17.6 22.0 32.7 1.0 22.9 0.520年以上 414 39.9 8.9 34.5 13.3 17.4 32.4 1.2 25.8 0.5生まれた時から住んでいる 142 33.8 11.3 26.8 10.6 13.4 35.2 0.7 26.1 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 37.5 12.5 33.4 15.6 20.0 33.6 1.3 20.7 0.5当分は住みたい 347 21.9 14.4 38.9 13.5 20.5 42.7 1.2 21.6 0.3あまり住みたくない（転出したい） 20 15.0 15.0 30.0 15.0 15.0 30.0 - 50.0 -すぐ転出するつもり 10 20.0 30.0 70.0 30.0 40.0 40.0 10.0 10.0 -わからない 73 12.3 11.0 19.2 8.2 11.0 27.4 1.4 54.8 -- 180 -



【防災対策】問４　震災時の不安　 　調査数 火災の発生 ガス爆発 浸水・津波 地盤の液状化現象
建物の倒壊 通行車両による道路

の混乱 停電・断水・電話の
途絶 情報の取得 避難場所の安全 家族の安否確認手段

食料・水の確保 医療体制の確保 家具の転倒 その他 特にない 無回答
　全　体 1,061 33.3 3.5 22.1 18.9 27.7 3.7 23.7 4.1 8.2 16.0 15.7 5.4 2.3 1.3 3.4 0.3【地区別】白河・小松橋 171 37.4 2.9 19.9 15.2 33.3 2.9 21.6 4.1 3.5 17.0 19.3 5.8 1.8 1.8 2.9 0.6富岡・東陽 146 37.0 3.4 27.4 17.1 31.5 2.7 22.6 4.1 7.5 13.7 14.4 4.1 2.7 2.1 2.1 -豊洲 214 24.3 3.3 23.4 33.6 18.7 3.7 29.4 3.3 11.2 17.3 16.4 3.3 1.4 0.9 2.8 -亀戸 131 37.4 3.1 16.8 9.2 31.3 4.6 23.7 4.6 6.1 16.8 19.8 6.1 3.1 2.3 2.3 0.8大島 132 40.9 6.8 18.9 16.7 22.0 4.5 21.2 6.8 11.4 15.9 12.9 6.8 0.8 1.5 3.0 0.8砂町 169 32.0 1.8 22.5 12.4 30.8 4.1 22.5 4.7 8.9 16.6 12.4 3.6 2.4 - 6.5 -南砂 98 26.5 4.1 25.5 23.5 29.6 3.1 21.4 1.0 8.2 13.3 14.3 11.2 5.1 1.0 4.1 -【性別】男性 517 29.6 3.5 24.8 21.3 25.1 3.9 23.6 2.7 7.9 13.3 19.1 4.6 2.9 0.8 4.4 0.4女性 544 36.8 3.5 19.5 16.7 30.1 3.5 23.7 5.5 8.5 18.6 12.5 6.1 1.7 1.8 2.4 0.2【性・年齢別】男性　20～29歳 46 13.0 - 37.0 17.4 23.9 6.5 23.9 2.2 10.9 13.0 21.7 2.2 4.3 - 6.5 -　　　30～39歳 83 28.9 - 32.5 31.3 20.5 2.4 25.3 3.6 3.6 18.1 12.0 3.6 3.6 2.4 1.2 -　　　40～49歳 125 29.6 1.6 28.0 24.0 22.4 4.0 24.0 2.4 5.6 18.4 24.0 5.6 2.4 - 2.4 -　　　50～59歳 92 35.9 2.2 20.7 22.8 31.5 2.2 26.1 2.2 8.7 8.7 17.4 5.4 2.2 1.1 2.2 2.2　　　60～64歳 36 38.9 8.3 27.8 19.4 30.6 8.3 8.3 5.6 5.6 8.3 5.6 2.8 2.8 - 11.1 -　　　65～69歳 60 33.3 11.7 18.3 13.3 23.3 1.7 25.0 1.7 6.7 11.7 16.7 5.0 3.3 1.7 6.7 -　　　70歳以上 75 25.3 5.3 12.0 13.3 26.7 5.3 24.0 2.7 16.0 9.3 28.0 5.3 2.7 - 8.0 -女性　20～29歳 32 37.5 3.1 18.8 9.4 21.9 12.5 12.5 3.1 12.5 37.5 12.5 3.1 - - 3.1 -　　　30～39歳 108 27.8 2.8 27.8 28.7 27.8 6.5 23.1 5.6 7.4 13.9 11.1 4.6 1.9 3.7 0.9 -　　　40～49歳 117 27.4 - 23.9 21.4 27.4 4.3 27.4 5.1 8.5 19.7 17.9 2.6 0.9 0.9 1.7 0.9　　　50～59歳 88 43.2 2.3 19.3 17.0 23.9 - 25.0 10.2 4.5 22.7 11.4 9.1 1.1 1.1 1.1 -　　　60～64歳 43 51.2 2.3 16.3 16.3 27.9 - 16.3 7.0 9.3 14.0 18.6 14.0 - - 2.3 -　　　65～69歳 65 41.5 3.1 12.3 6.2 41.5 1.5 24.6 4.6 12.3 18.5 9.2 6.2 4.6 - 4.6 -　　　70歳以上 91 42.9 11.0 11.0 6.6 38.5 2.2 25.3 2.2 8.8 14.3 7.7 6.6 2.2 4.4 4.4 -【職業別】自営業・事業主 86 41.9 4.7 15.1 18.6 27.9 3.5 22.1 2.3 11.6 14.0 19.8 3.5 3.5 1.2 4.7 -自由業 18 55.6 5.6 27.8 11.1 27.8 - 11.1 - 5.6 - 16.7 5.6 5.6 - 5.6 -管理職 74 24.3 1.4 36.5 32.4 17.6 4.1 37.8 - 4.1 12.2 21.6 2.7 4.1 - - -事務職・技術職 274 28.5 1.1 28.1 23.0 24.1 5.1 22.3 6.9 9.1 18.6 16.4 6.2 1.1 1.5 1.1 0.4労務職・サービス職 108 28.7 1.9 22.2 18.5 34.3 5.6 30.6 4.6 7.4 14.8 13.9 3.7 - 2.8 0.9 -パート・アルバイト 156 40.4 3.2 17.3 19.2 35.9 3.2 17.3 4.5 6.4 17.3 15.4 3.2 1.9 0.6 4.5 -専業主婦 176 39.2 5.1 20.5 13.6 28.4 1.1 23.3 4.5 8.0 18.8 10.2 8.5 2.8 2.3 1.7 0.6学生 19 36.8 - 26.3 15.8 21.1 5.3 21.1 5.3 10.5 10.5 10.5 5.3 5.3 - 5.3 -無職 136 28.7 8.1 13.2 11.8 25.7 3.7 25.0 1.5 8.8 11.8 18.4 5.9 2.9 0.7 11.0 -その他 9 22.2 11.1 11.1 11.1 22.2 - 22.2 - 22.2 22.2 11.1 11.1 11.1 - 11.1 -【家族人数別】１人 153 35.9 6.5 17.0 10.5 26.1 5.9 28.8 5.2 5.2 8.5 17.6 7.2 1.3 1.3 6.5 -２人 325 32.3 4.3 20.6 17.8 30.2 2.8 25.2 4.3 8.6 13.5 16.3 6.5 2.5 1.2 3.1 -３人 287 31.7 2.8 22.6 21.3 28.2 3.5 20.2 4.5 9.4 17.4 16.0 5.2 3.5 1.4 2.8 0.3４人 214 33.2 1.9 24.8 23.8 26.2 4.2 23.8 3.3 10.7 22.0 13.6 3.3 1.9 0.5 0.9 0.5５人 57 36.8 - 26.3 21.1 24.6 3.5 21.1 3.5 1.8 22.8 8.8 5.3 - 5.3 5.3 1.8６人以上 21 33.3 4.8 38.1 14.3 19.0 - 14.3 - - 14.3 28.6 - - - 9.5 -【ライフステージ別】独身期 133 27.8 1.5 24.8 22.6 24.1 5.3 26.3 4.5 8.3 16.5 12.8 3.8 3.8 1.5 3.0 -家族形成期 136 24.3 1.5 33.8 27.9 23.5 5.1 18.4 2.9 9.6 19.1 15.4 4.4 2.2 2.9 1.5 -家族成長前期 107 24.3 0.9 29.0 26.2 23.4 4.7 24.3 1.9 7.5 23.4 20.6 1.9 - 1.9 0.9 0.9家族成長後期 60 45.0 1.7 20.0 18.3 36.7 3.3 21.7 5.0 - 26.7 13.3 1.7 1.7 - - -家族成熟期 127 49.6 0.8 22.0 21.3 30.7 1.6 14.2 6.3 7.9 16.5 14.2 6.3 - - 2.4 -老齢期 284 35.6 8.1 13.0 9.9 33.1 2.8 25.0 2.8 10.9 12.7 15.1 6.0 3.2 1.8 6.0 -その他 207 30.4 3.4 22.2 18.8 23.7 3.9 30.0 6.3 5.8 11.1 17.4 8.7 2.9 0.5 3.9 1.0【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 51.4 2.1 24.0 11.6 30.1 3.4 19.2 2.1 6.8 15.8 11.6 5.5 1.4 0.7 4.1 0.7一戸建持家（借地） 40 35.0 2.5 20.0 12.5 47.5 2.5 15.0 5.0 2.5 17.5 22.5 2.5 - 5.0 - 2.5一戸建借家 12 66.7 8.3 33.3 25.0 41.7 - - - 8.3 - - - - 8.3 - -分譲マンション 456 30.3 3.1 24.1 25.2 22.6 3.1 25.2 4.8 8.1 16.2 14.7 6.1 2.2 1.5 2.9 0.2鉄筋アパート・賃貸マンション 151 31.8 2.6 22.5 16.6 34.4 5.3 25.2 5.3 6.6 14.6 15.9 1.3 2.6 0.7 3.3 -民間木造アパート 15 33.3 - 6.7 6.7 53.3 6.7 13.3 - - 20.0 26.7 6.7 6.7 - - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 50.0 - - 16.7 33.3 - 33.3 - 16.7 16.7 16.7 16.7 - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 29.7 11.0 16.5 9.9 34.1 2.2 23.1 3.3 11.0 16.5 18.7 5.5 2.2 - 6.6 -都営・区営住宅 103 25.2 2.9 14.6 18.4 23.3 5.8 26.2 3.9 11.7 16.5 19.4 8.7 4.9 1.0 3.9 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 15.0 - 25.0 25.0 30.0 10.0 35.0 5.0 10.0 20.0 5.0 5.0 - - - -間借り・住込み・独身寮 9 33.3 11.1 33.3 - - - 22.2 - - 11.1 22.2 - - 11.1 22.2 -その他 8 12.5 - 37.5 12.5 - - 25.0 - 37.5 25.0 50.0 - - - - -【居住年数別】５年未満 177 29.9 4.5 29.4 22.6 27.7 5.1 21.5 5.1 9.0 13.6 14.1 5.1 1.1 1.1 1.7 -５～９年 123 26.8 1.6 30.1 18.7 25.2 1.6 31.7 6.5 4.9 22.8 17.1 2.4 2.4 0.8 0.8 -10～19年 205 29.8 1.0 24.4 24.9 20.5 5.9 26.3 3.9 6.8 13.7 17.1 4.9 2.9 2.0 4.4 0.520年以上 414 36.7 5.1 16.2 15.2 30.2 2.9 21.3 3.6 11.4 17.1 16.7 7.0 1.4 1.2 3.4 0.2生まれた時から住んでいる 142 38.0 2.8 19.7 16.9 33.1 2.8 22.5 2.8 2.8 13.4 12.0 4.2 4.9 1.4 6.3 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 34.1 3.9 22.0 17.9 28.2 3.3 22.3 3.4 8.9 15.9 15.7 6.6 2.5 1.1 3.4 0.3当分は住みたい 347 34.6 3.2 23.1 21.6 27.4 3.7 26.5 5.2 6.3 14.1 15.6 3.7 2.3 1.4 2.3 0.3あまり住みたくない（転出したい） 20 25.0 - 30.0 20.0 20.0 - 30.0 - 20.0 20.0 10.0 10.0 - - 5.0 -すぐ転出するつもり 10 10.0 - 30.0 30.0 50.0 20.0 10.0 10.0 - 10.0 30.0 - - - - -わからない 73 26.0 2.7 15.1 12.3 23.3 5.5 21.9 5.5 9.6 26.0 16.4 2.7 1.4 2.7 8.2 -- 181 -



【防災対策】問５　震災時の備え 　調査数 屋根瓦・ブロック塀
などの点検 家具などの転倒防止

対策 消火器や救急セット
の点検 非常用食料・水の準

備 避難方法・避難所・
避難場所の確認 貴重品などの持ち出

し方法の確認 家族との連絡方法の
確認 ポリバケツや風呂の

水のためおき 近所の人とのつきあ
い その他 特にない 無回答

　全　体 1,061 0.2 28.8 6.5 50.7 19.0 7.5 28.2 8.8 5.5 0.6 12.8 0.6【地区別】白河・小松橋 171 0.6 29.2 5.3 54.4 19.9 11.1 31.0 4.7 5.8 1.8 8.2 0.6富岡・東陽 146 - 29.5 6.2 52.1 19.9 8.2 28.8 9.6 4.8 - 12.3 -豊洲 214 0.5 28.5 7.9 53.7 15.9 7.5 29.4 7.0 5.6 0.9 11.2 0.5亀戸 131 - 33.6 4.6 45.0 20.6 5.3 23.7 11.5 5.3 - 16.8 0.8大島 132 - 34.1 11.4 48.5 18.9 6.1 26.5 10.6 6.1 0.8 10.6 0.8砂町 169 - 21.9 6.5 43.2 21.3 7.1 23.7 8.3 5.3 - 20.7 1.2南砂 98 - 26.5 2.0 59.2 17.3 6.1 35.7 13.3 5.1 - 9.2 -【性別】男性 517 0.4 27.1 6.4 48.2 20.7 6.8 27.1 7.0 6.6 0.2 14.5 0.8女性 544 - 30.5 6.6 53.1 17.5 8.3 29.2 10.5 4.4 0.9 11.2 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 46 - 26.1 2.2 34.8 19.6 6.5 28.3 2.2 2.2 - 28.3 -　　　30～39歳 83 - 19.3 6.0 51.8 14.5 4.8 24.1 6.0 1.2 - 24.1 1.2　　　40～49歳 125 - 24.8 4.0 48.8 24.8 10.4 31.2 5.6 8.0 0.8 12.0 0.8　　　50～59歳 92 - 34.8 7.6 46.7 20.7 4.3 35.9 6.5 7.6 - 7.6 2.2　　　60～64歳 36 - 19.4 13.9 47.2 27.8 8.3 13.9 - 8.3 - 13.9 -　　　65～69歳 60 - 35.0 5.0 51.7 15.0 3.3 25.0 10.0 6.7 - 13.3 -　　　70歳以上 75 2.7 28.0 9.3 50.7 22.7 8.0 20.0 14.7 10.7 - 9.3 -女性　20～29歳 32 - 37.5 - 40.6 3.1 18.8 31.3 3.1 - - 25.0 -　　　30～39歳 108 - 27.8 10.2 51.9 17.6 6.5 26.9 8.3 3.7 - 13.9 -　　　40～49歳 117 - 29.9 4.3 57.3 26.5 6.0 31.6 6.8 4.3 - 6.8 0.9　　　50～59歳 88 - 36.4 4.5 56.8 9.1 5.7 28.4 13.6 2.3 3.4 13.6 -　　　60～64歳 43 - 20.9 7.0 53.5 11.6 14.0 27.9 11.6 9.3 - 16.3 -　　　65～69歳 65 - 30.8 6.2 50.8 18.5 12.3 32.3 15.4 6.2 - 7.7 -　　　70歳以上 91 - 30.8 9.9 51.6 20.9 6.6 27.5 13.2 5.5 2.2 6.6 1.1【職業別】自営業・事業主 86 1.2 30.2 7.0 46.5 15.1 3.5 34.9 9.3 9.3 - 10.5 2.3自由業 18 - 44.4 5.6 55.6 16.7 - 33.3 - - - 5.6 -管理職 74 - 27.0 9.5 62.2 23.0 9.5 29.7 8.1 8.1 - 5.4 -事務職・技術職 274 - 28.5 9.5 48.5 20.1 9.5 29.9 7.7 4.4 0.4 10.2 0.7労務職・サービス職 108 - 22.2 5.6 50.0 18.5 8.3 26.9 6.5 4.6 0.9 18.5 -パート・アルバイト 156 - 32.1 3.8 47.4 18.6 7.1 25.6 10.3 3.2 1.9 16.0 -専業主婦 176 - 34.1 6.3 54.5 21.0 7.4 29.0 8.5 5.7 0.6 8.5 0.6学生 19 - 10.5 - 31.6 10.5 5.3 36.8 - - - 42.1 -無職 136 0.7 27.2 4.4 52.9 15.4 7.4 19.9 14.0 8.1 - 17.6 -その他 9 - 11.1 - 44.4 44.4 - 22.2 11.1 11.1 - 22.2 -【家族人数別】１人 153 - 20.3 5.2 38.6 20.3 11.1 16.3 9.2 5.9 0.7 24.8 0.7２人 325 0.3 29.2 8.6 52.6 16.6 8.0 27.1 10.8 5.2 0.3 11.4 0.6３人 287 0.3 31.0 5.9 51.6 20.6 7.3 32.4 7.3 5.2 0.7 11.1 0.3４人 214 - 33.2 4.7 53.7 20.1 6.1 32.2 9.3 4.7 0.5 8.4 0.5５人 57 - 21.1 8.8 54.4 19.3 3.5 29.8 3.5 10.5 1.8 12.3 1.8６人以上 21 - 33.3 4.8 57.1 19.0 4.8 23.8 - 4.8 - 14.3 -【ライフステージ別】独身期 133 - 24.1 2.3 39.8 15.0 9.8 24.1 6.8 0.8 - 26.3 0.8家族形成期 136 - 24.3 8.8 57.4 18.4 8.1 30.9 3.7 2.2 - 14.7 -家族成長前期 107 - 36.4 7.5 55.1 23.4 3.7 31.8 5.6 8.4 - 5.6 0.9家族成長後期 60 - 38.3 6.7 51.7 30.0 1.7 38.3 3.3 5.0 - 6.7 -家族成熟期 127 - 23.6 4.7 54.3 18.9 6.3 33.1 7.1 8.7 1.6 12.6 -老齢期 284 0.7 31.3 8.1 51.4 19.0 7.7 25.7 13.7 7.4 0.7 8.8 -その他 207 - 29.0 6.3 47.3 16.9 10.1 24.6 10.6 4.8 1.0 13.5 1.4【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 1.4 31.5 8.2 52.1 20.5 5.5 29.5 9.6 6.8 - 9.6 1.4一戸建持家（借地） 40 - 25.0 5.0 50.0 27.5 7.5 32.5 12.5 15.0 - 2.5 2.5一戸建借家 12 - 8.3 16.7 50.0 16.7 8.3 16.7 - 8.3 - 25.0 -分譲マンション 456 - 35.1 7.0 54.8 18.9 7.7 26.8 7.9 3.5 0.7 10.1 0.4鉄筋アパート・賃貸マンション 151 - 21.9 3.3 39.7 22.5 10.6 34.4 4.6 4.6 0.7 20.5 -民間木造アパート 15 - 6.7 6.7 40.0 13.3 6.7 6.7 - - 6.7 40.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - 50.0 - 66.7 33.3 - 16.7 - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 - 25.3 8.8 50.5 22.0 5.5 28.6 13.2 6.6 1.1 11.0 -都営・区営住宅 103 - 22.3 3.9 43.7 8.7 7.8 27.2 16.5 9.7 - 18.4 1.0社宅・公務員宿舎・家族寮 20 - 10.0 10.0 50.0 20.0 5.0 45.0 - 5.0 - 10.0 -間借り・住込み・独身寮 9 - 22.2 11.1 55.6 - 11.1 22.2 - - - 22.2 -その他 8 - 12.5 - 87.5 25.0 12.5 - - 12.5 - 12.5 -【居住年数別】５年未満 177 - 24.3 7.3 45.8 18.1 8.5 31.6 5.1 1.7 0.6 18.1 0.6５～９年 123 - 21.1 7.3 61.0 22.8 7.3 25.2 7.3 8.9 0.8 10.6 -10～19年 205 - 28.8 5.9 46.8 20.5 5.4 31.7 6.8 4.9 0.5 15.1 0.520年以上 414 0.2 32.6 6.8 53.6 17.4 8.2 28.3 11.4 7.0 0.5 8.5 0.5生まれた時から住んでいる 142 0.7 30.3 4.9 45.1 19.7 7.7 21.1 9.9 3.5 0.7 17.6 1.4【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 0.3 31.5 7.0 52.5 18.0 6.9 28.9 10.2 7.5 0.5 9.7 0.7当分は住みたい 347 - 27.1 6.1 50.1 21.0 8.1 28.0 7.8 2.9 0.9 14.1 0.6あまり住みたくない（転出したい） 20 - 35.0 - 65.0 10.0 5.0 30.0 10.0 5.0 - 10.0 -すぐ転出するつもり 10 - 20.0 10.0 70.0 20.0 20.0 - - - - 20.0 -わからない 73 - 13.7 5.5 32.9 19.2 9.6 27.4 2.7 1.4 - 32.9 -- 182 -



【防災対策】問６　家庭内で準備している防災用品・用具　調査数 消火器 三角バケツ 避難ロープ 防災袋（非常用持出
袋） 救急セット 防災頭巾（ヘルメッ

ト） 保存食料品 保存飲料水 ラジオ・懐中電灯
ローソク・燃料 バール・のこぎりな

どの人命救助用工具
簡易トイレ その他 特にない 無回答

　全　体 1,061 38.2 5.5 4.9 41.7 26.9 17.2 53.3 63.1 68.6 30.9 6.9 19.1 1.5 9.9 0.4【地区別】白河・小松橋 171 32.7 4.1 7.0 46.2 31.0 21.6 50.9 63.2 70.2 25.1 7.6 19.9 0.6 7.6 0.6富岡・東陽 146 29.5 5.5 6.2 42.5 23.3 16.4 60.3 62.3 68.5 30.8 6.2 17.1 2.7 11.6 -豊洲 214 53.3 4.2 0.9 39.7 24.8 16.8 50.9 67.8 70.6 31.3 4.2 22.9 1.4 6.5 -亀戸 131 36.6 3.8 4.6 34.4 19.8 13.0 47.3 55.7 59.5 26.0 3.1 13.7 0.8 15.3 0.8大島 132 45.5 9.8 9.1 51.5 46.2 22.0 62.9 63.6 76.5 41.7 13.6 25.0 3.0 6.8 0.8砂町 169 26.0 3.6 4.1 35.5 20.1 14.2 46.7 64.5 62.7 27.8 7.1 14.8 0.6 13.6 0.6南砂 98 40.8 10.2 4.1 43.9 24.5 15.3 58.2 61.2 73.5 37.8 8.2 19.4 2.0 9.2 -【性別】男性 517 36.0 4.8 5.0 35.6 25.9 15.5 47.8 58.4 64.4 23.0 7.0 12.0 1.0 12.4 0.4女性 544 40.3 6.1 4.8 47.4 27.8 18.8 58.5 67.6 72.6 38.4 6.8 25.9 2.0 7.5 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 46 26.1 2.2 6.5 23.9 23.9 10.9 30.4 45.7 50.0 13.0 4.3 2.2 - 26.1 -　　　30～39歳 83 28.9 3.6 4.8 33.7 24.1 14.5 44.6 56.6 55.4 14.5 3.6 9.6 - 14.5 -　　　40～49歳 125 37.6 2.4 4.0 39.2 22.4 13.6 50.4 59.2 60.0 16.0 6.4 14.4 0.8 13.6 -　　　50～59歳 92 41.3 3.3 6.5 31.5 29.3 18.5 50.0 62.0 71.7 23.9 4.3 14.1 1.1 5.4 2.2　　　60～64歳 36 33.3 11.1 8.3 44.4 22.2 8.3 58.3 50.0 66.7 22.2 13.9 16.7 2.8 11.1 -　　　65～69歳 60 43.3 5.0 1.7 40.0 30.0 18.3 43.3 56.7 75.0 35.0 5.0 10.0 3.3 13.3 -　　　70歳以上 75 36.0 10.7 5.3 36.0 29.3 20.0 53.3 68.0 72.0 40.0 14.7 13.3 - 8.0 -女性　20～29歳 32 34.4 - 3.1 40.6 18.8 12.5 43.8 50.0 53.1 31.3 3.1 18.8 3.1 15.6 -　　　30～39歳 108 39.8 3.7 1.9 35.2 25.0 15.7 56.5 65.7 63.9 19.4 0.9 17.6 1.9 9.3 -　　　40～49歳 117 47.0 6.0 3.4 44.4 23.9 19.7 62.4 71.8 73.5 41.9 4.3 32.5 0.9 6.8 0.9　　　50～59歳 88 40.9 6.8 6.8 44.3 29.5 21.6 60.2 59.1 68.2 39.8 6.8 31.8 2.3 10.2 -　　　60～64歳 43 34.9 9.3 4.7 58.1 34.9 23.3 48.8 72.1 72.1 55.8 11.6 25.6 4.7 7.0 -　　　65～69歳 65 40.0 9.2 9.2 58.5 27.7 27.7 56.9 67.7 86.2 41.5 15.4 23.1 - 4.6 1.5　　　70歳以上 91 36.3 6.6 5.5 58.2 34.1 12.1 64.8 76.9 83.5 47.3 9.9 26.4 3.3 3.3 -【職業別】自営業・事業主 86 38.4 11.6 8.1 43.0 22.1 19.8 45.3 57.0 69.8 25.6 4.7 18.6 1.2 11.6 -自由業 18 50.0 - 11.1 33.3 38.9 16.7 55.6 61.1 77.8 38.9 - 11.1 - 5.6 -管理職 74 48.6 5.4 5.4 45.9 28.4 10.8 58.1 71.6 70.3 24.3 6.8 24.3 - 4.1 -事務職・技術職 274 39.1 5.1 6.9 40.9 29.9 19.0 54.7 62.0 66.4 26.6 7.3 17.5 1.1 8.4 0.4労務職・サービス職 108 25.0 2.8 0.9 39.8 19.4 14.8 43.5 54.6 58.3 23.1 5.6 13.0 2.8 15.7 -パート・アルバイト 156 36.5 4.5 3.2 35.9 22.4 16.7 42.9 56.4 68.6 33.3 6.4 15.4 1.3 11.5 -専業主婦 176 46.6 5.1 4.5 47.7 31.3 18.8 65.3 74.4 77.8 43.2 6.8 30.7 2.8 5.1 1.1学生 19 10.5 - 5.3 21.1 10.5 5.3 36.8 42.1 31.6 5.3 - 5.3 - 47.4 -無職 136 36.0 5.9 2.9 42.6 27.9 18.4 58.8 69.1 70.6 35.3 11.8 16.9 1.5 9.6 -その他 9 11.1 22.2 - 66.7 44.4 11.1 44.4 44.4 77.8 44.4 - 22.2 - 22.2 -【家族人数別】１人 153 22.2 3.3 4.6 30.7 19.0 11.1 43.1 48.4 56.2 23.5 4.6 15.0 3.9 20.9 -２人 325 39.4 6.2 4.3 41.8 29.2 14.5 53.2 65.5 73.2 36.3 8.9 15.4 0.9 9.2 0.3３人 287 43.9 5.6 4.9 49.8 27.5 18.1 54.0 65.5 72.1 32.1 5.6 21.6 1.4 6.6 0.3４人 214 38.3 5.6 7.0 37.4 29.0 21.5 61.7 70.1 67.8 29.0 7.0 24.3 1.4 7.0 0.5５人 57 49.1 8.8 3.5 47.4 24.6 26.3 49.1 56.1 70.2 26.3 10.5 24.6 - 7.0 1.8６人以上 21 23.8 - - 42.9 23.8 23.8 38.1 47.6 47.6 19.0 - 4.8 - 19.0 -【ライフステージ別】独身期 133 23.3 2.3 3.8 29.3 17.3 12.8 37.6 48.1 51.9 18.0 3.8 6.8 0.8 20.3 -家族形成期 136 41.9 4.4 3.7 39.7 29.4 14.0 58.1 66.9 61.8 16.9 0.7 19.9 1.5 8.1 -家族成長前期 107 51.4 5.6 5.6 42.1 30.8 24.3 68.2 76.6 72.0 31.8 4.7 23.4 0.9 2.8 0.9家族成長後期 60 45.0 5.0 6.7 46.7 33.3 26.7 58.3 71.7 78.3 45.0 6.7 38.3 5.0 5.0 -家族成熟期 127 36.2 8.7 8.7 49.6 26.8 17.3 53.5 63.8 72.4 35.4 10.2 23.6 1.6 9.4 -老齢期 284 38.4 8.1 5.6 48.2 31.0 19.0 56.0 68.0 79.2 41.5 11.6 19.0 1.4 7.0 0.4その他 207 37.7 2.9 1.9 34.8 22.2 13.0 47.3 53.6 62.3 26.6 5.8 15.9 1.4 13.5 1.0【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 38.4 7.5 10.3 48.6 27.4 17.8 47.3 60.3 70.5 24.0 9.6 16.4 - 8.9 0.7一戸建持家（借地） 40 25.0 5.0 2.5 52.5 22.5 20.0 55.0 52.5 67.5 32.5 12.5 12.5 - 5.0 2.5一戸建借家 12 16.7 - - 41.7 25.0 8.3 50.0 66.7 83.3 16.7 - 8.3 - 8.3 -分譲マンション 456 46.9 5.0 3.9 46.3 30.3 19.3 60.3 68.0 70.4 35.5 7.0 26.3 1.3 8.3 0.2鉄筋アパート・賃貸マンション 151 20.5 3.3 4.6 25.2 22.5 9.9 45.0 55.6 57.6 16.6 2.0 10.6 2.6 17.9 -民間木造アパート 15 13.3 - - 6.7 20.0 13.3 40.0 46.7 53.3 26.7 - 13.3 - 33.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 16.7 - - 33.3 16.7 16.7 66.7 100.0 100.0 33.3 - - 16.7 - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 40.7 9.9 7.7 50.5 31.9 19.8 53.8 69.2 73.6 37.4 5.5 22.0 3.3 6.6 1.1都営・区営住宅 103 37.9 5.8 2.9 35.0 18.4 15.5 42.7 57.3 72.8 40.8 11.7 8.7 1.9 9.7 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 30.0 5.0 5.0 30.0 20.0 15.0 55.0 65.0 75.0 30.0 5.0 10.0 - - -間借り・住込み・独身寮 9 22.2 - - 11.1 11.1 11.1 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1 - 22.2 -その他 8 50.0 12.5 - 37.5 37.5 37.5 75.0 75.0 50.0 12.5 - 25.0 - - -【居住年数別】５年未満 177 37.3 4.0 4.0 30.5 22.0 12.4 43.5 57.6 54.8 19.2 2.3 14.1 2.8 14.1 -５～９年 123 44.7 2.4 4.1 39.8 27.6 18.7 69.1 72.4 72.4 33.3 4.9 32.5 0.8 7.3 -10～19年 205 40.5 2.9 2.9 34.6 23.9 12.2 47.8 60.5 68.3 28.8 3.9 17.1 2.9 10.7 1.020年以上 414 36.0 8.0 6.5 50.2 31.2 19.8 57.7 66.2 77.3 38.2 10.9 19.3 0.7 7.2 0.2生まれた時から住んでいる 142 36.6 6.3 4.9 42.3 23.9 21.1 46.5 57.0 57.7 25.4 7.0 16.2 0.7 13.4 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 39.3 6.4 6.4 45.2 30.3 17.7 56.7 65.9 72.1 32.5 9.2 20.0 1.5 7.9 0.3当分は住みたい 347 38.0 4.0 2.3 36.0 21.6 16.4 49.9 62.2 66.0 29.1 4.0 18.4 0.9 11.0 0.6あまり住みたくない（転出したい） 20 45.0 5.0 5.0 55.0 30.0 30.0 55.0 60.0 65.0 35.0 - 35.0 5.0 10.0 -すぐ転出するつもり 10 20.0 - - 60.0 10.0 10.0 50.0 40.0 80.0 30.0 - 20.0 10.0 10.0 -わからない 73 30.1 5.5 5.5 32.9 24.7 13.7 39.7 49.3 50.7 26.0 4.1 11.0 2.7 21.9 -- 183 -



【防災対策】問７　防災対策への要望 　調査数 非常用食料・水などの
応急物資の確保 住居の耐震診断 家具などの転倒防止対

策の推進 避難所への備蓄倉庫の
配備 防災区民組織の充実と

援助 情報の収集・伝達体制お
よび情報提供手段の充実

建物の不燃化の促進と
助成 地域での防災訓練およ

び総合防災訓練の充実
街頭消火器の地域配備

の充実 液状化についての対策
とＰＲの充実 護岸補強などの水防対

策の促進・充実 避難場所の整備および
ＰＲの充実 高齢者・障害者・乳幼児

など災害時要援護者対策
の充実 トイレの確保など衛生

対策の促進 その他 特にない 無回答
　全　体 1,061 45.6 8.3 1.1 15.7 5.0 20.4 5.2 3.6 1.4 10.1 9.2 15.6 19.1 22.1 0.8 4.9 0.4【地区別】白河・小松橋 171 49.1 7.0 0.6 17.0 6.4 24.0 4.7 4.1 1.2 7.6 7.0 17.0 19.3 23.4 - 2.9 0.6富岡・東陽 146 38.4 6.2 1.4 12.3 6.2 26.7 8.9 4.8 0.7 8.2 11.0 15.1 27.4 19.2 2.1 2.7 -豊洲 214 50.0 8.4 0.5 13.1 4.7 18.7 2.8 6.1 0.9 22.4 10.7 15.0 15.4 20.6 1.4 2.8 -亀戸 131 49.6 8.4 1.5 20.6 6.9 20.6 4.6 1.5 3.1 6.1 3.1 13.7 26.0 23.7 - 2.3 0.8大島 132 45.5 10.6 2.3 12.1 6.1 15.9 4.5 2.3 0.8 3.0 11.4 19.7 21.2 29.5 0.8 4.5 0.8砂町 169 42.6 5.9 1.2 17.8 1.8 16.6 6.5 3.0 1.8 6.5 10.1 14.8 10.7 19.5 0.6 14.2 0.6南砂 98 40.8 14.3 1.0 19.4 3.1 20.4 5.1 1.0 2.0 11.2 11.2 14.3 17.3 20.4 1.0 4.1 -【性別】男性 517 47.6 9.7 0.8 17.0 5.0 19.1 4.6 4.3 1.9 12.0 10.3 13.5 16.4 18.6 0.6 5.8 0.4女性 544 43.8 7.0 1.5 14.5 5.0 21.5 5.7 2.9 0.9 8.3 8.3 17.6 21.7 25.6 1.1 4.0 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 46 41.3 13.0 - 10.9 4.3 30.4 4.3 2.2 2.2 8.7 8.7 21.7 13.0 17.4 2.2 6.5 -　　　30～39歳 83 57.8 14.5 1.2 14.5 2.4 9.6 3.6 3.6 1.2 19.3 4.8 14.5 16.9 16.9 - 4.8 -　　　40～49歳 125 45.6 9.6 - 21.6 7.2 23.2 6.4 3.2 2.4 16.8 16.8 12.8 9.6 17.6 - 1.6 -　　　50～59歳 92 47.8 7.6 - 18.5 5.4 21.7 4.3 5.4 3.3 8.7 8.7 8.7 20.7 21.7 1.1 3.3 2.2　　　60～64歳 36 44.4 2.8 2.8 11.1 2.8 30.6 5.6 8.3 - 2.8 8.3 13.9 19.4 13.9 - 11.1 -　　　65～69歳 60 38.3 10.0 1.7 21.7 3.3 16.7 5.0 5.0 1.7 8.3 13.3 15.0 18.3 20.0 - 8.3 -　　　70歳以上 75 52.0 8.0 1.3 13.3 6.7 9.3 2.7 4.0 1.3 9.3 6.7 13.3 21.3 20.0 1.3 12.0 -女性　20～29歳 32 46.9 21.9 - 18.8 6.3 15.6 6.3 - - 12.5 12.5 9.4 12.5 18.8 - 6.3 -　　　30～39歳 108 42.6 9.3 1.9 17.6 4.6 23.1 6.5 4.6 1.9 13.9 9.3 15.7 19.4 19.4 1.9 2.8 -　　　40～49歳 117 46.2 6.0 0.9 20.5 5.1 16.2 6.8 2.6 1.7 7.7 11.1 19.7 17.1 26.5 0.9 2.6 0.9　　　50～59歳 88 44.3 8.0 1.1 12.5 5.7 25.0 8.0 3.4 1.1 5.7 11.4 23.9 13.6 29.5 - 1.1 -　　　60～64歳 43 44.2 4.7 - 7.0 4.7 11.6 - 4.7 - 7.0 2.3 23.3 32.6 39.5 4.7 2.3 -　　　65～69歳 65 40.0 1.5 3.1 13.8 9.2 24.6 4.6 - - 6.2 4.6 16.9 29.2 27.7 - 6.2 -　　　70歳以上 91 42.9 4.4 2.2 7.7 1.1 27.5 4.4 3.3 - 5.5 4.4 12.1 30.8 22.0 1.1 8.8 1.1【職業別】自営業・事業主 86 41.9 11.6 - 16.3 5.8 20.9 5.8 7.0 3.5 11.6 7.0 18.6 22.1 19.8 - 2.3 -自由業 18 77.8 5.6 - 11.1 5.6 22.2 5.6 - - - 11.1 5.6 16.7 33.3 - - -管理職 74 43.2 8.1 1.4 17.6 9.5 29.7 - 4.1 4.1 18.9 17.6 8.1 8.1 24.3 - 1.4 -事務職・技術職 274 50.0 10.2 0.7 19.3 3.6 20.1 6.6 3.6 1.8 11.7 14.2 12.8 17.2 19.0 0.4 1.5 0.4労務職・サービス職 108 50.0 4.6 1.9 15.7 5.6 25.9 6.5 2.8 0.9 8.3 4.6 23.1 17.6 20.4 0.9 1.9 -パート・アルバイト 156 42.9 9.6 2.6 16.0 7.1 16.7 5.1 1.9 0.6 8.3 9.0 19.9 14.7 25.0 1.9 5.8 -専業主婦 176 41.5 5.1 1.1 15.9 2.3 22.2 5.1 4.5 - 8.0 3.4 17.0 21.6 28.4 1.1 6.8 1.1学生 19 42.1 21.1 - 15.8 5.3 31.6 10.5 - 5.3 5.3 21.1 10.5 5.3 15.8 - 5.3 -無職 136 41.9 6.6 0.7 7.4 5.1 11.8 3.7 3.7 0.7 8.8 5.9 12.5 31.6 19.9 1.5 14.7 -その他 9 44.4 11.1 - 11.1 11.1 11.1 - - - 11.1 11.1 11.1 33.3 11.1 - 11.1 -【家族人数別】１人 153 43.1 2.0 2.0 11.1 8.5 17.6 4.6 3.9 2.0 7.8 6.5 15.0 20.3 20.9 1.3 10.5 -２人 325 46.2 8.0 1.2 16.6 5.2 21.8 4.3 4.0 1.2 9.5 8.0 14.5 17.8 24.6 0.9 5.2 -３人 287 45.3 10.5 0.7 14.3 4.9 19.2 4.9 3.8 1.0 11.8 10.5 15.0 23.7 22.0 0.3 3.5 0.3４人 214 47.2 11.2 1.4 17.8 2.3 21.0 7.0 3.3 1.4 13.6 11.7 15.4 14.5 20.1 1.4 2.8 0.5５人 57 43.9 5.3 - 24.6 7.0 22.8 5.3 - 1.8 - 3.5 29.8 19.3 19.3 - 1.8 3.5６人以上 21 47.6 9.5 - 14.3 - 19.0 4.8 4.8 4.8 4.8 23.8 14.3 14.3 23.8 - 4.8 -【ライフステージ別】独身期 133 44.4 12.0 1.5 15.8 5.3 26.3 5.3 2.3 2.3 10.5 8.3 13.5 9.0 21.1 2.3 6.8 -家族形成期 136 48.5 12.5 0.7 14.0 2.9 15.4 4.4 5.1 0.7 18.4 10.3 18.4 25.0 14.0 - 2.2 -家族成長前期 107 43.0 12.1 - 20.6 6.5 19.6 8.4 4.7 1.9 15.9 8.4 16.8 15.9 20.6 - 0.9 0.9家族成長後期 60 41.7 6.7 1.7 16.7 1.7 23.3 6.7 1.7 - 10.0 16.7 25.0 20.0 25.0 - - -家族成熟期 127 45.7 6.3 - 15.7 5.5 23.6 3.1 5.5 0.8 5.5 9.4 16.5 15.7 29.1 2.4 3.1 -老齢期 284 43.7 5.6 2.1 13.4 4.9 19.7 4.2 3.2 0.7 7.4 6.7 13.7 25.7 22.5 0.7 8.8 0.4その他 207 50.2 6.3 1.0 17.9 6.3 17.9 5.8 2.9 2.9 8.2 11.1 14.0 16.4 23.2 0.5 3.9 1.0【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 46.6 7.5 0.7 20.5 2.7 20.5 5.5 2.7 4.8 4.1 9.6 16.4 15.8 22.6 2.1 5.5 1.4一戸建持家（借地） 40 42.5 5.0 2.5 22.5 12.5 7.5 5.0 2.5 - 5.0 12.5 10.0 25.0 25.0 - 7.5 2.5一戸建借家 12 58.3 25.0 - 8.3 - 8.3 8.3 - 8.3 8.3 - 8.3 8.3 33.3 - 8.3 -分譲マンション 456 46.7 7.5 0.9 14.7 3.9 21.7 5.7 3.9 0.7 13.4 10.7 16.4 18.2 23.9 0.4 2.6 0.2鉄筋アパート・賃貸マンション 151 44.4 7.3 0.7 17.2 8.6 22.5 4.6 5.3 1.3 6.6 6.6 17.9 20.5 17.9 1.3 5.3 -民間木造アパート 15 53.3 6.7 6.7 13.3 20.0 6.7 - 6.7 - 6.7 6.7 20.0 26.7 - - 6.7 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 16.7 16.7 - 33.3 - 33.3 - - - 33.3 16.7 16.7 16.7 - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 41.8 15.4 2.2 19.8 3.3 22.0 6.6 3.3 1.1 7.7 4.4 14.3 19.8 22.0 - 6.6 -都営・区営住宅 103 48.5 8.7 1.9 8.7 5.8 14.6 3.9 1.9 1.0 11.7 5.8 13.6 21.4 18.4 1.9 11.7 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 30.0 5.0 - 15.0 5.0 35.0 - - - 25.0 15.0 10.0 20.0 20.0 - - -間借り・住込み・独身寮 9 55.6 11.1 - - - 11.1 - - - - 11.1 - 44.4 22.2 - 11.1 -その他 8 37.5 - - - - 25.0 - 12.5 - - 37.5 25.0 12.5 50.0 - - -【居住年数別】５年未満 177 45.2 9.0 1.1 17.5 5.1 19.2 4.5 4.5 2.3 18.1 8.5 13.0 20.3 18.6 1.1 3.4 -５～９年 123 48.8 6.5 - 11.4 5.7 26.0 5.7 4.9 1.6 17.9 13.8 14.6 13.0 22.8 0.8 0.8 -10～19年 205 43.4 7.8 1.5 18.5 5.4 21.0 3.9 2.9 1.0 11.2 11.2 17.6 18.0 19.0 0.5 4.4 0.520年以上 414 44.9 6.5 0.7 14.0 5.6 21.3 5.3 3.6 1.2 6.3 7.7 16.9 20.8 26.1 1.2 5.6 0.5生まれた時から住んでいる 142 48.6 14.8 2.8 18.3 2.1 13.4 7.0 2.1 1.4 2.8 7.7 13.4 19.7 19.0 - 9.2 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 44.4 8.5 1.0 15.9 4.9 19.2 5.1 3.4 1.1 10.2 10.2 15.2 20.8 21.3 0.7 5.2 0.5当分は住みたい 347 48.7 8.4 1.4 16.1 5.8 23.3 6.1 4.0 1.7 8.9 7.8 17.0 16.7 23.1 1.2 1.7 0.3あまり住みたくない（転出したい） 20 20.0 5.0 - 5.0 - 5.0 5.0 - - 30.0 25.0 5.0 20.0 60.0 - 10.0 -すぐ転出するつもり 10 30.0 - - 10.0 10.0 20.0 10.0 - 10.0 10.0 20.0 40.0 - 20.0 - 10.0 -わからない 73 49.3 8.2 1.4 16.4 2.7 20.5 1.4 4.1 1.4 9.6 2.7 12.3 17.8 15.1 1.4 15.1 -- 184 -



【防災対策】問８　平常時に閲覧したい防災ホームページの情報 　調査数 避難所・避難場所
地震のときの避難方

法 水害のときの避難方
法 家具転倒防止 火災予防（消火器な

ど） 家庭での備蓄物資の
用意 防災行政無線（屋外

スピーカー） 区の計画（地域防災
計画など） その他 特にない インターネットを利

用していない 無回答
　全　体 1,061 53.4 41.7 31.7 3.1 8.3 15.1 13.2 18.0 0.3 9.4 19.2 0.8【地区別】白河・小松橋 171 55.0 44.4 30.4 0.6 5.8 11.7 12.9 21.1 - 9.9 18.7 1.2富岡・東陽 146 54.8 47.9 34.9 5.5 8.9 17.1 13.7 15.8 0.7 7.5 17.8 -豊洲 214 66.4 50.5 35.0 3.3 6.1 13.1 14.0 23.4 0.5 7.9 12.1 -亀戸 131 52.7 36.6 26.7 6.1 19.8 20.6 16.8 16.8 - 9.9 17.6 1.5大島 132 47.7 43.2 34.8 3.0 9.1 11.4 12.9 15.9 - 5.3 27.3 0.8砂町 169 42.6 27.2 25.4 1.8 4.7 18.3 10.7 13.6 0.6 17.8 19.5 2.4南砂 98 48.0 37.8 34.7 2.0 6.1 14.3 11.2 16.3 - 5.1 28.6 -【性別】男性 517 54.4 42.0 33.1 3.5 8.7 13.7 12.8 20.5 - 10.8 17.0 0.4女性 544 52.6 41.4 30.3 2.8 7.9 16.4 13.6 15.6 0.6 8.1 21.3 1.3【性・年齢別】男性　20～29歳 46 58.7 43.5 41.3 4.3 4.3 23.9 10.9 13.0 - 19.6 4.3 -　　　30～39歳 83 62.7 50.6 42.2 3.6 2.4 9.6 10.8 24.1 - 12.0 7.2 -　　　40～49歳 125 67.2 48.8 37.6 4.8 8.8 16.8 13.6 24.8 - 9.6 7.2 -　　　50～59歳 92 62.0 44.6 34.8 3.3 17.4 15.2 12.0 23.9 - 7.6 10.9 2.2　　　60～64歳 36 47.2 30.6 36.1 2.8 2.8 11.1 11.1 19.4 - 13.9 22.2 -　　　65～69歳 60 35.0 26.7 20.0 1.7 8.3 11.7 11.7 18.3 - 13.3 36.7 -　　　70歳以上 75 30.7 34.7 17.3 2.7 10.7 8.0 17.3 12.0 - 6.7 41.3 -女性　20～29歳 32 56.3 40.6 28.1 15.6 6.3 21.9 6.3 18.8 - 21.9 - -　　　30～39歳 108 71.3 52.8 41.7 4.6 5.6 20.4 14.8 15.7 - 11.1 3.7 0.9　　　40～49歳 117 62.4 42.7 41.0 1.7 11.1 23.9 12.0 22.2 0.9 6.8 6.8 1.7　　　50～59歳 88 59.1 45.5 30.7 - 5.7 12.5 17.0 21.6 1.1 6.8 17.0 1.1　　　60～64歳 43 39.5 46.5 37.2 - 11.6 16.3 16.3 11.6 - 9.3 25.6 2.3　　　65～69歳 65 41.5 35.4 18.5 3.1 9.2 9.2 20.0 12.3 - 4.6 38.5 -　　　70歳以上 91 24.2 24.2 8.8 1.1 6.6 8.8 7.7 4.4 1.1 4.4 58.2 2.2【職業別】自営業・事業主 86 55.8 43.0 22.1 2.3 16.3 19.8 19.8 24.4 - 16.3 7.0 -自由業 18 38.9 44.4 44.4 5.6 16.7 5.6 - 27.8 - 16.7 11.1 -管理職 74 71.6 51.4 47.3 2.7 10.8 12.2 10.8 21.6 - 10.8 1.4 -事務職・技術職 274 65.7 52.2 42.7 2.9 6.2 16.8 12.4 22.3 - 8.0 8.4 0.7労務職・サービス職 108 59.3 38.9 34.3 4.6 11.1 20.4 13.0 21.3 - 10.2 13.0 -パート・アルバイト 156 48.1 38.5 28.2 3.2 7.1 12.2 14.1 13.5 0.6 8.3 25.6 1.9専業主婦 176 46.0 37.5 23.9 1.1 6.8 14.2 15.3 12.5 1.1 8.5 28.4 1.7学生 19 52.6 26.3 36.8 21.1 - 21.1 - 26.3 - 15.8 5.3 -無職 136 30.1 25.7 15.4 2.9 8.1 10.3 12.5 10.3 - 7.4 48.5 -その他 9 55.6 55.6 33.3 - - 33.3 11.1 - - 11.1 11.1 -【家族人数別】１人 153 41.2 34.6 24.8 1.3 6.5 9.2 7.2 14.4 0.7 9.8 35.3 -２人 325 48.6 39.4 28.3 3.4 10.5 12.6 15.4 16.6 - 8.6 25.5 0.9３人 287 59.2 42.5 29.6 2.1 8.4 16.4 13.6 21.6 0.3 9.1 14.3 1.0４人 214 60.7 49.5 42.5 5.1 6.5 19.6 14.5 19.6 - 9.8 7.0 0.5５人 57 56.1 43.9 38.6 3.5 5.3 21.1 14.0 10.5 1.8 8.8 12.3 3.5６人以上 21 57.1 28.6 28.6 4.8 9.5 14.3 4.8 19.0 - 19.0 19.0 -【ライフステージ別】独身期 133 60.2 42.9 33.8 6.8 3.8 17.3 12.0 18.0 - 18.0 6.0 0.8家族形成期 136 78.7 52.9 42.6 5.1 6.6 19.9 12.5 22.8 - 8.1 2.9 -家族成長前期 107 65.4 47.7 43.9 0.9 3.7 21.5 13.1 23.4 0.9 8.4 3.7 1.9家族成長後期 60 68.3 55.0 48.3 3.3 11.7 26.7 16.7 20.0 - 6.7 3.3 -家族成熟期 127 46.5 43.3 31.5 0.8 10.2 12.6 14.2 21.3 0.8 11.0 17.3 0.8老齢期 284 31.3 29.2 14.8 2.1 8.5 8.8 13.7 10.2 0.4 7.0 45.8 0.7その他 207 57.5 42.5 35.3 3.4 12.1 13.5 12.1 18.8 - 8.2 15.9 1.4【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 47.3 41.1 27.4 2.1 12.3 17.8 10.3 18.5 0.7 11.0 19.2 2.1一戸建持家（借地） 40 40.0 27.5 30.0 - 12.5 10.0 20.0 12.5 - 12.5 27.5 2.5一戸建借家 12 41.7 33.3 33.3 - - 8.3 8.3 16.7 - 8.3 33.3 -分譲マンション 456 60.1 44.5 32.9 3.5 6.6 14.9 14.5 21.3 0.4 8.8 13.2 0.7鉄筋アパート・賃貸マンション 151 60.9 51.0 41.7 2.0 7.9 12.6 11.3 17.2 - 9.3 14.6 1.3民間木造アパート 15 26.7 26.7 20.0 6.7 - 6.7 - - - 6.7 60.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 33.3 66.7 50.0 - - 16.7 16.7 - - - 33.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 47.3 40.7 30.8 5.5 14.3 17.6 14.3 15.4 - 12.1 20.9 -都営・区営住宅 103 38.8 23.3 15.5 2.9 8.7 12.6 12.6 10.7 - 6.8 43.7 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 55.0 35.0 40.0 10.0 - 35.0 25.0 20.0 - 15.0 5.0 -間借り・住込み・独身寮 9 44.4 22.2 44.4 - - 11.1 - 22.2 - 22.2 11.1 -その他 8 62.5 87.5 62.5 - - 12.5 12.5 25.0 - - 12.5 -【居住年数別】５年未満 177 63.3 52.0 41.8 4.5 7.3 16.9 9.6 21.5 0.6 11.3 6.2 0.6５～９年 123 70.7 48.0 43.1 3.3 6.5 13.8 14.6 22.0 0.8 7.3 11.4 -10～19年 205 60.5 45.9 34.1 2.9 6.3 15.6 12.7 18.0 - 8.8 12.2 0.520年以上 414 43.2 34.3 23.4 1.4 9.9 13.3 14.7 18.1 0.2 7.5 30.4 1.4生まれた時から住んでいる 142 45.8 38.7 29.6 6.3 9.2 18.3 12.7 9.9 - 15.5 19.7 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 47.4 37.0 25.6 3.0 8.9 13.4 14.4 16.9 0.3 9.0 25.6 1.1当分は住みたい 347 67.4 50.4 40.6 3.2 7.8 18.4 12.1 20.5 0.3 6.6 9.2 0.3あまり住みたくない（転出したい） 20 45.0 50.0 50.0 5.0 5.0 25.0 10.0 20.0 - 10.0 10.0 5.0すぐ転出するつもり 10 70.0 40.0 50.0 - 10.0 10.0 - 20.0 - 20.0 10.0 -わからない 73 38.4 35.6 32.9 2.7 6.8 9.6 11.0 15.1 - 24.7 17.8 -- 185 -



【防災対策】問８－１　災害時に閲覧したい防災ホームページの情報　調査数 地震（余震）・気象情
報 区内の被害状況 避難所・避難場所情報

ライフライン情報
交通機関情報 医療情報 支援物資などの情報

二次災害の防止情報
公共施設の開庁情報

被災者への支援情報
（見舞金、税の減免な

ど） その他 特にない 無回答
　全　体 848 43.2 25.5 43.5 58.4 16.9 23.8 31.6 11.4 4.5 7.8 0.2 4.6 1.8【地区別】白河・小松橋 137 46.0 19.7 43.8 60.6 19.7 29.9 31.4 11.7 5.1 10.2 - 2.2 0.7富岡・東陽 120 48.3 32.5 43.3 61.7 19.2 20.8 27.5 11.7 5.8 5.0 - 3.3 0.8豊洲 188 43.1 27.1 53.2 59.6 17.0 22.3 33.5 12.8 1.6 9.0 0.5 3.2 0.5亀戸 106 48.1 19.8 35.8 59.4 9.4 28.3 34.0 13.2 5.7 8.5 - 7.5 0.9大島 95 40.0 30.5 44.2 58.9 21.1 21.1 37.9 10.5 5.3 8.4 - 2.1 1.1砂町 132 33.3 21.2 34.8 55.3 12.1 21.2 27.3 8.3 4.5 5.3 - 12.1 4.5南砂 70 44.3 30.0 44.3 48.6 21.4 22.9 30.0 11.4 5.7 7.1 1.4 - 5.7【性別】男性 427 41.9 25.8 41.9 57.4 15.2 25.3 28.8 12.9 4.0 8.0 0.2 6.3 1.4女性 421 44.4 25.2 45.1 59.4 18.5 22.3 34.4 10.0 5.0 7.6 0.2 2.9 2.1【性・年齢別】男性　20～29歳 44 38.6 20.5 45.5 52.3 13.6 27.3 29.5 13.6 4.5 2.3 - 11.4 -　　　30～39歳 77 40.3 22.1 42.9 62.3 13.0 22.1 32.5 10.4 7.8 5.2 - 6.5 1.3　　　40～49歳 116 37.9 32.8 36.2 67.2 14.7 26.7 30.2 12.9 0.9 12.1 - 5.2 0.9　　　50～59歳 80 51.3 25.0 38.8 55.0 17.5 33.8 28.8 15.0 3.8 8.8 - 2.5 -　　　60～64歳 28 57.1 32.1 50.0 50.0 14.3 17.9 25.0 3.6 3.6 - - 10.7 -　　　65～69歳 38 36.8 26.3 50.0 50.0 23.7 13.2 18.4 18.4 5.3 10.5 - 5.3 5.3　　　70歳以上 44 36.4 15.9 45.5 43.2 11.4 25.0 29.5 13.6 4.5 9.1 2.3 9.1 4.5女性　20～29歳 32 53.1 31.3 37.5 56.3 28.1 15.6 25.0 6.3 - - - 6.3 6.3　　　30～39歳 103 45.6 22.3 49.5 60.2 16.5 22.3 35.9 8.7 3.9 10.7 - 2.9 1.0　　　40～49歳 107 40.2 23.4 54.2 66.4 15.9 19.6 37.4 4.7 6.5 11.2 - 0.9 1.9　　　50～59歳 72 36.1 22.2 44.4 62.5 23.6 27.8 29.2 9.7 5.6 9.7 1.4 1.4 -　　　60～64歳 31 48.4 35.5 35.5 61.3 9.7 25.8 45.2 6.5 3.2 - - 6.5 -　　　65～69歳 40 55.0 20.0 35.0 60.0 17.5 15.0 22.5 27.5 7.5 5.0 - 2.5 5.0　　　70歳以上 36 47.2 36.1 33.3 30.6 22.2 30.6 44.4 16.7 5.6 - - 5.6 5.6【職業別】自営業・事業主 80 42.5 21.3 36.3 60.0 16.3 27.5 28.8 13.8 5.0 8.8 - 7.5 1.3自由業 16 56.3 12.5 50.0 37.5 18.8 18.8 37.5 6.3 - 6.3 - 12.5 -管理職 73 53.4 26.0 38.4 65.8 20.5 31.5 24.7 11.0 - 4.1 - 4.1 1.4事務職・技術職 249 41.8 25.3 44.6 65.9 15.3 21.7 32.1 11.2 5.6 7.6 - 3.6 1.2労務職・サービス職 94 41.5 26.6 47.9 56.4 18.1 22.3 37.2 12.8 3.2 8.5 - 4.3 -パート・アルバイト 113 45.1 23.0 45.1 58.4 18.6 15.9 31.9 12.4 7.1 9.7 - 4.4 0.9専業主婦 123 42.3 30.9 42.3 50.4 17.9 32.5 30.9 10.6 2.4 6.5 0.8 2.4 3.3学生 18 33.3 27.8 44.4 50.0 22.2 27.8 16.7 16.7 - - - 11.1 5.6無職 70 37.1 22.9 48.6 45.7 12.9 22.9 34.3 10.0 7.1 8.6 1.4 5.7 5.7その他 8 25.0 37.5 25.0 50.0 12.5 - 50.0 - 12.5 25.0 - 12.5 -【家族人数別】１人 99 46.5 23.2 42.4 62.6 21.2 19.2 29.3 7.1 5.1 5.1 - 5.1 3.0２人 239 43.9 25.5 39.7 54.0 19.7 23.8 29.3 13.4 4.6 7.9 0.4 7.5 2.1３人 243 39.1 26.7 48.6 56.0 17.7 23.0 29.6 14.0 3.7 6.2 0.4 3.7 1.2４人 198 43.4 23.7 44.4 61.6 12.6 26.3 36.9 10.1 5.6 11.1 - 1.5 2.0５人 48 52.1 31.3 39.6 66.7 12.5 27.1 31.3 4.2 4.2 8.3 - 4.2 -６人以上 17 41.2 29.4 41.2 70.6 - 23.5 41.2 5.9 - 5.9 - 5.9 -【ライフステージ別】独身期 124 40.3 23.4 42.7 58.1 13.7 19.4 24.2 12.9 6.5 5.6 - 8.9 2.4家族形成期 132 43.9 23.5 46.2 62.1 18.9 25.0 39.4 8.3 2.3 8.3 - 3.0 0.8家族成長前期 101 46.5 34.7 48.5 65.3 8.9 20.8 29.7 9.9 5.9 12.9 - - 2.0家族成長後期 58 36.2 17.2 41.4 77.6 24.1 24.1 41.4 10.3 3.4 10.3 - - -家族成熟期 104 38.5 27.9 46.2 52.9 13.5 28.8 34.6 8.7 6.7 5.8 1.0 5.8 -老齢期 152 42.8 25.0 40.1 46.1 18.4 19.7 28.3 19.7 5.3 6.6 0.7 5.9 5.3その他 171 48.0 25.7 42.1 59.6 21.1 26.3 29.8 8.8 1.8 7.6 - 4.7 0.6【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 115 47.0 23.5 43.5 55.7 11.3 27.0 32.2 11.3 4.3 6.1 - 7.0 1.7一戸建持家（借地） 28 35.7 17.9 39.3 46.4 17.9 28.6 39.3 7.1 10.7 3.6 - 3.6 3.6一戸建借家 8 12.5 12.5 37.5 50.0 12.5 50.0 37.5 12.5 25.0 - - 12.5 -分譲マンション 393 43.0 24.9 43.5 62.1 18.1 22.6 31.3 12.0 3.6 8.1 0.5 3.6 1.3鉄筋アパート・賃貸マンション 127 45.7 27.6 46.5 61.4 18.9 26.0 32.3 7.9 5.5 7.1 - 2.4 1.6民間木造アパート 6 50.0 50.0 50.0 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 - - - 16.7 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  4 50.0 50.0 75.0 50.0 25.0 - 25.0 - - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  72 40.3 33.3 33.3 51.4 16.7 22.2 27.8 13.9 4.2 8.3 - 9.7 2.8都営・区営住宅 58 46.6 25.9 41.4 46.6 15.5 19.0 27.6 19.0 5.2 10.3 - 5.2 5.2社宅・公務員宿舎・家族寮 19 36.8 15.8 68.4 63.2 26.3 21.1 42.1 - - 15.8 - - -間借り・住込み・独身寮 8 25.0 - 50.0 62.5 - 25.0 37.5 12.5 - - - 12.5 -その他 7 57.1 28.6 42.9 57.1 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 - - -【居住年数別】５年未満 165 52.1 23.6 41.8 61.2 21.2 21.2 22.4 10.9 6.1 7.3 - 5.5 1.8５～９年 109 37.6 22.0 46.8 67.9 15.6 28.4 43.1 10.1 2.8 11.0 0.9 2.8 -10～19年 179 33.0 22.9 50.8 62.6 14.5 24.6 34.1 7.3 1.7 11.2 - 1.7 3.920年以上 282 46.1 24.8 42.2 53.9 18.1 24.8 30.5 16.0 5.3 5.3 0.4 4.6 1.8生まれた時から住んでいる 113 44.2 37.2 34.5 49.6 12.4 19.5 32.7 8.8 6.2 6.2 - 9.7 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 447 44.1 25.3 38.5 58.6 16.6 20.6 32.4 14.5 5.8 8.3 0.2 4.3 2.2当分は住みたい 314 44.9 26.8 51.3 58.3 17.2 26.4 30.9 8.9 2.5 7.6 0.3 2.2 1.6あまり住みたくない（転出したい） 17 41.2 23.5 47.1 70.6 17.6 41.2 35.3 5.9 - - - 5.9 -すぐ転出するつもり 9 22.2 11.1 55.6 88.9 33.3 22.2 44.4 11.1 - 11.1 - - -わからない 60 31.7 23.3 36.7 48.3 15.0 30.0 25.0 3.3 6.7 6.7 - 20.0 -- 186 -



【防災対策】問９　入手しやすい緊急情報 　調査数 防災行政無線（屋外
スピーカー） テレビ ラジオ 広報車 ホームページ（防災

情報　江東区） 緊急速報メール（エ
リアメール） 登録制メール（こう

とう安全安心メール） ツイッター（江東区
防災関連ツイッター） 無回答

　全　体 1,061 74.2 67.3 45.2 57.4 23.4 63.1 15.4 10.0 0.3【地区別】白河・小松橋 171 72.5 68.4 49.1 55.6 27.5 59.6 14.0 10.5 -富岡・東陽 146 68.5 67.1 47.9 59.6 30.8 71.2 15.8 10.3 1.4豊洲 214 80.4 72.4 40.2 53.7 25.7 67.8 17.3 9.8 0.5亀戸 131 70.2 66.4 47.3 49.6 24.4 60.3 16.8 13.7 -大島 132 84.8 72.7 52.3 62.9 17.4 64.4 13.6 13.6 -砂町 169 69.8 60.9 42.6 61.5 18.9 53.8 15.4 5.3 -南砂 98 70.4 59.2 37.8 61.2 14.3 64.3 13.3 7.1 -【性別】男性 517 72.5 64.8 45.8 53.0 24.8 58.0 12.6 11.4 0.4女性 544 75.7 69.7 44.7 61.6 22.1 67.8 18.0 8.6 0.2【性・年齢別】男性　20～29歳 46 56.5 69.6 41.3 34.8 32.6 67.4 10.9 34.8 -　　　30～39歳 83 69.9 56.6 32.5 36.1 22.9 57.8 14.5 16.9 -　　　40～49歳 125 79.2 56.8 42.4 48.0 32.8 72.8 18.4 13.6 0.8　　　50～59歳 92 73.9 66.3 45.7 54.3 21.7 68.5 16.3 5.4 -　　　60～64歳 36 86.1 72.2 50.0 69.4 11.1 41.7 2.8 2.8 -　　　65～69歳 60 73.3 76.7 60.0 76.7 20.0 46.7 6.7 1.7 -　　　70歳以上 75 65.3 69.3 56.0 62.7 22.7 32.0 6.7 6.7 1.3女性　20～29歳 32 62.5 75.0 25.0 50.0 25.0 81.3 15.6 31.3 -　　　30～39歳 108 75.9 69.4 32.4 51.9 29.6 75.9 26.9 11.1 0.9　　　40～49歳 117 76.1 54.7 35.9 56.4 23.9 84.6 25.6 14.5 -　　　50～59歳 88 73.9 70.5 40.9 56.8 22.7 76.1 23.9 6.8 -　　　60～64歳 43 76.7 72.1 65.1 62.8 20.9 60.5 9.3 - -　　　65～69歳 65 73.8 81.5 56.9 73.8 21.5 61.5 10.8 1.5 -　　　70歳以上 91 82.4 76.9 62.6 79.1 9.9 31.9 2.2 1.1 -【職業別】自営業・事業主 86 67.4 64.0 47.7 54.7 33.7 60.5 17.4 8.1 1.2自由業 18 83.3 66.7 55.6 61.1 27.8 44.4 11.1 5.6 -管理職 74 79.7 64.9 43.2 62.2 31.1 70.3 10.8 9.5 -事務職・技術職 274 76.3 66.8 41.2 51.1 25.9 74.1 19.7 13.9 -労務職・サービス職 108 75.0 73.1 44.4 58.3 16.7 75.9 13.9 10.2 0.9パート・アルバイト 156 73.1 62.8 42.3 57.7 20.5 62.2 16.0 12.8 -専業主婦 176 75.6 68.8 47.7 65.3 21.0 58.5 15.3 4.5 -学生 19 52.6 57.9 26.3 42.1 47.4 68.4 10.5 42.1 -無職 136 72.1 72.1 54.4 59.6 17.6 36.8 8.1 3.7 0.7その他 9 66.7 77.8 55.6 66.7 - 66.7 33.3 - -【家族人数別】１人 153 74.5 68.0 44.4 60.1 18.3 48.4 9.2 8.5 -２人 325 72.9 70.2 51.7 58.8 22.8 60.3 10.5 7.7 0.3３人 287 74.6 67.6 44.9 57.8 22.6 64.8 13.6 11.5 0.7４人 214 76.2 64.5 39.7 54.7 31.8 71.0 23.4 11.2 -５人 57 73.7 64.9 38.6 52.6 14.0 77.2 31.6 8.8 -６人以上 21 71.4 47.6 23.8 57.1 19.0 66.7 28.6 28.6 -【ライフステージ別】独身期 133 60.9 66.9 34.6 44.4 26.3 68.4 12.8 26.3 0.8家族形成期 136 75.7 66.9 32.4 48.5 32.4 75.7 20.6 12.5 -家族成長前期 107 81.3 52.3 38.3 44.9 28.0 77.6 34.6 10.3 -家族成長後期 60 70.0 61.7 46.7 56.7 26.7 76.7 30.0 16.7 -家族成熟期 127 78.7 67.7 45.7 65.4 14.2 63.8 13.4 3.9 -老齢期 284 73.9 76.8 58.5 73.6 17.6 41.9 6.0 2.5 0.4その他 207 76.8 64.7 44.4 51.7 25.1 70.0 13.0 10.1 0.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 68.5 72.6 52.1 57.5 19.2 61.6 14.4 9.6 -一戸建持家（借地） 40 60.0 62.5 57.5 60.0 25.0 62.5 17.5 2.5 -一戸建借家 12 83.3 50.0 50.0 66.7 25.0 41.7 - 41.7 -分譲マンション 456 73.7 65.1 41.4 54.4 27.0 68.0 19.1 9.6 -鉄筋アパート・賃貸マンション 151 73.5 70.2 38.4 55.0 25.8 66.2 17.2 16.6 0.7民間木造アパート 15 86.7 60.0 40.0 40.0 13.3 53.3 - 6.7 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 83.3 100.0 16.7 66.7 33.3 50.0 - 16.7 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 84.6 67.0 54.9 71.4 25.3 60.4 11.0 4.4 -都営・区営住宅 103 76.7 70.9 51.5 64.1 8.7 45.6 5.8 5.8 1.9社宅・公務員宿舎・家族寮 20 80.0 60.0 55.0 70.0 25.0 65.0 10.0 15.0 -間借り・住込み・独身寮 9 66.7 66.7 22.2 33.3 11.1 55.6 - 22.2 -その他 8 75.0 37.5 25.0 50.0 37.5 62.5 25.0 - -【居住年数別】５年未満 177 73.4 63.3 36.7 49.7 33.3 73.4 15.3 18.1 0.6５～９年 123 77.2 67.5 31.7 56.1 27.6 78.0 26.8 13.0 -10～19年 205 72.2 59.0 43.4 52.2 26.3 63.4 18.0 9.3 -20年以上 414 78.7 73.9 54.1 66.9 18.1 54.3 10.9 5.8 0.2生まれた時から住んでいる 142 62.0 64.8 44.4 47.9 18.3 62.0 14.8 10.6 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 73.0 67.9 46.4 57.9 21.3 58.0 13.9 6.7 0.3当分は住みたい 347 77.8 69.2 43.5 56.8 26.2 71.2 18.2 14.7 0.3あまり住みたくない（転出したい） 20 85.0 65.0 45.0 60.0 25.0 75.0 10.0 15.0 -すぐ転出するつもり 10 80.0 70.0 40.0 50.0 50.0 80.0 20.0 - -わからない 73 63.0 53.4 45.2 56.2 21.9 60.3 15.1 15.1 -- 187 -



【男女共同参画】問10　夫婦間の家事の役割分担 　調査数 男性がすべて（又は、ほと
んど）の家事を行い、女性

は家事をまったく行ってい
ない（又は、ほとんど行っ

ていない） 男性が多くの家事を行
い、女性が残りの家事を

行っている 男性と女性が、それぞれ
同じくらい家事を行って

いる 女性が多くの家事を行
い、男性が残りの家事を

行っている 女性がすべて（又は、ほと
んど）の家事を行い、男性

は家事をまったく行ってい
ない（又は、ほとんど行っ

ていない） 無回答
　全　体 760 1.1 1.2 17.2 46.3 28.9 5.3【地区別】白河・小松橋 124 0.8 1.6 21.0 48.4 25.8 2.4富岡・東陽 103 1.9 1.9 13.6 40.8 27.2 14.6豊洲 167 0.6 2.4 20.4 41.9 33.5 1.2亀戸 80 1.3 - 13.8 53.8 28.8 2.5大島 99 1.0 1.0 11.1 53.5 27.3 6.1砂町 124 0.8 - 24.2 43.5 26.6 4.8南砂 63 1.6 - 7.9 47.6 33.3 9.5【性別】男性 345 0.9 1.4 16.2 50.7 26.7 4.1女性 415 1.2 1.0 18.1 42.7 30.8 6.3【性・年齢別】男性　20～29歳 5 - - 20.0 60.0 20.0 -　　　30～39歳 45 - 2.2 15.6 64.4 17.8 -　　　40～49歳 80 - - 18.8 58.8 21.3 1.3　　　50～59歳 72 - 2.8 15.3 51.4 26.4 4.2　　　60～64歳 29 - - 27.6 27.6 41.4 3.4　　　65～69歳 47 2.1 - 14.9 55.3 19.1 8.5　　　70歳以上 67 3.0 3.0 10.4 37.3 38.8 7.5女性　20～29歳 9 11.1 - 44.4 - 44.4 -　　　30～39歳 74 - - 25.7 52.7 21.6 -　　　40～49歳 95 - 2.1 14.7 54.7 28.4 -　　　50～59歳 70 1.4 - 18.6 35.7 40.0 4.3　　　60～64歳 37 2.7 - 16.2 43.2 29.7 8.1　　　65～69歳 57 1.8 - 19.3 33.3 35.1 10.5　　　70歳以上 73 1.4 2.7 11.0 35.6 30.1 19.2【職業別】自営業・事業主 69 1.4 1.4 13.0 46.4 36.2 1.4自由業 12 - - 8.3 50.0 25.0 16.7管理職 59 - 1.7 11.9 59.3 25.4 1.7事務職・技術職 183 0.5 1.1 25.7 49.2 19.7 3.8労務職・サービス職 55 - - 14.5 50.9 30.9 3.6パート・アルバイト 114 0.9 0.9 14.9 47.4 30.7 5.3専業主婦 172 1.7 0.6 14.5 41.3 37.8 4.1学生      - - - - - - -無職 87 2.3 3.4 17.2 36.8 26.4 13.8その他 4 - - - 50.0 25.0 25.0【家族人数別】１人 35 2.9 - 2.9 2.9 25.7 65.7２人 266 1.9 1.9 18.4 45.1 28.6 4.1３人 231 0.4 0.9 19.9 49.8 27.7 1.3４人 170 0.6 0.6 16.5 48.8 32.4 1.2５人 45 - - 13.3 53.3 31.1 2.2６人以上 11 - 9.1 9.1 72.7 9.1 -【ライフステージ別】独身期      - - - - - - -家族形成期 136 0.7 1.5 24.3 52.9 20.6 -家族成長前期 107 0.9 0.9 17.8 56.1 23.4 0.9家族成長後期 60 - 3.3 6.7 50.0 40.0 -家族成熟期 127 0.8 - 19.7 37.8 35.4 6.3老齢期 241 1.7 1.7 13.7 39.4 31.5 12.0その他 89 1.1 - 19.1 52.8 24.7 2.2【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 101 1.0 2.0 15.8 48.5 28.7 4.0一戸建持家（借地） 29 - - 10.3 48.3 41.4 -一戸建借家 8 - - 12.5 37.5 25.0 25.0分譲マンション 366 0.8 1.1 18.9 48.6 28.1 2.5鉄筋アパート・賃貸マンション 89 - - 20.2 50.6 21.3 7.9民間木造アパート 6 16.7 - - - 33.3 50.0都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  5 - - 20.0 40.0 40.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  70 1.4 - 17.1 42.9 32.9 5.7都営・区営住宅 63 3.2 4.8 11.1 34.9 31.7 14.3社宅・公務員宿舎・家族寮 15 - - 6.7 46.7 40.0 6.7間借り・住込み・独身寮 3 - - 33.3 - 33.3 33.3その他 5 - - 40.0 40.0 20.0 -【居住年数別】５年未満 125 0.8 0.8 20.0 51.2 26.4 0.8５～９年 94 - 2.1 20.2 53.2 20.2 4.310～19年 153 1.3 - 17.0 47.7 30.7 3.320年以上 317 1.3 1.3 16.1 40.4 32.2 8.8生まれた時から住んでいる 71 1.4 2.8 14.1 52.1 26.8 2.8【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 481 1.5 1.0 16.2 45.9 29.1 6.2当分は住みたい 214 0.5 1.4 15.4 50.5 29.9 2.3あまり住みたくない（転出したい） 15 - - 13.3 40.0 40.0 6.7すぐ転出するつもり 7 - - 28.6 28.6 28.6 14.3わからない 42 - 2.4 35.7 35.7 19.0 7.1- 188 -



【ごみ・リサイクル】問11　ごみを減らす活動の取り組み状況　調査数 積極的に取り組ん
でいる ある程度取り組ん

でいる あまり取り組んでい
ない まったく取り組ん

でいない 無回答
　全　体 1,061 17.9 56.6 21.8 3.0 0.7【地区別】白河・小松橋 171 18.1 50.9 29.2 1.8 -富岡・東陽 146 19.2 56.2 20.5 2.7 1.4豊洲 214 13.1 60.3 22.9 3.7 -亀戸 131 16.0 55.7 22.1 5.3 0.8大島 132 22.0 58.3 16.7 1.5 1.5砂町 169 17.8 57.4 20.1 3.6 1.2南砂 98 23.5 57.1 17.3 2.0 -【性別】男性 517 16.2 52.2 27.3 3.9 0.4女性 544 19.5 60.8 16.5 2.2 0.9【性・年齢別】男性　20～29歳 46 8.7 39.1 43.5 8.7 -　　　30～39歳 83 6.0 39.8 44.6 9.6 -　　　40～49歳 125 10.4 60.8 24.8 2.4 1.6　　　50～59歳 92 15.2 58.7 25.0 1.1 -　　　60～64歳 36 22.2 61.1 16.7 - -　　　65～69歳 60 20.0 53.3 25.0 1.7 -　　　70歳以上 75 37.3 46.7 12.0 4.0 -女性　20～29歳 32 3.1 59.4 28.1 6.3 3.1　　　30～39歳 108 10.2 53.7 29.6 5.6 0.9　　　40～49歳 117 11.1 70.1 16.2 2.6 -　　　50～59歳 88 20.5 61.4 17.0 - 1.1　　　60～64歳 43 18.6 72.1 7.0 - 2.3　　　65～69歳 65 40.0 55.4 3.1 1.5 -　　　70歳以上 91 31.9 56.0 11.0 - 1.1【職業別】自営業・事業主 86 14.0 59.3 23.3 1.2 2.3自由業 18 22.2 50.0 27.8 - -管理職 74 13.5 58.1 25.7 2.7 -事務職・技術職 274 14.2 58.8 22.3 4.0 0.7労務職・サービス職 108 8.3 55.6 29.6 5.6 0.9パート・アルバイト 156 18.6 57.7 20.5 3.2 -専業主婦 176 23.9 59.1 14.8 1.1 1.1学生 19 5.3 42.1 42.1 10.5 -無職 136 30.1 50.0 18.4 1.5 -その他 9 33.3 33.3 22.2 11.1 -【家族人数別】１人 153 18.3 56.9 21.6 3.3 -２人 325 20.6 55.4 21.5 1.5 0.9３人 287 19.9 55.4 21.3 2.4 1.0４人 214 13.6 57.9 23.4 5.1 -５人 57 14.0 63.2 21.1 1.8 -６人以上 21 4.8 57.1 23.8 9.5 4.8【ライフステージ別】独身期 133 7.5 39.8 39.8 11.3 1.5家族形成期 136 8.1 55.9 33.1 2.9 -家族成長前期 107 11.2 66.4 19.6 2.8 -家族成長後期 60 16.7 65.0 15.0 3.3 -家族成熟期 127 18.9 63.8 16.5 - 0.8老齢期 284 33.1 52.5 12.3 1.8 0.4その他 207 14.0 61.4 22.2 1.0 1.4【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 18.5 58.9 17.8 4.1 0.7一戸建持家（借地） 40 20.0 60.0 17.5 2.5 -一戸建借家 12 8.3 50.0 41.7 - -分譲マンション 456 18.9 56.4 21.5 2.9 0.4鉄筋アパート・賃貸マンション 151 13.2 47.0 34.4 4.6 0.7民間木造アパート 15 6.7 66.7 20.0 6.7 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - 66.7 33.3 - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 20.9 61.5 14.3 2.2 1.1都営・区営住宅 103 24.3 59.2 13.6 1.0 1.9社宅・公務員宿舎・家族寮 20 - 75.0 25.0 - -間借り・住込み・独身寮 9 11.1 66.7 22.2 - -その他 8 25.0 37.5 37.5 - -【居住年数別】５年未満 177 14.7 50.3 29.9 4.5 0.6５～９年 123 11.4 61.0 22.8 4.9 -10～19年 205 14.6 62.0 21.5 1.5 0.520年以上 414 24.4 56.0 17.6 1.4 0.5生まれた時から住んでいる 142 13.4 54.9 23.2 6.3 2.1【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 22.3 55.6 19.3 2.0 0.8当分は住みたい 347 11.5 59.1 24.8 4.0 0.6あまり住みたくない（転出したい） 20 15.0 50.0 25.0 10.0 -すぐ転出するつもり 10 20.0 60.0 20.0 - -わからない 73 12.3 54.8 27.4 5.5 -- 189 -



【ごみ・リサイクル】問11－１　ごみを減らす活動の取り組み内容　調査数 家具や電気製品は修理し
てできるだけ長く使って

いる 買物袋を持参するなどし
て、できるだけ包装を

断っている 使い捨て商品は使わないよ
うにして、詰め替え製品や

リターナブルびんを利用し
ている 生ごみは水切りしたり、生

ごみ処理器やコンポストを
利用して堆肥化したりして

いる スーパーなどの店頭回収やバ
ザー・フリーマーケットなど

を利用して、地域のリサイク
ル活動に協力している

区役所の資源回収に出し
ている その他 無回答

　全　体 791 41.3 73.8 54.6 32.1 25.9 54.9 3.7 0.1【地区別】白河・小松橋 118 40.7 70.3 53.4 37.3 28.0 53.4 6.8 -富岡・東陽 110 45.5 63.6 45.5 29.1 30.9 56.4 6.4 -豊洲 157 38.2 77.1 50.3 37.6 21.0 44.6 1.3 -亀戸 94 44.7 60.6 56.4 22.3 16.0 45.7 2.1 -大島 106 55.7 78.3 53.8 34.0 34.0 76.4 0.9 0.9砂町 127 23.6 80.3 66.1 32.3 28.3 58.3 3.9 -南砂 79 48.1 86.1 58.2 26.6 22.8 51.9 5.1 -【性別】男性 354 42.7 62.7 48.9 26.6 19.5 53.1 2.5 -女性 437 40.3 82.8 59.3 36.6 31.1 56.3 4.6 0.2【性・年齢別】男性　20～29歳 22 36.4 63.6 40.9 18.2 13.6 36.4 - -　　　30～39歳 38 36.8 55.3 44.7 21.1 26.3 34.2 7.9 -　　　40～49歳 89 43.8 65.2 60.7 31.5 16.9 33.7 2.2 -　　　50～59歳 68 42.6 64.7 44.1 25.0 19.1 54.4 1.5 -　　　60～64歳 30 46.7 76.7 43.3 30.0 26.7 66.7 3.3 -　　　65～69歳 44 43.2 61.4 34.1 27.3 18.2 63.6 2.3 -　　　70歳以上 63 44.4 55.6 55.6 25.4 19.0 82.5 1.6 -女性　20～29歳 20 45.0 45.0 50.0 20.0 5.0 35.0 - -　　　30～39歳 69 40.6 81.2 63.8 37.7 24.6 34.8 4.3 -　　　40～49歳 95 37.9 87.4 63.2 31.6 40.0 43.2 5.3 -　　　50～59歳 72 41.7 86.1 52.8 33.3 33.3 51.4 2.8 -　　　60～64歳 39 41.0 84.6 82.1 33.3 25.6 61.5 5.1 -　　　65～69歳 62 41.9 91.9 62.9 37.1 38.7 87.1 4.8 -　　　70歳以上 80 38.8 77.5 45.0 50.0 27.5 73.8 6.3 1.3【職業別】自営業・事業主 63 47.6 65.1 65.1 20.6 22.2 63.5 3.2 -自由業 13 69.2 46.2 23.1 38.5 7.7 76.9 - -管理職 53 41.5 77.4 49.1 37.7 26.4 35.8 7.5 -事務職・技術職 200 39.0 72.5 54.0 28.5 24.5 42.5 4.0 -労務職・サービス職 69 36.2 69.6 40.6 23.2 26.1 52.2 1.4 -パート・アルバイト 119 38.7 83.2 57.1 35.3 31.1 56.3 4.2 -専業主婦 146 39.7 86.3 65.1 45.9 31.5 65.8 4.1 -学生 9 66.7 55.6 33.3 11.1 11.1 22.2 - -無職 109 43.1 60.6 49.5 27.5 18.3 68.8 1.8 0.9その他 6 66.7 83.3 50.0 33.3 83.3 50.0 16.7 -【家族人数別】１人 115 47.0 61.7 47.0 28.7 26.1 54.8 7.0 -２人 247 39.7 74.9 49.4 31.6 19.8 61.5 2.8 -３人 216 37.0 81.0 54.6 30.1 22.7 53.7 3.7 0.5４人 153 45.1 74.5 64.1 39.2 35.9 48.4 2.6 -５人 44 45.5 75.0 72.7 25.0 36.4 47.7 4.5 -６人以上 13 46.2 38.5 53.8 46.2 30.8 53.8 - -【ライフステージ別】独身期 63 50.8 55.6 42.9 14.3 15.9 28.6 4.8 -家族形成期 87 34.5 79.3 65.5 39.1 25.3 43.7 2.3 -家族成長前期 83 43.4 83.1 59.0 34.9 32.5 32.5 4.8 -家族成長後期 49 44.9 79.6 61.2 46.9 36.7 38.8 4.1 -家族成熟期 105 40.0 83.8 61.0 25.7 28.6 56.2 - -老齢期 243 41.6 73.3 50.2 37.0 26.7 77.0 4.1 0.4その他 156 40.4 66.7 50.6 25.6 21.2 52.6 5.1 -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 113 40.7 61.1 52.2 25.7 23.9 70.8 2.7 -一戸建持家（借地） 32 43.8 87.5 62.5 43.8 40.6 78.1 - -一戸建借家 7 42.9 42.9 14.3 14.3 - 71.4 - -分譲マンション 343 39.4 78.4 57.4 32.9 25.4 48.7 3.8 -鉄筋アパート・賃貸マンション 91 46.2 68.1 52.7 24.2 23.1 45.1 5.5 -民間木造アパート 11 36.4 63.6 18.2 27.3 9.1 36.4 - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  4 25.0 75.0 75.0 25.0 50.0 50.0 25.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  75 40.0 82.7 58.7 37.3 30.7 54.7 2.7 1.3都営・区営住宅 86 45.3 72.1 48.8 38.4 29.1 64.0 1.2 -社宅・公務員宿舎・家族寮 15 33.3 80.0 60.0 40.0 13.3 46.7 20.0 -間借り・住込み・独身寮 7 57.1 42.9 42.9 42.9 14.3 42.9 14.3 -その他 5 60.0 60.0 60.0 - 40.0 40.0 - -【居住年数別】５年未満 115 32.2 79.1 53.9 28.7 26.1 38.3 6.1 -５～９年 89 43.8 75.3 69.7 41.6 33.7 41.6 2.2 -10～19年 157 42.0 73.9 48.4 30.6 19.7 45.2 3.8 -20年以上 333 41.4 75.4 54.1 32.7 27.0 68.5 3.0 0.3生まれた時から住んでいる 97 48.5 60.8 53.6 27.8 24.7 55.7 4.1 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 475 43.8 74.1 52.2 34.3 24.2 63.6 3.6 0.2当分は住みたい 245 38.0 73.5 57.1 26.1 24.9 40.4 3.7 -あまり住みたくない（転出したい） 13 53.8 84.6 76.9 53.8 61.5 38.5 7.7 -すぐ転出するつもり 8 25.0 75.0 87.5 25.0 37.5 62.5 - -わからない 49 32.7 71.4 55.1 34.7 36.7 44.9 4.1 -- 190 -



【南北交通】問12　南北を結ぶ公共交通に求めるもの　調査数 他の交通機関・路線と
乗換えがしやすい

目的地までの乗車時間
が短い（速達性） 運行本数が多い（10

分に１本以上） 発着時間の正確性（定
時性） 利用料金が安い 無回答

　全　体 1,061 68.1 26.7 45.1 8.6 23.8 5.4【地区別】白河・小松橋 171 71.3 26.3 48.0 10.5 20.5 4.7富岡・東陽 146 59.6 32.9 44.5 8.2 19.9 7.5豊洲 214 75.7 24.8 41.6 6.5 25.7 3.7亀戸 131 62.6 30.5 52.7 9.2 23.7 3.8大島 132 67.4 24.2 45.5 7.6 25.8 6.1砂町 169 61.5 23.7 43.8 10.7 27.8 5.9南砂 98 78.6 25.5 40.8 7.1 21.4 7.1【性別】男性 517 69.4 27.1 42.7 8.5 23.4 5.2女性 544 66.9 26.3 47.4 8.6 24.1 5.5【性・年齢別】男性　20～29歳 46 63.0 43.5 37.0 2.2 28.3 -　　　30～39歳 83 65.1 30.1 42.2 14.5 21.7 2.4　　　40～49歳 125 72.8 24.8 50.4 8.8 26.4 2.4　　　50～59歳 92 73.9 26.1 52.2 7.6 20.7 3.3　　　60～64歳 36 66.7 22.2 36.1 5.6 25.0 13.9　　　65～69歳 60 68.3 28.3 40.0 5.0 21.7 6.7　　　70歳以上 75 69.3 20.0 28.0 10.7 21.3 13.3女性　20～29歳 32 65.6 31.3 46.9 12.5 34.4 -　　　30～39歳 108 66.7 37.0 50.0 7.4 22.2 2.8　　　40～49歳 117 70.9 27.4 47.9 6.0 25.6 1.7　　　50～59歳 88 75.0 25.0 53.4 11.4 18.2 3.4　　　60～64歳 43 74.4 18.6 46.5 9.3 34.9 4.7　　　65～69歳 65 64.6 21.5 47.7 7.7 21.5 10.8　　　70歳以上 91 52.7 18.7 38.5 9.9 23.1 14.3【職業別】自営業・事業主 86 68.6 30.2 44.2 3.5 23.3 4.7自由業 18 72.2 16.7 55.6 11.1 16.7 -管理職 74 77.0 24.3 47.3 12.2 13.5 5.4事務職・技術職 274 67.5 32.8 52.9 8.8 22.6 1.5労務職・サービス職 108 64.8 30.6 40.7 10.2 26.9 4.6パート・アルバイト 156 68.6 25.0 43.6 7.7 28.2 5.8専業主婦 176 67.6 27.3 41.5 7.4 24.4 6.8学生 19 73.7 10.5 52.6 10.5 36.8 -無職 136 64.0 15.4 37.5 9.6 22.1 14.0その他 9 77.8 22.2 33.3 11.1 33.3 -【家族人数別】１人 153 61.4 22.9 39.9 8.5 27.5 10.5２人 325 65.2 27.7 43.7 7.1 21.8 7.7３人 287 74.9 23.7 47.7 11.5 19.2 3.5４人 214 73.8 29.4 51.9 6.1 26.2 1.4５人 57 56.1 31.6 36.8 8.8 31.6 5.3６人以上 21 47.6 33.3 28.6 19.0 38.1 -【ライフステージ別】独身期 133 63.2 37.6 38.3 13.5 27.1 1.5家族形成期 136 76.5 29.4 50.0 3.7 22.8 2.2家族成長前期 107 62.6 34.6 51.4 7.5 25.2 -家族成長後期 60 81.7 23.3 56.7 8.3 20.0 -家族成熟期 127 71.7 20.5 50.4 9.4 24.4 4.7老齢期 284 63.0 21.8 37.3 8.8 22.5 11.6その他 207 70.5 25.1 47.3 8.7 23.7 5.8【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 69.2 30.1 41.1 8.9 20.5 6.8一戸建持家（借地） 40 72.5 15.0 62.5 10.0 20.0 2.5一戸建借家 12 58.3 25.0 25.0 - 58.3 8.3分譲マンション 456 71.7 27.9 48.7 7.0 22.4 2.9鉄筋アパート・賃貸マンション 151 64.9 30.5 48.3 10.6 19.2 6.0民間木造アパート 15 46.7 20.0 53.3 6.7 46.7 6.7都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 66.7 33.3 50.0 - - 16.7都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 67.0 20.9 47.3 14.3 25.3 4.4都営・区営住宅 103 58.3 18.4 28.2 8.7 32.0 15.5社宅・公務員宿舎・家族寮 20 70.0 50.0 35.0 5.0 30.0 -間借り・住込み・独身寮 9 66.7 33.3 11.1 - 33.3 -その他 8 75.0 12.5 25.0 12.5 37.5 12.5【居住年数別】５年未満 177 65.5 38.4 45.2 6.8 23.2 4.0５～９年 123 76.4 30.9 52.8 3.3 19.5 2.410～19年 205 68.8 22.4 44.9 10.7 25.4 3.920年以上 414 67.6 22.2 43.2 9.7 23.7 7.7生まれた時から住んでいる 142 64.8 27.5 44.4 9.2 26.1 4.9【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 70.0 24.9 43.1 8.2 21.1 6.7当分は住みたい 347 70.0 27.4 50.1 8.4 25.1 3.2あまり住みたくない（転出したい） 20 55.0 30.0 40.0 15.0 35.0 5.0すぐ転出するつもり 10 60.0 80.0 20.0 10.0 20.0 -わからない 73 47.9 28.8 43.8 11.0 37.0 5.5- 191 -



【南北交通】問13　有楽町線(豊洲～住吉間)の延伸事業についての考え　調査数 できるだけ早く実
現すべきである いずれ実現すべき

である 慎重に検討を進め
るべきである 検討を中止すべき

である 無回答
　全　体 1,061 48.9 29.7 17.2 0.8 3.3【地区別】白河・小松橋 171 52.6 31.0 13.5 1.2 1.8富岡・東陽 146 37.7 32.9 22.6 0.7 6.2豊洲 214 56.1 23.4 16.4 1.9 2.3亀戸 131 39.7 36.6 19.8 - 3.8大島 132 50.8 29.5 14.4 1.5 3.8砂町 169 42.0 34.3 20.7 - 3.0南砂 98 65.3 19.4 12.2 - 3.1【性別】男性 517 52.2 25.9 18.4 0.4 3.1女性 544 45.8 33.3 16.2 1.3 3.5【性・年齢別】男性　20～29歳 46 65.2 21.7 10.9 2.2 -　　　30～39歳 83 51.8 27.7 18.1 1.2 1.2　　　40～49歳 125 55.2 22.4 20.8 - 1.6　　　50～59歳 92 51.1 26.1 21.7 - 1.1　　　60～64歳 36 58.3 19.4 16.7 - 5.6　　　65～69歳 60 36.7 35.0 23.3 - 5.0　　　70歳以上 75 50.7 28.0 12.0 - 9.3女性　20～29歳 32 53.1 21.9 25.0 - -　　　30～39歳 108 39.8 45.4 12.0 0.9 1.9　　　40～49歳 117 45.3 35.0 16.2 2.6 0.9　　　50～59歳 88 50.0 34.1 13.6 - 2.3　　　60～64歳 43 37.2 32.6 25.6 - 4.7　　　65～69歳 65 49.2 26.2 13.8 3.1 7.7　　　70歳以上 91 48.4 25.3 17.6 1.1 7.7【職業別】自営業・事業主 86 52.3 23.3 18.6 1.2 4.7自由業 18 55.6 44.4 - - -管理職 74 55.4 25.7 16.2 1.4 1.4事務職・技術職 274 49.6 27.0 20.4 1.5 1.5労務職・サービス職 108 50.0 30.6 15.7 1.9 1.9パート・アルバイト 156 44.9 37.2 16.0 0.6 1.3専業主婦 176 47.7 33.0 17.0 - 2.3学生 19 68.4 10.5 21.1 - -無職 136 44.1 28.7 14.7 - 12.5その他 9 55.6 22.2 11.1 - 11.1【家族人数別】１人 153 47.7 28.8 15.0 - 8.5２人 325 44.6 29.5 20.3 1.2 4.3３人 287 54.4 27.9 15.7 0.7 1.4４人 214 52.8 29.9 15.9 0.5 0.9５人 57 43.9 38.6 14.0 1.8 1.8６人以上 21 33.3 33.3 28.6 4.8 -【ライフステージ別】独身期 133 54.1 27.1 17.3 0.8 0.8家族形成期 136 47.1 36.0 15.4 0.7 0.7家族成長前期 107 55.1 25.2 17.8 1.9 -家族成長後期 60 45.0 35.0 20.0 - -家族成熟期 127 53.5 30.7 14.2 - 1.6老齢期 284 46.5 28.2 16.9 1.1 7.4その他 207 44.9 30.0 20.3 1.0 3.9【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 47.3 31.5 15.8 0.7 4.8一戸建持家（借地） 40 47.5 20.0 30.0 2.5 -一戸建借家 12 25.0 50.0 25.0 - -分譲マンション 456 52.2 25.9 19.5 1.3 1.1鉄筋アパート・賃貸マンション 151 44.4 39.1 13.2 - 3.3民間木造アパート 15 26.7 53.3 13.3 - 6.7都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 83.3 16.7 - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 52.7 28.6 15.4 - 3.3都営・区営住宅 103 47.6 24.3 14.6 1.0 12.6社宅・公務員宿舎・家族寮 20 25.0 60.0 15.0 - -間借り・住込み・独身寮 9 55.6 44.4 - - -その他 8 75.0 - 12.5 - 12.5【居住年数別】５年未満 177 50.8 31.1 14.7 1.1 2.3５～９年 123 52.8 31.7 14.6 - 0.810～19年 205 48.3 29.3 18.0 1.5 2.920年以上 414 46.6 30.2 18.4 0.5 4.3生まれた時から住んでいる 142 50.7 25.4 18.3 1.4 4.2【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 51.8 27.0 16.6 0.5 4.1当分は住みたい 347 45.2 35.2 17.0 1.2 1.4あまり住みたくない（転出したい） 20 55.0 25.0 15.0 - 5.0すぐ転出するつもり 10 70.0 - 20.0 - 10.0わからない 73 38.4 30.1 24.7 2.7 4.1- 192 -



【選挙】問14　江東区議会議員・江東区長選挙の投票の有無　調査数 投票した 棄権した 無回答
　全　体 1,061 66.5 33.3 0.2【地区別】白河・小松橋 171 67.3 32.7 -富岡・東陽 146 69.2 29.5 1.4豊洲 214 61.2 38.8 -亀戸 131 58.0 42.0 -大島 132 70.5 29.5 -砂町 169 70.4 29.6 -南砂 98 72.4 27.6 -【性別】男性 517 68.9 30.9 0.2女性 544 64.3 35.5 0.2【性・年齢別】男性　20～29歳 46 54.3 45.7 -　　　30～39歳 83 57.8 42.2 -　　　40～49歳 125 64.8 34.4 0.8　　　50～59歳 92 70.7 29.3 -　　　60～64歳 36 86.1 13.9 -　　　65～69歳 60 70.0 30.0 -　　　70歳以上 75 85.3 14.7 -女性　20～29歳 32 34.4 65.6 -　　　30～39歳 108 44.4 54.6 0.9　　　40～49歳 117 65.0 35.0 -　　　50～59歳 88 69.3 30.7 -　　　60～64歳 43 72.1 27.9 -　　　65～69歳 65 75.4 24.6 -　　　70歳以上 91 81.3 18.7 -【職業別】自営業・事業主 86 72.1 26.7 1.2自由業 18 55.6 44.4 -管理職 74 73.0 27.0 -事務職・技術職 274 64.2 35.8 -労務職・サービス職 108 53.7 45.4 0.9パート・アルバイト 156 67.3 32.7 -専業主婦 176 66.5 33.5 -学生 19 42.1 57.9 -無職 136 77.2 22.8 -その他 9 88.9 11.1 -【家族人数別】１人 153 68.6 31.4 -２人 325 67.7 32.0 0.3３人 287 66.2 33.4 0.3４人 214 66.4 33.6 -５人 57 66.7 33.3 -６人以上 21 38.1 61.9 -【ライフステージ別】独身期 133 48.9 50.4 0.8家族形成期 136 50.0 50.0 -家族成長前期 107 70.1 29.9 -家族成長後期 60 63.3 36.7 -家族成熟期 127 75.6 24.4 -老齢期 284 78.5 21.5 -その他 207 65.2 34.3 0.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 79.5 20.5 -一戸建持家（借地） 40 62.5 37.5 -一戸建借家 12 50.0 50.0 -分譲マンション 456 66.4 33.6 -鉄筋アパート・賃貸マンション 151 54.3 45.0 0.7民間木造アパート 15 46.7 53.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 66.7 33.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 74.7 25.3 -都営・区営住宅 103 68.0 31.1 1.0社宅・公務員宿舎・家族寮 20 50.0 50.0 -間借り・住込み・独身寮 9 66.7 33.3 -その他 8 75.0 25.0 -【居住年数別】５年未満 177 53.1 46.3 0.6５～９年 123 58.5 41.5 -10～19年 205 68.3 31.7 -20年以上 414 75.4 24.6 -生まれた時から住んでいる 142 62.0 37.3 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 73.4 26.4 0.2当分は住みたい 347 58.2 41.5 0.3あまり住みたくない（転出したい） 20 50.0 50.0 -すぐ転出するつもり 10 40.0 60.0 -わからない 73 56.2 43.8 -- 193 -



【選挙】問14－１　候補者を選ぶのに役立ったもの　調査数 選挙公報 候補者のポスター 候補者のはがき 候補者の演説 候補者の新聞広告
マスコミの選挙報道

家族や知人との話し
合い 候補者等のホーム

ページ その他 無回答
　全　体 706 53.4 32.7 3.8 20.4 15.4 8.8 21.8 5.4 3.5 0.7【地区別】白河・小松橋 115 43.5 35.7 7.8 25.2 13.9 7.8 20.9 7.0 2.6 2.6富岡・東陽 101 63.4 37.6 5.0 10.9 14.9 6.9 23.8 3.0 1.0 -豊洲 131 53.4 29.8 3.1 22.1 16.8 5.3 21.4 6.9 4.6 -亀戸 76 52.6 35.5 2.6 28.9 23.7 10.5 13.2 7.9 5.3 -大島 93 52.7 35.5 3.2 19.4 15.1 11.8 24.7 3.2 3.2 -砂町 119 52.1 26.1 0.8 12.6 12.6 11.8 26.9 4.2 4.2 1.7南砂 71 59.2 31.0 4.2 28.2 12.7 8.5 18.3 5.6 4.2 -【性別】男性 356 53.9 35.1 3.7 19.4 13.5 9.3 17.4 6.2 4.5 1.4女性 350 52.9 30.3 4.0 21.4 17.4 8.3 26.3 4.6 2.6 -【性・年齢別】男性　20～29歳 25 52.0 36.0 - 20.0 4.0 12.0 32.0 12.0 4.0 -　　　30～39歳 48 50.0 39.6 2.1 12.5 14.6 4.2 22.9 4.2 6.3 2.1　　　40～49歳 81 59.3 35.8 1.2 16.0 13.6 7.4 11.1 9.9 2.5 -　　　50～59歳 65 44.6 35.4 3.1 20.0 16.9 9.2 16.9 12.3 6.2 -　　　60～64歳 31 54.8 35.5 6.5 9.7 9.7 6.5 25.8 - 6.5 3.2　　　65～69歳 42 50.0 26.2 4.8 23.8 21.4 19.0 14.3 2.4 4.8 2.4　　　70歳以上 64 62.5 35.9 7.8 29.7 9.4 9.4 14.1 - 3.1 3.1女性　20～29歳 11 36.4 45.5 - 18.2 18.2 9.1 27.3 9.1 - -　　　30～39歳 48 62.5 33.3 4.2 22.9 10.4 4.2 18.8 6.3 - -　　　40～49歳 76 48.7 27.6 2.6 27.6 17.1 3.9 22.4 7.9 1.3 -　　　50～59歳 61 45.9 31.1 3.3 18.0 14.8 14.8 31.1 3.3 3.3 -　　　60～64歳 31 64.5 22.6 6.5 16.1 25.8 - 25.8 6.5 6.5 -　　　65～69歳 49 49.0 22.4 8.2 28.6 18.4 12.2 36.7 - 4.1 -　　　70歳以上 74 56.8 36.5 2.7 14.9 20.3 10.8 24.3 2.7 2.7 -【職業別】自営業・事業主 62 48.4 25.8 1.6 22.6 17.7 6.5 33.9 4.8 1.6 1.6自由業 10 40.0 40.0 10.0 - 20.0 10.0 20.0 20.0 10.0 -管理職 54 61.1 33.3 3.7 29.6 16.7 7.4 16.7 3.7 - 1.9事務職・技術職 176 56.8 36.4 1.1 17.0 11.9 7.4 17.0 9.7 2.8 0.6労務職・サービス職 58 46.6 36.2 3.4 20.7 13.8 8.6 19.0 3.4 3.4 -パート・アルバイト 105 51.4 31.4 4.8 20.0 14.3 8.6 24.8 4.8 4.8 1.0専業主婦 117 53.0 28.2 6.0 18.8 20.5 10.3 29.9 1.7 3.4 -学生 8 37.5 50.0 - 12.5 12.5 - 37.5 12.5 12.5 -無職 105 57.1 32.4 6.7 23.8 16.2 12.4 12.4 3.8 4.8 1.0その他 8 25.0 37.5 - 37.5 - - 50.0 - 12.5 -【家族人数別】１人 105 56.2 41.9 3.8 17.1 15.2 7.6 11.4 8.6 2.9 2.9２人 220 57.3 32.7 5.0 21.8 14.5 8.2 24.1 1.8 2.7 0.5３人 190 49.5 28.4 4.2 19.5 18.4 10.5 22.6 6.3 4.2 0.5４人 142 53.5 28.2 2.8 17.6 15.5 9.2 24.6 6.3 4.2 -５人 38 42.1 36.8 - 31.6 10.5 5.3 26.3 10.5 2.6 -６人以上 8 50.0 62.5 - 50.0 - 12.5 12.5 - - -【ライフステージ別】独身期 65 52.3 36.9 3.1 15.4 10.8 6.2 27.7 10.8 3.1 -家族形成期 68 55.9 26.5 1.5 16.2 14.7 7.4 19.1 2.9 2.9 1.5家族成長前期 75 56.0 37.3 1.3 21.3 9.3 6.7 20.0 10.7 4.0 -家族成長後期 38 44.7 26.3 - 26.3 28.9 7.9 21.1 10.5 - -家族成熟期 96 51.0 30.2 4.2 20.8 15.6 9.4 26.0 5.2 5.2 1.0老齢期 223 56.1 31.8 5.8 23.8 17.0 11.2 22.4 0.9 3.6 1.3その他 135 52.6 36.3 4.4 17.0 14.8 7.4 17.8 7.4 3.0 -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 116 47.4 31.0 8.6 14.7 18.1 9.5 31.9 3.4 2.6 1.7一戸建持家（借地） 25 56.0 36.0 8.0 28.0 16.0 4.0 28.0 8.0 - -一戸建借家 6 - 33.3 - 33.3 - 33.3 66.7 - 16.7 -分譲マンション 303 56.8 30.7 2.0 18.2 17.8 6.6 19.5 6.3 3.6 0.3鉄筋アパート・賃貸マンション 82 47.6 42.7 1.2 22.0 9.8 14.6 15.9 7.3 3.7 1.2民間木造アパート 7 57.1 42.9 - 14.3 14.3 - 28.6 14.3 - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  4 50.0 - - 50.0 25.0 - 25.0 - 25.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  68 58.8 42.6 4.4 22.1 13.2 10.3 20.6 2.9 1.5 -都営・区営住宅 70 54.3 25.7 5.7 30.0 8.6 12.9 20.0 1.4 4.3 1.4社宅・公務員宿舎・家族寮 10 60.0 10.0 - 20.0 10.0 - 20.0 20.0 - -間借り・住込み・独身寮 6 50.0 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 16.7 33.3 -その他 6 50.0 33.3 - 16.7 50.0 - - - - -【居住年数別】５年未満 94 50.0 44.7 3.2 24.5 11.7 6.4 10.6 8.5 2.1 1.1５～９年 72 63.9 27.8 1.4 22.2 22.2 6.9 13.9 4.2 - -10～19年 140 55.7 33.6 2.1 15.0 17.9 8.6 19.3 9.3 3.6 0.720年以上 312 51.6 29.8 4.5 23.1 12.5 10.9 26.9 2.9 4.8 0.6生まれた時から住んでいる 88 51.1 33.0 6.8 13.6 20.5 5.7 26.1 5.7 3.4 1.1【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 448 52.7 29.9 4.9 21.4 17.2 8.7 23.2 3.8 3.6 0.9当分は住みたい 202 54.5 39.6 1.0 19.3 13.9 7.9 21.8 8.4 1.5 0.5あまり住みたくない（転出したい） 10 60.0 30.0 - 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0 30.0 -すぐ転出するつもり 4 75.0 25.0 - 25.0 - - - 25.0 - -わからない 41 51.2 31.7 7.3 14.6 4.9 12.2 12.2 4.9 7.3 -- 194 -



【選挙】問14－２　棄権理由 　調査数 支持する候補者がいな
かった 候補者をよく知らな

かった 結果に影響ないと思っ
た 棄権もひとつの意思表

示だから 投票する時間がなかっ
た 病気だった 投票所が遠かった

関心がなかった 期日前（不在者）投票
の方法がよくわからな

かった 入場整理券が届かな
かった まだ選挙権がなかった

その他 無回答
　全　体 353 19.0 18.4 6.5 2.5 15.6 6.5 - 17.6 1.7 - 0.6 11.3 0.3【地区別】白河・小松橋 56 12.5 16.1 7.1 1.8 21.4 8.9 - 12.5 1.8 - - 17.9 -富岡・東陽 43 20.9 16.3 4.7 2.3 4.7 7.0 - 20.9 4.7 - - 18.6 -豊洲 83 20.5 21.7 4.8 - 15.7 6.0 - 19.3 1.2 - 2.4 8.4 -亀戸 55 25.5 20.0 7.3 1.8 9.1 9.1 - 23.6 - - - 3.6 -大島 39 23.1 10.3 10.3 15.4 15.4 2.6 - 20.5 - - - 2.6 -砂町 50 18.0 16.0 10.0 - 22.0 8.0 - 10.0 2.0 - - 14.0 -南砂 27 7.4 29.6 - - 22.2 - - 14.8 3.7 - - 18.5 3.7【性別】男性 160 19.4 16.3 6.9 1.3 16.9 4.4 - 20.0 1.9 - - 12.5 0.6女性 193 18.7 20.2 6.2 3.6 14.5 8.3 - 15.5 1.6 - 1.0 10.4 -【性・年齢別】男性　20～29歳 21 9.5 9.5 4.8 - 33.3 4.8 - 23.8 4.8 - - 9.5 -　　　30～39歳 35 22.9 8.6 2.9 - 8.6 - - 40.0 2.9 - - 14.3 -　　　40～49歳 43 18.6 14.0 4.7 2.3 25.6 9.3 - 14.0 - - - 11.6 -　　　50～59歳 27 33.3 18.5 - 3.7 14.8 - - 11.1 - - - 18.5 -　　　60～64歳 5 20.0 60.0 20.0 - - - - - - - - - -　　　65～69歳 18 11.1 22.2 11.1 - 5.6 5.6 - 22.2 5.6 - - 11.1 5.6　　　70歳以上 11 9.1 27.3 36.4 - 9.1 9.1 - - - - - 9.1 -女性　20～29歳 21 4.8 28.6 - - 14.3 9.5 - 23.8 4.8 - 4.8 9.5 -　　　30～39歳 59 25.4 15.3 5.1 - 13.6 5.1 - 16.9 1.7 - 1.7 15.3 -　　　40～49歳 41 19.5 22.0 9.8 9.8 19.5 2.4 - 12.2 - - - 4.9 -　　　50～59歳 27 18.5 22.2 11.1 3.7 11.1 7.4 - 18.5 - - - 7.4 -　　　60～64歳 12 25.0 25.0 - 8.3 16.7 8.3 - 8.3 - - - 8.3 -　　　65～69歳 16 12.5 25.0 12.5 - 12.5 18.8 - 6.3 - - - 12.5 -　　　70歳以上 17 11.8 11.8 - 5.9 11.8 23.5 - 17.6 5.9 - - 11.8 -【職業別】自営業・事業主 23 26.1 17.4 8.7 4.3 13.0 8.7 - 8.7 4.3 - - 8.7 -自由業 8 37.5 12.5 - - 25.0 12.5 - 12.5 - - - - -管理職 20 15.0 20.0 - - 25.0 5.0 - 20.0 - - - 15.0 -事務職・技術職 98 19.4 18.4 6.1 3.1 15.3 6.1 - 16.3 1.0 - 1.0 13.3 -労務職・サービス職 49 16.3 12.2 8.2 2.0 20.4 6.1 - 24.5 2.0 - 2.0 6.1 -パート・アルバイト 51 21.6 19.6 5.9 5.9 15.7 2.0 - 23.5 - - - 5.9 -専業主婦 59 18.6 18.6 6.8 1.7 10.2 10.2 - 15.3 3.4 - - 15.3 -学生 11 - 18.2 - - 27.3 - - 27.3 9.1 - - 18.2 -無職 31 19.4 25.8 12.9 - 6.5 9.7 - 9.7 - - - 12.9 3.2その他 1 - - - - 100.0 - - - - - - - -【家族人数別】１人 48 18.8 18.8 8.3 2.1 14.6 4.2 - 12.5 2.1 - - 18.8 -２人 104 22.1 24.0 6.7 2.9 14.4 5.8 - 13.5 1.9 - 1.0 7.7 -３人 96 17.7 17.7 8.3 2.1 11.5 7.3 - 19.8 2.1 - 1.0 12.5 -４人 72 15.3 13.9 2.8 4.2 25.0 5.6 - 19.4 1.4 - - 12.5 -５人 19 26.3 10.5 5.3 - 15.8 5.3 - 26.3 - - - 5.3 5.3６人以上 13 15.4 7.7 7.7 - 7.7 23.1 - 30.8 - - - 7.7 -【ライフステージ別】独身期 67 17.9 17.9 1.5 - 20.9 3.0 - 29.9 3.0 - - 6.0 -家族形成期 68 19.1 10.3 4.4 - 13.2 5.9 - 20.6 2.9 - 2.9 20.6 -家族成長前期 32 18.8 18.8 12.5 - 15.6 6.3 - 18.8 - - - 9.4 -家族成長後期 22 27.3 4.5 4.5 9.1 18.2 9.1 - 18.2 - - - 9.1 -家族成熟期 31 12.9 22.6 12.9 6.5 16.1 9.7 - 9.7 - - - 9.7 -老齢期 61 11.5 21.3 11.5 1.6 9.8 14.8 - 13.1 3.3 - - 11.5 1.6その他 71 26.8 25.4 4.2 5.6 16.9 1.4 - 9.9 - - - 9.9 -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 30 20.0 20.0 - - 10.0 10.0 - 23.3 - - - 16.7 -一戸建持家（借地） 15 13.3 - 6.7 - 46.7 - - 26.7 - - - 6.7 -一戸建借家 6 - 16.7 - - - 16.7 - 50.0 - - - 16.7 -分譲マンション 153 20.3 20.9 7.2 2.6 13.7 6.5 - 13.1 2.0 - 0.7 13.1 -鉄筋アパート・賃貸マンション 68 13.2 25.0 4.4 4.4 14.7 4.4 - 19.1 1.5 - - 13.2 -民間木造アパート 8 25.0 12.5 25.0 - 12.5 - - 25.0 - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  2 - - - - 50.0 50.0 - - - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  23 26.1 8.7 4.3 4.3 8.7 4.3 - 26.1 - - 4.3 13.0 -都営・区営住宅 32 21.9 12.5 15.6 3.1 15.6 3.1 - 18.8 3.1 - - 3.1 3.1社宅・公務員宿舎・家族寮 10 30.0 10.0 - - 40.0 10.0 - - 10.0 - - - -間借り・住込み・独身寮 3 - - - - 33.3 66.7 - - - - - - -その他 2 50.0 - - - - - - 50.0 - - - - -【居住年数別】５年未満 82 18.3 17.1 3.7 2.4 13.4 3.7 - 18.3 1.2 - 2.4 19.5 -５～９年 51 15.7 27.5 9.8 - 17.6 5.9 - 13.7 2.0 - - 7.8 -10～19年 65 24.6 23.1 6.2 3.1 13.8 6.2 - 10.8 3.1 - - 9.2 -20年以上 102 17.6 17.6 7.8 4.9 15.7 10.8 - 14.7 1.0 - - 8.8 1.0生まれた時から住んでいる 53 18.9 7.5 5.7 - 18.9 3.8 - 34.0 1.9 - - 9.4 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 161 21.7 14.9 6.2 2.5 17.4 9.3 - 14.3 1.2 - - 11.8 0.6当分は住みたい 144 17.4 21.5 6.9 1.4 14.6 4.9 - 19.4 2.1 - 1.4 10.4 -あまり住みたくない（転出したい） 10 30.0 20.0 - - 20.0 10.0 - 10.0 - - - 10.0 -すぐ転出するつもり 6 - 33.3 16.7 - 16.7 - - 16.7 - - - 16.7 -わからない 32 12.5 18.8 6.3 9.4 9.4 - - 28.1 3.1 - - 12.5 -- 195 -



【選挙】問15　「選挙公報」の閲読状況 　調査数 よく読んだ ざっと目を通した
読まなかった 気がつかなかった

その他
　全　体 1,061 17.2 44.9 19.8 17.8 0.4【地区別】白河・小松橋 171 15.2 45.0 19.3 19.9 0.6富岡・東陽 146 19.9 39.0 21.9 18.5 0.7豊洲 214 16.8 46.7 14.0 22.0 0.5亀戸 131 10.7 46.6 19.8 22.9 -大島 132 18.9 54.5 20.5 6.1 -砂町 169 20.1 40.8 20.7 17.8 0.6南砂 98 18.4 40.8 27.6 13.3 -【性別】男性 517 18.4 42.6 22.4 16.4 0.2女性 544 16.0 47.1 17.3 19.1 0.6【性・年齢別】男性　20～29歳 46 6.5 26.1 37.0 30.4 -　　　30～39歳 83 7.2 37.3 27.7 26.5 1.2　　　40～49歳 125 15.2 49.6 20.0 15.2 -　　　50～59歳 92 23.9 35.9 23.9 16.3 -　　　60～64歳 36 22.2 50.0 25.0 2.8 -　　　65～69歳 60 21.7 40.0 26.7 11.7 -　　　70歳以上 75 32.0 53.3 5.3 9.3 -女性　20～29歳 32 3.1 28.1 21.9 43.8 3.1　　　30～39歳 108 5.6 43.5 26.9 24.1 -　　　40～49歳 117 11.1 55.6 13.7 19.7 -　　　50～59歳 88 15.9 42.0 19.3 22.7 -　　　60～64歳 43 16.3 60.5 16.3 7.0 -　　　65～69歳 65 23.1 47.7 13.8 12.3 3.1　　　70歳以上 91 34.1 45.1 9.9 11.0 -【職業別】自営業・事業主 86 14.0 50.0 19.8 16.3 -自由業 18 22.2 55.6 16.7 5.6 -管理職 74 16.2 50.0 14.9 18.9 -事務職・技術職 274 12.8 45.6 23.0 18.2 0.4労務職・サービス職 108 11.1 37.0 27.8 24.1 -パート・アルバイト 156 16.0 48.7 18.6 16.7 -専業主婦 176 23.9 43.2 15.3 16.5 1.1学生 19 5.3 21.1 36.8 36.8 -無職 136 26.5 44.9 14.7 14.0 -その他 9 11.1 33.3 22.2 22.2 11.1【家族人数別】１人 153 20.3 41.8 22.9 15.0 -２人 325 16.9 48.6 17.5 16.0 0.9３人 287 19.5 39.7 24.7 16.0 -４人 214 14.5 47.2 15.9 22.4 -５人 57 10.5 56.1 14.0 19.3 -６人以上 21 9.5 28.6 23.8 38.1 -【ライフステージ別】独身期 133 5.3 30.1 31.6 33.1 -家族形成期 136 11.8 43.4 24.3 20.6 -家族成長前期 107 10.3 48.6 16.8 24.3 -家族成長後期 60 20.0 55.0 15.0 10.0 -家族成熟期 127 20.5 46.5 19.7 13.4 -老齢期 284 28.5 47.2 12.7 10.9 0.7その他 207 13.5 47.3 22.2 16.9 -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 14.4 45.9 17.8 21.9 -一戸建持家（借地） 40 25.0 42.5 17.5 15.0 -一戸建借家 12 25.0 33.3 25.0 16.7 -分譲マンション 456 16.9 46.9 19.5 16.4 0.2鉄筋アパート・賃貸マンション 151 9.3 39.7 25.8 24.5 0.7民間木造アパート 15 6.7 53.3 20.0 20.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 16.7 50.0 33.3 - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 25.3 47.3 15.4 9.9 2.2都営・区営住宅 103 23.3 41.7 21.4 13.6 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 15.0 50.0 20.0 15.0 -間借り・住込み・独身寮 9 22.2 33.3 11.1 33.3 -その他 8 37.5 25.0 - 37.5 -【居住年数別】５年未満 177 8.5 41.2 27.7 21.5 1.1５～９年 123 20.3 51.2 14.6 13.8 -10～19年 205 17.6 45.4 17.1 19.5 0.520年以上 414 21.7 46.9 18.1 13.0 0.2生まれた時から住んでいる 142 11.3 37.3 23.2 28.2 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 20.5 45.6 17.7 16.1 0.2当分は住みたい 347 11.8 45.0 22.8 20.2 0.3あまり住みたくない（転出したい） 20 20.0 40.0 20.0 20.0 -すぐ転出するつもり 10 30.0 30.0 30.0 10.0 -わからない 73 11.0 42.5 21.9 21.9 2.7- 196 -



【区議会】問16　「こうとう区議会だより」の閲読状況　　調査数 くわしく読んでいる
議員の一般質問だけ

読んでいる 興味ある記事だけ読
んでいる（議員の一

般質問は除く） ざっと目を通してい
る 全然読まない 無回答

　全　体 1,061 8.3 2.6 21.1 44.4 23.4 0.2【地区別】白河・小松橋 171 8.2 3.5 18.7 46.8 21.6 1.2富岡・東陽 146 12.3 1.4 22.6 43.2 20.5 -豊洲 214 5.1 2.3 24.8 44.9 22.9 -亀戸 131 5.3 3.8 18.3 45.8 26.7 -大島 132 9.1 3.0 25.0 44.7 18.2 -砂町 169 8.9 3.0 15.4 42.0 30.8 -南砂 98 11.2 1.0 23.5 42.9 21.4 -【性別】男性 517 9.3 2.7 22.2 42.6 23.0 0.2女性 544 7.4 2.6 20.0 46.1 23.7 0.2【性・年齢別】男性　20～29歳 46 4.3 - 10.9 26.1 56.5 2.2　　　30～39歳 83 1.2 2.4 14.5 42.2 39.8 -　　　40～49歳 125 8.0 0.8 25.6 45.6 20.0 -　　　50～59歳 92 8.7 - 27.2 50.0 14.1 -　　　60～64歳 36 8.3 8.3 16.7 58.3 8.3 -　　　65～69歳 60 15.0 1.7 30.0 33.3 20.0 -　　　70歳以上 75 20.0 9.3 22.7 38.7 9.3 -女性　20～29歳 32 3.1 - 9.4 28.1 56.3 3.1　　　30～39歳 108 4.6 1.9 19.4 40.7 33.3 -　　　40～49歳 117 1.7 2.6 23.1 47.9 24.8 -　　　50～59歳 88 6.8 1.1 20.5 53.4 18.2 -　　　60～64歳 43 - 2.3 25.6 53.5 18.6 -　　　65～69歳 65 9.2 4.6 23.1 49.2 13.8 -　　　70歳以上 91 22.0 4.4 15.4 44.0 14.3 -【職業別】自営業・事業主 86 10.5 2.3 20.9 48.8 17.4 -自由業 18 16.7 - 11.1 44.4 27.8 -管理職 74 6.8 4.1 33.8 40.5 14.9 -事務職・技術職 274 5.5 1.1 23.0 47.4 22.3 0.7労務職・サービス職 108 1.9 1.9 18.5 41.7 36.1 -パート・アルバイト 156 6.4 3.8 19.9 42.3 27.6 -専業主婦 176 11.9 2.8 16.5 49.4 19.3 -学生 19 5.3 - 10.5 21.1 63.2 -無職 136 15.4 5.1 20.6 40.4 18.4 -その他 9 11.1 - 33.3 33.3 22.2 -【家族人数別】１人 153 9.2 0.7 14.4 49.7 26.1 -２人 325 8.9 2.8 22.8 44.6 20.3 0.6３人 287 8.7 3.8 22.3 42.2 23.0 -４人 214 7.0 2.8 22.0 44.9 23.4 -５人 57 8.8 1.8 21.1 45.6 22.8 -６人以上 21 - - 14.3 33.3 52.4 -【ライフステージ別】独身期 133 2.3 0.8 9.8 28.6 57.9 0.8家族形成期 136 5.1 2.2 21.3 48.5 22.8 -家族成長前期 107 4.7 0.9 30.8 41.1 22.4 -家族成長後期 60 11.7 1.7 25.0 43.3 18.3 -家族成熟期 127 4.7 3.1 25.2 49.6 17.3 -老齢期 284 17.3 5.3 21.8 41.5 14.1 -その他 207 4.8 1.4 18.8 54.6 20.3 -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 8.9 4.1 21.2 43.8 21.9 -一戸建持家（借地） 40 10.0 5.0 17.5 42.5 25.0 -一戸建借家 12 8.3 8.3 8.3 58.3 16.7 -分譲マンション 456 6.1 2.0 26.3 46.1 19.5 -鉄筋アパート・賃貸マンション 151 9.3 2.0 16.6 39.7 31.1 1.3民間木造アパート 15 - - 6.7 53.3 40.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 33.3 - - 66.7 - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 11.0 1.1 16.5 49.5 22.0 -都営・区営住宅 103 10.7 5.8 17.5 39.8 26.2 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 5.0 - 20.0 35.0 40.0 -間借り・住込み・独身寮 9 22.2 - - 33.3 44.4 -その他 8 25.0 - - 37.5 37.5 -【居住年数別】５年未満 177 5.1 1.1 17.5 44.1 31.1 1.1５～９年 123 5.7 2.4 26.0 45.5 20.3 -10～19年 205 8.8 2.0 24.4 43.9 21.0 -20年以上 414 11.6 4.3 22.7 43.2 18.1 -生まれた時から住んでいる 142 4.2 0.7 12.0 47.9 35.2 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 10.2 3.4 23.8 44.9 17.5 0.2当分は住みたい 347 4.6 1.2 19.0 46.4 28.8 -あまり住みたくない（転出したい） 20 5.0 5.0 10.0 35.0 45.0 -すぐ転出するつもり 10 - - 30.0 40.0 30.0 -わからない 73 11.0 2.7 11.0 34.2 39.7 1.4- 197 -



【区議会】問17　充実・導入してほしい議会情報の発信媒体　調査数 こうとう区議会だより
ホームページ ケーブルテレビによる

放映 ポスター・チラシ
情報冊子やガイドブッ

ク ツイッター、フェイスブッ
クなどのソーシャル・ネッ

トワーキング・サービス
議員と区民が参加する

議会主催の意見交換会
等の開催 その他 特にない 無回答

　全　体 1,061 55.0 24.0 12.5 15.7 14.9 12.3 12.6 1.5 18.8 0.7【地区別】白河・小松橋 171 51.5 25.1 12.3 14.6 14.6 15.2 15.8 1.8 18.1 0.6富岡・東陽 146 62.3 28.8 17.8 15.8 17.1 13.0 14.4 2.1 8.2 0.7豊洲 214 51.4 27.6 7.5 11.7 13.6 12.1 10.3 2.3 18.7 0.5亀戸 131 51.1 23.7 15.3 19.8 15.3 19.1 10.7 1.5 22.1 -大島 132 63.6 24.2 11.4 22.7 18.2 6.8 17.4 0.8 15.2 0.8砂町 169 52.1 16.0 13.6 11.2 12.4 8.9 10.1 0.6 28.4 -南砂 98 57.1 21.4 12.2 19.4 14.3 10.2 10.2 1.0 19.4 3.1【性別】男性 517 55.9 28.8 14.3 15.3 13.3 13.9 13.3 1.5 17.6 0.6女性 544 54.2 19.5 10.8 16.2 16.4 10.7 11.9 1.5 19.9 0.7【性・年齢別】男性　20～29歳 46 34.8 23.9 8.7 19.6 15.2 26.1 4.3 - 34.8 -　　　30～39歳 83 31.3 39.8 14.5 13.3 7.2 28.9 18.1 - 22.9 -　　　40～49歳 125 57.6 39.2 16.8 12.8 13.6 13.6 15.2 2.4 12.8 -　　　50～59歳 92 57.6 30.4 16.3 16.3 16.3 14.1 12.0 - 15.2 2.2　　　60～64歳 36 69.4 27.8 13.9 11.1 16.7 2.8 11.1 - 5.6 2.8　　　65～69歳 60 71.7 18.3 16.7 10.0 20.0 6.7 11.7 5.0 20.0 -　　　70歳以上 75 72.0 9.3 9.3 24.0 8.0 1.3 14.7 2.7 16.0 -女性　20～29歳 32 21.9 15.6 9.4 15.6 12.5 28.1 3.1 3.1 25.0 -　　　30～39歳 108 43.5 23.1 3.7 13.0 13.9 14.8 9.3 0.9 28.7 -　　　40～49歳 117 53.0 32.5 12.8 9.4 13.7 18.8 11.1 3.4 15.4 0.9　　　50～59歳 88 54.5 22.7 15.9 19.3 22.7 8.0 17.0 - 18.2 -　　　60～64歳 43 55.8 18.6 11.6 14.0 18.6 7.0 11.6 2.3 16.3 2.3　　　65～69歳 65 66.2 7.7 16.9 24.6 23.1 1.5 13.8 1.5 18.5 3.1　　　70歳以上 91 70.3 5.5 7.7 20.9 12.1 - 13.2 - 17.6 -【職業別】自営業・事業主 86 65.1 27.9 23.3 16.3 14.0 18.6 17.4 4.7 14.0 -自由業 18 44.4 50.0 22.2 11.1 16.7 5.6 11.1 - 11.1 -管理職 74 56.8 36.5 14.9 13.5 21.6 17.6 12.2 - 8.1 -事務職・技術職 274 51.1 35.4 9.1 15.7 13.9 16.4 13.9 1.8 16.8 0.4労務職・サービス職 108 49.1 20.4 15.7 18.5 13.0 13.0 13.0 - 27.8 -パート・アルバイト 156 51.9 17.3 12.8 16.0 16.0 11.5 14.7 - 20.5 1.3専業主婦 176 63.6 18.2 11.4 16.5 14.8 6.8 9.1 1.7 17.6 0.6学生 19 21.1 15.8 15.8 5.3 21.1 26.3 5.3 5.3 31.6 -無職 136 61.8 9.6 8.8 15.4 13.2 3.7 9.6 2.2 21.3 2.2その他 9 44.4 - - 22.2 11.1 - 22.2 - 44.4 -【家族人数別】１人 153 51.0 17.6 12.4 17.0 10.5 9.8 12.4 0.7 24.8 2.0２人 325 56.9 22.2 9.5 14.2 16.0 10.5 13.5 1.5 18.2 0.3３人 287 54.4 27.5 11.1 17.8 13.9 14.6 12.9 1.7 18.5 0.3４人 214 55.6 26.2 15.9 13.6 18.2 14.0 9.3 1.9 15.9 0.9５人 57 66.7 22.8 21.1 21.1 19.3 12.3 19.3 - 12.3 -６人以上 21 23.8 28.6 19.0 9.5 - 9.5 14.3 4.8 33.3 -【ライフステージ別】独身期 133 27.1 24.8 9.0 17.3 14.3 25.6 9.8 0.8 32.3 -家族形成期 136 47.1 32.4 2.9 9.6 11.0 19.9 10.3 0.7 21.3 -家族成長前期 107 57.9 33.6 19.6 17.8 15.0 16.8 14.0 2.8 14.0 -家族成長後期 60 58.3 36.7 30.0 15.0 13.3 16.7 21.7 - 8.3 -家族成熟期 127 63.8 24.4 12.6 12.6 17.3 7.9 15.0 - 15.0 2.4老齢期 284 69.7 9.2 11.6 20.4 15.1 1.8 13.4 2.1 18.0 0.7その他 207 49.3 29.5 13.0 13.0 16.4 12.6 10.1 2.4 17.4 1.0【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 56.2 21.9 15.8 15.1 16.4 11.6 11.6 0.7 21.9 -一戸建持家（借地） 40 57.5 20.0 30.0 12.5 22.5 7.5 15.0 2.5 17.5 -一戸建借家 12 75.0 8.3 16.7 25.0 16.7 8.3 16.7 - 16.7 -分譲マンション 456 57.2 28.5 11.8 12.3 14.9 13.2 13.2 1.8 15.4 0.7鉄筋アパート・賃貸マンション 151 41.7 26.5 11.3 15.9 15.2 17.2 14.6 1.3 22.5 1.3民間木造アパート 15 46.7 6.7 - 26.7 6.7 - 6.7 - 33.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 83.3 - 16.7 16.7 - 16.7 33.3 - 16.7 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 62.6 24.2 12.1 26.4 17.6 6.6 11.0 3.3 14.3 1.1都営・区営住宅 103 54.4 11.7 6.8 17.5 7.8 7.8 6.8 1.0 26.2 1.0社宅・公務員宿舎・家族寮 20 55.0 30.0 10.0 25.0 15.0 30.0 10.0 - 15.0 -間借り・住込み・独身寮 9 33.3 11.1 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1 - 33.3 -その他 8 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5 - 25.0 - 25.0 -【居住年数別】５年未満 177 41.8 32.8 6.8 13.6 13.0 18.6 12.4 1.7 22.6 -５～９年 123 54.5 34.1 7.3 14.6 16.3 16.3 12.2 0.8 15.4 1.610～19年 205 57.1 24.4 14.6 15.6 12.7 13.7 14.1 2.0 16.1 0.520年以上 414 60.6 19.3 15.5 18.1 15.9 7.5 13.5 1.4 17.4 0.7生まれた時から住んでいる 142 52.8 17.6 12.7 12.7 16.2 12.7 8.5 1.4 24.6 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 59.2 21.1 14.1 15.9 15.9 9.5 13.6 1.6 16.2 0.8当分は住みたい 347 51.3 26.5 10.4 16.4 14.1 16.1 11.2 0.9 21.3 0.6あまり住みたくない（転出したい） 20 45.0 40.0 30.0 10.0 10.0 20.0 20.0 10.0 20.0 -すぐ転出するつもり 10 30.0 50.0 - 20.0 10.0 30.0 10.0 - 20.0 -わからない 73 43.8 27.4 6.8 12.3 12.3 12.3 9.6 1.4 27.4 -- 198 -



【図書館】問18　区内図書館の利用頻度 　調査数 週２回以上 週１回 月１～２回 ２、３か月に１回
年１～２回 利用したことがない

無回答
　全　体 1,061 2.7 5.1 15.5 10.8 21.2 44.5 0.2【地区別】白河・小松橋 171 2.3 3.5 14.6 10.5 19.9 48.5 0.6富岡・東陽 146 2.7 6.8 18.5 6.2 19.2 45.9 0.7豊洲 214 0.9 8.4 16.4 14.0 18.2 42.1 -亀戸 131 2.3 3.8 8.4 6.9 23.7 55.0 -大島 132 3.0 3.0 15.9 11.4 25.0 41.7 -砂町 169 4.7 3.6 13.0 12.4 20.1 46.2 -南砂 98 4.1 5.1 23.5 13.3 26.5 27.6 -【性別】男性 517 2.5 4.8 13.7 11.4 20.1 47.4 -女性 544 2.9 5.3 17.1 10.3 22.2 41.7 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 46 2.2 - 8.7 19.6 28.3 41.3 -　　　30～39歳 83 - 4.8 12.0 12.0 20.5 50.6 -　　　40～49歳 125 0.8 4.8 14.4 12.8 22.4 44.8 -　　　50～59歳 92 1.1 6.5 13.0 8.7 20.7 50.0 -　　　60～64歳 36 2.8 5.6 16.7 8.3 19.4 47.2 -　　　65～69歳 60 6.7 6.7 18.3 6.7 13.3 48.3 -　　　70歳以上 75 6.7 4.0 13.3 12.0 16.0 48.0 -女性　20～29歳 32 - 3.1 9.4 6.3 37.5 43.8 -　　　30～39歳 108 1.9 12.0 25.0 8.3 17.6 35.2 -　　　40～49歳 117 4.3 5.1 20.5 14.5 26.5 29.1 -　　　50～59歳 88 - 3.4 14.8 12.5 29.5 38.6 1.1　　　60～64歳 43 2.3 4.7 7.0 14.0 23.3 48.8 -　　　65～69歳 65 9.2 3.1 20.0 6.2 18.5 43.1 -　　　70歳以上 91 2.2 2.2 11.0 7.7 12.1 63.7 1.1【職業別】自営業・事業主 86 - 4.7 10.5 9.3 17.4 58.1 -自由業 18 5.6 5.6 11.1 16.7 27.8 33.3 -管理職 74 1.4 4.1 14.9 9.5 33.8 36.5 -事務職・技術職 274 1.1 6.2 16.8 8.4 22.3 44.9 0.4労務職・サービス職 108 2.8 3.7 8.3 14.8 25.0 45.4 -パート・アルバイト 156 3.8 3.2 16.0 11.5 19.2 46.2 -専業主婦 176 4.5 5.7 20.5 13.1 18.2 37.5 0.6学生 19 - - 21.1 15.8 47.4 15.8 -無職 136 5.1 6.6 15.4 8.8 13.2 50.7 -その他 9 - 11.1 - - 33.3 55.6 -【家族人数別】１人 153 2.0 4.6 11.8 11.1 14.4 56.2 -２人 325 3.7 3.1 9.2 10.2 21.2 52.3 0.3３人 287 2.8 4.2 20.2 9.1 23.0 40.8 -４人 214 1.9 10.7 19.6 11.2 22.4 33.6 0.5５人 57 3.5 3.5 19.3 14.0 29.8 29.8 -６人以上 21 - - 14.3 33.3 14.3 38.1 -【ライフステージ別】独身期 133 0.8 2.3 8.3 12.0 27.8 48.9 -家族形成期 136 1.5 9.6 21.3 8.8 19.1 39.7 -家族成長前期 107 1.9 11.2 29.0 20.6 20.6 16.8 -家族成長後期 60 3.3 6.7 23.3 16.7 33.3 16.7 -家族成熟期 127 1.6 4.7 7.9 9.4 26.8 49.6 -老齢期 284 6.0 3.9 15.5 7.7 15.1 51.4 0.4その他 207 1.4 2.4 11.6 10.1 20.8 53.1 0.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 2.1 2.1 8.2 11.0 19.9 56.8 -一戸建持家（借地） 40 7.5 - 12.5 7.5 22.5 50.0 -一戸建借家 12 - 8.3 8.3 - 41.7 41.7 -分譲マンション 456 2.6 6.1 19.7 9.4 24.1 37.7 0.2鉄筋アパート・賃貸マンション 151 1.3 6.0 13.2 9.9 18.5 51.0 -民間木造アパート 15 - 6.7 6.7 - 13.3 73.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - - 16.7 16.7 16.7 50.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 4.4 6.6 15.4 18.7 19.8 35.2 -都営・区営住宅 103 3.9 2.9 12.6 13.6 17.5 48.5 1.0社宅・公務員宿舎・家族寮 20 - 10.0 15.0 20.0 10.0 45.0 -間借り・住込み・独身寮 9 - - 11.1 11.1 11.1 66.7 -その他 8 - 12.5 12.5 12.5 25.0 37.5 -【居住年数別】５年未満 177 1.7 6.2 16.4 11.3 13.0 51.4 -５～９年 123 - 8.1 22.0 11.4 18.7 39.8 -10～19年 205 3.4 6.3 18.0 12.2 22.4 37.6 -20年以上 414 4.1 4.1 12.8 8.2 23.9 46.4 0.5生まれた時から住んでいる 142 1.4 2.1 12.7 15.5 23.9 44.4 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 3.3 4.6 15.9 11.3 20.8 43.9 0.2当分は住みたい 347 2.3 5.5 14.4 9.2 22.5 45.8 0.3あまり住みたくない（転出したい） 20 - 10.0 30.0 10.0 30.0 20.0 -すぐ転出するつもり 10 - 20.0 10.0 10.0 30.0 30.0 -わからない 73 1.4 4.1 12.3 15.1 15.1 52.1 -- 199 -



【図書館】問18－１　図書館を利用する理由 　調査数 本を借りるため 図書館で本を読むた
め 仕事、勉強の資料集

め 娯楽や趣味の情報収
集のため こども向け事業（お

はなし会等）に参加
するため 勉強するため 交通の便が良いため

その他
　全　体 362 81.5 29.6 20.7 30.1 6.4 11.3 8.0 3.3【地区別】白河・小松橋 53 79.2 30.2 22.6 37.7 5.7 11.3 7.5 1.9富岡・東陽 50 88.0 28.0 22.0 36.0 6.0 6.0 16.0 4.0豊洲 85 85.9 28.2 22.4 29.4 5.9 8.2 3.5 7.1亀戸 28 78.6 17.9 7.1 35.7 - 17.9 10.7 -大島 44 70.5 34.1 27.3 13.6 11.4 18.2 11.4 2.3砂町 57 84.2 31.6 15.8 28.1 3.5 10.5 5.3 -南砂 45 77.8 33.3 22.2 31.1 11.1 13.3 6.7 4.4【性別】男性 168 73.2 33.9 22.0 31.5 5.4 11.9 7.1 6.5女性 194 88.7 25.8 19.6 28.9 7.2 10.8 8.8 0.5【性・年齢別】男性　20～29歳 14 42.9 42.9 28.6 42.9 - 35.7 7.1 -　　　30～39歳 24 79.2 16.7 16.7 12.5 8.3 12.5 - 4.2　　　40～49歳 41 80.5 34.1 17.1 24.4 9.8 7.3 9.8 7.3　　　50～59歳 27 81.5 33.3 33.3 33.3 3.7 7.4 - 7.4　　　60～64歳 12 66.7 41.7 25.0 41.7 8.3 - 8.3 -　　　65～69歳 23 78.3 39.1 17.4 47.8 - 17.4 13.0 4.3　　　70歳以上 27 63.0 37.0 22.2 33.3 3.7 11.1 11.1 14.8女性　20～29歳 6 50.0 - 33.3 16.7 - 50.0 - -　　　30～39歳 51 94.1 15.7 15.7 19.6 17.6 7.8 2.0 2.0　　　40～49歳 52 94.2 38.5 17.3 30.8 3.8 3.8 5.8 -　　　50～59歳 27 81.5 29.6 22.2 33.3 7.4 11.1 14.8 -　　　60～64歳 12 83.3 33.3 16.7 25.0 - 25.0 25.0 -　　　65～69歳 25 88.0 28.0 28.0 36.0 4.0 16.0 12.0 -　　　70歳以上 21 85.7 14.3 19.0 38.1 - 9.5 14.3 -【職業別】自営業・事業主 21 81.0 19.0 38.1 38.1 - - 9.5 14.3自由業 7 85.7 14.3 42.9 28.6 - - - -管理職 22 77.3 50.0 22.7 27.3 13.6 18.2 4.5 -事務職・技術職 89 84.3 31.5 11.2 24.7 7.9 11.2 2.2 2.2労務職・サービス職 32 68.8 40.6 40.6 25.0 3.1 15.6 3.1 3.1パート・アルバイト 54 85.2 25.9 16.7 33.3 1.9 9.3 11.1 1.9専業主婦 77 92.2 24.7 15.6 31.2 13.0 9.1 11.7 1.3学生 7 42.9 14.3 57.1 42.9 - 42.9 14.3 -無職 49 71.4 30.6 16.3 32.7 2.0 14.3 12.2 8.2その他 1 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - -【家族人数別】１人 45 71.1 35.6 28.9 17.8 - 20.0 8.9 4.4２人 85 75.3 27.1 28.2 40.0 1.2 11.8 9.4 4.7３人 104 90.4 31.7 16.3 27.9 12.5 10.6 8.7 1.9４人 93 82.8 25.8 15.1 28.0 7.5 6.5 6.5 3.2５人 23 82.6 30.4 26.1 39.1 8.7 17.4 8.7 -６人以上 10 70.0 30.0 10.0 30.0 - 10.0 - -【ライフステージ別】独身期 31 54.8 29.0 32.3 35.5 - 32.3 3.2 -家族形成期 56 94.6 8.9 10.7 10.7 23.2 7.1 5.4 3.6家族成長前期 67 94.0 38.8 14.9 22.4 6.0 6.0 4.5 4.5家族成長後期 30 93.3 23.3 20.0 43.3 6.7 3.3 13.3 -家族成熟期 30 70.0 36.7 23.3 36.7 3.3 13.3 10.0 -老齢期 94 78.7 30.9 21.3 39.4 2.1 12.8 11.7 5.3その他 53 71.7 35.8 30.2 30.2 1.9 11.3 7.5 1.9【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 34 73.5 35.3 14.7 41.2 2.9 11.8 11.8 -一戸建持家（借地） 11 63.6 54.5 27.3 72.7 - 27.3 9.1 -一戸建借家 2 100.0 - - 50.0 - - - -分譲マンション 173 86.7 25.4 17.3 27.7 5.8 7.5 8.7 3.5鉄筋アパート・賃貸マンション 46 89.1 23.9 15.2 26.1 8.7 10.9 2.2 -民間木造アパート 2 50.0 50.0 - - - 50.0 - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  2 50.0 - 50.0 100.0 - 50.0 - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  41 82.9 31.7 36.6 24.4 7.3 17.1 14.6 2.4都営・区営住宅 34 64.7 41.2 26.5 29.4 5.9 14.7 2.9 5.9社宅・公務員宿舎・家族寮 9 88.9 22.2 33.3 22.2 33.3 22.2 11.1 -間借り・住込み・独身寮 2 - 50.0 100.0 50.0 - - - -その他 3 66.7 33.3 - - - - - 66.7【居住年数別】５年未満 63 84.1 17.5 19.0 17.5 14.3 11.1 6.3 4.8５～９年 51 88.2 35.3 23.5 33.3 11.8 5.9 5.9 2.010～19年 82 89.0 26.8 12.2 26.8 3.7 7.3 4.9 2.420年以上 121 77.7 35.5 22.3 35.5 4.1 14.0 11.6 4.1生まれた時から住んでいる 45 66.7 28.9 31.1 35.6 - 17.8 8.9 2.2【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 214 78.5 28.0 21.0 31.8 5.1 9.8 9.8 4.2当分は住みたい 109 84.4 32.1 19.3 27.5 6.4 15.6 6.4 2.8あまり住みたくない（転出したい） 10 90.0 40.0 30.0 20.0 - 10.0 - -すぐ転出するつもり 4 100.0 25.0 - 25.0 25.0 - - -わからない 24 87.5 29.2 25.0 29.2 16.7 8.3 4.2 -- 200 -



【図書館】問18－２　図書館を利用しない理由　調査数 読みたい本は自分で
購入する 本を読まない 自宅や勤務先（通学

先）から遠い 利用したい日または
時間に開館していな

い 図書館を利用しなく
ても必要な資料や情

報を入手できる その他 理由は特にない 無回答
　全　体 697 28.7 8.9 7.9 5.6 16.1 8.3 22.8 1.7【地区別】白河・小松橋 117 26.5 8.5 12.0 4.3 22.2 7.7 17.9 0.9富岡・東陽 95 29.5 9.5 7.4 6.3 15.8 11.6 18.9 1.1豊洲 129 28.7 5.4 10.1 6.2 11.6 9.3 28.7 -亀戸 103 27.2 13.6 13.6 6.8 14.6 5.8 15.5 2.9大島 88 29.5 11.4 2.3 4.5 12.5 11.4 23.9 4.5砂町 112 29.5 8.0 2.7 6.3 17.0 5.4 30.4 0.9南砂 53 32.1 5.7 3.8 3.8 20.8 7.5 22.6 3.8【性別】男性 349 28.1 10.9 6.6 6.0 17.5 6.3 22.9 1.7女性 348 29.3 6.9 9.2 5.2 14.7 10.3 22.7 1.7【性・年齢別】男性　20～29歳 32 28.1 12.5 3.1 3.1 21.9 3.1 25.0 3.1　　　30～39歳 59 23.7 16.9 6.8 10.2 20.3 1.7 18.6 1.7　　　40～49歳 84 23.8 8.3 11.9 9.5 13.1 7.1 23.8 2.4　　　50～59歳 65 35.4 6.2 7.7 3.1 18.5 10.8 15.4 3.1　　　60～64歳 24 16.7 4.2 8.3 - 37.5 4.2 29.2 -　　　65～69歳 37 29.7 8.1 - 8.1 18.9 8.1 27.0 -　　　70歳以上 48 35.4 18.8 2.1 2.1 6.3 6.3 29.2 -女性　20～29歳 26 26.9 - 19.2 3.8 23.1 11.5 11.5 3.8　　　30～39歳 57 29.8 1.8 7.0 12.3 14.0 10.5 22.8 1.8　　　40～49歳 65 27.7 6.2 12.3 7.7 16.9 6.2 21.5 1.5　　　50～59歳 60 30.0 8.3 5.0 6.7 23.3 11.7 15.0 -　　　60～64歳 31 35.5 3.2 6.5 - 16.1 12.9 22.6 3.2　　　65～69歳 40 27.5 5.0 15.0 - 15.0 10.0 22.5 5.0　　　70歳以上 69 29.0 15.9 5.8 1.4 1.4 11.6 34.8 -【職業別】自営業・事業主 65 32.3 4.6 6.2 4.6 13.8 7.7 29.2 1.5自由業 11 63.6 - - - 18.2 - 9.1 9.1管理職 52 28.8 1.9 13.5 11.5 17.3 13.5 13.5 -事務職・技術職 184 29.9 7.1 7.6 8.2 19.6 4.3 20.1 3.3労務職・サービス職 76 21.1 14.5 14.5 6.6 21.1 3.9 18.4 -パート・アルバイト 102 28.4 7.8 3.9 5.9 18.6 7.8 24.5 2.9専業主婦 98 23.5 13.3 11.2 3.1 10.2 14.3 24.5 -学生 12 25.0 8.3 8.3 - 25.0 16.7 16.7 -無職 87 31.0 13.8 3.4 - 9.2 11.5 31.0 -その他 8 37.5 - - - - 12.5 37.5 12.5【家族人数別】１人 108 29.6 7.4 8.3 5.6 8.3 9.3 29.6 1.9２人 239 28.0 9.2 9.6 4.2 14.6 7.9 24.7 1.7３人 183 26.8 11.5 7.1 6.0 20.2 7.7 18.0 2.7４人 120 29.2 4.2 6.7 9.2 20.0 10.8 19.2 0.8５人 34 38.2 8.8 5.9 - 20.6 - 26.5 -６人以上 11 27.3 27.3 - 9.1 - 18.2 18.2 -【ライフステージ別】独身期 102 26.5 7.8 8.8 7.8 23.5 3.9 20.6 1.0家族形成期 80 28.8 7.5 7.5 12.5 7.5 13.8 18.8 3.8家族成長前期 40 27.5 7.5 10.0 5.0 25.0 - 22.5 2.5家族成長後期 30 30.0 6.7 10.0 6.7 20.0 10.0 13.3 3.3家族成熟期 97 24.7 6.2 4.1 4.1 29.9 9.3 19.6 2.1老齢期 189 31.2 12.2 5.8 2.6 9.0 9.5 28.6 1.1その他 153 30.1 8.5 11.8 5.2 13.1 8.5 21.6 1.3【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 112 26.8 11.6 6.3 2.7 21.4 5.4 25.9 -一戸建持家（借地） 29 31.0 6.9 3.4 20.7 17.2 3.4 17.2 -一戸建借家 10 40.0 30.0 - - 20.0 - 10.0 -分譲マンション 282 31.6 6.4 8.9 6.7 18.1 9.2 17.7 1.4鉄筋アパート・賃貸マンション 105 32.4 3.8 9.5 6.7 10.5 7.6 26.7 2.9民間木造アパート 13 15.4 7.7 15.4 7.7 7.7 - 46.2 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  4 25.0 - - - 25.0 50.0 - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  50 30.0 14.0 10.0 4.0 8.0 12.0 16.0 6.0都営・区営住宅 68 14.7 17.6 4.4 - 16.2 8.8 35.3 2.9社宅・公務員宿舎・家族寮 11 36.4 - 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 -間借り・住込み・独身寮 7 - 28.6 - - 14.3 14.3 42.9 -その他 5 40.0 - 20.0 - - - 40.0 -【居住年数別】５年未満 114 20.2 10.5 6.1 9.6 14.0 13.2 24.6 1.8５～９年 72 37.5 1.4 16.7 12.5 9.7 8.3 12.5 1.410～19年 123 32.5 6.5 10.6 4.1 14.6 8.1 21.1 2.420年以上 291 28.9 9.3 6.2 3.4 17.9 5.8 26.5 2.1生まれた時から住んでいる 97 26.8 14.4 5.2 4.1 19.6 10.3 19.6 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 395 28.6 10.9 6.3 5.1 15.2 7.8 24.1 2.0当分は住みたい 237 31.2 5.9 8.0 6.8 16.5 9.3 21.9 0.4あまり住みたくない（転出したい） 10 - - 30.0 10.0 30.0 20.0 10.0 -すぐ転出するつもり 6 - 16.7 66.7 - 16.7 - - -わからない 49 26.5 8.2 8.2 4.1 18.4 6.1 22.4 6.1- 201 -



【広報】問19　　「こうとう区報」の閲読状況　調査数 くわしく読んでい
る 興味ある記事だけ

を読んでいる ざっと目を通してい
る 全然読まない 無回答

　全　体 1,061 20.7 25.6 38.8 14.4 0.4【地区別】白河・小松橋 171 15.2 25.7 40.9 15.8 2.3富岡・東陽 146 26.0 24.0 37.7 12.3 -豊洲 214 19.2 27.6 42.5 10.7 -亀戸 131 12.2 27.5 36.6 23.7 -大島 132 22.7 29.5 38.6 9.1 -砂町 169 26.0 19.5 37.3 17.2 -南砂 98 25.5 26.5 34.7 13.3 -【性別】男性 517 14.7 24.6 42.7 17.8 0.2女性 544 26.5 26.7 35.1 11.2 0.6【性・年齢別】男性　20～29歳 46 4.3 13.0 32.6 47.8 2.2　　　30～39歳 83 3.6 16.9 38.6 41.0 -　　　40～49歳 125 12.8 24.8 52.0 10.4 -　　　50～59歳 92 17.4 28.3 47.8 6.5 -　　　60～64歳 36 22.2 30.6 41.7 5.6 -　　　65～69歳 60 21.7 35.0 30.0 13.3 -　　　70歳以上 75 24.0 24.0 42.7 9.3 -女性　20～29歳 32 - 6.3 40.6 50.0 3.1　　　30～39歳 108 13.9 38.0 34.3 13.9 -　　　40～49歳 117 23.9 36.8 29.9 8.5 0.9　　　50～59歳 88 19.3 28.4 39.8 12.5 -　　　60～64歳 43 20.9 30.2 44.2 4.7 -　　　65～69歳 65 43.1 18.5 32.3 4.6 1.5　　　70歳以上 91 51.6 9.9 34.1 4.4 -【職業別】自営業・事業主 86 17.4 27.9 44.2 10.5 -自由業 18 16.7 11.1 55.6 16.7 -管理職 74 10.8 31.1 47.3 10.8 -事務職・技術職 274 13.9 27.0 43.4 15.0 0.7労務職・サービス職 108 11.1 23.1 38.0 27.8 -パート・アルバイト 156 24.4 32.1 29.5 13.5 0.6専業主婦 176 39.2 22.2 32.4 5.7 0.6学生 19 - - 36.8 63.2 -無職 136 25.7 21.3 41.2 11.8 -その他 9 11.1 44.4 22.2 22.2 -【家族人数別】１人 153 18.3 20.9 43.8 17.0 -２人 325 22.5 21.2 43.7 12.0 0.6３人 287 21.3 27.2 35.9 15.3 0.3４人 214 20.1 31.3 36.9 11.7 -５人 57 22.8 35.1 24.6 15.8 1.8６人以上 21 9.5 19.0 28.6 42.9 -【ライフステージ別】独身期 133 1.5 14.3 33.8 49.6 0.8家族形成期 136 18.4 25.7 41.9 14.0 -家族成長前期 107 16.8 44.9 29.9 7.5 0.9家族成長後期 60 28.3 41.7 26.7 3.3 -家族成熟期 127 26.0 33.9 33.1 7.1 -老齢期 284 37.0 20.8 34.5 7.4 0.4その他 207 9.7 20.3 57.0 13.0 -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 18.5 25.3 37.0 18.5 0.7一戸建持家（借地） 40 15.0 30.0 32.5 22.5 -一戸建借家 12 25.0 - 58.3 16.7 -分譲マンション 456 22.4 27.2 38.6 11.6 0.2鉄筋アパート・賃貸マンション 151 13.9 24.5 41.1 19.2 1.3民間木造アパート 15 6.7 6.7 46.7 40.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 33.3 33.3 33.3 - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 27.5 27.5 37.4 7.7 -都営・区営住宅 103 25.2 18.4 43.7 12.6 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 10.0 40.0 35.0 15.0 -間借り・住込み・独身寮 9 11.1 33.3 22.2 33.3 -その他 8 37.5 25.0 25.0 12.5 -【居住年数別】５年未満 177 12.4 20.3 42.9 23.2 1.1５～９年 123 19.5 30.1 39.0 11.4 -10～19年 205 17.1 30.7 40.0 11.2 1.020年以上 414 28.3 24.9 37.2 9.7 -生まれた時から住んでいる 142 15.5 23.2 36.6 24.6 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 26.1 25.4 38.2 10.0 0.3当分は住みたい 347 13.3 28.0 40.1 18.7 -あまり住みたくない（転出したい） 20 20.0 30.0 30.0 20.0 -すぐ転出するつもり 10 - 40.0 50.0 10.0 -わからない 73 13.7 13.7 39.7 30.1 2.7- 202 -



【広報】問20　区の仕事や行事の認知媒体　　調査数 こうとう区報 江東区ホームページ
ケーブルテレビ（「江

東ワイドスクエア」）
区の広報板 江東くらしガイド（外

国語版を含む） ちらし・パンフレット
こうとう情報ステー

ション（区役所２階）
こうとうⅰキューブ

（アーバンドックらら
ぽーと豊洲１階） 新聞 レインボータウンＦＭ

（「ラジオこうと
う」） 江東区メールマガジン

その他 特にない 無回答
　全　体 1,061 76.4 11.1 7.6 10.2 3.8 10.3 1.4 0.3 9.5 0.3 0.1 1.9 15.3 0.9【地区別】白河・小松橋 171 74.9 11.7 6.4 9.9 5.3 9.9 1.2 - 8.8 - 0.6 2.3 13.5 2.3富岡・東陽 146 76.0 11.0 6.2 15.1 2.1 10.3 1.4 - 4.8 0.7 - 2.1 15.1 -豊洲 214 80.4 12.6 3.3 6.1 0.9 8.9 0.9 0.9 7.9 - - 1.4 14.0 1.4亀戸 131 67.9 13.0 10.7 13.0 4.6 8.4 - - 15.3 - - 1.5 24.4 -大島 132 79.5 14.4 15.9 18.9 6.8 15.9 3.8 - 12.9 0.8 - 2.3 8.3 -砂町 169 75.7 4.1 9.5 1.8 3.0 7.7 1.2 0.6 9.5 - - 1.8 20.1 1.2南砂 98 79.6 12.2 3.1 11.2 6.1 13.3 2.0 - 9.2 1.0 - 2.0 10.2 1.0【性別】男性 517 71.6 12.8 7.4 9.9 3.1 8.7 1.0 0.4 10.1 0.4 0.2 2.3 19.3 0.4女性 544 81.1 9.6 7.9 10.5 4.4 11.8 1.8 0.2 9.0 0.2 - 1.5 11.4 1.5【性・年齢別】男性　20～29歳 46 37.0 6.5 - 2.2 2.2 13.0 - - 2.2 2.2 - - 56.5 -　　　30～39歳 83 48.2 13.3 2.4 9.6 3.6 6.0 - 1.2 3.6 - - 3.6 37.3 -　　　40～49歳 125 80.0 18.4 6.4 8.0 1.6 5.6 0.8 0.8 6.4 - - 3.2 12.8 0.8　　　50～59歳 92 78.3 15.2 8.7 5.4 2.2 7.6 1.1 - 12.0 - - 2.2 13.0 1.1　　　60～64歳 36 86.1 5.6 11.1 11.1 2.8 25.0 - - 8.3 2.8 - 2.8 2.8 -　　　65～69歳 60 85.0 15.0 15.0 10.0 5.0 8.3 - - 20.0 - - 1.7 8.3 -　　　70歳以上 75 78.7 5.3 9.3 22.7 5.3 8.0 4.0 - 18.7 - 1.3 1.3 12.0 -女性　20～29歳 32 37.5 9.4 3.1 12.5 - - - - - - - - 40.6 3.1　　　30～39歳 108 73.1 13.0 1.9 3.7 0.9 8.3 - - 1.9 - - 3.7 18.5 1.9　　　40～49歳 117 83.8 17.1 6.0 6.8 2.6 12.0 1.7 0.9 5.1 - - 0.9 6.8 1.7　　　50～59歳 88 84.1 8.0 10.2 14.8 5.7 12.5 3.4 - 5.7 - - 2.3 9.1 -　　　60～64歳 43 86.0 4.7 7.0 18.6 4.7 14.0 - - 11.6 2.3 - - 2.3 4.7　　　65～69歳 65 89.2 7.7 16.9 10.8 13.8 20.0 3.1 - 23.1 - - - 9.2 1.5　　　70歳以上 91 91.2 1.1 11.0 14.3 4.4 12.1 3.3 - 17.6 - - 1.1 6.6 -【職業別】自営業・事業主 86 76.7 16.3 8.1 10.5 4.7 7.0 1.2 1.2 19.8 - - 2.3 12.8 1.2自由業 18 77.8 - 5.6 22.2 5.6 27.8 5.6 - 22.2 - - - - -管理職 74 78.4 21.6 2.7 6.8 5.4 10.8 - 1.4 6.8 - - - 14.9 -事務職・技術職 274 75.2 15.7 5.8 9.9 2.9 10.9 1.5 - 6.9 0.7 - 2.2 16.4 1.5労務職・サービス職 108 63.0 6.5 8.3 12.0 - 4.6 - 0.9 5.6 - - 0.9 26.9 0.9パート・アルバイト 156 78.8 7.7 8.3 8.3 3.2 14.1 0.6 - 8.3 - - 3.2 12.8 0.6専業主婦 176 89.2 9.1 8.0 9.7 5.7 12.5 1.7 - 11.4 0.6 - 1.1 8.0 0.6学生 19 31.6 - - - 5.3 5.3 - - - - - - 57.9 5.3無職 136 76.5 7.4 12.5 14.7 4.4 5.1 3.7 - 11.0 - 0.7 2.2 13.2 0.7その他 9 66.7 - 11.1 - - 33.3 - - 22.2 - - - 22.2 -【家族人数別】１人 153 71.9 8.5 5.9 13.1 4.6 9.2 2.0 - 9.2 - - 1.3 17.6 0.7２人 325 77.8 9.5 7.1 11.1 4.6 10.2 0.9 0.3 10.8 0.3 0.3 0.9 14.5 1.5３人 287 76.7 11.8 8.0 8.7 3.1 9.8 1.7 0.3 11.1 0.3 - 1.7 15.0 0.7４人 214 79.4 14.0 8.9 8.9 3.3 11.7 0.9 0.5 6.1 0.5 - 3.7 13.6 0.5５人 57 77.2 17.5 8.8 10.5 3.5 10.5 1.8 - 10.5 - - 3.5 14.0 1.8６人以上 21 52.4 - 9.5 4.8 - 9.5 4.8 - 4.8 - - - 33.3 -【ライフステージ別】独身期 133 39.1 7.5 1.5 4.5 2.3 6.0 - - 2.3 0.8 - 0.8 48.1 1.5家族形成期 136 72.8 17.6 - 6.6 1.5 7.4 - 0.7 2.2 - - 5.1 18.4 0.7家族成長前期 107 85.0 16.8 9.3 7.5 0.9 11.2 2.8 - 9.3 - - 2.8 6.5 0.9家族成長後期 60 93.3 20.0 15.0 8.3 3.3 11.7 3.3 1.7 5.0 - - - 1.7 -家族成熟期 127 85.8 11.0 8.7 11.8 4.7 15.7 0.8 - 6.3 1.6 - 3.1 7.1 1.6老齢期 284 86.6 6.3 13.0 14.8 7.0 12.3 2.8 - 18.7 - 0.4 1.1 8.8 0.4その他 207 74.4 10.1 5.8 10.1 2.9 8.2 0.5 0.5 9.2 - - 1.0 14.0 1.4【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 72.6 11.6 12.3 13.0 3.4 8.2 2.1 0.7 12.3 - - 0.7 20.5 0.7一戸建持家（借地） 40 75.0 - 25.0 12.5 - 7.5 - - 7.5 - - - 17.5 2.5一戸建借家 12 83.3 - 8.3 16.7 - 8.3 - - - - - - 16.7 -分譲マンション 456 80.3 14.0 5.0 7.2 3.5 11.6 1.5 0.4 10.5 0.2 0.2 2.2 12.1 1.1鉄筋アパート・賃貸マンション 151 66.2 11.9 3.3 8.6 4.0 8.6 1.3 - 4.6 - - 3.3 19.9 -民間木造アパート 15 60.0 - - - - 6.7 - - 6.7 - - - 33.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 100.0 - - - - - - - - - - 16.7 - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 84.6 8.8 15.4 14.3 9.9 16.5 3.3 - 9.9 2.2 - 2.2 11.0 1.1都営・区営住宅 103 74.8 5.8 7.8 15.5 3.9 6.8 - - 11.7 - - 1.0 14.6 1.9社宅・公務員宿舎・家族寮 20 75.0 15.0 - 15.0 - 15.0 - - 5.0 - - - 15.0 -間借り・住込み・独身寮 9 55.6 - 11.1 22.2 - - - - 22.2 - - - 33.3 -その他 8 75.0 25.0 - - - - - - - - - - 25.0 -【居住年数別】５年未満 177 62.7 14.1 2.8 5.6 1.1 8.5 - 0.6 4.0 - - 3.4 22.0 1.7５～９年 123 82.9 16.3 2.4 8.1 2.4 10.6 0.8 1.6 6.5 - - 1.6 14.6 -10～19年 205 79.0 15.1 5.4 10.2 5.4 8.3 1.5 - 8.3 - - 2.4 11.7 1.020年以上 414 82.1 7.2 12.3 12.8 5.3 12.8 2.4 - 13.8 0.5 0.2 1.0 11.8 1.0生まれた時から住んでいる 142 67.6 8.5 7.7 9.9 1.4 7.7 0.7 - 8.5 0.7 - 2.1 22.5 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 82.3 9.7 10.5 13.0 4.3 10.8 1.5 0.2 11.5 0.5 0.2 2.0 9.5 1.1当分は住みたい 347 72.3 13.0 3.7 6.6 2.9 9.5 1.4 0.6 6.3 - - 1.7 19.9 0.3あまり住みたくない（転出したい） 20 70.0 15.0 5.0 10.0 5.0 10.0 - - 15.0 - - 5.0 15.0 -すぐ転出するつもり 10 80.0 20.0 - 10.0 10.0 10.0 - - 10.0 - - - 10.0 10.0わからない 73 47.9 12.3 4.1 4.1 2.7 9.6 1.4 - 6.8 - - 1.4 42.5 1.4- 203 -



【広報】問21　情報を収集するための機器について持っているもの　調査数 パソコン（インター
ネットが接続できる

もの） ラジオ（ＦＭ放送が
受信できるもの） 携帯電話（スマート

フォンを除く） スマートフォン（ア
イフォーン） スマートフォン

（「４」以外） タブレット端末（ア
イパッド、アイパッ

ドミニ） タブレット端末
（「６」以外） その他 無回答

　全　体 1,061 64.9 48.1 42.2 32.3 22.3 13.0 5.5 2.5 2.2【地区別】白河・小松橋 171 73.7 46.2 35.1 32.2 25.7 13.5 7.0 2.9 1.8富岡・東陽 146 69.2 56.8 52.1 31.5 20.5 15.1 2.7 1.4 0.7豊洲 214 72.9 39.7 37.9 45.3 18.2 15.9 6.1 3.3 0.5亀戸 131 55.7 43.5 35.9 32.8 25.2 10.7 5.3 3.1 2.3大島 132 55.3 56.8 54.5 26.5 17.4 12.9 6.1 3.8 2.3砂町 169 58.6 50.9 41.4 26.6 26.6 9.5 5.9 1.8 3.0南砂 98 62.2 45.9 42.9 22.4 23.5 12.2 4.1 1.0 7.1【性別】男性 517 67.9 48.9 43.1 31.9 22.8 13.5 6.6 2.7 2.3女性 544 62.1 47.2 41.4 32.7 21.9 12.5 4.4 2.4 2.0【性・年齢別】男性　20～29歳 46 69.6 34.8 23.9 69.6 19.6 15.2 8.7 - 2.2　　　30～39歳 83 78.3 27.7 30.1 39.8 37.3 13.3 14.5 3.6 -　　　40～49歳 125 80.8 45.6 34.4 36.0 36.0 16.0 6.4 0.8 -　　　50～59歳 92 78.3 60.9 50.0 33.7 25.0 17.4 4.3 - 3.3　　　60～64歳 36 72.2 58.3 44.4 25.0 16.7 13.9 5.6 5.6 -　　　65～69歳 60 51.7 61.7 65.0 13.3 3.3 15.0 5.0 5.0 5.0　　　70歳以上 75 32.0 57.3 57.3 9.3 2.7 2.7 1.3 6.7 6.7女性　20～29歳 32 78.1 21.9 6.3 65.6 25.0 9.4 3.1 3.1 -　　　30～39歳 108 75.9 28.7 22.2 54.6 33.3 16.7 8.3 0.9 -　　　40～49歳 117 82.9 42.7 29.9 44.4 35.0 19.7 6.0 - 0.9　　　50～59歳 88 72.7 47.7 40.9 28.4 26.1 20.5 6.8 2.3 1.1　　　60～64歳 43 51.2 67.4 48.8 20.9 16.3 4.7 - 4.7 -　　　65～69歳 65 41.5 66.2 70.8 13.8 4.6 3.1 - 3.1 3.1　　　70歳以上 91 23.1 60.4 67.0 3.3 1.1 2.2 1.1 5.5 7.7【職業別】自営業・事業主 86 77.9 45.3 39.5 29.1 22.1 11.6 4.7 2.3 2.3自由業 18 77.8 55.6 44.4 27.8 16.7 22.2 5.6 5.6 -管理職 74 86.5 55.4 37.8 51.4 33.8 27.0 5.4 - -事務職・技術職 274 82.8 44.2 33.9 42.0 29.9 17.5 8.8 0.7 0.4労務職・サービス職 108 61.1 42.6 40.7 43.5 26.9 11.1 4.6 - 1.9パート・アルバイト 156 55.1 45.5 48.1 25.6 20.5 9.6 5.8 4.5 1.9専業主婦 176 55.1 54.0 46.0 26.1 18.8 10.8 2.8 1.1 2.8学生 19 73.7 31.6 5.3 78.9 15.8 10.5 10.5 5.3 -無職 136 33.8 55.1 55.9 8.1 5.1 5.1 2.9 8.1 6.6その他 9 33.3 44.4 66.7 - 22.2 11.1 - 11.1 11.1【家族人数別】１人 153 49.0 49.0 47.7 22.9 16.3 8.5 4.6 4.6 3.9２人 325 56.3 52.6 47.4 24.6 18.8 11.7 4.9 2.8 4.0３人 287 75.6 44.6 40.8 38.0 22.3 13.9 5.9 2.4 0.7４人 214 75.2 47.2 35.0 40.2 30.8 17.3 5.1 0.9 -５人 57 66.7 40.4 38.6 35.1 26.3 10.5 8.8 - 3.5６人以上 21 61.9 47.6 33.3 52.4 23.8 19.0 9.5 4.8 -【ライフステージ別】独身期 133 76.7 30.1 24.8 54.9 27.1 11.3 8.3 2.3 0.8家族形成期 136 77.2 29.4 22.8 52.9 36.0 19.9 10.3 0.7 -家族成長前期 107 84.1 47.7 30.8 43.0 37.4 22.4 8.4 - 0.9家族成長後期 60 86.7 65.0 43.3 43.3 23.3 25.0 3.3 1.7 -家族成熟期 127 69.3 56.7 48.0 25.2 23.6 15.0 7.1 3.1 0.8老齢期 284 35.2 61.6 65.1 9.2 2.8 4.9 1.4 4.9 5.3その他 207 72.0 43.5 37.7 31.9 28.5 11.6 4.3 1.4 1.4【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 63.7 49.3 43.8 26.0 21.9 8.2 5.5 1.4 4.8一戸建持家（借地） 40 60.0 42.5 45.0 27.5 17.5 5.0 2.5 - -一戸建借家 12 58.3 66.7 41.7 33.3 16.7 16.7 8.3 - 8.3分譲マンション 456 75.9 49.1 37.3 35.5 27.9 17.1 5.3 2.6 0.9鉄筋アパート・賃貸マンション 151 64.2 45.7 42.4 39.7 24.5 11.9 9.3 2.0 0.7民間木造アパート 15 13.3 33.3 33.3 20.0 20.0 - - 13.3 6.7都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 83.3 66.7 33.3 - 16.7 33.3 - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 57.1 58.2 54.9 25.3 11.0 13.2 3.3 3.3 -都営・区営住宅 103 34.0 40.8 53.4 23.3 9.7 3.9 4.9 3.9 7.8社宅・公務員宿舎・家族寮 20 90.0 50.0 30.0 60.0 20.0 25.0 5.0 - -間借り・住込み・独身寮 9 22.2 22.2 44.4 22.2 11.1 11.1 - 11.1 -その他 8 75.0 12.5 25.0 37.5 25.0 12.5 - - 12.5【居住年数別】５年未満 177 76.8 32.8 23.2 52.0 28.8 17.5 9.0 1.7 1.1５～９年 123 74.0 40.7 35.0 44.7 35.0 18.7 8.1 2.4 0.810～19年 205 74.1 46.8 43.9 32.7 23.9 17.6 4.4 1.5 1.520年以上 414 52.7 58.5 52.7 18.8 14.5 8.0 4.6 3.9 3.6生まれた時から住んでいる 142 64.8 45.1 39.4 35.9 23.9 10.6 2.8 1.4 1.4【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 59.7 53.0 46.1 26.4 19.5 12.0 4.8 3.0 3.3当分は住みたい 347 74.4 40.9 36.3 40.6 27.7 13.8 5.8 1.4 0.6あまり住みたくない（転出したい） 20 80.0 70.0 60.0 20.0 15.0 20.0 - - -すぐ転出するつもり 10 70.0 40.0 40.0 50.0 20.0 20.0 10.0 - -わからない 73 58.9 37.0 32.9 43.8 23.3 13.7 11.0 5.5 1.4- 204 -



【広報】問22　区の情報を収集するために必要なインターネット上のサービス　調査数 ブログ ツイッター フェイスブック ライン ユーチューブ スマートフォン・タ
ブレット端末用アプ

リ 電子ブック その他 無回答
　全　体 1,061 19.9 15.7 14.7 20.5 10.4 24.3 1.6 16.3 22.0【地区別】白河・小松橋 171 19.3 14.6 16.4 14.0 14.0 24.0 1.8 15.2 21.6富岡・東陽 146 27.4 17.8 17.8 19.2 14.4 19.9 2.7 24.7 10.3豊洲 214 25.2 17.8 16.4 22.9 12.6 24.3 2.3 11.7 19.6亀戸 131 16.8 21.4 15.3 27.5 7.6 32.1 0.8 15.3 19.8大島 132 16.7 15.9 11.4 19.7 7.6 23.5 1.5 23.5 21.2砂町 169 13.0 8.3 11.2 19.5 7.7 24.9 0.6 11.8 33.7南砂 98 18.4 15.3 13.3 21.4 5.1 21.4 1.0 15.3 28.6【性別】男性 517 20.1 19.5 17.0 19.1 13.3 24.4 2.1 14.9 21.3女性 544 19.7 12.1 12.5 21.7 7.5 24.3 1.1 17.6 22.6【性・年齢別】男性　20～29歳 46 17.4 50.0 32.6 54.3 30.4 19.6 4.3 2.2 8.7　　　30～39歳 83 26.5 25.3 26.5 30.1 20.5 24.1 - 12.0 8.4　　　40～49歳 125 18.4 19.2 20.8 23.2 12.8 34.4 1.6 9.6 15.2　　　50～59歳 92 22.8 19.6 16.3 9.8 10.9 38.0 2.2 14.1 9.8　　　60～64歳 36 19.4 5.6 8.3 5.6 16.7 19.4 - 22.2 25.0　　　65～69歳 60 21.7 15.0 10.0 11.7 5.0 15.0 5.0 26.7 36.7　　　70歳以上 75 13.3 5.3 1.3 2.7 4.0 4.0 2.7 22.7 53.3女性　20～29歳 32 21.9 43.8 37.5 37.5 - 34.4 - 12.5 3.1　　　30～39歳 108 25.9 16.7 20.4 38.9 10.2 29.6 0.9 8.3 9.3　　　40～49歳 117 26.5 17.1 17.1 27.4 6.8 35.0 - 10.3 9.4　　　50～59歳 88 25.0 11.4 8.0 23.9 15.9 30.7 3.4 9.1 14.8　　　60～64歳 43 14.0 2.3 7.0 9.3 7.0 18.6 2.3 20.9 34.9　　　65～69歳 65 12.3 3.1 3.1 9.2 4.6 12.3 - 24.6 44.6　　　70歳以上 91 5.5 1.1 2.2 1.1 2.2 5.5 1.1 41.8 48.4【職業別】自営業・事業主 86 20.9 19.8 16.3 18.6 12.8 22.1 - 16.3 17.4自由業 18 22.2 5.6 16.7 22.2 16.7 38.9 - 22.2 5.6管理職 74 25.7 13.5 23.0 13.5 16.2 28.4 5.4 9.5 13.5事務職・技術職 274 24.1 19.7 20.1 25.2 12.4 32.1 0.4 12.8 11.7労務職・サービス職 108 24.1 16.7 12.0 33.3 11.1 36.1 - 6.5 15.7パート・アルバイト 156 17.3 13.5 12.8 20.5 10.9 21.8 2.6 14.7 27.6専業主婦 176 19.9 10.2 10.2 14.8 4.0 21.6 0.6 21.6 27.8学生 19 10.5 78.9 42.1 57.9 21.1 10.5 5.3 10.5 -無職 136 9.6 8.1 5.1 6.6 5.1 7.4 4.4 30.9 43.4その他 9 - - - 22.2 22.2 - - 11.1 55.6【家族人数別】１人 153 19.6 13.1 9.8 17.6 9.8 14.4 2.0 24.2 26.8２人 325 17.2 13.5 13.8 16.6 8.3 20.6 1.5 20.6 27.1３人 287 21.3 19.5 17.4 19.9 11.5 28.6 2.1 12.2 19.9４人 214 22.0 14.5 16.4 24.3 12.1 30.8 0.9 11.2 14.0５人 57 19.3 12.3 12.3 26.3 12.3 26.3 1.8 10.5 26.3６人以上 21 19.0 33.3 9.5 42.9 9.5 23.8 - 14.3 9.5【ライフステージ別】独身期 133 24.1 36.8 27.1 42.1 20.3 20.3 2.3 9.8 6.8家族形成期 136 26.5 25.7 27.9 31.6 9.6 30.1 - 8.1 12.5家族成長前期 107 20.6 9.3 15.9 24.3 14.0 42.1 - 10.3 9.3家族成長後期 60 26.7 16.7 8.3 26.7 15.0 31.7 1.7 5.0 8.3家族成熟期 127 21.3 8.7 11.0 15.7 12.6 27.6 1.6 16.5 20.5老齢期 284 12.3 4.9 3.5 5.3 3.5 8.1 2.1 30.3 46.5その他 207 20.3 17.9 17.4 18.8 9.7 32.4 2.4 12.6 15.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 15.1 11.0 13.7 20.5 10.3 28.1 - 17.1 24.7一戸建持家（借地） 40 20.0 10.0 17.5 22.5 5.0 22.5 2.5 15.0 22.5一戸建借家 12 8.3 33.3 - 41.7 8.3 25.0 - 8.3 25.0分譲マンション 456 21.7 17.8 16.2 20.4 11.0 23.9 1.5 14.9 18.9鉄筋アパート・賃貸マンション 151 22.5 19.2 17.9 28.5 11.9 20.5 2.6 18.5 14.6民間木造アパート 15 20.0 13.3 6.7 20.0 6.7 - - 20.0 40.0都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 50.0 - - 16.7都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 19.8 12.1 8.8 9.9 8.8 35.2 1.1 26.4 20.9都営・区営住宅 103 11.7 10.7 10.7 12.6 6.8 15.5 1.9 13.6 45.6社宅・公務員宿舎・家族寮 20 35.0 35.0 25.0 25.0 15.0 40.0 5.0 5.0 10.0間借り・住込み・独身寮 9 33.3 11.1 11.1 33.3 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1その他 8 12.5 - - 25.0 25.0 25.0 - 12.5 12.5【居住年数別】５年未満 177 22.0 23.7 23.7 35.0 14.7 27.7 1.1 10.7 11.3５～９年 123 29.3 18.7 18.7 26.0 9.8 28.5 - 14.6 14.610～19年 205 20.5 18.5 14.6 15.6 9.3 26.8 1.0 10.7 21.020年以上 414 17.1 9.7 9.4 13.0 9.2 18.6 2.9 21.7 30.9生まれた時から住んでいる 142 16.2 16.9 15.5 26.1 10.6 29.6 0.7 16.9 16.9【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 17.2 12.3 13.3 17.0 7.9 22.3 1.6 18.5 27.4当分は住みたい 347 25.1 19.6 16.1 26.5 15.0 26.2 0.9 11.8 14.7あまり住みたくない（転出したい） 20 25.0 20.0 15.0 10.0 15.0 25.0 5.0 15.0 25.0すぐ転出するつもり 10 10.0 10.0 30.0 20.0 - 30.0 - 20.0 10.0わからない 73 16.4 26.0 17.8 23.3 9.6 31.5 4.1 19.2 12.3- 205 -



【広報】問23　区政情報や区内のイベント・施設情報を動画や映像で見てみたいか　調査数 是非見てみたい 機会があれば見てみ
たい 見ない 無回答

　全　体 1,061 8.1 59.8 31.5 0.6【地区別】白河・小松橋 171 8.2 63.2 28.1 0.6富岡・東陽 146 11.6 60.3 27.4 0.7豊洲 214 9.8 57.9 32.2 -亀戸 131 4.6 64.9 30.5 -大島 132 6.1 62.1 31.8 -砂町 169 7.1 51.5 40.8 0.6南砂 98 8.2 62.2 26.5 3.1【性別】男性 517 11.0 58.0 30.8 0.2女性 544 5.3 61.6 32.2 0.9【性・年齢別】男性　20～29歳 46 13.0 47.8 39.1 -　　　30～39歳 83 13.3 50.6 36.1 -　　　40～49歳 125 10.4 67.2 22.4 -　　　50～59歳 92 12.0 65.2 21.7 1.1　　　60～64歳 36 2.8 72.2 25.0 -　　　65～69歳 60 5.0 56.7 38.3 -　　　70歳以上 75 16.0 42.7 41.3 -女性　20～29歳 32 - 62.5 37.5 -　　　30～39歳 108 8.3 59.3 32.4 -　　　40～49歳 117 5.1 66.7 27.4 0.9　　　50～59歳 88 5.7 77.3 17.0 -　　　60～64歳 43 2.3 65.1 30.2 2.3　　　65～69歳 65 4.6 60.0 32.3 3.1　　　70歳以上 91 5.5 41.8 51.6 1.1【職業別】自営業・事業主 86 14.0 59.3 26.7 -自由業 18 11.1 61.1 27.8 -管理職 74 10.8 68.9 20.3 -事務職・技術職 274 8.4 62.4 29.2 -労務職・サービス職 108 7.4 60.2 31.5 0.9パート・アルバイト 156 4.5 66.7 28.2 0.6専業主婦 176 2.8 59.1 36.4 1.7学生 19 10.5 42.1 47.4 -無職 136 13.2 45.6 40.4 0.7その他 9 11.1 55.6 33.3 -【家族人数別】１人 153 9.8 49.7 40.5 -２人 325 6.5 54.5 38.5 0.6３人 287 8.0 67.6 23.3 1.0４人 214 11.7 63.1 25.2 -５人 57 1.8 70.2 26.3 1.8６人以上 21 4.8 47.6 47.6 -【ライフステージ別】独身期 133 8.3 51.9 39.8 -家族形成期 136 9.6 61.0 29.4 -家族成長前期 107 11.2 65.4 22.4 0.9家族成長後期 60 6.7 81.7 11.7 -家族成熟期 127 8.7 68.5 21.3 1.6老齢期 284 8.1 48.9 41.9 1.1その他 207 5.8 64.7 29.5 -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 8.2 59.6 31.5 0.7一戸建持家（借地） 40 7.5 60.0 32.5 -一戸建借家 12 25.0 41.7 33.3 -分譲マンション 456 7.7 61.8 29.8 0.7鉄筋アパート・賃貸マンション 151 11.9 58.3 29.1 0.7民間木造アパート 15 - 40.0 60.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 33.3 50.0 16.7 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 4.4 63.7 30.8 1.1都営・区営住宅 103 6.8 52.4 40.8 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 - 80.0 20.0 -間借り・住込み・独身寮 9 22.2 44.4 33.3 -その他 8 - 75.0 25.0 -【居住年数別】５年未満 177 8.5 63.3 28.2 -５～９年 123 9.8 59.3 30.9 -10～19年 205 7.8 61.0 30.7 0.520年以上 414 8.0 57.2 33.8 1.0生まれた時から住んでいる 142 7.0 62.0 30.3 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 9.0 60.0 30.3 0.7当分は住みたい 347 7.2 63.4 28.8 0.6あまり住みたくない（転出したい） 20 10.0 30.0 60.0 -すぐ転出するつもり 10 10.0 70.0 20.0 -わからない 73 4.1 47.9 47.9 -- 206 -



【広報】問24　ケーブルテレビの視聴の可否　調査数 見られる 見られない 無回答
　全　体 1,061 35.4 64.3 0.3【地区別】白河・小松橋 171 38.6 60.8 0.6富岡・東陽 146 34.2 65.8 -豊洲 214 23.8 76.2 -亀戸 131 42.0 58.0 -大島 132 43.9 55.3 0.8砂町 169 32.0 67.5 0.6南砂 98 42.9 57.1 -【性別】男性 517 36.6 63.2 0.2女性 544 34.4 65.3 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 46 37.0 60.9 2.2　　　30～39歳 83 26.5 73.5 -　　　40～49歳 125 40.8 59.2 -　　　50～59歳 92 40.2 59.8 -　　　60～64歳 36 50.0 50.0 -　　　65～69歳 60 41.7 58.3 -　　　70歳以上 75 25.3 74.7 -女性　20～29歳 32 28.1 71.9 -　　　30～39歳 108 27.8 72.2 -　　　40～49歳 117 33.3 65.8 0.9　　　50～59歳 88 44.3 55.7 -　　　60～64歳 43 30.2 69.8 -　　　65～69歳 65 40.0 58.5 1.5　　　70歳以上 91 34.1 65.9 -【職業別】自営業・事業主 86 39.5 60.5 -自由業 18 50.0 50.0 -管理職 74 43.2 56.8 -事務職・技術職 274 34.7 65.0 0.4労務職・サービス職 108 36.1 63.9 -パート・アルバイト 156 41.0 59.0 -専業主婦 176 29.0 69.9 1.1学生 19 42.1 57.9 -無職 136 27.9 72.1 -その他 9 44.4 55.6 -【家族人数別】１人 153 23.5 76.5 -２人 325 31.1 68.9 -３人 287 37.3 62.0 0.7４人 214 44.9 55.1 -５人 57 45.6 52.6 1.8６人以上 21 42.9 57.1 -【ライフステージ別】独身期 133 34.6 64.7 0.8家族形成期 136 20.6 79.4 -家族成長前期 107 44.9 54.2 0.9家族成長後期 60 53.3 46.7 -家族成熟期 127 37.8 62.2 -老齢期 284 34.5 65.1 0.4その他 207 35.7 64.3 -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 42.5 56.8 0.7一戸建持家（借地） 40 65.0 35.0 -一戸建借家 12 58.3 41.7 -分譲マンション 456 36.4 63.2 0.4鉄筋アパート・賃貸マンション 151 25.2 74.8 -民間木造アパート 15 13.3 86.7 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - 100.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 47.3 52.7 -都営・区営住宅 103 21.4 78.6 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 25.0 75.0 -間借り・住込み・独身寮 9 22.2 77.8 -その他 8 12.5 87.5 -【居住年数別】５年未満 177 20.9 79.1 -５～９年 123 26.0 74.0 -10～19年 205 39.0 60.0 1.020年以上 414 38.9 60.9 0.2生まれた時から住んでいる 142 46.5 53.5 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 39.2 60.5 0.3当分は住みたい 347 30.3 69.5 0.3あまり住みたくない（転出したい） 20 40.0 60.0 -すぐ転出するつもり 10 10.0 90.0 -わからない 73 31.5 68.5 -- 207 -



【広報】問24－１　「江東ワイドスクエア」の視聴状況　調査数 毎週見ている 時々見ている 興味のある内容だけ
見ている 数回見たことがある

全然見たことがない　全　体 376 4.0 23.1 8.2 27.1 37.5【地区別】白河・小松橋 66 3.0 22.7 10.6 33.3 30.3富岡・東陽 50 2.0 28.0 14.0 24.0 32.0豊洲 51 2.0 19.6 3.9 33.3 41.2亀戸 55 1.8 20.0 10.9 29.1 38.2大島 58 15.5 20.7 3.4 19.0 41.4砂町 54 1.9 29.6 5.6 27.8 35.2南砂 42 - 21.4 9.5 21.4 47.6【性別】男性 189 4.2 23.8 6.9 30.7 34.4女性 187 3.7 22.5 9.6 23.5 40.6【性・年齢別】男性　20～29歳 17 - 5.9 - 35.3 58.8　　　30～39歳 22 4.5 13.6 4.5 22.7 54.5　　　40～49歳 51 2.0 21.6 9.8 29.4 37.3　　　50～59歳 37 2.7 32.4 - 37.8 27.0　　　60～64歳 18 5.6 33.3 11.1 16.7 33.3　　　65～69歳 25 8.0 24.0 16.0 44.0 8.0　　　70歳以上 19 10.5 31.6 5.3 21.1 31.6女性　20～29歳 9 - - - 22.2 77.8　　　30～39歳 30 - 16.7 - 36.7 46.7　　　40～49歳 39 - 23.1 10.3 20.5 46.2　　　50～59歳 39 10.3 15.4 15.4 17.9 41.0　　　60～64歳 13 7.7 30.8 - 30.8 30.8　　　65～69歳 26 3.8 26.9 19.2 23.1 26.9　　　70歳以上 31 3.2 35.5 9.7 19.4 32.3【職業別】自営業・事業主 34 5.9 23.5 17.6 29.4 23.5自由業 9 - 22.2 22.2 22.2 33.3管理職 32 - 18.8 6.3 28.1 46.9事務職・技術職 95 2.1 23.2 8.4 23.2 43.2労務職・サービス職 39 2.6 20.5 5.1 41.0 30.8パート・アルバイト 64 4.7 25.0 4.7 26.6 39.1専業主婦 51 7.8 19.6 9.8 29.4 33.3学生 8 - 12.5 - 25.0 62.5無職 38 7.9 28.9 7.9 23.7 31.6その他 4 - 50.0 - - 50.0【家族人数別】１人 36 2.8 22.2 8.3 22.2 44.4２人 101 5.0 28.7 5.0 22.8 38.6３人 107 3.7 22.4 11.2 31.8 30.8４人 96 3.1 20.8 5.2 22.9 47.9５人 26 7.7 19.2 15.4 46.2 11.5６人以上 9 - 11.1 22.2 33.3 33.3【ライフステージ別】独身期 46 - 4.3 - 28.3 67.4家族形成期 28 3.6 10.7 7.1 25.0 53.6家族成長前期 48 2.1 27.1 4.2 37.5 29.2家族成長後期 32 9.4 18.8 18.8 21.9 31.3家族成熟期 48 4.2 33.3 6.3 27.1 29.2老齢期 98 6.1 29.6 13.3 25.5 25.5その他 74 2.7 23.0 6.8 24.3 43.2【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 62 4.8 24.2 17.7 27.4 25.8一戸建持家（借地） 26 7.7 23.1 3.8 26.9 38.5一戸建借家 7 - 14.3 - - 85.7分譲マンション 166 1.8 21.7 7.2 27.1 42.2鉄筋アパート・賃貸マンション 38 2.6 18.4 5.3 34.2 39.5民間木造アパート 2 - 50.0 - - 50.0都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅       - - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  43 11.6 27.9 7.0 25.6 27.9都営・区営住宅 22 4.5 27.3 9.1 27.3 31.8社宅・公務員宿舎・家族寮 5 - 40.0 - 40.0 20.0間借り・住込み・独身寮 2 - - - 50.0 50.0その他 1 - - - - 100.0【居住年数別】５年未満 37 2.7 13.5 - 18.9 64.9５～９年 32 3.1 12.5 3.1 28.1 53.110～19年 80 1.3 23.8 8.8 31.3 35.020年以上 161 5.6 26.7 10.6 26.7 30.4生まれた時から住んでいる 66 4.5 24.2 9.1 27.3 34.8【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 239 4.6 28.9 10.0 25.9 30.5当分は住みたい 105 1.9 14.3 6.7 32.4 44.8あまり住みたくない（転出したい） 8 - - - 37.5 62.5すぐ転出するつもり 1 - - - - 100.0わからない 23 8.7 13.0 - 13.0 65.2- 208 -



【広報】問24－２　見ることが多い時間帯 　調査数 ９時～１０時 １２時～１３時 １５時～１６時 １９時～２０時 録画して見ている
無回答

　全　体 235 9.4 11.1 22.1 40.0 8.5 8.9【地区別】白河・小松橋 46 6.5 15.2 17.4 39.1 13.0 8.7富岡・東陽 34 8.8 8.8 17.6 41.2 8.8 14.7豊洲 30 10.0 3.3 33.3 40.0 6.7 6.7亀戸 34 11.8 26.5 14.7 32.4 11.8 2.9大島 34 2.9 8.8 38.2 38.2 2.9 8.8砂町 35 17.1 8.6 17.1 42.9 - 14.3南砂 22 9.1 - 18.2 50.0 18.2 4.5【性別】男性 124 12.9 8.1 17.7 42.7 10.5 8.1女性 111 5.4 14.4 27.0 36.9 6.3 9.9【性・年齢別】男性　20～29歳 7 14.3 - 28.6 42.9 14.3 -　　　30～39歳 10 10.0 - 10.0 50.0 30.0 -　　　40～49歳 32 12.5 3.1 9.4 46.9 18.8 9.4　　　50～59歳 27 11.1 7.4 18.5 48.1 7.4 7.4　　　60～64歳 12 8.3 16.7 8.3 50.0 - 16.7　　　65～69歳 23 17.4 13.0 30.4 26.1 4.3 8.7　　　70歳以上 13 15.4 15.4 23.1 38.5 - 7.7女性　20～29歳 2 - - 50.0 - - 50.0　　　30～39歳 16 6.3 25.0 25.0 37.5 6.3 -　　　40～49歳 21 - 4.8 14.3 52.4 19.0 9.5　　　50～59歳 23 4.3 8.7 21.7 52.2 8.7 4.3　　　60～64歳 9 - 22.2 - 44.4 - 33.3　　　65～69歳 19 15.8 26.3 26.3 26.3 - 5.3　　　70歳以上 21 4.8 9.5 57.1 14.3 - 14.3【職業別】自営業・事業主 26 23.1 7.7 19.2 34.6 7.7 7.7自由業 6 - - 16.7 33.3 16.7 33.3管理職 17 - 5.9 11.8 70.6 5.9 5.9事務職・技術職 54 16.7 3.7 14.8 42.6 14.8 7.4労務職・サービス職 27 3.7 11.1 11.1 48.1 14.8 11.1パート・アルバイト 39 5.1 15.4 20.5 46.2 5.1 7.7専業主婦 34 2.9 20.6 41.2 17.6 5.9 11.8学生 3 33.3 - - 66.7 - -無職 26 7.7 19.2 42.3 23.1 - 7.7その他 2 - - - 100.0 - -【家族人数別】１人 20 15.0 25.0 25.0 25.0 - 10.0２人 62 6.5 9.7 22.6 50.0 4.8 6.5３人 74 6.8 13.5 23.0 32.4 5.4 18.9４人 50 12.0 8.0 20.0 42.0 16.0 2.0５人 23 8.7 4.3 21.7 52.2 13.0 -６人以上 6 33.3 - 16.7 16.7 33.3 -【ライフステージ別】独身期 15 6.7 - 26.7 46.7 13.3 6.7家族形成期 13 7.7 7.7 23.1 46.2 15.4 -家族成長前期 34 8.8 8.8 11.8 38.2 29.4 2.9家族成長後期 22 13.6 4.5 27.3 36.4 9.1 9.1家族成熟期 34 11.8 17.6 8.8 41.2 5.9 14.7老齢期 73 12.3 16.4 35.6 24.7 1.4 9.6その他 42 2.4 7.1 11.9 64.3 2.4 11.9【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 46 13.0 6.5 23.9 37.0 8.7 10.9一戸建持家（借地） 16 - 6.3 37.5 50.0 6.3 -一戸建借家 1 - - 100.0 - - -分譲マンション 96 7.3 11.5 15.6 44.8 9.4 11.5鉄筋アパート・賃貸マンション 23 21.7 21.7 4.3 43.5 - 8.7民間木造アパート 1 - - 100.0 - - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅       - - - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  31 9.7 9.7 32.3 29.0 9.7 9.7都営・区営住宅 15 6.7 20.0 26.7 33.3 13.3 -社宅・公務員宿舎・家族寮 4 - - 25.0 50.0 25.0 -間借り・住込み・独身寮 1 - - 100.0 - - -その他      - - - - - - -【居住年数別】５年未満 13 15.4 - 23.1 46.2 7.7 7.7５～９年 15 6.7 6.7 20.0 46.7 13.3 6.710～19年 52 13.5 19.2 13.5 32.7 11.5 9.620年以上 112 8.0 12.5 21.4 41.1 6.3 10.7生まれた時から住んでいる 43 7.0 2.3 34.9 41.9 9.3 4.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 166 9.6 9.6 24.1 41.0 8.4 7.2当分は住みたい 58 8.6 17.2 15.5 36.2 8.6 13.8あまり住みたくない（転出したい） 3 - - 33.3 33.3 - 33.3すぐ転出するつもり      - - - - - - -わからない 8 12.5 - 25.0 50.0 12.5 -- 209 -



【広報】問24－３　番組の長さ 　調査数 長い ちょうど良い 短い 無回答 希望平均時間(長い)
　　　　　　 （分)

希望平均時間(短い)
　　　　　　　(分)　全　体 235 18.3 74.9 2.1 4.7 30.24 114.00【地区別】白河・小松橋 46 23.9 71.7 - 4.3 28.50 -富岡・東陽 34 20.6 61.8 8.8 8.8 32.86 120.00豊洲 30 13.3 80.0 3.3 3.3 36.25 120.00亀戸 34 29.4 70.6 - - 28.00 -大島 34 20.6 73.5 2.9 2.9 30.00 90.00砂町 35 11.4 85.7 - 2.9 30.00 -南砂 22 - 86.4 - 13.6 - -【性別】男性 124 14.5 75.0 4.0 6.5 29.69 114.00女性 111 22.5 74.8 - 2.7 30.60 -【性・年齢別】男性　20～29歳 7 28.6 71.4 - - 30.00 -　　　30～39歳 10 20.0 70.0 10.0 - 30.00 120.00　　　40～49歳 32 12.5 75.0 - 12.5 30.00 -　　　50～59歳 27 22.2 70.4 7.4 - 30.00 120.00　　　60～64歳 12 8.3 75.0 8.3 8.3 30.00 120.00　　　65～69歳 23 8.7 82.6 - 8.7 15.00 -　　　70歳以上 13 7.7 76.9 7.7 7.7 40.00 90.00女性　20～29歳 2 50.0 50.0 - - 40.00 -　　　30～39歳 16 18.8 68.8 - 12.5 30.00 -　　　40～49歳 21 19.0 81.0 - - 28.75 -　　　50～59歳 23 13.0 82.6 - 4.3 35.00 -　　　60～64歳 9 33.3 66.7 - - 30.00 -　　　65～69歳 19 31.6 68.4 - - 32.50 -　　　70歳以上 21 23.8 76.2 - - 26.00 -【職業別】自営業・事業主 26 7.7 76.9 7.7 7.7 25.00 105.00自由業 6 50.0 33.3 - 16.7 22.50 -管理職 17 17.6 76.5 5.9 - 30.00 120.00事務職・技術職 54 24.1 68.5 3.7 3.7 30.77 120.00労務職・サービス職 27 7.4 88.9 - 3.7 30.00 -パート・アルバイト 39 12.8 84.6 - 2.6 27.00 -専業主婦 34 26.5 67.6 - 5.9 34.44 -学生 3 33.3 66.7 - - 30.00 -無職 26 15.4 76.9 - 7.7 30.00 -その他 2 - 100.0 - - - -【家族人数別】１人 20 15.0 80.0 5.0 - 25.00 120.00２人 62 22.6 69.4 1.6 6.5 28.93 90.00３人 74 20.3 73.0 2.7 4.1 31.79 120.00４人 50 12.0 80.0 2.0 6.0 31.67 120.00５人 23 17.4 78.3 - 4.3 30.00 -６人以上 6 16.7 83.3 - - 30.00 -【ライフステージ別】独身期 15 20.0 80.0 - - 33.33 -家族形成期 13 30.8 61.5 - 7.7 30.00 -家族成長前期 34 14.7 79.4 2.9 2.9 32.00 120.00家族成長後期 22 13.6 81.8 4.5 - 30.00 120.00家族成熟期 34 14.7 73.5 5.9 5.9 33.00 120.00老齢期 73 17.8 76.7 1.4 4.1 29.23 90.00その他 42 21.4 69.0 - 9.5 28.13 -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 46 17.4 76.1 2.2 4.3 32.50 90.00一戸建持家（借地） 16 18.8 81.3 - - 26.67 -一戸建借家 1 - 100.0 - - - -分譲マンション 96 16.7 71.9 3.1 8.3 30.63 120.00鉄筋アパート・賃貸マンション 23 13.0 82.6 4.3 - 33.33 120.00民間木造アパート 1 100.0 - - - 20.00 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅       - - - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  31 22.6 77.4 - - 26.43 -都営・区営住宅 15 20.0 73.3 - 6.7 36.67 -社宅・公務員宿舎・家族寮 4 25.0 75.0 - - 30.00 -間借り・住込み・独身寮 1 - 100.0 - - - -その他      - - - - - - -【居住年数別】５年未満 13 30.8 61.5 7.7 - 30.00 120.00５～９年 15 13.3 80.0 6.7 - 30.00 120.0010～19年 52 15.4 76.9 - 7.7 26.88 -20年以上 112 15.2 77.7 2.7 4.5 30.29 110.00生まれた時から住んでいる 43 27.9 67.4 - 4.7 33.00 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 166 15.1 77.7 2.4 4.8 30.83 120.00当分は住みたい 58 25.9 70.7 - 3.4 29.33 -あまり住みたくない（転出したい） 3 33.3 33.3 - 33.3 30.00 -すぐ転出するつもり      - - - - - - -わからない 8 25.0 62.5 12.5 - 30.00 90.00- 210 -



【広報】問24－４　視聴しない理由 　調査数 番組が放送されてい
ることを知らない

放送時間が合わない
区政情報について

は、こうとう区報か
ら情報を得ている

その他 無回答
　全　体 141 52.5 17.7 18.4 16.3 2.8【地区別】白河・小松橋 20 65.0 10.0 15.0 10.0 -富岡・東陽 16 43.8 31.3 12.5 18.8 -豊洲 21 76.2 4.8 19.0 4.8 -亀戸 21 57.1 23.8 14.3 14.3 -大島 24 41.7 8.3 37.5 29.2 -砂町 19 26.3 47.4 10.5 21.1 5.3南砂 20 55.0 5.0 15.0 15.0 15.0【性別】男性 65 55.4 18.5 15.4 12.3 3.1女性 76 50.0 17.1 21.1 19.7 2.6【性・年齢別】男性　20～29歳 10 30.0 30.0 10.0 30.0 -　　　30～39歳 12 50.0 25.0 8.3 8.3 8.3　　　40～49歳 19 73.7 5.3 26.3 5.3 -　　　50～59歳 10 30.0 30.0 20.0 10.0 10.0　　　60～64歳 6 33.3 33.3 - 33.3 -　　　65～69歳 2 100.0 - - - -　　　70歳以上 6 100.0 - 16.7 - -女性　20～29歳 7 42.9 28.6 - 28.6 -　　　30～39歳 14 78.6 7.1 7.1 14.3 -　　　40～49歳 18 50.0 16.7 44.4 11.1 -　　　50～59歳 16 50.0 25.0 6.3 25.0 -　　　60～64歳 4 50.0 25.0 75.0 - -　　　65～69歳 7 42.9 14.3 - 14.3 28.6　　　70歳以上 10 20.0 10.0 30.0 40.0 -【職業別】自営業・事業主 8 75.0 12.5 - 12.5 -自由業 3 33.3 - 33.3 33.3 -管理職 15 33.3 33.3 13.3 20.0 -事務職・技術職 41 63.4 19.5 22.0 7.3 -労務職・サービス職 12 58.3 8.3 8.3 25.0 -パート・アルバイト 25 48.0 24.0 24.0 12.0 4.0専業主婦 17 23.5 11.8 29.4 29.4 11.8学生 5 40.0 20.0 20.0 20.0 -無職 12 66.7 8.3 8.3 25.0 8.3その他 2 100.0 - - - -【家族人数別】１人 16 25.0 25.0 18.8 25.0 6.3２人 39 69.2 20.5 15.4 5.1 2.6３人 33 54.5 3.0 21.2 21.2 3.0４人 46 52.2 17.4 19.6 19.6 2.2５人 3 - 66.7 33.3 - -６人以上 3 33.3 33.3 - 33.3 -【ライフステージ別】独身期 31 48.4 19.4 9.7 22.6 3.2家族形成期 15 66.7 13.3 13.3 6.7 -家族成長前期 14 71.4 14.3 21.4 7.1 -家族成長後期 10 20.0 40.0 30.0 20.0 -家族成熟期 14 42.9 7.1 35.7 28.6 -老齢期 25 52.0 8.0 16.0 20.0 8.0その他 32 56.3 25.0 18.8 9.4 3.1【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 16 37.5 18.8 31.3 25.0 -一戸建持家（借地） 10 60.0 20.0 - 20.0 -一戸建借家 6 50.0 - 16.7 16.7 16.7分譲マンション 70 60.0 12.9 17.1 15.7 2.9鉄筋アパート・賃貸マンション 15 40.0 33.3 13.3 13.3 6.7民間木造アパート 1 - 100.0 - - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅       - - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  12 58.3 8.3 33.3 16.7 -都営・区営住宅 7 42.9 42.9 14.3 - -社宅・公務員宿舎・家族寮 1 - 100.0 - - -間借り・住込み・独身寮 1 - - - 100.0 -その他 1 100.0 - - - -【居住年数別】５年未満 24 62.5 20.8 16.7 8.3 -５～９年 17 64.7 11.8 23.5 5.9 -10～19年 28 60.7 21.4 14.3 14.3 -20年以上 49 40.8 18.4 24.5 18.4 6.1生まれた時から住んでいる 23 47.8 13.0 8.7 30.4 4.3【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 73 58.9 13.7 16.4 12.3 4.1当分は住みたい 47 44.7 19.1 23.4 19.1 2.1あまり住みたくない（転出したい） 5 60.0 20.0 20.0 40.0 -すぐ転出するつもり 1 100.0 - - - -わからない 15 40.0 33.3 13.3 20.0 -- 211 -



【広報】問25　「江東ワイドスクエア」で興味のある内容　調査数 区長の記者会見 区の新しい取り組み
施設紹介（施設の開

設、利用方法など）
イベントの様子・情

報 こどものスポーツ大
会・コンクールなど

の様子 小・中学校の取り組
みの紹介 区内の活動団体・職

人の技術紹介 区の観光・まちの紹
介 区内に特化した災害

情報 その他 特にない 無回答
　全　体 1,061 8.9 30.5 38.8 35.4 15.2 15.0 17.4 35.0 24.9 0.7 30.3 1.3【地区別】白河・小松橋 171 10.5 32.7 43.9 38.6 17.0 17.5 22.8 40.9 28.7 0.6 21.6 0.6富岡・東陽 146 12.3 32.2 37.7 37.7 15.1 15.1 17.1 35.6 28.8 - 32.9 0.7豊洲 214 4.2 33.6 40.2 33.6 16.8 19.2 13.1 30.8 22.0 0.9 29.4 1.4亀戸 131 9.9 34.4 43.5 32.1 13.0 12.2 22.1 40.5 22.9 - 24.4 1.5大島 132 9.8 29.5 37.1 38.6 16.7 12.9 18.2 34.8 31.1 1.5 28.0 2.3砂町 169 7.7 25.4 31.4 33.1 11.2 11.2 14.2 28.4 21.3 - 42.6 1.8南砂 98 10.2 22.4 37.8 34.7 16.3 14.3 16.3 36.7 19.4 2.0 33.7 1.0【性別】男性 517 10.6 30.8 37.1 35.6 16.1 12.8 18.4 34.6 20.9 0.8 31.5 1.9女性 544 7.2 30.3 40.4 35.3 14.3 17.1 16.5 35.3 28.7 0.6 29.2 0.7【性・年齢別】男性　20～29歳 46 6.5 28.3 41.3 37.0 8.7 4.3 13.0 28.3 13.0 - 39.1 -　　　30～39歳 83 8.4 20.5 28.9 30.1 21.7 19.3 16.9 28.9 20.5 - 37.3 1.2　　　40～49歳 125 14.4 37.6 48.0 46.4 24.8 23.2 20.8 40.8 22.4 - 21.6 0.8　　　50～59歳 92 7.6 40.2 42.4 38.0 16.3 12.0 23.9 39.1 23.9 2.2 22.8 2.2　　　60～64歳 36 8.3 30.6 36.1 38.9 8.3 2.8 13.9 36.1 27.8 - 33.3 -　　　65～69歳 60 13.3 28.3 30.0 33.3 11.7 5.0 20.0 40.0 23.3 3.3 30.0 1.7　　　70歳以上 75 12.0 22.7 25.3 20.0 6.7 5.3 13.3 24.0 14.7 - 48.0 6.7女性　20～29歳 32 3.1 25.0 37.5 21.9 12.5 25.0 12.5 28.1 15.6 - 31.3 -　　　30～39歳 108 7.4 32.4 39.8 31.5 22.2 28.7 13.9 30.6 27.8 1.9 26.9 -　　　40～49歳 117 6.0 36.8 44.4 43.6 23.9 27.4 17.9 37.6 30.8 - 23.1 0.9　　　50～59歳 88 6.8 36.4 46.6 40.9 14.8 13.6 15.9 44.3 34.1 - 17.0 2.3　　　60～64歳 43 4.7 39.5 53.5 46.5 2.3 4.7 23.3 41.9 44.2 - 27.9 -　　　65～69歳 65 4.6 24.6 38.5 32.3 6.2 6.2 20.0 32.3 30.8 - 36.9 1.5　　　70歳以上 91 13.2 15.4 26.4 25.3 4.4 4.4 14.3 30.8 17.6 1.1 46.2 -【職業別】自営業・事業主 86 14.0 40.7 39.5 46.5 19.8 18.6 31.4 46.5 27.9 1.2 19.8 1.2自由業 18 16.7 33.3 44.4 38.9 5.6 5.6 16.7 38.9 27.8 - 22.2 -管理職 74 9.5 41.9 50.0 51.4 18.9 17.6 17.6 36.5 23.0 - 14.9 2.7事務職・技術職 274 8.0 31.4 43.8 38.0 16.1 20.1 17.9 36.5 23.7 0.7 27.7 1.1労務職・サービス職 108 7.4 33.3 38.9 30.6 12.0 9.3 19.4 35.2 24.1 - 32.4 0.9パート・アルバイト 156 9.0 30.1 37.8 38.5 16.0 14.7 17.3 35.9 33.3 - 32.1 0.6専業主婦 176 7.4 24.4 37.5 33.0 18.8 19.9 14.2 32.4 23.9 1.1 31.8 0.6学生 19 5.3 42.1 31.6 26.3 21.1 - 10.5 10.5 5.3 - 36.8 -無職 136 9.6 21.3 26.5 19.1 5.9 2.2 11.8 27.2 21.3 1.5 46.3 2.9その他 9 11.1 11.1 33.3 44.4 11.1 22.2 11.1 33.3 11.1 - 22.2 11.1【家族人数別】１人 153 8.5 27.5 34.6 28.1 3.3 4.6 18.3 37.3 17.6 0.7 40.5 3.3２人 325 8.9 30.8 39.4 32.0 6.5 5.2 18.2 36.9 25.2 - 32.3 0.9３人 287 8.4 30.7 37.6 38.3 14.6 16.7 18.1 36.6 26.5 1.4 29.6 1.0４人 214 9.8 31.8 46.7 38.8 31.3 29.9 13.6 28.0 28.0 - 22.0 0.9５人 57 8.8 29.8 26.3 50.9 38.6 31.6 24.6 42.1 26.3 3.5 24.6 1.8６人以上 21 9.5 33.3 33.3 28.6 19.0 19.0 9.5 19.0 14.3 - 33.3 -【ライフステージ別】独身期 133 7.5 25.6 31.6 26.3 6.0 5.3 17.3 28.6 19.5 - 42.9 0.8家族形成期 136 4.4 30.9 44.9 39.7 25.7 30.9 11.8 32.4 24.3 1.5 24.3 -家族成長前期 107 12.1 31.8 43.0 45.8 53.3 52.3 19.6 28.0 19.6 - 14.0 1.9家族成長後期 60 11.7 46.7 46.7 50.0 31.7 31.7 16.7 40.0 41.7 1.7 18.3 -家族成熟期 127 5.5 37.0 45.7 42.5 11.8 8.7 19.7 44.1 33.9 0.8 22.8 1.6老齢期 284 10.9 21.8 29.2 27.1 6.7 4.9 16.5 30.3 20.4 1.1 41.5 2.5その他 207 9.2 35.7 43.5 35.7 3.9 4.3 19.8 43.0 26.6 - 27.5 1.0【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 11.0 28.1 34.9 34.9 14.4 14.4 17.1 31.5 24.7 - 32.2 0.7一戸建持家（借地） 40 5.0 25.0 45.0 42.5 7.5 5.0 25.0 45.0 35.0 2.5 25.0 -一戸建借家 12 16.7 16.7 8.3 33.3 25.0 8.3 16.7 25.0 25.0 - 58.3 -分譲マンション 456 8.1 34.0 39.7 37.5 17.3 17.8 16.2 35.7 23.9 0.7 26.1 1.5鉄筋アパート・賃貸マンション 151 9.3 34.4 42.4 35.8 12.6 14.6 21.2 39.7 25.8 0.7 27.8 2.0民間木造アパート 15 - 6.7 26.7 20.0 - 6.7 - 20.0 13.3 - 53.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 33.3 33.3 50.0 50.0 16.7 16.7 50.0 50.0 33.3 - 50.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 11.0 30.8 42.9 44.0 25.3 20.9 15.4 40.7 33.0 - 20.9 1.1都営・区営住宅 103 6.8 22.3 29.1 20.4 5.8 5.8 16.5 23.3 17.5 1.0 54.4 1.9社宅・公務員宿舎・家族寮 20 5.0 15.0 50.0 40.0 30.0 15.0 15.0 30.0 30.0 5.0 25.0 -間借り・住込み・独身寮 9 22.2 33.3 33.3 11.1 - 11.1 33.3 44.4 11.1 - 33.3 -その他 8 - 25.0 62.5 12.5 - - 12.5 12.5 12.5 - 37.5 -【居住年数別】５年未満 177 7.3 29.9 40.1 36.2 15.8 14.7 13.6 38.4 24.3 0.6 31.1 0.6５～９年 123 9.8 41.5 49.6 40.7 21.1 26.8 20.3 31.7 31.7 0.8 25.2 1.610～19年 205 8.8 29.8 40.5 38.5 21.5 21.0 18.0 35.6 22.4 - 25.9 2.020年以上 414 9.4 27.3 34.5 33.3 12.3 9.4 17.9 34.5 26.3 1.0 33.3 1.4生まれた時から住んでいる 142 8.5 32.4 38.0 31.7 8.5 12.7 17.6 33.8 19.0 0.7 31.7 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 10.0 30.8 36.4 34.6 14.9 13.4 17.4 32.8 24.1 0.7 30.3 1.8当分は住みたい 347 7.8 32.9 45.5 38.9 17.0 17.9 18.7 40.9 25.9 0.3 25.4 0.6あまり住みたくない（転出したい） 20 10.0 30.0 35.0 35.0 10.0 25.0 30.0 50.0 50.0 5.0 30.0 -すぐ転出するつもり 10 10.0 40.0 80.0 60.0 30.0 30.0 10.0 50.0 20.0 - 10.0 -わからない 73 4.1 16.4 23.3 21.9 6.8 8.2 9.6 19.2 20.5 1.4 57.5 1.4- 212 -



【広報】問26　番組ＤＶＤ貸出や区ホームページでの動画配信の認知状況　調査数 知っている 知らなかった 無回答
　全　体 1,061 5.6 93.6 0.8【地区別】白河・小松橋 171 4.7 94.7 0.6富岡・東陽 146 4.1 95.2 0.7豊洲 214 5.1 94.9 -亀戸 131 3.8 96.2 -大島 132 6.8 91.7 1.5砂町 169 6.5 90.5 3.0南砂 98 9.2 90.8 -【性別】男性 517 4.6 94.2 1.2女性 544 6.4 93.0 0.6【性・年齢別】男性　20～29歳 46 2.2 97.8 -　　　30～39歳 83 2.4 96.4 1.2　　　40～49歳 125 3.2 96.0 0.8　　　50～59歳 92 3.3 95.7 1.1　　　60～64歳 36 8.3 88.9 2.8　　　65～69歳 60 3.3 96.7 -　　　70歳以上 75 12.0 85.3 2.7女性　20～29歳 32 - 100.0 -　　　30～39歳 108 0.9 99.1 -　　　40～49歳 117 7.7 92.3 -　　　50～59歳 88 9.1 89.8 1.1　　　60～64歳 43 7.0 90.7 2.3　　　65～69歳 65 7.7 90.8 1.5　　　70歳以上 91 9.9 90.1 -【職業別】自営業・事業主 86 4.7 94.2 1.2自由業 18 5.6 88.9 5.6管理職 74 1.4 98.6 -事務職・技術職 274 3.6 95.6 0.7労務職・サービス職 108 3.7 96.3 -パート・アルバイト 156 5.8 94.2 -専業主婦 176 7.4 92.6 -学生 19 - 100.0 -無職 136 11.8 87.5 0.7その他 9 11.1 77.8 11.1【家族人数別】１人 153 5.2 93.5 1.3２人 325 5.2 94.2 0.6３人 287 5.2 94.1 0.7４人 214 7.0 91.6 1.4５人 57 5.3 94.7 -６人以上 21 - 100.0 -【ライフステージ別】独身期 133 2.3 97.7 -家族形成期 136 0.7 99.3 -家族成長前期 107 4.7 94.4 0.9家族成長後期 60 8.3 91.7 -家族成熟期 127 6.3 91.3 2.4老齢期 284 8.8 90.1 1.1その他 207 5.8 93.2 1.0【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 6.8 93.2 -一戸建持家（借地） 40 10.0 90.0 -一戸建借家 12 - 91.7 8.3分譲マンション 456 5.0 94.1 0.9鉄筋アパート・賃貸マンション 151 0.7 98.7 0.7民間木造アパート 15 - 100.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - 100.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 8.8 89.0 2.2都営・区営住宅 103 9.7 89.3 1.0社宅・公務員宿舎・家族寮 20 5.0 95.0 -間借り・住込み・独身寮 9 22.2 77.8 -その他 8 - 100.0 -【居住年数別】５年未満 177 1.1 98.3 0.6５～９年 123 3.3 96.7 -10～19年 205 6.8 92.7 0.520年以上 414 8.0 90.6 1.4生まれた時から住んでいる 142 4.2 95.1 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 6.1 93.1 0.8当分は住みたい 347 4.0 95.4 0.6あまり住みたくない（転出したい） 20 20.0 80.0 -すぐ転出するつもり 10 - 100.0 -わからない 73 5.5 91.8 2.7- 213 -



【広報】問27　番組ＤＶＤ貸出や区ホームページでの動画配信の利用希望　調査数 すでに利用している
是非利用したい 機会があれば利用し

たい 利用しない 無回答
　全　体 1,061 0.5 2.1 41.8 54.8 0.8【地区別】白河・小松橋 171 1.2 0.6 48.0 49.7 0.6富岡・東陽 146 - 3.4 50.7 45.2 0.7豊洲 214 - 1.4 40.2 58.4 -亀戸 131 - 2.3 45.0 52.7 -大島 132 - 2.3 37.1 59.8 0.8砂町 169 1.2 3.0 33.7 59.2 3.0南砂 98 1.0 2.0 37.8 58.2 1.0【性別】男性 517 0.6 2.1 40.8 55.3 1.2女性 544 0.4 2.0 42.8 54.2 0.6【性・年齢別】男性　20～29歳 46 - 4.3 32.6 63.0 -　　　30～39歳 83 - 3.6 37.3 57.8 1.2　　　40～49歳 125 - 1.6 51.2 47.2 -　　　50～59歳 92 1.1 1.1 48.9 46.7 2.2　　　60～64歳 36 - - 38.9 58.3 2.8　　　65～69歳 60 - - 33.3 66.7 -　　　70歳以上 75 2.7 4.0 29.3 61.3 2.7女性　20～29歳 32 - - 31.3 68.8 -　　　30～39歳 108 - 4.6 50.9 44.4 -　　　40～49歳 117 - 2.6 53.8 43.6 -　　　50～59歳 88 1.1 2.3 44.3 51.1 1.1　　　60～64歳 43 2.3 - 41.9 53.5 2.3　　　65～69歳 65 - - 41.5 56.9 1.5　　　70歳以上 91 - 1.1 23.1 75.8 -【職業別】自営業・事業主 86 - 2.3 43.0 53.5 1.2自由業 18 5.6 - 27.8 66.7 -管理職 74 - 4.1 44.6 50.0 1.4事務職・技術職 274 - 1.1 49.3 48.9 0.7労務職・サービス職 108 - 4.6 43.5 51.9 -パート・アルバイト 156 - 1.3 42.3 56.4 -専業主婦 176 1.1 2.3 42.0 54.5 -学生 19 - 5.3 21.1 73.7 -無職 136 1.5 1.5 29.4 66.2 1.5その他 9 - - 11.1 88.9 -【家族人数別】１人 153 - 1.3 38.6 60.1 -２人 325 0.6 0.9 36.6 60.9 0.9３人 287 0.7 1.7 44.6 51.9 1.0４人 214 0.5 4.7 46.7 46.7 1.4５人 57 - 1.8 47.4 50.9 -６人以上 21 - - 42.9 57.1 -【ライフステージ別】独身期 133 - 3.0 34.6 62.4 -家族形成期 136 - 3.7 46.3 50.0 -家族成長前期 107 - 2.8 58.9 37.4 0.9家族成長後期 60 1.7 5.0 55.0 38.3 -家族成熟期 127 0.8 0.8 44.9 50.4 3.1老齢期 284 0.7 1.4 30.6 66.2 1.1その他 207 0.5 1.0 44.4 53.6 0.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 1.4 0.7 38.4 58.9 0.7一戸建持家（借地） 40 - 5.0 40.0 55.0 -一戸建借家 12 - - 41.7 50.0 8.3分譲マンション 456 0.7 2.4 42.8 52.9 1.3鉄筋アパート・賃貸マンション 151 - 2.6 48.3 49.0 -民間木造アパート 15 - - 26.7 73.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - - 66.7 33.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 - 2.2 44.0 52.7 1.1都営・区営住宅 103 - - 28.2 71.8 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 - 5.0 60.0 35.0 -間借り・住込み・独身寮 9 - 11.1 44.4 44.4 -その他 8 - - 37.5 62.5 -【居住年数別】５年未満 177 - 2.3 45.2 52.0 0.6５～９年 123 - 1.6 48.8 49.6 -10～19年 205 0.5 2.4 46.8 50.2 -20年以上 414 1.0 1.9 37.9 57.2 1.9生まれた時から住んでいる 142 - 2.1 35.9 62.0 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 0.7 2.0 41.3 55.6 0.5当分は住みたい 347 0.3 2.0 48.1 48.4 1.2あまり住みたくない（転出したい） 20 - - 20.0 80.0 -すぐ転出するつもり 10 - - 40.0 60.0 -わからない 73 - 4.1 21.9 71.2 2.7- 214 -



【充実すべき施設】問28　充実すべき施設【第１位】（１/2）　調査数 文化施設（文化ホー
ル・郷土資料館など）

スポーツ施設（体育
館・プール・屋外運動

場など） 野外活動施設（キャン
プ場など） 保育園 幼稚園 児童館・学童クラブ

子育て支援施設 公園・児童遊園 公衆便所 保養施設 図書館 産業関連施設（産業会
館・情報プラザ） 勤労者福祉施設（勤労

者福祉センター・研修
施設） 老人福祉施設（特養ホー

ム・高齢者在宅サービス
センターなど）　全　体 1,061 5.1 13.9 0.8 15.0 1.5 2.1 4.6 2.3 0.8 2.0 4.0 0.5 0.6 20.3【地区別】白河・小松橋 171 5.8 12.3 0.6 15.2 1.2 3.5 5.3 2.9 1.2 3.5 2.9 0.6 - 20.5富岡・東陽 146 6.8 17.8 0.7 15.8 0.7 1.4 4.8 3.4 0.7 1.4 3.4 0.7 0.7 18.5豊洲 214 5.6 15.4 0.5 15.4 3.3 2.8 4.7 3.3 1.4 1.4 4.7 - 0.5 17.8亀戸 131 3.1 16.0 2.3 13.7 0.8 1.5 6.1 1.5 0.8 0.8 5.3 - 0.8 15.3大島 132 3.8 8.3 1.5 13.6 2.3 0.8 3.0 1.5 0.8 1.5 8.3 1.5 0.8 25.8砂町 169 5.9 13.0 - 12.4 0.6 2.4 3.0 1.2 - 2.4 1.8 - - 22.5南砂 98 3.1 14.3 - 20.4 1.0 1.0 6.1 1.0 1.0 3.1 1.0 1.0 2.0 23.5【性別】男性 517 5.6 17.6 1.2 15.1 1.5 1.0 4.1 1.4 1.4 2.1 3.3 0.4 0.6 17.8女性 544 4.6 10.5 0.4 14.9 1.5 3.1 5.1 3.1 0.4 1.8 4.6 0.6 0.6 22.6【性・年齢別】男性　20～29歳 46 4.3 30.4 4.3 15.2 6.5 - 2.2 2.2 - - 2.2 - - 6.5　　　30～39歳 83 7.2 25.3 3.6 21.7 1.2 1.2 2.4 2.4 1.2 1.2 3.6 - - 3.6　　　40～49歳 125 2.4 17.6 0.8 20.0 1.6 2.4 6.4 1.6 1.6 - 4.0 0.8 - 12.0　　　50～59歳 92 5.4 21.7 - 9.8 1.1 - 4.3 - 1.1 2.2 4.3 - 2.2 21.7　　　60～64歳 36 13.9 11.1 - 13.9 - - - 2.8 - 2.8 - - 2.8 27.8　　　65～69歳 60 5.0 8.3 - 15.0 1.7 - 1.7 1.7 1.7 5.0 6.7 - - 28.3　　　70歳以上 75 6.7 6.7 - 6.7 - 1.3 6.7 - 2.7 5.3 - 1.3 - 32.0女性　20～29歳 32 6.3 9.4 3.1 21.9 3.1 - - 6.3 - 3.1 15.6 - - 3.1　　　30～39歳 108 1.9 12.0 0.9 33.3 3.7 9.3 12.0 5.6 0.9 - 2.8 - - 2.8　　　40～49歳 117 4.3 12.8 - 12.8 2.6 3.4 6.8 4.3 - 0.9 2.6 0.9 - 15.4　　　50～59歳 88 6.8 17.0 - 10.2 - 2.3 2.3 1.1 1.1 2.3 3.4 - 3.4 26.1　　　60～64歳 43 2.3 7.0 - 7.0 - - 2.3 - - - 2.3 - - 39.5　　　65～69歳 65 6.2 6.2 - 12.3 - - 6.2 1.5 - 4.6 7.7 1.5 - 32.3　　　70歳以上 91 5.5 4.4 - 3.3 - 1.1 - 2.2 - 3.3 5.5 1.1 - 44.0【職業別】自営業・事業主 86 4.7 20.9 - 16.3 1.2 - 2.3 1.2 1.2 4.7 3.5 - 1.2 24.4自由業 18 11.1 22.2 - 5.6 5.6 - - - - - - - - 22.2管理職 74 6.8 32.4 2.7 10.8 2.7 - 6.8 - 1.4 - 5.4 1.4 - 9.5事務職・技術職 274 4.4 11.7 1.1 24.1 1.1 4.7 3.3 2.6 1.1 2.2 4.0 - 0.7 16.8労務職・サービス職 108 8.3 21.3 1.9 14.8 0.9 - 3.7 0.9 2.8 0.9 4.6 - 1.9 10.2パート・アルバイト 156 3.8 9.6 - 10.9 0.6 1.9 5.1 1.9 - 1.9 3.2 0.6 0.6 20.5専業主婦 176 2.8 9.1 - 12.5 2.8 2.3 8.0 5.1 - 0.6 5.7 0.6 - 26.7学生 19 10.5 31.6 5.3 5.3 10.5 - - - - 5.3 5.3 - - -無職 136 4.4 6.6 - 8.8 - 1.5 5.1 1.5 0.7 3.7 2.2 1.5 - 34.6その他 9 33.3 11.1 - 11.1 - - - - - - - - - -【家族人数別】１人 153 9.2 11.1 2.0 7.2 - 0.7 1.3 3.3 0.7 0.7 3.9 0.7 0.7 22.9２人 325 6.2 10.5 0.3 13.8 0.6 0.6 2.8 0.6 0.9 3.7 4.9 1.2 0.6 25.8３人 287 3.5 13.6 0.3 20.9 2.4 2.1 5.2 3.1 0.3 1.7 3.5 - 1.0 20.6４人 214 3.7 18.2 0.9 17.8 1.9 5.1 8.4 2.3 1.9 0.9 4.2 - - 10.3５人 57 - 24.6 - 7.0 3.5 3.5 8.8 3.5 - 1.8 - - - 21.1６人以上 21 9.5 14.3 4.8 4.8 4.8 - - - - - 4.8 - - 14.3【ライフステージ別】独身期 133 7.5 25.6 3.0 10.5 2.3 0.8 3.0 1.5 0.8 1.5 5.3 - - 6.8家族形成期 136 3.7 11.0 1.5 44.9 5.1 5.1 10.3 5.9 0.7 - 2.9 - - 0.7家族成長前期 107 3.7 21.5 1.9 11.2 0.9 7.5 9.3 4.7 - 1.9 4.7 - - 8.4家族成長後期 60 1.7 16.7 - 6.7 3.3 3.3 6.7 - - 1.7 5.0 - 1.7 13.3家族成熟期 127 6.3 14.2 - 15.0 - 1.6 3.1 1.6 1.6 1.6 0.8 - 2.4 24.4老齢期 284 6.0 6.3 - 8.8 0.4 0.7 3.5 1.4 1.1 3.5 4.9 1.1 - 35.6その他 207 4.3 14.5 - 11.6 1.0 - 1.4 1.0 1.0 1.0 3.9 1.0 1.0 27.1【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 2.1 17.1 - 11.0 0.7 2.1 6.2 0.7 0.7 2.7 2.7 0.7 - 26.0一戸建持家（借地） 40 5.0 10.0 - 15.0 5.0 - - - 2.5 7.5 - - - 27.5一戸建借家 12 8.3 8.3 8.3 8.3 - - 8.3 8.3 - - - - - 16.7分譲マンション 456 5.7 16.2 0.4 16.4 2.0 2.4 3.9 2.6 0.7 1.3 4.4 0.7 0.2 18.6鉄筋アパート・賃貸マンション 151 7.3 13.9 2.0 20.5 1.3 4.6 4.6 2.0 1.3 3.3 2.0 - 1.3 11.9民間木造アパート 15 - 13.3 - 6.7 - - - 6.7 - - 6.7 - - 13.3都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - 16.7 16.7 - - - - - - - - - - 50.0都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 4.4 9.9 - 15.4 1.1 - 7.7 1.1 2.2 1.1 11.0 1.1 1.1 18.7都営・区営住宅 103 2.9 6.8 - 9.7 - 1.0 4.9 3.9 - 1.9 1.9 - 1.9 33.0社宅・公務員宿舎・家族寮 20 - 15.0 5.0 10.0 5.0 - 5.0 - - - 5.0 - - 10.0間借り・住込み・独身寮 9 22.2 - - 22.2 - - - - - - - - - 22.2その他 8 - 12.5 - 12.5 - - 12.5 - - - - - - 12.5【居住年数別】５年未満 177 5.6 15.8 2.3 27.1 3.4 1.7 7.3 1.7 - - 4.0 - - 9.6５～９年 123 7.3 15.4 0.8 17.9 3.3 4.9 5.7 5.7 0.8 4.1 6.5 - 1.6 12.210～19年 205 3.9 15.6 0.5 8.3 1.0 3.4 5.9 1.5 0.5 1.5 3.4 0.5 - 16.120年以上 414 5.3 10.6 0.2 12.6 0.7 0.7 3.4 1.2 1.2 2.7 4.1 0.7 0.5 29.0生まれた時から住んでいる 142 3.5 17.6 0.7 14.1 0.7 2.1 2.1 4.2 1.4 1.4 2.1 0.7 1.4 21.1【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 4.6 12.6 0.3 15.7 0.5 1.5 4.3 2.5 0.8 1.8 3.8 0.8 0.7 23.9当分は住みたい 347 5.8 15.0 1.4 13.5 3.2 2.9 5.2 2.3 0.9 2.6 4.9 - 0.6 16.4あまり住みたくない（転出したい） 20 5.0 30.0 - 5.0 5.0 - - - 5.0 - - - - 25.0すぐ転出するつもり 10 10.0 10.0 10.0 20.0 10.0 - 10.0 - - - 10.0 - - -わからない 73 5.5 16.4 - 16.4 - 4.1 5.5 1.4 - 1.4 1.4 - - 9.6- 215 -



【充実すべき施設】問28　充実すべき施設【第１位】（2/2）心身障害者施設 福祉会館・老人福祉セ
ンター 区民館・集会所 防災センター 公共駐車場 自転車等駐輪場 区立住宅 省資源・リサイクル施

設 健康増進施設（健康セ
ンター・クアハウスな

ど） 街路樹・グリーンベル
ト その他 特にない 無回答

　全　体 1.5 1.6 0.8 3.2 1.8 6.4 2.5 0.7 2.0 1.1 1.2 3.3 0.6【地区別】白河・小松橋 0.6 1.8 - 2.9 1.2 8.8 1.8      - 1.2 1.8 1.2 2.9 0.6富岡・東陽 0.7 1.4 1.4 2.1 1.4 4.1 3.4      - 4.1 0.7 0.7 3.4      -豊洲 0.5 0.9 1.4 4.7 3.3 3.7 0.9 0.5 1.9 1.9 0.9 2.3 0.5亀戸 1.5 0.8 - 3.1 3.1 11.5 6.9 1.5      - 1.5 0.8 1.5      -大島 3.0 3.0 - 1.5 0.8 6.8 1.5      - 3.0      - 3.0 3.0 0.8砂町 3.0 2.4 0.6 4.7 0.6 6.5 2.4 1.8 2.4 1.2 1.2 6.5 1.8南砂 2.0 1.0 2.0 2.0 2.0 4.1 2.0 1.0 1.0      - 1.0 3.1      -【性別】男性 2.1 1.9 0.6 2.5 1.9 6.0 2.1 0.4 1.9 1.4 1.2 4.3 0.8女性 0.9 1.3 0.9 3.9 1.7 6.8 2.9 0.9 2.0 0.9 1.3 2.4 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 10.9 - - - 2.2 6.5 2.2      -      -      - 4.3      -      -　　　30～39歳 - - - - 1.2 6.0 1.2      - 2.4      - 3.6 8.4 2.4　　　40～49歳 1.6 0.8 0.8 3.2 2.4 12.0 3.2      - 1.6 1.6      - 1.6      -　　　50～59歳 1.1 3.3 - 4.3 1.1 4.3 3.3      - 3.3 3.3 1.1      - 1.1　　　60～64歳 - - - - 5.6 5.6      - 2.8      - 2.8      - 5.6 2.8　　　65～69歳 1.7 3.3 - 6.7 1.7      - 1.7      - 1.7 1.7      - 6.7      -　　　70歳以上 2.7 5.3 2.7 1.3 1.3 2.7 1.3 1.3 2.7      -      - 9.3      -女性　20～29歳 3.1 - - 3.1      - 6.3      -      - 6.3 6.3      - 3.1      -　　　30～39歳 - - - 3.7 1.9 6.5 0.9 0.9      -      - 0.9      -      -　　　40～49歳 0.9 0.9 0.9 4.3 2.6 12.0 2.6      - 2.6 0.9 2.6 3.4      -　　　50～59歳 - - 1.1 6.8 3.4 5.7 2.3      - 2.3 1.1      -      - 1.1　　　60～64歳 2.3 4.7 - 4.7 2.3 7.0 4.7 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3　　　65～69歳 - 1.5 1.5 1.5      - 3.1 6.2      - 3.1      - 1.5 3.1      -　　　70歳以上 2.2 3.3 2.2 2.2      - 4.4 4.4 3.3 1.1      - 1.1 5.5      -【職業別】自営業・事業主 2.3 1.2 1.2 3.5      - 3.5 1.2      - 1.2 1.2 1.2 2.3      -自由業 - - - - 5.6 11.1      -      -      - 16.7      -      -      -管理職 - - - 1.4      - 6.8      - 1.4 5.4 2.7      - 1.4 1.4事務職・技術職 0.7 0.7 1.1 3.6 2.2 5.5 1.8      - 2.6 1.1 0.4 1.8 0.7労務職・サービス職 0.9 1.9 - 2.8 1.9 10.2 4.6      - 1.9      - 1.9 1.9      -パート・アルバイト 1.9 1.3 - 4.5 3.8 11.5 4.5 1.3 1.3 1.3 3.2 4.5      -専業主婦 1.7 2.8 0.6 2.8 1.7 4.5 2.3 1.7 1.1      - 1.7 2.8      -学生 5.3 - - -      - 10.5      -      - 5.3 5.3      -      -      -無職 2.2 3.7 2.2 3.7 0.7 2.9 2.9 0.7 0.7      -      - 9.6      -その他 11.1 - - -      -      - 11.1      - 11.1      - 11.1      -      -【家族人数別】１人 0.7 2.6 0.7 0.7 2.0 10.5 6.5 0.7 2.0 0.7 1.3 7.2 0.7２人 1.8 1.8 0.6 3.4 2.2 4.9 2.8 1.5 2.8 0.9 0.6 3.7 0.3３人 1.7 1.7 0.7 3.5 1.4 3.1 1.7 0.3 2.4 1.0 1.0 2.1 0.7４人 0.9 0.9 1.4 4.7 1.9 7.5 0.5      - 0.9 1.4 1.4 1.9 0.9５人 1.8 - - 1.8 1.8 12.3 1.8      -      -      - 3.5 3.5      -６人以上 4.8 - - 4.8      - 19.0 4.8      -      - 9.5      -      -      -【ライフステージ別】独身期 4.5 - - 1.5 2.3 10.5 0.8 0.8 1.5 1.5 2.3 5.3 0.8家族形成期 - - - 1.5      - 2.2 1.5      - 1.5      - 1.5      -      -家族成長前期 1.9 - 0.9 4.7 2.8 9.3 0.9      -      -      - 0.9 1.9 0.9家族成長後期 - 3.3 1.7 3.3      - 18.3 3.3      - 3.3 3.3 3.3      -      -家族成熟期 0.8 2.4 - 3.9 3.9 4.7 2.4 0.8 2.4 1.6 0.8 1.6 2.4老齢期 1.8 3.2 1.8 2.8 0.7 2.8 3.2 1.4 2.1 0.4 0.7 6.0      -その他 1.0 1.0 0.5 4.3 2.9 7.7 4.3 0.5 2.9 2.4 0.5 2.9 0.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 2.1 3.4 1.4 4.1 2.7 5.5 0.7      - 0.7 0.7 1.4 4.8      -一戸建持家（借地） - 2.5 - 7.5 2.5 12.5      -      -      -      -      - 2.5      -一戸建借家 - - - - 8.3      -      - 8.3      -      - 8.3      - 8.3分譲マンション 0.9 0.7 1.1 2.4 1.8 7.5 1.3 0.9 2.0 2.0 1.3 1.8 0.9鉄筋アパート・賃貸マンション - 0.7 - 2.6 1.3 4.6 6.6      - 2.6 0.7 0.7 4.0      -民間木造アパート - 20.0 - -      -      - 26.7      -      -      -      - 6.7      -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  16.7 - - -      -      -      -      -      -      -      -      -      -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  2.2 2.2 1.1 1.1      - 4.4 4.4 1.1 3.3      - 1.1 3.3 1.1都営・区営住宅 4.9 1.9 - 4.9 2.9 2.9 1.0      - 3.9 1.0 1.0 7.8      -社宅・公務員宿舎・家族寮 5.0 - - 15.0      - 15.0 5.0      -      -      - 5.0      -      -間借り・住込み・独身寮 - - - 11.1      - 22.2      -      -      -      -      -      -      -その他 - - - -      - 25.0      - 12.5      -      -      - 12.5      -【居住年数別】５年未満 0.6 1.1 - 2.3 1.7 4.5 2.8 0.6 1.7 0.6 1.7 2.8 1.1５～９年 0.8 - - 0.8 1.6 6.5 0.8      -      - 1.6 0.8 0.8      -10～19年 2.0 1.5 1.0 5.4 2.0 11.7 2.9 1.0 2.0 2.9 1.5 4.4      -20年以上 1.7 1.9 1.2 3.6 1.7 4.6 3.1 0.7 2.9 0.2 1.0 3.4 1.0生まれた時から住んでいる 2.1 2.8 0.7 2.1 2.1 6.3 1.4 0.7 1.4 1.4 1.4 4.2      -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 1.6 2.3 1.0 3.4 1.8 5.9 2.0 0.3 2.0 1.0 1.0 3.8 0.2当分は住みたい 0.9 0.3 0.6 2.6 2.0 7.8 3.7 0.9 2.3 1.2 1.2 1.2 0.9あまり住みたくない（転出したい） - - - 5.0      -      -      -      -      - 5.0 5.0 10.0      -すぐ転出するつもり - - - -      - 10.0      -      - 10.0      -      -      -      -わからない 4.1 2.7 - 4.1 1.4 5.5 2.7 2.7      - 1.4 2.7 8.2 2.7- 216 -



【充実すべき施設】問28　充実すべき施設【第２位】（1/2）　調査数 文化施設（文化ホー
ル・郷土資料館など）

スポーツ施設（体育
館・プール・屋外運動

場など） 野外活動施設（キャン
プ場など） 保育園 幼稚園 児童館・学童クラブ

子育て支援施設 公園・児童遊園 公衆便所 保養施設 図書館 産業関連施設（産業会
館・情報プラザ） 勤労者福祉施設（勤労

者福祉センター・研修
施設） 老人福祉施設（特養ホー

ム・高齢者在宅サービス
センターなど）　全　体 1,061 3.0 8.8 2.6 6.3 2.5 4.4 6.0 3.4 2.2 1.7 3.4 0.6 1.2 10.9【地区別】白河・小松橋 171 3.5 12.3 2.9 8.2 2.3 2.3 4.1 2.9 1.8 1.8 5.3 0.6 1.2 8.8富岡・東陽 146 4.1 9.6 0.7 8.2 4.8 5.5 9.6 4.1 2.7 1.4 3.4 0.7 2.1 9.6豊洲 214 4.7 7.9 3.3 4.7 3.3 4.7 5.6 4.7 1.9 2.3 2.8 0.9 0.9 8.9亀戸 131 - 9.2 2.3 4.6 2.3 3.8 6.1 2.3 5.3 2.3 3.8 1.5 0.8 15.3大島 132 3.0 11.4 3.8 4.5 3.0 3.8 5.3 0.8 0.8 1.5 0.8 - 2.3 15.2砂町 169 2.4 4.7 2.4 7.1 - 5.3 4.7 1.2 0.6 0.6 3.0 - 1.2 10.7南砂 98 2.0 6.1 3.1 7.1 2.0 6.1 8.2 9.2 3.1 2.0 5.1 - - 10.2【性別】男性 517 2.7 8.3 3.7 6.4 3.7 3.5 6.4 2.7 3.1 2.1 2.9 0.4 1.2 9.7女性 544 3.3 9.2 1.7 6.3 1.5 5.3 5.7 4.0 1.3 1.3 3.9 0.7 1.3 12.1【性・年齢別】男性　20～29歳 46 - 13.0 10.9 8.7 6.5 2.2 2.2 2.2 2.2 - 2.2 - - 8.7　　　30～39歳 83 1.2 8.4 6.0 8.4 6.0 2.4 7.2 2.4 4.8 1.2 4.8 - - 8.4　　　40～49歳 125 3.2 12.0 4.8 5.6 2.4 7.2 9.6 4.0 4.8 3.2 1.6 - 0.8 5.6　　　50～59歳 92 5.4 6.5 - 7.6 1.1 3.3 7.6 3.3 3.3 1.1 5.4 - - 12.0　　　60～64歳 36 2.8 13.9 - 5.6 2.8 - - - - - - 2.8 - 11.1　　　65～69歳 60 - 6.7 - 6.7 6.7 - 3.3 3.3 1.7 3.3 1.7 - 5.0 11.7　　　70歳以上 75 4.0 - 4.0 2.7 2.7 4.0 6.7 1.3 1.3 4.0 2.7 1.3 2.7 13.3女性　20～29歳 32 - 18.8 3.1 3.1 6.3 6.3 15.6 - - - 6.3 6.3 - 3.1　　　30～39歳 108 3.7 10.2 3.7 9.3 4.6 13.0 10.2 10.2 - - 7.4 - - 6.5　　　40～49歳 117 3.4 13.7 0.9 5.1 - 6.0 5.1 5.1 0.9 0.9 1.7 1.7 1.7 13.7　　　50～59歳 88 3.4 6.8 3.4 10.2 - 2.3 4.5 3.4 3.4 2.3 2.3 - - 15.9　　　60～64歳 43 - 7.0 - 4.7 - 7.0 - 2.3 - 2.3 4.7 - 2.3 16.3　　　65～69歳 65 1.5 6.2 - 1.5 - - 4.6 1.5 1.5 - 3.1 - 1.5 18.5　　　70歳以上 91 6.6 4.4 - 5.5 1.1 1.1 2.2 - 2.2 3.3 3.3 - 3.3 9.9【職業別】自営業・事業主 86 3.5 7.0 2.3 2.3 7.0 3.5 4.7 3.5 3.5 - 1.2 1.2 3.5 12.8自由業 18 - 5.6 5.6 5.6 - - 5.6 - 5.6 - - - - -管理職 74 5.4 9.5 4.1 8.1 - 4.1 5.4 4.1 2.7 1.4 6.8 - - 8.1事務職・技術職 274 2.2 9.9 3.6 8.8 3.6 5.1 10.2 3.3 1.5 1.5 2.2 0.7 0.4 6.6労務職・サービス職 108 3.7 20.4 3.7 1.9 - 5.6 1.9 1.9 1.9 1.9 3.7 1.9 1.9 17.6パート・アルバイト 156 3.2 7.7 1.9 6.4 1.9 4.5 5.8 5.1 1.9 3.2 4.5 - 0.6 15.4専業主婦 176 2.3 6.8 1.1 7.4 2.8 4.5 5.7 4.0 2.8 1.1 3.4 - 1.1 10.8学生 19 - 10.5 10.5 10.5 5.3 - 5.3 - - - 15.8 - - 10.5無職 136 3.7 1.5 0.7 3.7 1.5 4.4 2.9 2.9 1.5 2.9 2.9 0.7 2.9 11.8その他 9 11.1 22.2 - 11.1 - - 11.1 - 11.1 - - - - 11.1【家族人数別】１人 153 3.9 15.0 0.7 3.3 - 3.3 4.6 1.3 2.6 1.3 3.3 1.3 2.0 9.2２人 325 4.6 7.4 0.9 6.2 3.7 2.2 4.3 2.2 1.5 2.8 2.5 0.3 2.2 11.7３人 287 1.4 7.3 3.5 6.6 2.4 5.2 7.0 2.8 2.8 1.7 3.8 - - 12.5４人 214 2.3 7.5 3.3 6.5 3.3 7.5 8.9 6.5 0.9 0.9 4.2 0.9 1.4 11.7５人 57 3.5 8.8 8.8 12.3 1.8 3.5 - 5.3 3.5 - 3.5 - - 5.3６人以上 21 - 19.0 9.5 9.5 - 9.5 14.3 4.8 4.8 - 4.8 4.8 - -【ライフステージ別】独身期 133 2.3 13.5 6.0 8.3 1.5 1.5 3.8 1.5 3.0 0.8 7.5 1.5 - 10.5家族形成期 136 1.5 9.6 1.5 9.6 10.3 14.7 14.7 8.1 - - 4.4 - - 2.2家族成長前期 107 0.9 15.9 9.3 3.7 0.9 9.3 8.4 7.5 1.9 - 1.9 0.9 - 8.4家族成長後期 60 1.7 11.7 1.7 11.7 - 1.7 3.3 3.3 3.3 1.7 6.7 - 1.7 13.3家族成熟期 127 3.1 7.1 1.6 6.3 0.8 3.1 3.9 1.6 1.6 2.4 1.6 0.8 0.8 14.2老齢期 284 3.5 3.9 1.1 4.2 2.5 1.4 4.2 1.4 1.8 2.8 2.8 0.4 2.8 12.7その他 207 5.3 8.2 1.0 5.8 1.0 2.9 5.3 3.4 3.4 2.4 1.9 0.5 1.0 13.0【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 2.1 4.1 4.1 5.5 2.7 2.7 6.2 2.7 3.4 1.4 1.4 0.7 2.7 13.7一戸建持家（借地） 40 2.5 10.0 2.5 10.0 2.5 - 2.5 - 2.5 - - - - 15.0一戸建借家 12 - - - 8.3 - - - 8.3 - 8.3 16.7 - - -分譲マンション 456 3.1 9.0 2.6 7.2 3.5 4.4 5.0 4.4 1.5 1.5 4.6 0.7 0.9 11.0鉄筋アパート・賃貸マンション 151 5.3 12.6 3.3 7.3 1.3 7.9 6.6 2.6 3.3 2.0 4.0 - 0.7 7.3民間木造アパート 15 6.7 20.0 - - - - 6.7 - - - 6.7 - - 6.7都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - - 16.7 - - - 16.7 - - - - - - 16.7都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 1.1 8.8 2.2 3.3 3.3 5.5 7.7 3.3 2.2 1.1 1.1 - 3.3 15.4都営・区営住宅 103 2.9 2.9 1.0 4.9 1.0 3.9 6.8 1.9 1.9 1.9 2.9 1.9 1.0 11.7社宅・公務員宿舎・家族寮 20 5.0 20.0 - 10.0 - - 10.0 5.0 5.0 - - - - -間借り・住込み・独身寮 9 - 44.4 - - - 11.1 22.2 - - 11.1 - - - -その他 8 - 12.5 - - - 12.5 12.5 12.5 - 12.5 - - - -【居住年数別】５年未満 177 3.4 11.9 1.1 7.3 4.5 6.8 8.5 6.8 1.7 1.1 5.6 0.6 0.6 4.0５～９年 123 2.4 13.0 3.3 4.1 3.3 7.3 8.9 4.1 2.4 - 4.1 - 0.8 9.810～19年 205 3.4 9.8 2.4 7.8 - 5.4 4.4 3.4 1.5 2.0 2.9 2.0 1.0 11.220年以上 414 3.4 5.6 2.9 5.3 2.4 2.2 5.1 2.9 1.7 1.7 2.9 - 2.2 13.8生まれた時から住んでいる 142 1.4 9.2 3.5 7.7 3.5 4.2 5.6 - 4.9 3.5 2.1 0.7 - 12.0【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 3.1 6.9 2.3 5.7 2.8 3.9 6.6 2.6 2.3 2.0 3.0 0.7 1.1 12.6当分は住みたい 347 3.5 11.0 3.2 6.9 1.7 6.1 5.2 4.6 2.0 1.4 3.7 0.6 1.4 9.2あまり住みたくない（転出したい） 20 5.0 10.0 5.0 5.0 - - 10.0 5.0 5.0 5.0 - - - 5.0すぐ転出するつもり 10 - 10.0 - 20.0 10.0 - - - - - 10.0 - - 10.0わからない 73 - 12.3 2.7 6.8 4.1 2.7 5.5 4.1 1.4 - 5.5 - 1.4 6.8- 217 -



【充実すべき施設】問28　充実すべき施設【第２位】（2/2）心身障害者施設 福祉会館・老人福祉セ
ンター 区民館・集会所 防災センター 公共駐車場 自転車等駐輪場 区立住宅 省資源・リサイクル施

設 健康増進施設（健康セ
ンター・クアハウスな

ど） 街路樹・グリーンベル
ト その他 特にない 無回答

　全　体 2.4 7.3 0.8 4.3 2.6 7.0 2.4 1.1 5.1 2.5 0.7      - 6.8【地区別】白河・小松橋 1.2 8.2 0.6 8.2 2.9 4.1 0.6 3.5 4.7 2.9 0.6      - 4.7富岡・東陽 0.7 2.7 0.7 2.1 0.7 6.8 5.5 0.7 4.8 1.4      -      - 7.5豊洲 4.2 6.1 0.9 4.2 1.9 6.5 2.8 0.5 4.7 5.1 1.9      - 4.7亀戸 - 5.3 0.8 4.6 4.6 6.9 3.1 1.5 6.1 1.5 1.5      - 4.6大島 4.5 10.6 0.8 4.5 1.5 11.4 1.5      - 3.0 2.3      -      - 3.8砂町 3.0 10.7 0.6 4.1 4.7 7.1 1.8 0.6 6.5 2.4      -      - 14.8南砂 2.0 7.1 1.0 1.0 2.0 7.1 1.0 1.0 6.1      -      -      - 7.1【性別】男性 1.9 6.2 1.0 4.4 3.7 7.5 2.1 0.8 4.6 3.1 0.2      - 7.7女性 2.8 8.3 0.6 4.2 1.7 6.4 2.6 1.5 5.5 2.0 1.1      - 5.9【性・年齢別】男性　20～29歳 - 2.2 2.2 4.3 4.3 15.2 2.2      - 2.2 2.2      -      - 6.5　　　30～39歳 - 3.6 - 4.8 3.6 4.8      -      -      - 6.0 1.2      - 14.5　　　40～49歳 1.6 2.4 0.8 3.2 2.4 9.6      - 0.8 6.4 4.0      -      - 4.0　　　50～59歳 5.4 5.4 1.1 7.6 3.3 8.7 1.1 1.1 5.4 2.2      -      - 2.2　　　60～64歳 2.8 11.1 2.8 5.6 8.3 8.3 5.6 2.8 2.8 2.8      -      - 8.3　　　65～69歳 3.3 6.7 - 3.3 3.3 6.7 6.7      - 8.3 3.3      -      - 8.3　　　70歳以上 - 16.0 1.3 2.7 4.0 1.3 4.0 1.3 5.3      -      -      - 13.3女性　20～29歳 - 6.3 - 3.1      - 12.5      -      - 3.1 3.1      -      - 3.1　　　30～39歳 0.9 1.9 0.9 0.9 0.9 6.5 2.8 1.9 0.9 1.9      -      - 1.9　　　40～49歳 3.4 6.0 - 4.3 0.9 9.4 2.6      - 6.0      - 0.9      - 6.8　　　50～59歳 - 8.0 - 4.5 1.1 8.0 2.3 4.5 5.7 2.3 3.4      - 2.3　　　60～64歳 9.3 11.6 - 4.7 2.3 2.3 2.3      - 4.7 7.0 2.3      - 7.0　　　65～69歳 3.1 12.3 3.1 9.2 6.2 4.6 3.1 1.5 10.8 1.5      -      - 4.6　　　70歳以上 4.4 15.4 - 4.4 1.1 2.2 3.3 1.1 7.7 2.2 1.1      - 14.3【職業別】自営業・事業主 2.3 3.5 1.2 8.1 10.5 3.5 1.2      - 5.8 4.7      -      - 3.5自由業 - 16.7 - 11.1      - 16.7 5.6 5.6 16.7      -      -      -      -管理職 4.1 4.1 1.4 4.1 4.1 9.5      - 1.4 6.8 1.4      -      - 4.1事務職・技術職 2.2 6.2 0.4 3.3 2.9 8.0 1.5 1.5 4.0 4.0 1.8      - 4.7労務職・サービス職 0.9 3.7 - 4.6 1.9 8.3 4.6      - 5.6      -      -      - 2.8パート・アルバイト 1.3 6.4 0.6 3.2 1.3 6.4 2.6 1.3 3.2 3.2      -      - 8.3専業主婦 3.4 12.5 1.1 3.4 0.6 7.4 1.1 1.7 5.7 2.3 0.6      - 6.3学生 - - - 10.5 5.3 10.5      -      -      -      -      -      - 5.3無職 3.7 11.0 1.5 4.4 1.5 3.7 5.1      - 6.6 1.5 0.7      - 16.2その他 - - - -      -      - 11.1 11.1      -      -      -      -      -【家族人数別】１人 2.0 7.8 0.7 3.3 1.3 4.6 4.6 2.0 5.2 2.0 1.3      - 13.7２人 3.1 9.8 0.3 6.8 3.4 5.5 2.5 0.9 5.5 3.1 0.3      - 6.5３人 1.0 7.3 1.0 3.1 3.8 8.7 2.4 0.7 6.3 3.1 0.7      - 4.5４人 2.8 4.7 0.9 4.2 1.4 7.9 0.9 1.4 2.8 1.4 0.9      - 4.7５人 5.3 3.5 1.8 -      - 10.5 1.8 1.8 7.0 3.5      -      - 8.8６人以上 - - - 4.8 4.8      -      -      -      -      -      -      - 9.5【ライフステージ別】独身期 - 3.8 0.8 3.8 3.8 9.8 2.3 1.5 0.8 2.3      -      - 9.8家族形成期 0.7 1.5 - 2.2 0.7 7.4 0.7      - 2.2 5.9 0.7      - 1.5家族成長前期 2.8 1.9 2.8 - 2.8 9.3      - 0.9 2.8 1.9 1.9      - 3.7家族成長後期 1.7 6.7 - 3.3 1.7 5.0 1.7      - 11.7 1.7      -      - 5.0家族成熟期 5.5 8.7 0.8 4.7 3.9 8.7 1.6 3.1 4.7 3.1 2.4      - 3.9老齢期 2.8 13.4 1.1 4.9 2.8 3.5 4.2 1.1 8.1 1.8 0.4      - 10.6その他 2.4 7.2 - 7.7 1.9 7.7 2.9 1.0 5.3 1.9      -      - 6.8【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 2.7 12.3 - 6.2 2.7 8.2 0.7 0.7 4.8      - 0.7      - 7.5一戸建持家（借地） - 7.5 2.5 5.0 7.5 7.5 5.0 2.5 10.0 2.5      -      - 2.5一戸建借家 8.3 - - - 8.3 16.7      -      - 8.3 8.3      -      - 8.3分譲マンション 2.6 6.1 0.9 3.5 3.5 7.0 0.2 1.1 5.0 3.7 0.7      - 6.1鉄筋アパート・賃貸マンション - 6.0 - 5.3      - 4.0 5.3 2.6 3.3 2.0 0.7      - 6.6民間木造アパート - - - 6.7      - 20.0      -      - 6.7      -      -      - 20.0都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  16.7 - - -      -      -      -      - 16.7      -      -      - 16.7都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  2.2 6.6 - 4.4 1.1 9.9 4.4      - 4.4 3.3 1.1      - 4.4都営・区営住宅 4.9 11.7 1.9 4.9 2.9 3.9 6.8      - 4.9      - 1.0      - 10.7社宅・公務員宿舎・家族寮 - - - 5.0      - 10.0 5.0      - 15.0 5.0      -      - 5.0間借り・住込み・独身寮 - 11.1 - -      -      -      -      -      -      -      -      -      -その他 - - - -      -      -      - 12.5      - 12.5      -      - 12.5【居住年数別】５年未満 3.4 2.8 - 6.2 1.7 4.5 2.3 1.1 3.4 5.1 0.6      - 5.1５～９年 2.4 4.9 - 3.3 0.8 11.4 1.6      - 3.3 4.9 1.6      - 2.410～19年 1.5 5.4 2.0 3.9 2.4 9.3 2.0 1.5 6.3 1.5      -      - 7.320年以上 2.7 11.1 0.7 3.6 3.4 4.8 2.9 1.4 6.5 1.7 1.0      - 8.2生まれた時から住んでいる 1.4 6.3 0.7 5.6 3.5 9.2 2.1 0.7 2.8 1.4      -      - 7.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 2.6 8.5 0.8 4.9 2.8 5.6 2.5 1.0 5.6 2.3 0.3      - 7.5当分は住みたい 2.0 5.8 0.6 4.0 2.0 9.5 1.7 0.9 4.0 3.5 1.4      - 4.0あまり住みたくない（転出したい） - 5.0 5.0 - 5.0 10.0      -      - 10.0      -      -      - 10.0すぐ転出するつもり - - - -      - 20.0      - 10.0      -      -      -      - 10.0わからない 2.7 5.5 - 2.7 4.1 4.1 5.5 2.7 5.5 1.4      -      - 12.3- 218 -



【充実すべき施設】問28　充実すべき施設【第３位】（1/2）　調査数 文化施設（文化ホー
ル・郷土資料館など）

スポーツ施設（体育
館・プール・屋外運動

場など） 野外活動施設（キャン
プ場など） 保育園 幼稚園 児童館・学童クラブ

子育て支援施設 公園・児童遊園 公衆便所 保養施設 図書館 産業関連施設（産業会
館・情報プラザ） 勤労者福祉施設（勤労

者福祉センター・研修
施設） 老人福祉施設（特養ホー

ム・高齢者在宅サービス
センターなど）　全　体 1,061 3.7 6.6 2.1 3.8 0.9 1.8 4.8 4.8 1.8 2.4 2.7 0.4 1.0 6.8【地区別】白河・小松橋 171 2.9 7.6 1.2 5.3 2.3 1.2 4.1 1.8 2.9 2.3 4.7 - 1.2 8.2富岡・東陽 146 3.4 6.2 2.1 4.1 0.7 4.1 4.1 4.1 1.4 2.7 2.1 - 0.7 7.5豊洲 214 4.2 11.2 4.2 4.2 0.9 2.3 4.7 7.9 1.9 0.5 2.3 0.9 0.5 6.1亀戸 131 6.9 6.9 1.5 3.1 0.8 0.8 3.8 4.6 1.5 4.6 1.5 - 3.1 7.6大島 132 3.8 3.0 3.0 3.0 - 1.5 5.3 6.8 2.3 2.3 0.8 0.8 0.8 4.5砂町 169 1.2 4.7 - 3.0 1.2 1.2 5.9 4.1 0.6 2.4 3.0 - 1.2 7.1南砂 98 4.1 3.1 2.0 3.1 - 1.0 6.1 3.1 2.0 3.1 5.1 1.0 - 6.1【性別】男性 517 3.9 4.6 3.3 3.1 1.0 1.4 4.3 5.8 2.3 2.1 3.1 0.4 1.4 6.8女性 544 3.5 8.5 0.9 4.4 0.9 2.2 5.3 3.9 1.3 2.6 2.4 0.4 0.7 6.8【性・年齢別】男性　20～29歳 46 2.2 - 4.3 2.2 4.3 2.2 6.5 2.2 10.9 - 4.3 - 4.3 4.3　　　30～39歳 83 4.8 8.4 3.6 3.6 1.2 2.4 3.6 12.0 2.4 2.4 2.4 1.2 1.2 2.4　　　40～49歳 125 6.4 5.6 3.2 4.0 - 1.6 6.4 5.6 0.8 4.0 3.2 - 1.6 6.4　　　50～59歳 92 1.1 6.5 4.3 5.4 1.1 - 4.3 4.3 1.1 - 4.3 1.1 1.1 9.8　　　60～64歳 36 - - 8.3 - - 2.8 2.8 5.6 2.8 - 2.8 - - 8.3　　　65～69歳 60 6.7 5.0 - 1.7 1.7 1.7 3.3 - 1.7 3.3 3.3 - 1.7 6.7　　　70歳以上 75 2.7 1.3 1.3 1.3 - - 1.3 8.0 1.3 2.7 1.3 - - 9.3女性　20～29歳 32 6.3 18.8 3.1 12.5 3.1 - 12.5 6.3 - 3.1 3.1 - - -　　　30～39歳 108 4.6 13.9 - 6.5 3.7 6.5 9.3 8.3 1.9 2.8 2.8 - - 2.8　　　40～49歳 117 1.7 9.4 2.6 3.4 - 2.6 3.4 3.4 - 2.6 2.6 - - 9.4　　　50～59歳 88 3.4 6.8 - 1.1 - 1.1 3.4 2.3 - 2.3 1.1 2.3 - 10.2　　　60～64歳 43 - 4.7 - - - - 4.7 - 2.3 - 2.3 - 7.0 4.7　　　65～69歳 65 3.1 1.5 - 9.2 - - 4.6 3.1 3.1 1.5 3.1 - 1.5 9.2　　　70歳以上 91 5.5 5.5 1.1 2.2 - 1.1 3.3 2.2 2.2 4.4 2.2 - - 6.6【職業別】自営業・事業主 86 2.3 8.1 3.5 2.3 - 2.3 7.0 3.5 1.2 2.3 2.3 - 4.7 9.3自由業 18 - 5.6 - 5.6 - - - - - - 11.1 - - 5.6管理職 74 1.4 4.1 1.4 2.7 1.4 4.1 5.4 4.1 1.4 4.1 6.8 1.4 1.4 8.1事務職・技術職 274 4.0 8.0 2.9 6.2 1.1 3.3 5.5 5.5 1.8 4.0 1.5 0.4 1.1 7.3労務職・サービス職 108 5.6 8.3 1.9 5.6 - - 3.7 4.6 1.9 - 2.8 - 1.9 5.6パート・アルバイト 156 3.8 6.4 2.6 4.5 1.3 1.3 3.2 5.1 1.3 2.6 3.8 1.3 0.6 6.4専業主婦 176 3.4 6.8 1.1 1.1 2.3 1.7 6.8 5.1 2.3 1.1 1.7 - - 6.3学生 19 5.3 5.3 5.3 5.3 - - 15.8 5.3 5.3 - 10.5 - - -無職 136 4.4 2.9 0.7 1.5 - - 1.5 5.1 2.2 2.2 1.5 - - 5.9その他 9 - - - - - - - - - - - - - 22.2【家族人数別】１人 153 3.9 4.6 1.3 3.3 1.3 - 2.6 2.6 2.6 2.6 4.6 - 2.0 2.6２人 325 3.4 5.2 3.1 2.8 0.6 1.2 3.4 3.4 2.8 1.5 1.8 0.3 1.5 7.7３人 287 4.5 7.7 0.7 3.8 0.7 2.8 7.3 4.9 0.3 3.5 3.5 1.0 1.0 7.7４人 214 2.3 9.3 2.3 3.7 1.4 2.8 4.2 7.9 0.9 1.4 1.4 - - 8.4５人 57 3.5 5.3 1.8 8.8 1.8 1.8 3.5 7.0 3.5 3.5 5.3 - - 5.3６人以上 21 9.5 4.8 9.5 9.5 - - 19.0 4.8 4.8 - - - - -【ライフステージ別】独身期 133 4.5 8.3 3.0 5.3 1.5 0.8 5.3 2.3 4.5 2.3 4.5 0.8 2.3 3.8家族形成期 136 2.2 11.8 2.2 5.9 4.4 8.1 13.2 11.0 1.5 3.7 1.5 - - 2.2家族成長前期 107 8.4 11.2 2.8 1.9 - 2.8 5.6 13.1 0.9 1.9 3.7 - - 4.7家族成長後期 60 1.7 3.3 1.7 3.3 - - 3.3 6.7 - 3.3 1.7 1.7 - 15.0家族成熟期 127 - 5.5 1.6 3.1 0.8 0.8 3.9 1.6 0.8 0.8 0.8 1.6 0.8 11.0老齢期 284 4.6 3.5 0.7 3.5 0.4 0.7 3.2 3.5 2.1 2.8 2.5 - 0.7 8.1その他 207 3.4 5.8 3.4 2.9 - 0.5 1.9 1.4 1.4 1.9 3.9 - 2.4 6.3【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 1.4 9.6 2.1 3.4 - 0.7 4.1 3.4 1.4 1.4 2.1 - - 12.3一戸建持家（借地） 40 5.0 2.5 5.0 2.5 - 2.5 2.5 2.5 2.5 12.5 - - 7.5 2.5一戸建借家 12 - 8.3 - 25.0 - - - - 8.3 - - - - -分譲マンション 456 4.6 6.6 1.8 3.5 1.3 2.2 6.6 5.5 1.3 1.5 2.9 0.7 1.1 6.8鉄筋アパート・賃貸マンション 151 4.0 7.9 1.3 3.3 2.0 1.3 3.3 5.3 2.6 3.3 3.3 - 0.7 6.0民間木造アパート 15 6.7 - - - - - - - 13.3 - - - - 6.7都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - 16.7 - 33.3 - - - - - 33.3 - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 1.1 5.5 5.5 2.2 - 2.2 6.6 7.7 1.1 2.2 3.3 - - 5.5都営・区営住宅 103 4.9 3.9 1.0 3.9 - 1.9 1.0 3.9 1.9 1.9 2.9 1.0 1.9 4.9社宅・公務員宿舎・家族寮 20 - 10.0 - 10.0 5.0 5.0 5.0 5.0 - - 5.0 - - 5.0間借り・住込み・独身寮 9 11.1 - 11.1 - - - 11.1 - - - - - - 11.1その他 8 - - - - - - - - - - 12.5 - - -【居住年数別】５年未満 177 5.1 10.7 3.4 4.5 2.3 3.4 10.2 4.0 2.8 3.4 3.4 1.1 1.1 2.8５～９年 123 3.3 7.3 1.6 4.9 1.6 2.4 4.9 9.8 0.8 4.1 2.4 - 0.8 3.310～19年 205 3.4 8.8 2.4 2.4 - 2.9 2.9 3.9 1.0 - 2.9 - 0.5 7.320年以上 414 3.9 4.1 1.0 3.6 0.2 0.5 3.4 3.9 2.2 2.9 2.4 0.5 1.0 10.1生まれた時から住んでいる 142 2.1 4.9 3.5 4.2 2.1 1.4 4.9 5.6 1.4 1.4 2.8 - 2.1 4.2【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 3.8 6.2 2.0 3.1 1.0 1.5 4.8 3.8 1.6 2.5 2.8 0.3 0.5 7.2当分は住みたい 347 4.3 7.8 2.6 4.9 0.6 2.3 5.2 6.1 2.6 2.3 1.7 0.6 1.2 6.1あまり住みたくない（転出したい） 20 - - - - - - 10.0 5.0 - 5.0 5.0 - - 5.0すぐ転出するつもり 10 - 10.0 - - - 10.0 - 10.0 - - 20.0 - 10.0 10.0わからない 73 1.4 5.5 1.4 5.5 2.7 1.4 2.7 6.8 - 1.4 4.1 - 4.1 6.8- 219 -



【充実すべき施設】問28　充実すべき施設【第３位】（2/2）心身障害者施設 福祉会館・老人福祉セ
ンター 区民館・集会所 防災センター 公共駐車場 自転車等駐輪場 区立住宅 省資源・リサイクル施

設 健康増進施設（健康セ
ンター・クアハウスな

ど） 街路樹・グリーンベル
ト その他 特にない 無回答

　全　体 1.6 4.7 1.2 4.9 2.9 8.6 2.6 1.4 8.0 5.2 0.9      - 14.3【地区別】白河・小松橋 2.3 5.8 0.6 4.1 2.3 7.0 1.8 0.6 9.9 7.0 1.8      - 11.1富岡・東陽 1.4 2.1 0.7 8.9 2.1 8.2 2.7 3.4 4.1 4.8 2.1      - 16.4豊洲 0.9 4.2 1.4 2.8 3.3 7.0 1.9 1.4 7.0 3.7 0.5      - 14.0亀戸 2.3 10.7 2.3 3.1      - 9.2 1.5 1.5 6.9 8.4      -      - 7.6大島 1.5 5.3 1.5 8.3 5.3 9.8 4.5 0.8 11.4 3.8 0.8      - 9.1砂町 1.2 2.4 1.8 3.0 3.6 8.3 4.1 1.8 7.1 4.1 0.6      - 26.6南砂 2.0 3.1 - 6.1 4.1 13.3 2.0      - 11.2 5.1 1.0      - 12.2【性別】男性 1.9 4.8 1.4 3.9 3.1 7.9 3.7 1.2 8.5 6.0 1.0      - 13.3女性 1.3 4.6 1.1 5.9 2.8 9.2 1.7 1.7 7.5 4.4 0.9      - 15.3【性・年齢別】男性　20～29歳 4.3 - - 2.2 8.7 8.7 4.3      - 6.5 2.2      -      - 15.2　　　30～39歳 1.2 - - 1.2 1.2 10.8 3.6 1.2 2.4 4.8 3.6      - 18.1　　　40～49歳 2.4 4.8 2.4 3.2 3.2 8.8 2.4 1.6 4.0 8.8      -      - 9.6　　　50～59歳 1.1 3.3 1.1 3.3 3.3 6.5 4.3 1.1 15.2 6.5 1.1      - 8.7　　　60～64歳 5.6 11.1 2.8 8.3      - 11.1      -      - 16.7 2.8      -      - 8.3　　　65～69歳 - 8.3 1.7 3.3 1.7 8.3 6.7 1.7 8.3 8.3      -      - 15.0　　　70歳以上 1.3 9.3 1.3 8.0 4.0 2.7 4.0 1.3 12.0 4.0 1.3      - 20.0女性　20～29歳 - 3.1 - 6.3 3.1 9.4      -      -      -      -      -      - 9.4　　　30～39歳 1.9 0.9 0.9 4.6 3.7 9.3      - 0.9 4.6 4.6 0.9      - 4.6　　　40～49歳 - 5.1 0.9 8.5 0.9 13.7 0.9 0.9 6.0 5.1 0.9      - 16.2　　　50～59歳 1.1 5.7 2.3 5.7 3.4 12.5 4.5      - 12.5 3.4 1.1      - 13.6　　　60～64歳 2.3 4.7 4.7 7.0 9.3 11.6 7.0      - 4.7 4.7      -      - 18.6　　　65～69歳 4.6 10.8 - 1.5 1.5 6.2 1.5 4.6 9.2 6.2 1.5      - 12.3　　　70歳以上 - 3.3 - 6.6 1.1 1.1      - 4.4 11.0 4.4 1.1      - 30.8【職業別】自営業・事業主 2.3 5.8 - 1.2 2.3 9.3 2.3 3.5 9.3 5.8 1.2      - 8.1自由業 - - 5.6 5.6      - 5.6 11.1      - 22.2      -      -      - 22.2管理職 - 4.1 1.4 4.1 5.4 5.4 1.4 1.4 12.2 9.5 1.4      - 6.8事務職・技術職 1.5 3.3 1.1 4.7 2.2 9.1 1.8 1.5 8.0 3.3 0.7      - 10.2労務職・サービス職 0.9 2.8 1.9 5.6 4.6 13.9 3.7 0.9 7.4 8.3      -      - 8.3パート・アルバイト 1.3 5.8 1.3 5.8 2.6 10.9 3.2 0.6 3.2 5.8 0.6      - 14.7専業主婦 2.8 4.0 1.7 5.7 3.4 8.5 2.3 0.6 7.4 4.5 2.3      - 17.0学生 5.3 - - - 10.5 15.8      -      -      -      -      -      - 10.5無職 1.5 10.3 0.7 6.6 1.5 1.5 2.2 2.2 11.0 5.1 0.7      - 28.7その他 - - - -      - 11.1 22.2 11.1      - 11.1      -      - 22.2【家族人数別】１人 3.9 1.3 0.7 5.2 3.9 7.2 2.0 1.3 7.2 7.8 0.7      - 24.8２人 0.3 6.8 2.2 3.7 3.4 6.8 4.6 1.2 10.2 5.2 0.6      - 16.3３人 1.4 5.2 0.7 5.9 2.1 8.4 2.1 0.3 7.7 4.2 1.7      - 10.8４人 2.8 4.2 0.9 4.7 3.3 9.8 1.9 2.8 7.9 6.1 0.9      - 8.4５人 - 1.8 - 5.3 1.8 17.5      - 3.5 3.5 1.8      -      - 14.0６人以上 - 4.8 4.8 4.8      - 9.5      -      -      -      -      -      - 14.3【ライフステージ別】独身期 1.5 0.8 - 3.8 4.5 9.0 2.3 0.8 6.0 5.3 0.8      - 16.5家族形成期 2.2 0.7 0.7 4.4 2.9 8.8      - 0.7 2.2 2.9 2.2      - 4.4家族成長前期 0.9 1.9 1.9 3.7      - 10.3 2.8 0.9 4.7 4.7 1.9      - 9.3家族成長後期 3.3 5.0 1.7 8.3 1.7 10.0      - 3.3 8.3 5.0      -      - 11.7家族成熟期 - 5.5 2.4 4.7 5.5 14.2 5.5      - 15.7 3.1      -      - 10.2老齢期 1.4 7.7 0.7 4.9 2.1 4.2 2.8 3.2 10.2 4.9 1.1      - 20.4その他 2.4 6.8 1.9 5.3 3.4 9.7 3.4 0.5 6.8 8.2 0.5      - 15.9【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 2.7 6.8 1.4 4.1      - 10.3 1.4 2.1 12.3 4.1 0.7      - 12.3一戸建持家（借地） 2.5 5.0 - - 5.0 7.5      -      - 10.0 15.0      -      - 7.5一戸建借家 - - - 16.7      - 8.3 16.7      - 8.3      -      -      - 8.3分譲マンション 1.1 4.2 1.8 4.8 3.7 7.7 0.9 1.3 7.0 4.4 1.5      - 15.4鉄筋アパート・賃貸マンション 2.0 4.0 - 4.6 1.3 9.9 3.3 2.6 9.3 6.6 0.7      - 11.3民間木造アパート - 6.7 - -      - 6.7      -      - 13.3 6.7      -      - 40.0都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  - - - -      -      -      -      -      -      -      -      - 16.7都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  2.2 6.6 2.2 4.4 3.3 6.6 9.9      - 6.6 1.1      -      - 14.3都営・区営住宅 1.0 5.8 1.0 8.7 4.9 10.7 2.9 1.0 4.9 6.8      -      - 17.5社宅・公務員宿舎・家族寮 - - - - 10.0 5.0      - 5.0 10.0 15.0      -      - 5.0間借り・住込み・独身寮 - - - -      -      - 11.1      - 11.1 11.1 11.1      - 11.1その他 12.5 - - 12.5      -      - 25.0      -      -      -      -      - 37.5【居住年数別】５年未満 1.7 2.8 - 3.4 3.4 6.8 1.7 0.6 4.5 5.1 2.3      - 9.6５～９年 1.6 3.3 0.8 3.3 4.1 8.1 2.4 0.8 8.1 4.9 0.8      - 14.610～19年 2.0 3.4 1.5 4.4 2.4 8.8 3.9 2.4 13.7 5.4 1.0      - 12.720年以上 1.7 6.5 1.2 6.5 2.4 8.0 2.4 1.7 6.8 5.6 0.7      - 16.9生まれた時から住んでいる 0.7 4.9 2.8 4.2 3.5 12.7 2.8 0.7 7.7 4.2      -      - 14.8【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 1.5 6.1 1.1 6.4 3.0 8.5 2.6 1.6 7.9 4.1 0.8      - 15.4当分は住みたい 1.7 3.7 0.9 3.5 3.2 8.6 2.6 0.9 8.4 6.9 1.2      - 10.4あまり住みたくない（転出したい） 5.0 - - - 5.0 5.0      -      - 15.0 15.0 5.0      - 20.0すぐ転出するつもり - - - -      -      -      -      - 10.0 10.0      -      - 10.0わからない 1.4 - 4.1 1.4 1.4 11.0 4.1 1.4 5.5 2.7      -      - 23.3- 220 -



【充実すべき施設】問28　充実すべき施設【第１位～第３位までの累計】（1/2）　調査数 文化施設（文化ホー
ル・郷土資料館など）

スポーツ施設（体育
館・プール・屋外運動

場など） 野外活動施設（キャン
プ場など） 保育園 幼稚園 児童館・学童クラブ

子育て支援施設 公園・児童遊園 公衆便所 保養施設 図書館 産業関連施設（産業会
館・情報プラザ） 勤労者福祉施設（勤労

者福祉センター・研修
施設） 老人福祉施設（特養ホー

ム・高齢者在宅サービス
センターなど）　全　体 1,061 11.8 29.3 5.5 25.1 5.0 8.3 15.5 10.5 4.8 6.0 10.1 1.4 2.8 38.0【地区別】白河・小松橋 171 12.3 32.2 4.7 28.7 5.8 7.0 13.5 7.6 5.8 7.6 12.9 1.2 2.3 37.4富岡・東陽 146 14.4 33.6 3.4 28.1 6.2 11.0 18.5 11.6 4.8 5.5 8.9 1.4 3.4 35.6豊洲 214 14.5 34.6 7.9 24.3 7.5 9.8 15.0 15.9 5.1 4.2 9.8 1.9 1.9 32.7亀戸 131 9.9 32.1 6.1 21.4 3.8 6.1 16.0 8.4 7.6 7.6 10.7 1.5 4.6 38.2大島 132 10.6 22.7 8.3 21.2 5.3 6.1 13.6 9.1 3.8 5.3 9.8 2.3 3.8 45.5砂町 169 9.5 22.5 2.4 22.5 1.8 8.9 13.6 6.5 1.2 5.3 7.7 - 2.4 40.2南砂 98 9.2 23.5 5.1 30.6 3.1 8.2 20.4 13.3 6.1 8.2 11.2 2.0 2.0 39.8【性別】男性 517 12.2 30.6 8.1 24.6 6.2 5.8 14.7 9.9 6.8 6.4 9.3 1.2 3.1 34.2女性 544 11.4 28.1 2.9 25.6 3.9 10.7 16.2 11.0 2.9 5.7 10.8 1.7 2.6 41.5【性・年齢別】男性　20～29歳 46 6.5 43.5 19.6 26.1 17.4 4.3 10.9 6.5 13.0 - 8.7 - 4.3 19.6　　　30～39歳 83 13.3 42.2 13.3 33.7 8.4 6.0 13.3 16.9 8.4 4.8 10.8 1.2 1.2 14.5　　　40～49歳 125 12.0 35.2 8.8 29.6 4.0 11.2 22.4 11.2 7.2 7.2 8.8 0.8 2.4 24.0　　　50～59歳 92 12.0 34.8 4.3 22.8 3.3 3.3 16.3 7.6 5.4 3.3 14.1 1.1 3.3 43.5　　　60～64歳 36 16.7 25.0 8.3 19.4 2.8 2.8 2.8 8.3 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 47.2　　　65～69歳 60 11.7 20.0 - 23.3 10.0 1.7 8.3 5.0 5.0 11.7 11.7 - 6.7 46.7　　　70歳以上 75 13.3 8.0 5.3 10.7 2.7 5.3 14.7 9.3 5.3 12.0 4.0 2.7 2.7 54.7女性　20～29歳 32 12.5 46.9 9.4 37.5 12.5 6.3 28.1 12.5 - 6.3 25.0 6.3 - 6.3　　　30～39歳 108 10.2 36.1 4.6 49.1 12.0 28.7 31.5 24.1 2.8 2.8 13.0 - - 12.0　　　40～49歳 117 9.4 35.9 3.4 21.4 2.6 12.0 15.4 12.8 0.9 4.3 6.8 2.6 1.7 38.5　　　50～59歳 88 13.6 30.7 3.4 21.6 - 5.7 10.2 6.8 4.5 6.8 6.8 2.3 3.4 52.3　　　60～64歳 43 2.3 18.6 - 11.6 - 7.0 7.0 2.3 2.3 2.3 9.3 - 9.3 60.5　　　65～69歳 65 10.8 13.8 - 23.1 - - 15.4 6.2 4.6 6.2 13.8 1.5 3.1 60.0　　　70歳以上 91 17.6 14.3 1.1 11.0 1.1 3.3 5.5 4.4 4.4 11.0 11.0 1.1 3.3 60.4【職業別】自営業・事業主 86 10.5 36.0 5.8 20.9 8.1 5.8 14.0 8.1 5.8 7.0 7.0 1.2 9.3 46.5自由業 18 11.1 33.3 5.6 16.7 5.6 - 5.6 - 5.6 - 11.1 - - 27.8管理職 74 13.5 45.9 8.1 21.6 4.1 8.1 17.6 8.1 5.4 5.4 18.9 2.7 1.4 25.7事務職・技術職 274 10.6 29.6 7.7 39.1 5.8 13.1 19.0 11.3 4.4 7.7 7.7 1.1 2.2 30.7労務職・サービス職 108 17.6 50.0 7.4 22.2 0.9 5.6 9.3 7.4 6.5 2.8 11.1 1.9 5.6 33.3パート・アルバイト 156 10.9 23.7 4.5 21.8 3.8 7.7 14.1 12.2 3.2 7.7 11.5 1.9 1.9 42.3専業主婦 176 8.5 22.7 2.3 21.0 8.0 8.5 20.5 14.2 5.1 2.8 10.8 0.6 1.1 43.8学生 19 15.8 47.4 21.1 21.1 15.8 - 21.1 5.3 5.3 5.3 31.6 - - 10.5無職 136 12.5 11.0 1.5 14.0 1.5 5.9 9.6 9.6 4.4 8.8 6.6 2.2 2.9 52.2その他 9 44.4 33.3 - 22.2 - - 11.1 - 11.1 - - - - 33.3【家族人数別】１人 153 17.0 30.7 3.9 13.7 1.3 3.9 8.5 7.2 5.9 4.6 11.8 2.0 4.6 34.6２人 325 14.2 23.1 4.3 22.8 4.9 4.0 10.5 6.2 5.2 8.0 9.2 1.8 4.3 45.2３人 287 9.4 28.6 4.5 31.4 5.6 10.1 19.5 10.8 3.5 7.0 10.8 1.0 2.1 40.8４人 214 8.4 35.0 6.5 28.0 6.5 15.4 21.5 16.8 3.7 3.3 9.8 0.9 1.4 30.4５人 57 7.0 38.6 10.5 28.1 7.0 8.8 12.3 15.8 7.0 5.3 8.8 - - 31.6６人以上 21 19.0 38.1 23.8 23.8 4.8 9.5 33.3 9.5 9.5 - 9.5 4.8 - 14.3【ライフステージ別】独身期 133 14.3 47.4 12.0 24.1 5.3 3.0 12.0 5.3 8.3 4.5 17.3 2.3 2.3 21.1家族形成期 136 7.4 32.4 5.1 60.3 19.9 27.9 38.2 25.0 2.2 3.7 8.8 - - 5.1家族成長前期 107 13.1 48.6 14.0 16.8 1.9 19.6 23.4 25.2 2.8 3.7 10.3 0.9 - 21.5家族成長後期 60 5.0 31.7 3.3 21.7 3.3 5.0 13.3 10.0 3.3 6.7 13.3 1.7 3.3 41.7家族成熟期 127 9.4 26.8 3.1 24.4 1.6 5.5 11.0 4.7 3.9 4.7 3.1 2.4 3.9 49.6老齢期 284 14.1 13.7 1.8 16.5 3.2 2.8 10.9 6.3 4.9 9.2 10.2 1.4 3.5 56.3その他 207 13.0 28.5 4.3 20.3 1.9 3.4 8.7 5.8 5.8 5.3 9.7 1.4 4.3 46.4【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 5.5 30.8 6.2 19.9 3.4 5.5 16.4 6.8 5.5 5.5 6.2 1.4 2.7 52.1一戸建持家（借地） 40 12.5 22.5 7.5 27.5 7.5 2.5 5.0 2.5 7.5 20.0 - - 7.5 45.0一戸建借家 12 8.3 16.7 8.3 41.7 - - 8.3 16.7 8.3 8.3 16.7 - - 16.7分譲マンション 456 13.4 31.8 4.8 27.2 6.8 9.0 15.6 12.5 3.5 4.4 11.8 2.0 2.2 36.4鉄筋アパート・賃貸マンション 151 16.6 34.4 6.6 31.1 4.6 13.9 14.6 9.9 7.3 8.6 9.3 - 2.6 25.2民間木造アパート 15 13.3 33.3 - 6.7 - - 6.7 6.7 13.3 - 13.3 - - 26.7都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - 33.3 33.3 33.3 - - 16.7 - - 33.3 - - - 66.7都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 6.6 24.2 7.7 20.9 4.4 7.7 22.0 12.1 5.5 4.4 15.4 1.1 4.4 39.6都営・区営住宅 103 10.7 13.6 1.9 18.4 1.0 6.8 12.6 9.7 3.9 5.8 7.8 2.9 4.9 49.5社宅・公務員宿舎・家族寮 20 5.0 45.0 5.0 30.0 10.0 5.0 20.0 10.0 5.0 - 10.0 - - 15.0間借り・住込み・独身寮 9 33.3 44.4 11.1 22.2 - 11.1 33.3 - - 11.1 - - - 33.3その他 8 - 25.0 - 12.5 - 12.5 25.0 12.5 - 12.5 12.5 - - 12.5【居住年数別】５年未満 177 14.1 38.4 6.8 39.0 10.2 11.9 26.0 12.4 4.5 4.5 13.0 1.7 1.7 16.4５～９年 123 13.0 35.8 5.7 26.8 8.1 14.6 19.5 19.5 4.1 8.1 13.0 - 3.3 25.210～19年 205 10.7 34.1 5.4 18.5 1.0 11.7 13.2 8.8 2.9 3.4 9.3 2.4 1.5 34.620年以上 414 12.6 20.3 4.1 21.5 3.4 3.4 11.8 8.0 5.1 7.2 9.4 1.2 3.6 52.9生まれた時から住んでいる 142 7.0 31.7 7.7 26.1 6.3 7.7 12.7 9.9 7.7 6.3 7.0 1.4 3.5 37.3【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 11.5 25.7 4.6 24.6 4.3 6.9 15.6 8.9 4.8 6.2 9.5 1.8 2.3 43.8当分は住みたい 347 13.5 33.7 7.2 25.4 5.5 11.2 15.6 13.0 5.5 6.3 10.4 1.2 3.2 31.7あまり住みたくない（転出したい） 20 10.0 40.0 5.0 10.0 5.0 - 20.0 10.0 10.0 10.0 5.0 - - 35.0すぐ転出するつもり 10 10.0 30.0 10.0 40.0 20.0 10.0 10.0 10.0 - - 40.0 - 10.0 20.0わからない 73 6.8 34.2 4.1 28.8 6.8 8.2 13.7 12.3 1.4 2.7 11.0 - 5.5 23.3- 221 -



【充実すべき施設】問28　充実すべき施設【第１位～第３位までの累計】（2/2）心身障害者施設 福祉会館・老人福祉セ
ンター 区民館・集会所 防災センター 公共駐車場 自転車等駐輪場 区立住宅 省資源・リサイクル施

設 健康増進施設（健康セ
ンター・クアハウスな

ど） 街路樹・グリーンベル
ト その他 特にない 無回答

　全　体 5.5 13.6 2.7 12.4 7.4 22.0 7.5 3.2 15.1 8.9 2.8 3.3 0.6【地区別】白河・小松橋 4.1 15.8 1.2 15.2 6.4 19.9 4.1 4.1 15.8 11.7 3.5 2.9 0.6富岡・東陽 2.7 6.2 2.7 13.0 4.1 19.2 11.6 4.1 13.0 6.8 2.7 3.4      -豊洲 5.6 11.2 3.7 11.7 8.4 17.3 5.6 2.3 13.6 10.7 3.3 2.3 0.5亀戸 3.8 16.8 3.1 10.7 7.6 27.5 11.5 4.6 13.0 11.5 2.3 1.5      -大島 9.1 18.9 2.3 14.4 7.6 28.0 7.6 0.8 17.4 6.1 3.8 3.0 0.8砂町 7.1 15.4 3.0 11.8 8.9 21.9 8.3 4.1 16.0 7.7 1.8 6.5 1.8南砂 6.1 11.2 3.1 9.2 8.2 24.5 5.1 2.0 18.4 5.1 2.0 3.1      -【性別】男性 6.0 13.0 2.9 10.8 8.7 21.5 7.9 2.3 15.1 10.4 2.3 4.3 0.8女性 5.0 14.2 2.6 14.0 6.1 22.4 7.2 4.0 15.1 7.4 3.3 2.4 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 15.2 2.2 2.2 6.5 15.2 30.4 8.7      - 8.7 4.3 4.3      -      -　　　30～39歳 1.2 3.6 - 6.0 6.0 21.7 4.8 1.2 4.8 10.8 8.4 8.4 2.4　　　40～49歳 5.6 8.0 4.0 9.6 8.0 30.4 5.6 2.4 12.0 14.4      - 1.6      -　　　50～59歳 7.6 12.0 2.2 15.2 7.6 19.6 8.7 2.2 23.9 12.0 2.2      - 1.1　　　60～64歳 8.3 22.2 5.6 13.9 13.9 25.0 5.6 5.6 19.4 8.3      - 5.6 2.8　　　65～69歳 5.0 18.3 1.7 13.3 6.7 15.0 15.0 1.7 18.3 13.3      - 6.7      -　　　70歳以上 4.0 30.7 5.3 12.0 9.3 6.7 9.3 4.0 20.0 4.0 1.3 9.3      -女性　20～29歳 3.1 9.4 - 12.5 3.1 28.1      -      - 9.4 9.4      - 3.1      -　　　30～39歳 2.8 2.8 1.9 9.3 6.5 22.2 3.7 3.7 5.6 6.5 1.9      -      -　　　40～49歳 4.3 12.0 1.7 17.1 4.3 35.0 6.0 0.9 14.5 6.0 4.3 3.4      -　　　50～59歳 1.1 13.6 3.4 17.0 8.0 26.1 9.1 4.5 20.5 6.8 4.5      - 1.1　　　60～64歳 14.0 20.9 4.7 16.3 14.0 20.9 14.0 2.3 11.6 14.0 4.7 2.3 2.3　　　65～69歳 7.7 24.6 4.6 12.3 7.7 13.8 10.8 6.2 23.1 7.7 3.1 3.1      -　　　70歳以上 6.6 22.0 2.2 13.2 2.2 7.7 7.7 8.8 19.8 6.6 3.3 5.5      -【職業別】自営業・事業主 7.0 10.5 2.3 12.8 12.8 16.3 4.7 3.5 16.3 11.6 2.3 2.3      -自由業 - 16.7 5.6 16.7 5.6 33.3 16.7 5.6 38.9 16.7      -      -      -管理職 4.1 8.1 2.7 9.5 9.5 21.6 1.4 4.1 24.3 13.5 1.4 1.4 1.4事務職・技術職 4.4 10.2 2.6 11.7 7.3 22.6 5.1 2.9 14.6 8.4 2.9 1.8 0.7労務職・サービス職 2.8 8.3 1.9 13.0 8.3 32.4 13.0 0.9 14.8 8.3 1.9 1.9      -パート・アルバイト 4.5 13.5 1.9 13.5 7.7 28.8 10.3 3.2 7.7 10.3 3.8 4.5      -専業主婦 8.0 19.3 3.4 11.9 5.7 20.5 5.7 4.0 14.2 6.8 4.5 2.8      -学生 10.5 - - 10.5 15.8 36.8      -      - 5.3 5.3      -      -      -無職 7.4 25.0 4.4 14.7 3.7 8.1 10.3 2.9 18.4 6.6 1.5 9.6      -その他 11.1 - - -      - 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1 11.1      -      -【家族人数別】１人 6.5 11.8 2.0 9.2 7.2 22.2 13.1 3.9 14.4 10.5 3.3 7.2 0.7２人 5.2 18.5 3.1 13.8 8.9 17.2 9.8 3.7 18.5 9.2 1.5 3.7 0.3３人 4.2 14.3 2.4 12.5 7.3 20.2 6.3 1.4 16.4 8.4 3.5 2.1 0.7４人 6.5 9.8 3.3 13.6 6.5 25.2 3.3 4.2 11.7 8.9 3.3 1.9 0.9５人 7.0 5.3 1.8 7.0 3.5 40.4 3.5 5.3 10.5 5.3 3.5 3.5      -６人以上 4.8 4.8 4.8 14.3 4.8 28.6 4.8      -      - 9.5      -      -      -【ライフステージ別】独身期 6.0 4.5 0.8 9.0 10.5 29.3 5.3 3.0 8.3 9.0 3.0 5.3 0.8家族形成期 2.9 2.2 0.7 8.1 3.7 18.4 2.2 0.7 5.9 8.8 4.4      -      -家族成長前期 5.6 3.7 5.6 8.4 5.6 29.0 3.7 1.9 7.5 6.5 4.7 1.9 0.9家族成長後期 5.0 15.0 3.3 15.0 3.3 33.3 5.0 3.3 23.3 10.0 3.3      -      -家族成熟期 6.3 16.5 3.1 13.4 13.4 27.6 9.4 3.9 22.8 7.9 3.1 1.6 2.4老齢期 6.0 24.3 3.5 12.7 5.6 10.6 10.2 5.6 20.4 7.0 2.1 6.0      -その他 5.8 15.0 2.4 17.4 8.2 25.1 10.6 1.9 15.0 12.6 1.0 2.9 0.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 7.5 22.6 2.7 14.4 5.5 24.0 2.7 2.7 17.8 4.8 2.7 4.8      -一戸建持家（借地） 2.5 15.0 2.5 12.5 15.0 27.5 5.0 2.5 20.0 17.5      - 2.5      -一戸建借家 8.3 - - 16.7 16.7 25.0 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3      - 8.3分譲マンション 4.6 11.0 3.7 10.7 9.0 22.1 2.4 3.3 14.0 10.1 3.5 1.8 0.9鉄筋アパート・賃貸マンション 2.0 10.6 - 12.6 2.6 18.5 15.2 5.3 15.2 9.3 2.0 4.0      -民間木造アパート - 26.7 - 6.7      - 26.7 26.7      - 20.0 6.7      - 6.7      -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  33.3 - - -      -      -      -      - 16.7      -      -      -      -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  6.6 15.4 3.3 9.9 4.4 20.9 18.7 1.1 14.3 4.4 2.2 3.3 1.1都営・区営住宅 10.7 19.4 2.9 18.4 10.7 17.5 10.7 1.0 13.6 7.8 1.9 7.8      -社宅・公務員宿舎・家族寮 5.0 - - 20.0 10.0 30.0 10.0 5.0 25.0 20.0 5.0      -      -間借り・住込み・独身寮 - 11.1 - 11.1      - 22.2 11.1      - 11.1 11.1 11.1      -      -その他 12.5 - - 12.5      - 25.0 25.0 25.0      - 12.5      - 12.5      -【居住年数別】５年未満 5.6 6.8 - 11.9 6.8 15.8 6.8 2.3 9.6 10.7 4.5 2.8 1.1５～９年 4.9 8.1 0.8 7.3 6.5 26.0 4.9 0.8 11.4 11.4 3.3 0.8      -10～19年 5.4 10.2 4.4 13.7 6.8 29.8 8.8 4.9 22.0 9.8 2.4 4.4      -20年以上 6.0 19.6 3.1 13.8 7.5 17.4 8.5 3.9 16.2 7.5 2.7 3.4 1.0生まれた時から住んでいる 4.2 14.1 4.2 12.0 9.2 28.2 6.3 2.1 12.0 7.0 1.4 4.2      -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 5.7 16.9 3.0 14.8 7.5 20.0 7.0 3.0 15.4 7.4 2.1 3.8 0.2当分は住みたい 4.6 9.8 2.0 10.1 7.2 25.9 8.1 2.6 14.7 11.5 3.7 1.2 0.9あまり住みたくない（転出したい） 5.0 5.0 5.0 5.0 10.0 15.0      -      - 25.0 20.0 10.0 10.0      -すぐ転出するつもり - - - -      - 30.0      - 10.0 20.0 10.0      -      -      -わからない 8.2 8.2 4.1 8.2 6.8 20.5 12.3 6.8 11.0 5.5 2.7 8.2 2.7- 222 -



【施策への要望】問29　力を入れてほしい施策【第１位】（1/2）　調査数 児童・幼児対策 高齢者対策 心身障害者（児）対
策 青少年対策 男女共同参画推進

生涯学習（社会教
育）対策 消費者保護 中小企業対策 防災対策 公害対策 緑化推進 保健・衛生　全　体 1,061 25.9 27.5 2.5 1.1 0.2 1.2 1.6 1.9 12.3 0.8 2.1 1.8【地区別】白河・小松橋 171 28.1 24.0 1.2 0.6 - 1.8 0.6 2.3 10.5 1.2 3.5 1.8富岡・東陽 146 26.0 24.7 1.4 1.4 - 0.7 2.1 2.7 16.4 2.1 1.4 0.7豊洲 214 35.0 22.4 2.3 0.9 - 1.4 0.9 0.9 14.0 - 2.3 -亀戸 131 22.9 29.0 2.3 0.8 0.8 0.8 1.5 3.1 9.9 0.8 2.3 3.8大島 132 21.2 34.1 3.0 2.3 0.8 1.5 1.5 0.8 9.1 1.5 1.5 -砂町 169 18.3 33.1 4.7 1.2 - 1.2 1.8 2.4 10.1 - 1.8 3.6南砂 98 25.5 28.6 2.0 1.0 - 1.0 4.1 1.0 16.3 1.0 1.0 4.1【性別】男性 517 25.9 26.5 2.5 1.2 0.2 0.4 1.9 3.1 10.6 0.8 2.7 1.9女性 544 25.9 28.5 2.4 1.1 0.2 2.0 1.3 0.7 13.8 0.9 1.5 1.7【性・年齢別】男性　20～29歳 46 21.7 8.7 10.9 2.2 2.2 - 6.5 2.2 8.7 2.2 2.2 -　　　30～39歳 83 42.2 9.6 1.2 - - - 3.6 7.2 8.4 1.2 2.4 1.2　　　40～49歳 125 32.8 15.2 1.6 1.6 - - 0.8 1.6 13.6 0.8 3.2 4.0　　　50～59歳 92 23.9 29.3 2.2 1.1 - - - 2.2 14.1 - 4.3 1.1　　　60～64歳 36 11.1 33.3 2.8 5.6 - 2.8 - 13.9 8.3 - 5.6 -　　　65～69歳 60 18.3 43.3 1.7 - - - 1.7 - 13.3 1.7 1.7 3.3　　　70歳以上 75 14.7 54.7 1.3 - - 1.3 2.7 - 4.0 - - 1.3女性　20～29歳 32 31.3 6.3 3.1 - - 3.1 - - 18.8 - - 9.4　　　30～39歳 108 62.0 4.6 2.8 0.9 - - 0.9 - 11.1 1.9 - 0.9　　　40～49歳 117 26.5 15.4 2.6 1.7 - 1.7 3.4 0.9 18.8 - 0.9 0.9　　　50～59歳 88 18.2 31.8 1.1 2.3 - 4.5 1.1 1.1 15.9 - 2.3 2.3　　　60～64歳 43 7.0 41.9 4.7 - - - - - 14.0 - 7.0 -　　　65～69歳 65 13.8 56.9 - 1.5 1.5 3.1 1.5 - 7.7 - 1.5 1.5　　　70歳以上 91 5.5 51.6 3.3 - - 2.2 - 2.2 11.0 3.3 1.1 1.1【職業別】自営業・事業主 86 26.7 29.1 1.2 - - - 2.3 5.8 11.6 1.2 4.7 1.2自由業 18 16.7 33.3 - 5.6 - - - 5.6 11.1 - 16.7 -管理職 74 28.4 18.9 1.4 2.7 - - - 4.1 21.6 - 4.1 -事務職・技術職 274 38.7 22.6 2.6 1.1 0.7 0.4 1.1 0.7 10.6 0.7 1.5 2.6労務職・サービス職 108 24.1 17.6 1.9 - - 1.9 0.9 5.6 13.9 - 0.9 2.8パート・アルバイト 156 16.7 32.7 3.2 1.3 - 0.6 2.6 - 12.2 - 3.8 1.3専業主婦 176 25.0 32.4 2.8 1.1 - 1.7 0.6 - 13.1 1.1 0.6 1.7学生 19 15.8 - 5.3 5.3 - 5.3 5.3 5.3 26.3 5.3 - 5.3無職 136 14.0 41.2 2.2 0.7 - 2.9 3.7 1.5 7.4 2.2 - 1.5その他 9 22.2 22.2 11.1 - - 11.1 - - 11.1 - - -【家族人数別】１人 153 12.4 31.4 2.0 - 0.7 3.9 2.6 3.3 11.8 2.6 2.0 2.0２人 325 17.5 37.5 1.2 0.6 - 0.3 1.5 1.2 13.2 0.6 3.1 2.5３人 287 32.4 26.8 3.1 1.7 0.3 1.4 1.4 2.1 12.2 0.3 1.4 0.3４人 214 36.4 13.1 3.7 1.9 - 0.9 0.5 1.9 12.1 0.5 1.9 3.3５人 57 33.3 21.1 1.8 1.8 - - 3.5 1.8 8.8 - 1.8 -６人以上 21 33.3 23.8 4.8 - - - 4.8 - 14.3 4.8 - -【ライフステージ別】独身期 133 20.3 11.3 6.8 0.8 0.8 0.8 3.8 4.5 13.5 1.5 1.5 3.8家族形成期 136 72.8 2.2 0.7 0.7 - 0.7 0.7 - 8.1 0.7 0.7 0.7家族成長前期 107 46.7 10.3 3.7 0.9 - - 0.9 0.9 14.0 0.9 0.9 1.9家族成長後期 60 23.3 20.0 3.3 5.0 - 3.3 3.3 - 10.0 - 1.7 -家族成熟期 127 17.3 31.5 2.4 3.1 - 0.8 - 5.5 16.5 - 3.1 1.6老齢期 284 12.7 52.5 1.8 0.4 0.4 1.8 1.4 0.7 8.8 1.4 1.1 1.4その他 207 13.0 29.5 1.0 0.5 - 1.4 1.9 1.9 15.5 0.5 4.8 1.9【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 19.2 30.8 2.1 - 0.7 - 1.4 3.4 11.6 1.4 3.4 2.1一戸建持家（借地） 40 10.0 40.0 - - - 2.5 - 2.5 12.5 - - -一戸建借家 12 8.3 16.7 - 8.3 - - - - 8.3 8.3 - 16.7分譲マンション 456 29.2 26.5 1.8 1.8 - 1.3 1.5 1.3 12.5 - 2.4 1.8鉄筋アパート・賃貸マンション 151 36.4 19.2 1.3 0.7 0.7 - 1.3 3.3 14.6 1.3 1.3 2.6民間木造アパート 15 13.3 33.3 - - - - 6.7 6.7 - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 33.3 16.7 33.3 - - - - - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 25.3 28.6 4.4 1.1 - 3.3 2.2 - 12.1 1.1 2.2 1.1都営・区営住宅 103 16.5 38.8 5.8 - - 2.9 2.9 1.0 6.8 2.9 1.0 1.0社宅・公務員宿舎・家族寮 20 30.0 10.0 5.0 5.0 - - - 5.0 35.0 - - -間借り・住込み・独身寮 9 22.2 44.4 - - - - - - 11.1 - - -その他 8 12.5 - - - - - - - 25.0 - 12.5 -【居住年数別】５年未満 177 43.5 10.7 2.8 - 0.6 0.6 1.7 1.1 14.1 0.6 1.7 1.1５～９年 123 42.3 10.6 1.6 - - 1.6 0.8 0.8 14.6 0.8 4.1 4.110～19年 205 22.4 27.3 2.4 3.4 - 2.0 2.0 1.0 13.7 1.0 2.0 1.520年以上 414 16.9 39.4 2.4 1.0 0.2 1.4 1.9 2.7 11.6 0.7 2.2 1.2生まれた時から住んでいる 142 21.1 28.9 2.8 0.7 - - 0.7 2.8 7.7 1.4 0.7 2.8【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 23.6 32.8 2.1 0.8 0.2 1.3 1.8 2.1 11.0 0.8 1.3 1.5当分は住みたい 347 28.8 23.6 2.3 1.4 0.3 1.2 1.2 1.2 14.7 0.9 2.0 2.0あまり住みたくない（転出したい） 20 25.0 5.0 - - - - - - 30.0 - 15.0 5.0すぐ転出するつもり 10 40.0 - - - - 10.0 - - 10.0 10.0 - -わからない 73 30.1 12.3 6.8 1.4 - - 2.7 4.1 6.8 - 5.5 2.7- 223 -



【施策への要望】問29　力を入れてほしい施策【第１位】（2/2）交通安全対策 道路整備 住宅・土地 都市景観（まちなみ
美化） 個人情報保護対策

区政情報公開推進
治安対策 その他 特にない 無回答

　全　体 2.4 2.5 1.7 2.5 3.1 0.1 4.3 0.9 3.1 0.6【地区別】白河・小松橋 2.9 3.5 1.8 5.3 3.5 - 4.7 0.6 1.8 0.6富岡・東陽 3.4 2.1 1.4 2.7 3.4 - 2.7 1.4 3.4      -豊洲 2.3 0.5 0.9 2.8 2.3 - 7.5 1.4 1.4 0.5亀戸 1.5 3.8 2.3 2.3 5.3 - 2.3      - 4.6      -大島 3.8 3.0 1.5 1.5 3.0 0.8 5.3      - 2.3 1.5砂町 1.2 2.4 2.4 1.2 3.6 - 2.4 1.8 5.9 1.2南砂 1.0 3.1 2.0 - - - 4.1 1.0 3.1      -【性別】男性 2.3 2.5 1.5 2.9 2.9 - 4.3 0.8 4.3 0.8女性 2.4 2.4 1.8 2.0 3.3 0.2 4.4 1.1 2.0 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 2.2 4.3 2.2 10.9 2.2 - 4.3 2.2 2.2 2.2　　　30～39歳 2.4 3.6 1.2 - 1.2 - 6.0 1.2 6.0 1.2　　　40～49歳 2.4 1.6 2.4 4.8 4.8 - 6.4 0.8 1.6      -　　　50～59歳 1.1 6.5 2.2 2.2 4.3 - 2.2      - 2.2 1.1　　　60～64歳 8.3 - - - - -      -      - 5.6 2.8　　　65～69歳 - - 1.7 3.3 - - 5.0      - 5.0      -　　　70歳以上 2.7 - - - 4.0 - 2.7 1.3 9.3      -女性　20～29歳 - 3.1 - 3.1 3.1 - 12.5 3.1 3.1      -　　　30～39歳 1.9 - 1.9 2.8 0.9 - 5.6 0.9 0.9      -　　　40～49歳 6.0 3.4 1.7 3.4 4.3 - 6.0 1.7 0.9      -　　　50～59歳 2.3 1.1 2.3 1.1 6.8 1.1 3.4 1.1      -      -　　　60～64歳 2.3 4.7 4.7 - 4.7 - 2.3 2.3 2.3 2.3　　　65～69歳 1.5 - 1.5 - 3.1 -      -      - 4.6      -　　　70歳以上 - 5.5 1.1 2.2 1.1 - 3.3      - 4.4 1.1【職業別】自営業・事業主 2.3 - 1.2 2.3 5.8 - 1.2 1.2 2.3      -自由業 - - 5.6 - - -      -      - 5.6      -管理職 1.4 4.1 2.7 2.7 1.4 - 4.1 2.7      -      -事務職・技術職 1.1 2.6 0.7 3.3 4.0 - 3.6      - 0.7 0.7労務職・サービス職 2.8 2.8 4.6 5.6 4.6 0.9 6.5 0.9 1.9      -パート・アルバイト 3.8 2.6 2.6 0.6 3.2 - 5.8 1.9 5.1      -専業主婦 3.4 4.0 0.6 2.3 2.3 - 4.0 0.6 2.3 0.6学生 - 5.3 - 5.3 - - 10.5      -      -      -無職 2.9 0.7 1.5 0.7 0.7 - 5.1 0.7 10.3      -その他 - - - - 11.1 -      - 11.1      -      -【家族人数別】１人 2.0 2.6 2.6 3.9 4.6 - 1.3 2.0 6.5      -２人 1.5 2.5 1.5 2.5 3.1 - 3.7 0.3 4.6 0.9３人 2.4 1.7 1.4 2.8 2.1 - 3.5 0.3 1.7 0.3４人 3.3 3.7 1.4 0.5 2.8 0.5 7.5 1.9 1.4 0.9５人 3.5 - 3.5 5.3 7.0 - 7.0      -      -      -６人以上 4.8 4.8 - - - - 4.8      -      -      -【ライフステージ別】独身期 2.3 4.5 2.3 6.8 2.3 - 6.8 1.5 4.5      -家族形成期 1.5 0.7 0.7 - 1.5 - 4.4 1.5 0.7 0.7家族成長前期 2.8 2.8 0.9 3.7 1.9 - 3.7 0.9 0.9 0.9家族成長後期 6.7 3.3 3.3 3.3 5.0 - 8.3      -      -      -家族成熟期 3.1 3.1 2.4 - 3.9 - 2.4 0.8 0.8 1.6老齢期 1.1 1.8 0.7 1.1 2.1 - 2.8 0.4 5.6 0.4その他 2.9 2.4 2.9 3.9 5.8 0.5 4.8 1.0 3.4 0.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 3.4 2.7 1.4 1.4 4.8 0.7 4.1 0.7 4.8      -一戸建持家（借地） 5.0 2.5 2.5 2.5 7.5 - 7.5      - 5.0      -一戸建借家 - 8.3 - 8.3 - - 8.3      -      - 8.3分譲マンション 1.5 3.3 0.9 3.5 2.4 - 5.0 1.1 1.5 0.7鉄筋アパート・賃貸マンション 2.6 0.7 3.3 2.0 2.6 - 2.6 0.7 2.0 0.7民間木造アパート 6.7 - 6.7 6.7 - - 6.7      - 13.3      -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  - 16.7 - - - -      -      -      -      -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  2.2 1.1 2.2 - 3.3 - 4.4      - 4.4 1.1都営・区営住宅 1.0 1.0 2.9 1.0 4.9 - 1.9 1.0 6.8      -社宅・公務員宿舎・家族寮 10.0 - - - - -      -      -      -      -間借り・住込み・独身寮 - - - 11.1 - -      - 11.1      -      -その他 - 12.5 - - - - 12.5 12.5 12.5      -【居住年数別】５年未満 1.7 1.1 2.3 2.8 1.7 - 7.3 1.1 2.3 1.1５～９年 2.4 1.6 0.8 5.7 1.6 - 2.4 2.4 1.6      -10～19年 5.4 3.4 2.4 2.4 1.5 - 3.4 1.5 1.5      -20年以上 1.0 2.4 1.2 1.4 4.3 - 3.1 0.2 3.6 1.0生まれた時から住んでいる 2.8 3.5 2.1 2.1 4.9 0.7 7.0 0.7 6.3      -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 2.5 3.1 1.6 1.8 3.1 0.2 3.8 0.7 3.6 0.3当分は住みたい 2.6 2.0 1.4 4.3 3.2 - 4.3 0.6 1.4 0.6あまり住みたくない（転出したい） - - - - - - 10.0 10.0      -      -すぐ転出するつもり - - - - 10.0 - 10.0      - 10.0      -わからない 1.4 - 4.1 - 2.7 - 6.8 2.7 6.8 2.7- 224 -



【施策への要望】問29　力を入れてほしい施策【第２位】（1/2）　調査数 児童・幼児対策 高齢者対策 心身障害者（児）対
策 青少年対策 男女共同参画推進

生涯学習（社会教
育）対策 消費者保護 中小企業対策 防災対策 公害対策 緑化推進 保健・衛生　全　体 1,061 8.7 15.6 2.6 2.3 0.7 3.5 3.5 1.5 17.6 1.9 3.5 5.2【地区別】白河・小松橋 171 8.8 18.1 3.5 2.3 0.6 2.9 2.9 0.6 10.5 0.6 3.5 6.4富岡・東陽 146 11.0 11.6 3.4 0.7 2.1 2.7 2.7 2.7 22.6 2.7 4.1 6.2豊洲 214 6.5 14.0 3.3 1.9 - 1.4 2.3 1.9 19.6 1.4 5.1 6.1亀戸 131 4.6 18.3 1.5 - 1.5 3.8 6.1 1.5 19.1 - 3.8 3.1大島 132 9.8 18.2 3.0 3.8 - 3.8 0.8 0.8 18.2 3.8 3.8 6.1砂町 169 8.3 13.0 0.6 3.6 0.6 6.5 5.3 1.8 16.0 2.4 1.8 4.7南砂 98 14.3 18.4 3.1 4.1 - 4.1 5.1 1.0 18.4 3.1 1.0 2.0【性別】男性 517 8.3 14.3 2.1 2.7 1.0 2.1 3.1 2.3 16.8 2.1 4.1 6.0女性 544 9.0 16.9 3.1 1.8 0.4 4.8 3.9 0.7 18.4 1.7 2.9 4.4【性・年齢別】男性　20～29歳 46 10.9 13.0 4.3 2.2 - - - 4.3 10.9 4.3 2.2 4.3　　　30～39歳 83 8.4 10.8 1.2 3.6 1.2 - - 1.2 20.5 2.4 7.2 4.8　　　40～49歳 125 7.2 11.2 1.6 3.2 1.6 2.4 3.2 1.6 15.2 1.6 4.8 4.8　　　50～59歳 92 12.0 19.6 2.2 2.2 - 4.3 3.3 2.2 18.5 1.1 3.3 7.6　　　60～64歳 36 5.6 8.3 - 5.6 2.8 2.8 2.8 2.8 13.9 - 5.6 11.1　　　65～69歳 60 8.3 20.0 5.0 - 1.7 3.3 5.0 - 21.7 - 3.3 5.0　　　70歳以上 75 5.3 16.0 1.3 2.7 - 1.3 6.7 5.3 14.7 5.3 1.3 6.7女性　20～29歳 32 15.6 18.8 - - - 3.1 3.1 - 15.6 9.4 - 6.3　　　30～39歳 108 11.1 14.8 6.5 1.9 - 5.6 4.6 - 23.1 - 4.6 3.7　　　40～49歳 117 9.4 19.7 - 1.7 0.9 3.4 1.7 0.9 18.8 2.6 1.7 4.3　　　50～59歳 88 5.7 19.3 1.1 2.3 1.1 3.4 1.1 2.3 17.0 - 5.7 5.7　　　60～64歳 43 7.0 16.3 7.0 2.3 - 14.0 2.3 - 14.0 - 2.3 7.0　　　65～69歳 65 9.2 16.9 4.6 - - 4.6 9.2 1.5 18.5 3.1 3.1 1.5　　　70歳以上 91 7.7 13.2 3.3 3.3 - 3.3 5.5 - 16.5 1.1 1.1 4.4【職業別】自営業・事業主 86 8.1 18.6 1.2 1.2 - 1.2 5.8 2.3 14.0 2.3 4.7 8.1自由業 18 5.6 22.2 - - - 16.7 - - 16.7 - - 11.1管理職 74 9.5 20.3 2.7 2.7 - 5.4 1.4 2.7 6.8 2.7 6.8 8.1事務職・技術職 274 10.9 16.4 1.8 1.8 1.1 2.9 2.6 1.1 23.0 0.7 3.6 2.6労務職・サービス職 108 8.3 19.4 0.9 3.7 0.9 - 1.9 0.9 14.8 0.9 4.6 6.5パート・アルバイト 156 9.6 10.3 3.2 3.2 1.3 4.5 1.3 0.6 17.3 1.3 2.6 4.5専業主婦 176 8.0 15.3 4.5 2.8 0.6 4.5 4.5 1.1 20.5 1.1 2.8 4.0学生 19 15.8 10.5 5.3 - - 5.3 - 5.3 5.3 21.1 - 10.5無職 136 3.7 14.7 3.7 1.5 - 3.7 7.4 2.9 15.4 2.9 2.2 7.4その他 9 11.1 - - - - - 22.2 - 11.1 11.1 11.1 -【家族人数別】１人 153 9.2 13.1 3.3 1.3 1.3 3.3 5.2 - 7.8 3.9 3.3 6.5２人 325 8.0 14.2 2.8 1.5 - 3.4 3.7 2.8 19.7 1.2 2.8 4.6３人 287 7.7 18.1 2.1 2.4 1.0 3.8 4.2 1.4 18.8 1.7 3.8 5.6４人 214 9.8 15.4 1.9 2.8 0.9 4.2 0.9 1.4 20.6 1.9 4.7 5.1５人 57 8.8 21.1 3.5 5.3 - 1.8 3.5 - 14.0 - 1.8 5.3６人以上 21 19.0 14.3 9.5 4.8 - - 4.8 - 14.3 4.8 - -【ライフステージ別】独身期 133 11.3 15.0 3.8 0.8 - 1.5 2.3 1.5 13.5 4.5 3.8 6.0家族形成期 136 12.5 11.8 3.7 1.5 0.7 1.5 2.2 0.7 24.3 1.5 6.6 3.7家族成長前期 107 10.3 15.0 1.9 8.4 1.9 7.5 0.9 - 17.8 - 2.8 3.7家族成長後期 60 5.0 23.3 - 3.3 - 1.7 - - 20.0 1.7 5.0 6.7家族成熟期 127 7.9 16.5 3.9 1.6 1.6 5.5 0.8 1.6 17.3 1.6 3.9 7.9老齢期 284 7.7 16.2 3.5 1.8 0.4 3.2 6.7 1.8 17.6 2.5 2.1 4.2その他 207 6.3 15.9 0.5 1.4 0.5 3.9 4.8 2.9 15.5 1.0 2.9 5.3【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 4.8 13.0 2.7 3.4 - 4.1 3.4 2.1 20.5 0.7 4.1 5.5一戸建持家（借地） 40 - 12.5 - - - 5.0 10.0 - 22.5 - 5.0 7.5一戸建借家 12 - 16.7 8.3 - - - - - 16.7 8.3 - -分譲マンション 456 10.1 16.0 2.4 2.2 1.1 4.2 2.4 1.5 16.4 2.0 4.6 4.4鉄筋アパート・賃貸マンション 151 11.9 19.2 2.6 2.0 1.3 2.6 4.0 1.3 15.2 - 2.6 6.0民間木造アパート 15 13.3 6.7 - - - - 6.7 - 26.7 - - 6.7都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 16.7 50.0 - - - - - - 16.7 - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 11.0 17.6 1.1 3.3 - 2.2 2.2 3.3 14.3 4.4 3.3 7.7都営・区営住宅 103 5.8 15.5 3.9 1.9 - 1.9 5.8 1.0 20.4 2.9 1.0 3.9社宅・公務員宿舎・家族寮 20 5.0 5.0 5.0 5.0 - - - - 25.0 10.0 - 10.0間借り・住込み・独身寮 9 - 11.1 22.2 - - 11.1 - - - - - 11.1その他 8 12.5 - - - - 12.5 12.5 - 37.5 - - -【居住年数別】５年未満 177 10.2 14.1 4.0 1.1 - 2.3 2.8 1.1 19.2 2.8 6.8 6.8５～９年 123 10.6 13.8 2.4 0.8 1.6 4.1 1.6 1.6 16.3 1.6 4.9 4.110～19年 205 8.3 13.7 2.4 2.9 0.5 3.9 2.9 1.0 17.6 3.4 1.5 5.420年以上 414 7.5 18.1 2.4 2.4 1.0 3.6 5.1 1.9 16.7 1.0 2.7 5.6生まれた時から住んでいる 142 9.2 14.8 2.1 3.5 - 3.5 2.1 1.4 19.7 1.4 3.5 2.8【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 6.9 17.4 3.0 3.1 0.8 3.9 3.0 1.1 19.3 1.1 3.4 4.9当分は住みたい 347 12.1 12.1 2.3 1.4 0.6 2.3 4.3 2.3 16.4 2.3 4.0 5.5あまり住みたくない（転出したい） 20 - 15.0 - - - - 5.0 - 5.0 20.0 5.0 10.0すぐ転出するつもり 10 - 10.0 - - - 10.0 10.0 - 10.0 - - 20.0わからない 73 11.0 19.2 2.7 - - 5.5 2.7 1.4 13.7 1.4 1.4 2.7- 225 -



【施策への要望】問29　力を入れてほしい施策【第２位】（2/2）交通安全対策 道路整備 住宅・土地 都市景観（まちなみ
美化） 個人情報保護対策

区政情報公開推進
治安対策 その他 特にない 無回答

　全　体 5.2 4.6 1.6 4.0 2.9 0.1 7.4 0.5      - 7.3【地区別】白河・小松橋 6.4 5.8 2.9 5.3 3.5 - 8.2 1.2      - 5.8富岡・東陽 6.2 3.4 - 1.4 1.4 - 6.8 0.7      - 7.5豊洲 5.6 5.6 0.9 6.5 2.8 - 10.7      -      - 4.2亀戸 3.1 9.2 3.1 3.8 3.8 - 6.9      -      - 6.9大島 3.0 2.3 2.3 3.0 4.5 0.8 6.1 0.8      - 5.3砂町 5.9 2.4 1.2 3.0 3.0 - 5.3 0.6      - 14.2南砂 5.1 3.1 1.0 3.1 1.0 - 5.1      -      - 7.1【性別】男性 6.0 5.4 1.7 4.4 2.9 0.2 6.2 0.2      - 7.9女性 4.4 3.9 1.5 3.5 2.9 - 8.5 0.7      - 6.6【性・年齢別】男性　20～29歳 6.5 4.3 2.2 2.2 6.5 - 10.9      -      - 10.9　　　30～39歳 3.6 8.4 3.6 7.2 1.2 - 4.8      -      - 9.6　　　40～49歳 8.0 8.0 4.0 6.4 3.2 - 7.2 0.8      - 4.0　　　50～59歳 4.3 2.2 - 4.3 2.2 1.1 5.4      -      - 4.3　　　60～64歳 5.6 2.8 - 5.6 5.6 - 8.3      -      - 11.1　　　65～69歳 5.0 8.3 - 1.7 1.7 - 1.7      -      - 8.3　　　70歳以上 8.0 1.3 - 1.3 2.7 - 6.7      -      - 13.3女性　20～29歳 3.1 - - 9.4 - - 9.4      -      - 6.3　　　30～39歳 3.7 3.7 - 3.7 0.9 - 8.3      -      - 3.7　　　40～49歳 6.0 4.3 1.7 4.3 3.4 - 9.4 1.7      - 4.3　　　50～59歳 3.4 3.4 3.4 4.5 3.4 - 14.8      -      - 2.3　　　60～64歳 2.3 4.7 4.7 4.7 2.3 -      -      -      - 9.3　　　65～69歳 4.6 6.2 - 1.5 4.6 - 3.1 1.5      - 6.2　　　70歳以上 5.5 3.3 1.1 - 4.4 - 8.8 1.1      - 16.5【職業別】自営業・事業主 5.8 3.5 1.2 9.3 2.3 - 3.5      -      - 7.0自由業 - 5.6 5.6 5.6 - - 5.6      -      - 5.6管理職 8.1 2.7 1.4 8.1 2.7 - 6.8 1.4      -      -事務職・技術職 5.8 5.8 1.8 4.0 2.9 0.4 6.6 0.4      - 3.6労務職・サービス職 5.6 5.6 4.6 2.8 1.9 - 11.1      -      - 5.6パート・アルバイト 5.1 4.5 1.9 4.5 4.5 - 9.6 1.3      - 9.0専業主婦 4.0 4.0 0.6 2.8 2.8 - 7.4 0.6      - 8.0学生 5.3 5.3 - - 5.3 - 5.3      -      -      -無職 2.9 4.4 - 0.7 2.9 - 6.6      -      - 16.9その他 22.2 - - - - - 11.1      -      -      -【家族人数別】１人 6.5 3.9 1.3 4.6 3.9 - 7.2      -      - 14.4２人 4.6 4.6 2.2 4.0 2.5 - 6.8 0.9      - 9.8３人 4.5 3.5 2.4 3.8 3.1 0.3 8.4      -      - 3.1４人 6.5 6.1 - 4.2 1.9 - 6.1      -      - 5.6５人 5.3 7.0 - 1.8 5.3 - 8.8 3.5      - 3.5６人以上 - 4.8 4.8 4.8 4.8 - 9.5      -      -      -【ライフステージ別】独身期 4.5 5.3 1.5 6.0 3.0 - 7.5      -      - 8.3家族形成期 5.9 5.1 2.9 4.4 - 0.7 5.9      -      - 4.4家族成長前期 8.4 3.7 0.9 4.7 1.9 - 8.4      -      - 1.9家族成長後期 3.3 5.0 - 3.3 3.3 - 11.7 3.3      - 3.3家族成熟期 2.4 3.9 3.1 5.5 3.1 - 7.9      -      - 3.9老齢期 5.6 4.2 0.4 1.1 3.5 - 5.6 0.7      - 11.3その他 4.8 5.3 2.4 5.3 4.3 - 8.2 0.5      - 8.2【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 4.8 5.5 0.7 4.8 4.1 - 5.5 1.4      - 8.9一戸建持家（借地） 5.0 10.0 - 2.5 7.5 - 5.0      -      - 7.5一戸建借家 8.3 8.3 - 16.7 - - 8.3      -      - 8.3分譲マンション 6.4 4.8 1.8 4.8 1.3 0.2 7.7 0.4      - 5.3鉄筋アパート・賃貸マンション 3.3 3.3 2.0 4.6 3.3 - 7.3 0.7      - 6.6民間木造アパート 6.7 6.7 6.7 - - -      -      -      - 20.0都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  - - - - - -      -      -      - 16.7都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  5.5 1.1 3.3 1.1 4.4 - 5.5      -      - 8.8都営・区営住宅 2.9 3.9 - 1.9 4.9 - 10.7      -      - 11.7社宅・公務員宿舎・家族寮 10.0 10.0 - - - - 15.0      -      -      -間借り・住込み・独身寮 - 11.1 - - 11.1 - 22.2      -      -      -その他 - - - - - -      -      -      - 25.0【居住年数別】５年未満 4.5 5.1 1.7 3.4 2.3 - 5.1      -      - 6.8５～９年 5.7 3.3 3.3 6.5 4.1 0.8 8.1 0.8      - 4.110～19年 4.9 6.3 2.0 6.3 2.9 - 8.8 0.5      - 4.920年以上 5.8 3.6 1.0 1.9 3.1 - 8.0 0.7      - 8.0生まれた時から住んでいる 4.2 5.6 1.4 4.9 2.1 - 5.6      -      - 12.0【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 5.6 4.3 1.0 4.1 2.3 0.2 5.7 0.3      - 8.5当分は住みたい 4.6 4.6 2.9 3.7 3.5 - 10.1 0.6      - 4.3あまり住みたくない（転出したい） 5.0 10.0 - - 5.0 - 10.0 5.0      - 5.0すぐ転出するつもり - 20.0 - 10.0 - -      -      -      - 10.0わからない 5.5 2.7 1.4 4.1 5.5 - 8.2      -      - 11.0- 226 -



【施策への要望】問29　力を入れてほしい施策【第３位】（1/2）　調査数 児童・幼児対策 高齢者対策 心身障害者（児）対
策 青少年対策 男女共同参画推進

生涯学習（社会教
育）対策 消費者保護 中小企業対策 防災対策 公害対策 緑化推進 保健・衛生　全　体 1,061 3.9 7.6 3.1 1.1 0.5 2.5 2.1 2.0 11.5 2.5 4.9 6.5【地区別】白河・小松橋 171 5.8 8.2 4.1 1.2 0.6 3.5 1.8 1.2 14.6 2.3 3.5 7.0富岡・東陽 146 1.4 6.8 2.1 0.7 0.7 2.1 1.4 2.7 12.3 2.1 5.5 4.8豊洲 214 3.7 8.9 2.8 1.4 - 3.7 1.4 2.3 11.7 4.2 5.6 7.0亀戸 131 6.1 7.6 4.6 0.8 0.8 2.3 3.1 1.5 9.2 1.5 3.8 5.3大島 132 2.3 5.3 3.0 0.8 - 0.8 3.8 2.3 11.4 3.0 5.3 8.3砂町 169 3.6 8.9 1.8 0.6 0.6 2.4 2.4 1.8 7.1 0.6 5.3 7.7南砂 98 4.1 6.1 4.1 3.1 1.0 2.0 1.0 2.0 15.3 3.1 5.1 4.1【性別】男性 517 3.3 7.5 4.1 1.5 0.4 2.3 2.5 2.1 9.9 2.7 4.6 6.0女性 544 4.4 7.7 2.2 0.7 0.6 2.8 1.7 1.8 13.1 2.2 5.1 7.0【性・年齢別】男性　20～29歳 46 4.3 8.7 6.5 2.2 2.2 4.3 2.2 2.2 8.7 2.2 2.2 4.3　　　30～39歳 83 1.2 7.2 2.4 - - 1.2 3.6 3.6 7.2 1.2 6.0 2.4　　　40～49歳 125 4.8 9.6 3.2 3.2 - 0.8 2.4 0.8 8.0 1.6 6.4 3.2　　　50～59歳 92 4.3 7.6 7.6 1.1 - 1.1 2.2 3.3 9.8 1.1 3.3 5.4　　　60～64歳 36 - 5.6 2.8 - - 8.3 - 2.8 19.4 2.8 2.8 8.3　　　65～69歳 60 5.0 6.7 1.7 1.7 1.7 5.0 1.7 1.7 10.0 3.3 8.3 8.3　　　70歳以上 75 1.3 5.3 4.0 1.3 - 1.3 4.0 1.3 12.0 8.0 1.3 13.3女性　20～29歳 32 - 18.8 3.1 3.1 - - 6.3 3.1 12.5 3.1 6.3 3.1　　　30～39歳 108 4.6 6.5 0.9 - 0.9 3.7 0.9 3.7 13.9 0.9 10.2 8.3　　　40～49歳 117 7.7 5.1 1.7 0.9 0.9 3.4 - 1.7 13.7 4.3 4.3 6.8　　　50～59歳 88 2.3 6.8 2.3 - 1.1 4.5 1.1 1.1 12.5 - 6.8 8.0　　　60～64歳 43 4.7 9.3 2.3 2.3 - - - - 14.0 7.0 - 7.0　　　65～69歳 65 3.1 9.2 6.2 1.5 - 1.5 4.6 3.1 9.2 - - 6.2　　　70歳以上 91 4.4 7.7 1.1 - - 2.2 2.2 - 14.3 2.2 4.4 6.6【職業別】自営業・事業主 86 2.3 8.1 3.5 1.2 - 2.3 5.8 3.5 4.7 1.2 8.1 4.7自由業 18 5.6 - 5.6 - - - - - 5.6 - 5.6 5.6管理職 74 4.1 6.8 1.4 2.7 - 2.7 - 4.1 14.9 - 2.7 5.4事務職・技術職 274 5.8 8.8 3.6 1.5 - 2.6 2.9 2.6 13.1 1.5 8.0 5.1労務職・サービス職 108 3.7 10.2 4.6 - - 1.9 0.9 2.8 13.0 1.9 2.8 6.5パート・アルバイト 156 1.9 9.6 1.9 1.3 1.9 4.5 1.9 1.3 12.2 3.8 3.2 3.8専業主婦 176 4.5 5.7 3.4 0.6 - 3.4 0.6 - 12.5 2.3 4.5 10.2学生 19 - 5.3 5.3 5.3 - - 10.5 5.3 - 5.3 5.3 5.3無職 136 2.2 5.1 2.2 0.7 1.5 0.7 1.5 1.5 11.0 5.1 1.5 10.3その他 9 11.1 11.1 - - - - - - - 11.1 - -【家族人数別】１人 153 2.0 7.8 2.6 1.3 1.3 4.6 3.3 2.0 11.8 0.7 6.5 5.2２人 325 3.1 8.0 3.7 0.6 - 2.2 2.2 1.2 11.1 2.5 4.0 4.9３人 287 5.2 5.6 2.8 1.4 - 1.4 1.0 1.7 12.9 2.4 5.9 7.7４人 214 5.6 8.4 2.3 0.9 1.4 3.3 1.4 3.3 10.3 4.7 4.2 7.9５人 57 - 12.3 1.8 3.5 - 3.5 3.5 3.5 12.3 - 3.5 8.8６人以上 21 4.8 9.5 14.3 - - - 9.5 - 9.5 - 4.8 4.8【ライフステージ別】独身期 133 3.0 12.0 3.0 1.5 1.5 3.8 3.8 4.5 9.0 1.5 5.3 2.3家族形成期 136 2.2 5.9 2.2 0.7 - 2.2 1.5 2.2 11.0 1.5 7.4 8.1家族成長前期 107 7.5 6.5 3.7 - 0.9 2.8 2.8 1.9 14.0 2.8 6.5 7.5家族成長後期 60 6.7 13.3 5.0 1.7 - 1.7 - 5.0 6.7 1.7 5.0 8.3家族成熟期 127 3.1 5.5 3.1 1.6 - 3.9 0.8 0.8 9.4 2.4 3.1 4.7老齢期 284 3.5 7.4 3.2 1.1 0.4 2.5 3.2 1.4 12.0 3.5 3.2 8.5その他 207 3.9 6.8 2.9 1.4 0.5 1.4 1.0 1.0 14.5 2.4 5.8 5.8【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 2.7 9.6 1.4 - - - 0.7 3.4 10.3 2.7 2.7 5.5一戸建持家（借地） 40 10.0 2.5 - 2.5 - - 2.5 - 15.0 2.5 2.5 12.5一戸建借家 12 8.3 - 8.3 - - 8.3 - - 8.3 - 16.7 -分譲マンション 456 3.9 6.6 3.1 1.1 0.4 3.5 3.1 1.5 11.0 2.4 6.4 5.9鉄筋アパート・賃貸マンション 151 6.0 7.9 2.6 1.3 1.3 3.3 2.0 2.6 13.2 1.3 4.0 6.0民間木造アパート 15 - 6.7 6.7 - - 6.7 - - - 6.7 13.3 6.7都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - - - - - - - - 16.7 - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 1.1 8.8 4.4 3.3 - 1.1 1.1 - 15.4 6.6 5.5 8.8都営・区営住宅 103 1.9 10.7 5.8 1.0 - 1.9 1.9 3.9 13.6 - - 7.8社宅・公務員宿舎・家族寮 20 5.0 5.0 5.0 - - - - 5.0 5.0 - 10.0 5.0間借り・住込み・独身寮 9 - 22.2 - - 11.1 11.1 - - - 11.1 - -その他 8 12.5 - - - - - - - - - 12.5 12.5【居住年数別】５年未満 177 4.0 6.2 2.3 1.7 0.6 3.4 1.1 1.7 10.7 3.4 5.6 4.5５～９年 123 1.6 6.5 1.6 1.6 - 4.1 2.4 2.4 11.4 1.6 6.5 6.510～19年 205 5.4 8.8 2.9 1.5 1.0 2.9 1.0 1.0 12.7 2.0 5.9 4.920年以上 414 4.1 7.7 4.1 1.0 0.2 1.7 2.9 2.2 10.9 2.7 3.9 6.8生まれた時から住んでいる 142 2.8 8.5 2.8 - 0.7 2.1 2.1 2.8 12.7 2.1 4.2 10.6【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 3.9 7.0 3.0 0.5 0.3 2.8 2.3 2.3 11.8 2.3 3.6 7.4当分は住みたい 347 4.0 9.2 4.0 1.2 0.3 2.6 2.0 1.2 12.1 2.9 6.1 5.8あまり住みたくない（転出したい） 20 - 5.0 - 5.0 5.0 - - - - - 10.0 5.0すぐ転出するつもり 10 10.0 20.0 - - - - - 10.0 - 10.0 10.0 -わからない 73 2.7 4.1 1.4 5.5 1.4 1.4 1.4 2.7 11.0 1.4 6.8 4.1- 227 -



【施策への要望】問29　力を入れてほしい施策【第３位】（2/2）交通安全対策 道路整備 住宅・土地 都市景観（まちなみ
美化） 個人情報保護対策

区政情報公開推進
治安対策 その他 特にない 無回答

　全　体 5.6 5.5 2.8 6.8 5.2 0.6 12.2 0.9      - 12.3【地区別】白河・小松橋 4.1 2.9 3.5 5.8 5.3 1.2 11.7 0.6      - 11.1富岡・東陽 4.1 3.4 6.8 8.9 4.8 1.4 13.0 1.4      - 13.7豊洲 4.7 6.5 2.3 7.9 2.8 0.5 9.8 1.4      - 11.2亀戸 7.6 5.3 1.5 8.4 8.4 - 11.5 0.8      - 9.9大島 7.6 9.8 2.3 8.3 4.5 - 12.1 0.8      - 8.3砂町 6.5 6.5 0.6 3.6 5.3 - 14.2      -      - 20.7南砂 5.1 3.1 3.1 4.1 7.1 1.0 14.3 2.0      - 9.2【性別】男性 6.2 4.8 2.5 7.0 4.8 0.4 13.2 0.8      - 13.3女性 5.0 6.1 3.1 6.6 5.5 0.7 11.2 1.1      - 11.4【性・年齢別】男性　20～29歳 2.2 6.5 4.3 4.3 8.7 2.2 6.5      -      - 15.2　　　30～39歳 8.4 7.2 4.8 14.5 2.4 - 9.6 1.2      - 15.7　　　40～49歳 7.2 2.4 2.4 9.6 2.4 - 21.6 2.4      - 8.0　　　50～59歳 9.8 7.6 2.2 6.5 4.3 - 12.0      -      - 10.9　　　60～64歳 - 11.1 2.8 2.8 2.8 - 11.1      -      - 16.7　　　65～69歳 6.7 1.7 - 3.3 8.3 - 10.0      -      - 15.0　　　70歳以上 2.7 1.3 1.3 1.3 8.0 1.3 12.0      -      - 18.7女性　20～29歳 3.1 6.3 3.1 3.1 9.4 3.1 3.1      -      - 9.4　　　30～39歳 7.4 5.6 4.6 6.5 4.6 0.9 9.3 1.9      - 4.6　　　40～49歳 2.6 9.4 4.3 7.7 5.1 - 9.4 0.9      - 10.3　　　50～59歳 2.3 6.8 3.4 9.1 4.5 1.1 15.9 2.3      - 8.0　　　60～64歳 4.7 7.0 2.3 9.3 4.7 - 11.6      -      - 14.0　　　65～69歳 7.7 3.1 3.1 6.2 6.2 1.5 18.5      -      - 9.2　　　70歳以上 6.6 3.3 - 3.3 6.6 - 8.8 1.1      - 25.3【職業別】自営業・事業主 7.0 4.7 1.2 7.0 5.8 - 18.6      -      - 10.5自由業 11.1 5.6 5.6 16.7 11.1 - 5.6      -      - 16.7管理職 8.1 5.4 1.4 16.2 2.7 1.4 14.9 1.4      - 4.1事務職・技術職 4.0 4.0 3.6 7.3 4.0 0.4 13.1 1.5      - 6.6労務職・サービス職 5.6 7.4 2.8 6.5 2.8 - 11.1 0.9      - 14.8パート・アルバイト 4.5 7.1 3.2 7.1 3.8 0.6 12.2 0.6      - 13.5専業主婦 7.4 6.8 2.8 4.0 9.1 0.6 9.1 1.1      - 11.4学生 5.3 5.3 10.5 - 10.5 5.3 5.3      -      - 10.5無職 4.4 4.4 0.7 4.4 5.9 0.7 9.6 0.7      - 25.7その他 - - 11.1 - - - 44.4      -      - 11.1【家族人数別】１人 3.9 3.9 2.6 4.6 3.9 - 11.1 0.7      - 20.3２人 5.5 5.8 2.2 6.8 4.9 1.5 13.8 0.3      - 15.7３人 5.9 6.3 3.5 7.3 6.6 - 12.9 0.7      - 8.7４人 6.1 5.1 2.3 6.1 5.1 - 10.7 2.8      - 7.9５人 5.3 7.0 3.5 8.8 5.3 - 10.5      -      - 7.0６人以上 4.8 - 9.5 9.5 - 4.8 4.8      -      - 9.5【ライフステージ別】独身期 2.3 6.0 3.8 5.3 7.5 0.8 9.8      -      - 13.5家族形成期 10.3 8.1 2.9 11.8 2.9 1.5 8.8 1.5      - 7.4家族成長前期 8.4 3.7 2.8 6.5 5.6 - 10.3 1.9      - 3.7家族成長後期 5.0 5.0 6.7 5.0 3.3 - 11.7      -      - 8.3家族成熟期 5.5 9.4 0.8 8.7 6.3 0.8 16.5 2.4      - 11.0老齢期 5.3 2.5 1.1 3.5 7.4 0.7 12.0 0.4      - 17.6その他 2.9 6.3 4.3 8.7 1.9 - 14.5 1.0      - 13.0【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 9.6 6.2 0.7 4.8 7.5 1.4 16.4 1.4      - 13.0一戸建持家（借地） 2.5 7.5 5.0 2.5 5.0 - 15.0      -      - 12.5一戸建借家 - - 8.3 - 16.7 - 16.7      -      - 8.3分譲マンション 4.8 5.5 1.5 9.6 5.3 0.4 11.6 1.3      - 11.0鉄筋アパート・賃貸マンション 4.0 5.3 5.3 6.0 4.6 0.7 10.6      -      - 11.9民間木造アパート 13.3 - - - 6.7 6.7      -      -      - 26.7都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  - - - 16.7 - - 33.3      -      - 33.3都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  5.5 6.6 3.3 5.5 4.4 - 7.7      -      - 11.0都営・区営住宅 4.9 2.9 3.9 4.9 2.9 - 12.6 1.0      - 18.4社宅・公務員宿舎・家族寮 10.0 15.0 10.0 - - - 25.0      -      -      -間借り・住込み・独身寮 - 11.1 - - 11.1 -      - 11.1      - 11.1その他 12.5 - 12.5 - - - 12.5      -      - 25.0【居住年数別】５年未満 6.8 4.5 5.1 14.1 2.3 1.1 9.6 0.6      - 10.7５～９年 4.9 8.9 0.8 11.4 4.9 - 10.6 0.8      - 11.410～19年 5.9 4.9 2.4 4.9 7.8 - 14.1 1.5      - 8.820年以上 5.6 5.6 2.7 3.9 5.6 0.7 14.0 0.7      - 13.3生まれた時から住んでいる 4.2 4.2 2.8 4.9 4.2 0.7 8.5 1.4      - 17.6【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 5.9 5.1 2.5 5.7 4.1 0.7 14.9 1.0      - 13.0当分は住みたい 5.5 6.3 2.6 9.5 7.2 0.6 7.8 0.9      - 8.4あまり住みたくない（転出したい） 10.0 5.0 5.0 - 10.0 - 15.0      -      - 25.0すぐ転出するつもり - - - 20.0 - -      - 10.0      - 10.0わからない 2.7 5.5 6.8 2.7 4.1 - 11.0      -      - 23.3- 228 -



【施策への要望】問29　力を入れてほしい施策【第１位～第３位までの累計】（1/2）　調査数 児童・幼児対策 高齢者対策 心身障害者（児）対
策 青少年対策 男女共同参画推進

生涯学習（社会教
育）対策 消費者保護 中小企業対策 防災対策 公害対策 緑化推進 保健・衛生　全　体 1,061 38.5 50.8 8.2 4.5 1.3 7.3 7.2 5.4 41.4 5.2 10.5 13.5【地区別】白河・小松橋 171 42.7 50.3 8.8 4.1 1.2 8.2 5.3 4.1 35.7 4.1 10.5 15.2富岡・東陽 146 38.4 43.2 6.8 2.7 2.7 5.5 6.2 8.2 51.4 6.8 11.0 11.6豊洲 214 45.3 45.3 8.4 4.2 - 6.5 4.7 5.1 45.3 5.6 13.1 13.1亀戸 131 33.6 55.0 8.4 1.5 3.1 6.9 10.7 6.1 38.2 2.3 9.9 12.2大島 132 33.3 57.6 9.1 6.8 0.8 6.1 6.1 3.8 38.6 8.3 10.6 14.4砂町 169 30.2 55.0 7.1 5.3 1.2 10.1 9.5 5.9 33.1 3.0 8.9 16.0南砂 98 43.9 53.1 9.2 8.2 1.0 7.1 10.2 4.1 50.0 7.1 7.1 10.2【性別】男性 517 37.5 48.4 8.7 5.4 1.5 4.8 7.5 7.5 37.3 5.6 11.4 13.9女性 544 39.3 53.1 7.7 3.7 1.1 9.6 6.8 3.3 45.2 4.8 9.6 13.1【性・年齢別】男性　20～29歳 46 37.0 30.4 21.7 6.5 4.3 4.3 8.7 8.7 28.3 8.7 6.5 8.7　　　30～39歳 83 51.8 27.7 4.8 3.6 1.2 1.2 7.2 12.0 36.1 4.8 15.7 8.4　　　40～49歳 125 44.8 36.0 6.4 8.0 1.6 3.2 6.4 4.0 36.8 4.0 14.4 12.0　　　50～59歳 92 40.2 56.5 12.0 4.3 - 5.4 5.4 7.6 42.4 2.2 10.9 14.1　　　60～64歳 36 16.7 47.2 5.6 11.1 2.8 13.9 2.8 19.4 41.7 2.8 13.9 19.4　　　65～69歳 60 31.7 70.0 8.3 1.7 3.3 8.3 8.3 1.7 45.0 5.0 13.3 16.7　　　70歳以上 75 21.3 76.0 6.7 4.0 - 4.0 13.3 6.7 30.7 13.3 2.7 21.3女性　20～29歳 32 46.9 43.8 6.3 3.1 - 6.3 9.4 3.1 46.9 12.5 6.3 18.8　　　30～39歳 108 77.8 25.9 10.2 2.8 0.9 9.3 6.5 3.7 48.1 2.8 14.8 13.0　　　40～49歳 117 43.6 40.2 4.3 4.3 1.7 8.5 5.1 3.4 51.3 6.8 6.8 12.0　　　50～59歳 88 26.1 58.0 4.5 4.5 2.3 12.5 3.4 4.5 45.5 - 14.8 15.9　　　60～64歳 43 18.6 67.4 14.0 4.7 - 14.0 2.3 - 41.9 7.0 9.3 14.0　　　65～69歳 65 26.2 83.1 10.8 3.1 1.5 9.2 15.4 4.6 35.4 3.1 4.6 9.2　　　70歳以上 91 17.6 72.5 7.7 3.3 - 7.7 7.7 2.2 41.8 6.6 6.6 12.1【職業別】自営業・事業主 86 37.2 55.8 5.8 2.3 - 3.5 14.0 11.6 30.2 4.7 17.4 14.0自由業 18 27.8 55.6 5.6 5.6 - 16.7 - 5.6 33.3 - 22.2 16.7管理職 74 41.9 45.9 5.4 8.1 - 8.1 1.4 10.8 43.2 2.7 13.5 13.5事務職・技術職 274 55.5 47.8 8.0 4.4 1.8 5.8 6.6 4.4 46.7 2.9 13.1 10.2労務職・サービス職 108 36.1 47.2 7.4 3.7 0.9 3.7 3.7 9.3 41.7 2.8 8.3 15.7パート・アルバイト 156 28.2 52.6 8.3 5.8 3.2 9.6 5.8 1.9 41.7 5.1 9.6 9.6専業主婦 176 37.5 53.4 10.8 4.5 0.6 9.7 5.7 1.1 46.0 4.5 8.0 15.9学生 19 31.6 15.8 15.8 10.5 - 10.5 15.8 15.8 31.6 31.6 5.3 21.1無職 136 19.9 61.0 8.1 2.9 1.5 7.4 12.5 5.9 33.8 10.3 3.7 19.1その他 9 44.4 33.3 11.1 - - 11.1 22.2 - 22.2 22.2 11.1 -【家族人数別】１人 153 23.5 52.3 7.8 2.6 3.3 11.8 11.1 5.2 31.4 7.2 11.8 13.7２人 325 28.6 59.7 7.7 2.8 - 5.8 7.4 5.2 44.0 4.3 9.8 12.0３人 287 45.3 50.5 8.0 5.6 1.4 6.6 6.6 5.2 43.9 4.5 11.1 13.6４人 214 51.9 36.9 7.9 5.6 2.3 8.4 2.8 6.5 43.0 7.0 10.7 16.4５人 57 42.1 54.4 7.0 10.5 - 5.3 10.5 5.3 35.1 - 7.0 14.0６人以上 21 57.1 47.6 28.6 4.8 - - 19.0 - 38.1 9.5 4.8 4.8【ライフステージ別】独身期 133 34.6 38.3 13.5 3.0 2.3 6.0 9.8 10.5 36.1 7.5 10.5 12.0家族形成期 136 87.5 19.9 6.6 2.9 0.7 4.4 4.4 2.9 43.4 3.7 14.7 12.5家族成長前期 107 64.5 31.8 9.3 9.3 2.8 10.3 4.7 2.8 45.8 3.7 10.3 13.1家族成長後期 60 35.0 56.7 8.3 10.0 - 6.7 3.3 5.0 36.7 3.3 11.7 15.0家族成熟期 127 28.3 53.5 9.4 6.3 1.6 10.2 1.6 7.9 43.3 3.9 10.2 14.2老齢期 284 23.9 76.1 8.5 3.2 1.1 7.4 11.3 3.9 38.4 7.4 6.3 14.1その他 207 23.2 52.2 4.3 3.4 1.0 6.8 7.7 5.8 45.4 3.9 13.5 13.0【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 26.7 53.4 6.2 3.4 0.7 4.1 5.5 8.9 42.5 4.8 10.3 13.0一戸建持家（借地） 40 20.0 55.0 - 2.5 - 7.5 12.5 2.5 50.0 2.5 7.5 20.0一戸建借家 12 16.7 33.3 16.7 8.3 - 8.3 - - 33.3 16.7 16.7 16.7分譲マンション 456 43.2 49.1 7.2 5.0 1.5 9.0 7.0 4.4 39.9 4.4 13.4 12.1鉄筋アパート・賃貸マンション 151 54.3 46.4 6.6 4.0 3.3 6.0 7.3 7.3 43.0 2.6 7.9 14.6民間木造アパート 15 26.7 46.7 6.7 - - 6.7 13.3 6.7 26.7 6.7 13.3 13.3都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 50.0 66.7 33.3 - - - - - 33.3 - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 37.4 54.9 9.9 7.7 - 6.6 5.5 3.3 41.8 12.1 11.0 17.6都営・区営住宅 103 24.3 65.0 15.5 2.9 - 6.8 10.7 5.8 40.8 5.8 1.9 12.6社宅・公務員宿舎・家族寮 20 40.0 20.0 15.0 10.0 - - - 10.0 65.0 10.0 10.0 15.0間借り・住込み・独身寮 9 22.2 77.8 22.2 - 11.1 22.2 - - 11.1 11.1 - 11.1その他 8 37.5 - - - - 12.5 12.5 - 62.5 - 25.0 12.5【居住年数別】５年未満 177 57.6 31.1 9.0 2.8 1.1 6.2 5.6 4.0 44.1 6.8 14.1 12.4５～９年 123 54.5 30.9 5.7 2.4 1.6 9.8 4.9 4.9 42.3 4.1 15.4 14.610～19年 205 36.1 49.8 7.8 7.8 1.5 8.8 5.9 2.9 43.9 6.3 9.3 11.720年以上 414 28.5 65.2 8.9 4.3 1.4 6.8 9.9 6.8 39.1 4.3 8.7 13.5生まれた時から住んでいる 142 33.1 52.1 7.7 4.2 0.7 5.6 4.9 7.0 40.1 4.9 8.5 16.2【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 34.4 57.2 8.0 4.4 1.3 8.0 7.0 5.6 42.1 4.3 8.4 13.8当分は住みたい 347 45.0 45.0 8.6 4.0 1.2 6.1 7.5 4.6 43.2 6.1 12.1 13.3あまり住みたくない（転出したい） 20 25.0 25.0 - 5.0 5.0 - 5.0 - 35.0 20.0 30.0 20.0すぐ転出するつもり 10 50.0 30.0 - - - 20.0 10.0 10.0 20.0 20.0 10.0 20.0わからない 73 43.8 35.6 11.0 6.8 1.4 6.8 6.8 8.2 31.5 2.7 13.7 9.6- 229 -



【施策への要望】問29　力を入れてほしい施策【第１位～第３位までの累計】（2/2）交通安全対策 道路整備 住宅・土地 都市景観（まちなみ
美化） 個人情報保護対策

区政情報公開推進
治安対策 その他 特にない 無回答

　全　体 13.1 12.5 6.1 13.2 11.2 0.8 23.8 2.4 3.1 0.6【地区別】白河・小松橋 13.5 12.3 8.2 16.4 12.3 1.2 24.6 2.3 1.8 0.6富岡・東陽 13.7 8.9 8.2 13.0 9.6 1.4 22.6 3.4 3.4      -豊洲 12.6 12.6 4.2 17.3 7.9 0.5 28.0 2.8 1.4 0.5亀戸 12.2 18.3 6.9 14.5 17.6 - 20.6 0.8 4.6      -大島 14.4 15.2 6.1 12.9 12.1 1.5 23.5 1.5 2.3 1.5砂町 13.6 11.2 4.1 7.7 11.8 - 21.9 2.4 5.9 1.2南砂 11.2 9.2 6.1 7.1 8.2 1.0 23.5 3.1 3.1      -【性別】男性 14.5 12.8 5.8 14.3 10.6 0.6 23.6 1.7 4.3 0.8女性 11.8 12.3 6.4 12.1 11.8 0.9 24.1 2.9 2.0 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 10.9 15.2 8.7 17.4 17.4 2.2 21.7 2.2 2.2 2.2　　　30～39歳 14.5 19.3 9.6 21.7 4.8 - 20.5 2.4 6.0 1.2　　　40～49歳 17.6 12.0 8.8 20.8 10.4 - 35.2 4.0 1.6      -　　　50～59歳 15.2 16.3 4.3 13.0 10.9 1.1 19.6      - 2.2 1.1　　　60～64歳 13.9 13.9 2.8 8.3 8.3 - 19.4      - 5.6 2.8　　　65～69歳 11.7 10.0 1.7 8.3 10.0 - 16.7      - 5.0      -　　　70歳以上 13.3 2.7 1.3 2.7 14.7 1.3 21.3 1.3 9.3      -女性　20～29歳 6.3 9.4 3.1 15.6 12.5 3.1 25.0 3.1 3.1      -　　　30～39歳 13.0 9.3 6.5 13.0 6.5 0.9 23.1 2.8 0.9      -　　　40～49歳 14.5 17.1 7.7 15.4 12.8 - 24.8 4.3 0.9      -　　　50～59歳 8.0 11.4 9.1 14.8 14.8 2.3 34.1 3.4      -      -　　　60～64歳 9.3 16.3 11.6 14.0 11.6 - 14.0 2.3 2.3 2.3　　　65～69歳 13.8 9.2 4.6 7.7 13.8 1.5 21.5 1.5 4.6      -　　　70歳以上 12.1 12.1 2.2 5.5 12.1 - 20.9 2.2 4.4 1.1【職業別】自営業・事業主 15.1 8.1 3.5 18.6 14.0 - 23.3 1.2 2.3      -自由業 11.1 11.1 16.7 22.2 11.1 - 11.1      - 5.6      -管理職 17.6 12.2 5.4 27.0 6.8 1.4 25.7 5.4      -      -事務職・技術職 10.9 12.4 6.2 14.6 10.9 0.7 23.4 1.8 0.7 0.7労務職・サービス職 13.9 15.7 12.0 14.8 9.3 0.9 28.7 1.9 1.9      -パート・アルバイト 13.5 14.1 7.7 12.2 11.5 0.6 27.6 3.8 5.1      -専業主婦 14.8 14.8 4.0 9.1 14.2 0.6 20.5 2.3 2.3 0.6学生 10.5 15.8 10.5 5.3 15.8 5.3 21.1      -      -      -無職 10.3 9.6 2.2 5.9 9.6 0.7 21.3 1.5 10.3      -その他 22.2 - 11.1 - 11.1 - 55.6 11.1      -      -【家族人数別】１人 12.4 10.5 6.5 13.1 12.4 - 19.6 2.6 6.5      -２人 11.7 12.9 5.8 13.2 10.5 1.5 24.3 1.5 4.6 0.9３人 12.9 11.5 7.3 13.9 11.8 0.3 24.7 1.0 1.7 0.3４人 15.9 15.0 3.7 10.7 9.8 0.5 24.3 4.7 1.4 0.9５人 14.0 14.0 7.0 15.8 17.5 - 26.3 3.5      -      -６人以上 9.5 9.5 14.3 14.3 4.8 4.8 19.0      -      -      -【ライフステージ別】独身期 9.0 15.8 7.5 18.0 12.8 0.8 24.1 1.5 4.5      -家族形成期 17.6 14.0 6.6 16.2 4.4 2.2 19.1 2.9 0.7 0.7家族成長前期 19.6 10.3 4.7 15.0 9.3 - 22.4 2.8 0.9 0.9家族成長後期 15.0 13.3 10.0 11.7 11.7 - 31.7 3.3      -      -家族成熟期 11.0 16.5 6.3 14.2 13.4 0.8 26.8 3.1 0.8 1.6老齢期 12.0 8.5 2.1 5.6 13.0 0.7 20.4 1.4 5.6 0.4その他 10.6 14.0 9.7 17.9 12.1 0.5 27.5 2.4 3.4 0.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 17.8 14.4 2.7 11.0 16.4 2.1 26.0 3.4 4.8      -一戸建持家（借地） 12.5 20.0 7.5 7.5 20.0 - 27.5      - 5.0      -一戸建借家 8.3 16.7 8.3 25.0 16.7 - 33.3      -      - 8.3分譲マンション 12.7 13.6 4.2 18.0 9.0 0.7 24.3 2.9 1.5 0.7鉄筋アパート・賃貸マンション 9.9 9.3 10.6 12.6 10.6 0.7 20.5 1.3 2.0 0.7民間木造アパート 26.7 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7 6.7      - 13.3      -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  - 16.7 - 16.7 - - 33.3      -      -      -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  13.2 8.8 8.8 6.6 12.1 - 17.6      - 4.4 1.1都営・区営住宅 8.7 7.8 6.8 7.8 12.6 - 25.2 1.9 6.8      -社宅・公務員宿舎・家族寮 30.0 25.0 10.0 - - - 40.0      -      -      -間借り・住込み・独身寮 - 22.2 - 11.1 22.2 - 22.2 22.2      -      -その他 12.5 12.5 12.5 - - - 25.0 12.5 12.5      -【居住年数別】５年未満 13.0 10.7 9.0 20.3 6.2 1.1 22.0 1.7 2.3 1.1５～９年 13.0 13.8 4.9 23.6 10.6 0.8 21.1 4.1 1.6      -10～19年 16.1 14.6 6.8 13.7 12.2 - 26.3 3.4 1.5      -20年以上 12.3 11.6 4.8 7.2 13.0 0.7 25.1 1.7 3.6 1.0生まれた時から住んでいる 11.3 13.4 6.3 12.0 11.3 1.4 21.1 2.1 6.3      -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 13.9 12.5 5.1 11.6 9.5 1.0 24.4 2.0 3.6 0.3当分は住みたい 12.7 13.0 6.9 17.6 13.8 0.6 22.2 2.0 1.4 0.6あまり住みたくない（転出したい） 15.0 15.0 5.0 - 15.0 - 35.0 15.0      -      -すぐ転出するつもり - 20.0 - 30.0 10.0 - 10.0 10.0 10.0      -わからない 9.6 8.2 12.3 6.8 12.3 - 26.0 2.7 6.8 2.7- 230 -



【フェイスシート】Ｆ１　性別 Ｆ２　年齢　調査数 男性 女性 　調査数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上　全　体 1,061 48.7 51.3 1,061 7.4 18.0 22.8 17.0 7.4 11.8 15.6【地区別】白河・小松橋 171 57.3 42.7 171 8.2 18.1 22.2 17.0 9.9 11.7 12.9富岡・東陽 146 44.5 55.5 146 3.4 23.3 22.6 18.5 3.4 11.6 17.1豊洲 214 50.5 49.5 214 6.5 23.4 27.6 15.9 5.6 8.9 12.1亀戸 131 48.1 51.9 131 9.2 17.6 25.2 16.8 3.8 13.0 14.5大島 132 42.4 57.6 132 6.1 15.9 18.2 18.2 9.8 9.8 22.0砂町 169 47.9 52.1 169 10.1 11.8 21.3 14.8 11.2 13.0 17.8南砂 98 46.9 53.1 98 8.2 12.2 19.4 19.4 8.2 17.3 15.3【性別】男性 517 100.0 - 517 8.9 16.1 24.2 17.8 7.0 11.6 14.5女性 544 - 100.0 544 5.9 19.9 21.5 16.2 7.9 11.9 16.7【性・年齢別】男性　20～29歳 46 100.0 - 46 100.0 - - - - - -　　　30～39歳 83 100.0 - 83 - 100.0 - - - - -　　　40～49歳 125 100.0 - 125 - - 100.0 - - - -　　　50～59歳 92 100.0 - 92 - - - 100.0 - - -　　　60～64歳 36 100.0 - 36 - - - - 100.0 - -　　　65～69歳 60 100.0 - 60 - - - - - 100.0 -　　　70歳以上 75 100.0 - 75 - - - - - - 100.0女性　20～29歳 32 - 100.0 32 100.0 - - - - - -　　　30～39歳 108 - 100.0 108 - 100.0 - - - - -　　　40～49歳 117 - 100.0 117 - - 100.0 - - - -　　　50～59歳 88 - 100.0 88 - - - 100.0 - - -　　　60～64歳 43 - 100.0 43 - - - - 100.0 - -　　　65～69歳 65 - 100.0 65 - - - - - 100.0 -　　　70歳以上 91 - 100.0 91 - - - - - - 100.0【職業別】自営業・事業主 86 73.3 26.7 86 - 7.0 25.6 20.9 11.6 18.6 16.3自由業 18 72.2 27.8 18 - 11.1 27.8 16.7 27.8 16.7 -管理職 74 87.8 12.2 74 - 16.2 33.8 35.1 5.4 6.8 2.7事務職・技術職 274 57.3 42.7 274 10.6 29.2 30.3 19.0 4.7 4.4 1.8労務職・サービス職 108 62.0 38.0 108 14.8 22.2 32.4 18.5 5.6 4.6 1.9パート・アルバイト 156 25.0 75.0 156 6.4 15.4 23.7 17.3 12.8 16.0 8.3専業主婦 176 - 100.0 176 1.7 18.8 15.9 13.6 5.7 15.9 28.4学生 19 63.2 36.8 19 94.7 5.3 - - - - -無職 136 69.9 30.1 136 0.7 4.4 4.4 4.4 6.6 22.1 57.4その他 9 33.3 66.7 9 11.1 11.1 11.1 33.3 - 11.1 22.2【家族人数別】１人 153 54.2 45.8 153 4.6 15.0 17.6 13.7 7.8 16.3 24.8２人 325 48.6 51.4 325 5.8 8.9 18.8 16.3 9.2 16.9 24.0３人 287 48.8 51.2 287 6.3 20.6 21.3 19.2 8.4 11.5 12.9４人 214 47.2 52.8 214 8.4 29.9 32.2 17.3 4.7 4.2 3.3５人 57 38.6 61.4 57 14.0 17.5 35.1 19.3 3.5 3.5 7.0６人以上 21 52.4 47.6 21 38.1 9.5 19.0 14.3 4.8 4.8 9.5【ライフステージ別】独身期 133 58.6 41.4 133 47.4 52.6 - - - - -家族形成期 136 41.9 58.1 136 10.3 66.9 19.9 2.9 - - -家族成長前期 107 56.1 43.9 107 - 25.2 61.7 12.1 - 0.9 -家族成長後期 60 40.0 60.0 60 - 1.7 45.0 50.0 - 3.3 -家族成熟期 127 40.9 59.1 127 - - 4.7 52.0 43.3 - -老齢期 284 45.4 54.6 284 - - - - - 42.6 57.4その他 207 54.6 45.4 207 - - 56.0 32.4 11.6 - -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 52.7 47.3 146 8.2 13.0 21.2 17.8 8.9 11.0 19.9一戸建持家（借地） 40 50.0 50.0 40 5.0 5.0 17.5 27.5 7.5 15.0 22.5一戸建借家 12 66.7 33.3 12 8.3 33.3 16.7 - 8.3 16.7 16.7分譲マンション 456 47.6 52.4 456 7.5 18.4 25.2 18.0 8.1 11.2 11.6鉄筋アパート・賃貸マンション 151 51.0 49.0 151 7.3 33.1 25.2 15.2 4.0 7.3 7.9民間木造アパート 15 66.7 33.3 15 20.0 13.3 20.0 6.7 13.3 6.7 20.0都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 50.0 50.0 6 - 16.7 16.7 33.3 - - 33.3都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 35.2 64.8 91 4.4 9.9 25.3 14.3 8.8 16.5 20.9都営・区営住宅 103 48.5 51.5 103 5.8 8.7 13.6 12.6 6.8 20.4 32.0社宅・公務員宿舎・家族寮 20 55.0 45.0 20 15.0 35.0 25.0 25.0 - - -間借り・住込み・独身寮 9 66.7 33.3 9 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2その他 8 62.5 37.5 8 - 12.5 25.0 25.0 12.5 - 25.0【居住年数別】５年未満 177 47.5 52.5 177 13.6 44.6 24.3 9.6 3.4 2.3 2.3５～９年 123 42.3 57.7 123 6.5 30.9 35.0 16.3 4.1 4.1 3.310～19年 205 53.2 46.8 205 6.8 12.2 36.6 17.1 6.8 8.8 11.720年以上 414 44.7 55.3 414 2.2 6.5 10.1 19.6 10.4 21.0 30.2生まれた時から住んでいる 142 61.3 38.7 142 16.2 15.5 27.5 19.0 7.7 7.7 6.3【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 48.9 51.1 610 3.9 10.2 21.1 18.2 8.0 15.4 23.1当分は住みたい 347 48.7 51.3 347 11.0 28.0 25.6 17.0 7.2 5.8 5.5あまり住みたくない（転出したい） 20 45.0 55.0 20 10.0 - 45.0 25.0 5.0 10.0 5.0すぐ転出するつもり 10 30.0 70.0 10 10.0 40.0 30.0 - - 10.0 10.0わからない 73 50.7 49.3 73 17.8 38.4 16.4 5.5 5.5 11.0 5.5- 231 -



【フェイスシート】性・年齢別 　調査数 男性20歳代 男性30歳代 男性40歳代 男性50歳代 男性60歳代 男性70歳以上 女性20歳代 女性30歳代 女性40歳代 女性50歳代 女性60歳代 女性70歳以上　全　体 1,061 4.3 7.8 11.8 8.7 9.0 7.1 3.0 10.2 11.0 8.3 10.2 8.6【地区別】白河・小松橋 171 5.8 9.4 13.5 9.9 12.9 5.8 2.3 8.8 8.8 7.0 8.8 7.0富岡・東陽 146 2.1 10.3 11.0 9.6 8.2 3.4 1.4 13.0 11.6 8.9 6.8 13.7豊洲 214 3.3 8.9 15.0 8.9 7.0 7.5 3.3 14.5 12.6 7.0 7.5 4.7亀戸 131 3.1 6.9 16.8 6.9 7.6 6.9 6.1 10.7 8.4 9.9 9.2 7.6大島 132 3.0 6.8 5.3 9.8 8.3 9.1 3.0 9.1 12.9 8.3 11.4 12.9砂町 169 7.7 6.5 8.9 7.7 8.3 8.9 2.4 5.3 12.4 7.1 16.0 8.9南砂 98 5.1 4.1 10.2 7.1 12.2 8.2 3.1 8.2 9.2 12.2 13.3 7.1【性別】男性 517 8.9 16.1 24.2 17.8 18.6 14.5 - - - - - -女性 544 - - - - - - 5.9 19.9 21.5 16.2 19.9 16.7【性・年齢別】男性　20～29歳 46 100.0 - - - - - - - - - - -　　　30～39歳 83 - 100.0 - - - - - - - - - -　　　40～49歳 125 - - 100.0 - - - - - - - - -　　　50～59歳 92 - - - 100.0 - - - - - - - -　　　60～64歳 36 - - - - 100.0 - - - - - - -　　　65～69歳 60 - - - - 100.0 - - - - - - -　　　70歳以上 75 - - - - - 100.0 - - - - - -女性　20～29歳 32 - - - - - - 100.0 - - - - -　　　30～39歳 108 - - - - - - - 100.0 - - - -　　　40～49歳 117 - - - - - - - - 100.0 - - -　　　50～59歳 88 - - - - - - - - - 100.0 - -　　　60～64歳 43 - - - - - - - - - - 100.0 -　　　65～69歳 65 - - - - - - - - - - 100.0 -　　　70歳以上 91 - - - - - - - - - - - 100.0【職業別】自営業・事業主 86 - 7.0 19.8 16.3 19.8 10.5 - - 5.8 4.7 10.5 5.8自由業 18 - 11.1 16.7 16.7 27.8 - - - 11.1 - 16.7 -管理職 74 - 13.5 31.1 32.4 8.1 2.7 - 2.7 2.7 2.7 4.1 -事務職・技術職 274 6.2 15.3 19.7 10.6 4.7 0.7 4.4 13.9 10.6 8.4 4.4 1.1労務職・サービス職 108 9.3 13.9 17.6 12.0 8.3 0.9 5.6 8.3 14.8 6.5 1.9 0.9パート・アルバイト 156 3.2 1.9 3.2 1.9 10.9 3.8 3.2 13.5 20.5 15.4 17.9 4.5専業主婦 176 - - - - - - 1.7 18.8 15.9 13.6 21.6 28.4学生 19 63.2 - - - - - 31.6 5.3 - - - -無職 136 0.7 2.2 2.9 3.7 20.6 39.7 - 2.2 1.5 0.7 8.1 17.6その他 9 11.1 11.1 - - - 11.1 - - 11.1 33.3 11.1 11.1【家族人数別】１人 153 3.3 7.2 15.0 8.5 13.7 6.5 1.3 7.8 2.6 5.2 10.5 18.3２人 325 3.7 4.3 9.8 8.0 9.8 12.9 2.2 4.6 8.9 8.3 16.3 11.1３人 287 2.8 8.7 9.4 9.8 11.5 6.6 3.5 11.8 11.8 9.4 8.4 6.3４人 214 4.7 11.7 16.4 9.3 3.3 1.9 3.7 18.2 15.9 7.9 5.6 1.4５人 57 10.5 7.0 10.5 7.0 3.5 - 3.5 10.5 24.6 12.3 3.5 7.0６人以上 21 23.8 9.5 9.5 4.8 4.8 - 14.3 - 9.5 9.5 4.8 9.5【ライフステージ別】独身期 133 30.8 27.8 - - - - 16.5 24.8 - - - -家族形成期 136 3.7 24.3 11.0 2.9 - - 6.6 42.6 8.8 - - -家族成長前期 107 - 11.2 33.6 10.3 0.9 - - 14.0 28.0 1.9 - -家族成長後期 60 - - 10.0 26.7 3.3 - - 1.7 35.0 23.3 - -家族成熟期 127 - - 0.8 21.3 18.9 - - - 3.9 30.7 24.4 -老齢期 284 - - - - 19.7 25.7 - - - - 22.9 31.7その他 207 - - 32.4 16.4 5.8 - - - 23.7 15.9 5.8 -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 4.8 10.3 11.6 9.6 8.9 7.5 3.4 2.7 9.6 8.2 11.0 12.3一戸建持家（借地） 40 5.0 2.5 5.0 15.0 12.5 10.0 - 2.5 12.5 12.5 10.0 12.5一戸建借家 12 8.3 25.0 8.3 - 25.0 - - 8.3 8.3 - - 16.7分譲マンション 456 3.9 8.8 12.3 7.9 9.4 5.3 3.5 9.6 12.9 10.1 9.9 6.4鉄筋アパート・賃貸マンション 151 5.3 9.9 13.9 10.6 6.6 4.6 2.0 23.2 11.3 4.6 4.6 3.3民間木造アパート 15 13.3 6.7 20.0 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7 - - 6.7 13.3都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - 16.7 16.7 16.7 - - - - - 16.7 - 33.3都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 1.1 1.1 12.1 5.5 7.7 7.7 3.3 8.8 13.2 8.8 17.6 13.2都営・区営住宅 103 3.9 1.9 6.8 6.8 11.7 17.5 1.9 6.8 6.8 5.8 15.5 14.6社宅・公務員宿舎・家族寮 20 5.0 10.0 15.0 25.0 - - 10.0 25.0 10.0 - - -間借り・住込み・独身寮 9 22.2 11.1 11.1 - 11.1 11.1 - - - 11.1 11.1 11.1その他 8 - - 25.0 12.5 - 25.0 - 12.5 - 12.5 12.5 -【居住年数別】５年未満 177 6.8 19.8 12.4 5.6 2.3 0.6 6.8 24.9 11.9 4.0 3.4 1.7５～９年 123 4.9 8.9 16.3 7.3 4.9 - 1.6 22.0 18.7 8.9 3.3 3.310～19年 205 3.4 4.4 19.0 10.7 8.3 7.3 3.4 7.8 17.6 6.3 7.3 4.420年以上 414 1.7 3.9 4.6 7.7 13.5 13.3 0.5 2.7 5.6 11.8 17.9 16.9生まれた時から住んでいる 142 9.9 8.5 17.6 13.4 9.2 2.8 6.3 7.0 9.9 5.6 6.3 3.5【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 2.6 4.9 11.1 8.5 11.5 10.2 1.3 5.2 10.0 9.7 12.0 13.0当分は住みたい 347 6.1 11.2 13.5 9.8 5.8 2.3 4.9 16.7 12.1 7.2 7.2 3.2あまり住みたくない（転出したい） 20 - - 25.0 10.0 5.0 5.0 10.0 - 20.0 15.0 10.0 -すぐ転出するつもり 10 - 20.0 10.0 - - - 10.0 20.0 20.0 - 10.0 10.0わからない 73 12.3 16.4 5.5 4.1 6.8 5.5 5.5 21.9 11.0 1.4 9.6 -- 232 -



【フェイスシート】Ｆ３　職業 　調査数 自営業・事業主 自由業 管理職 事務職・技術職 労務職・サービス職
パート・アルバイト

専業主婦 学生 無職 その他 無回答
　全　体 1,061 8.1 1.7 7.0 25.8 10.2 14.7 16.6 1.8 12.8 0.8 0.5【地区別】白河・小松橋 171 11.1 2.9 8.2 27.5 11.1 14.0 12.3 1.8 9.4 0.6 1.2富岡・東陽 146 13.0 1.4 6.8 25.3 11.6 8.2 19.2 2.7 9.6 1.4 0.7豊洲 214 5.6 0.5 12.1 25.7 11.7 12.1 17.3 1.4 12.6 0.9 -亀戸 131 9.2 1.5 5.3 30.5 10.7 15.3 13.0 1.5 13.0 - -大島 132 5.3 2.3 3.0 22.7 13.6 21.2 15.9 0.8 13.6 0.8 0.8砂町 169 7.7 3.0 5.3 24.9 7.1 16.0 18.3 1.8 14.8 0.6 0.6南砂 98 4.1 - 4.1 23.5 3.1 19.4 21.4 3.1 19.4 2.0 -【性別】男性 517 12.2 2.5 12.6 30.4 13.0 7.5 - 2.3 18.4 0.6 0.6女性 544 4.2 0.9 1.7 21.5 7.5 21.5 32.4 1.3 7.5 1.1 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 46 - - - 37.0 21.7 10.9 - 26.1 2.2 2.2 -　　　30～39歳 83 7.2 2.4 12.0 50.6 18.1 3.6 - - 3.6 1.2 1.2　　　40～49歳 125 13.6 2.4 18.4 43.2 15.2 4.0 - - 3.2 - -　　　50～59歳 92 15.2 3.3 26.1 31.5 14.1 3.3 - - 5.4 - 1.1　　　60～64歳 36 19.4 8.3 8.3 22.2 11.1 13.9 - - 13.9 - 2.8　　　65～69歳 60 16.7 3.3 5.0 8.3 8.3 20.0 - - 38.3 - -　　　70歳以上 75 12.0 - 2.7 2.7 1.3 8.0 - - 72.0 1.3 -女性　20～29歳 32 - - - 37.5 18.8 15.6 9.4 18.8 - - -　　　30～39歳 108 - - 1.9 35.2 8.3 19.4 30.6 0.9 2.8 - 0.9　　　40～49歳 117 4.3 1.7 1.7 24.8 13.7 27.4 23.9 - 1.7 0.9 -　　　50～59歳 88 4.5 - 2.3 26.1 8.0 27.3 27.3 - 1.1 3.4 -　　　60～64歳 43 7.0 4.7 2.3 11.6 4.7 34.9 23.3 - 9.3 - 2.3　　　65～69歳 65 9.2 1.5 3.1 10.8 - 20.0 43.1 - 10.8 1.5 -　　　70歳以上 91 5.5 - - 3.3 1.1 7.7 54.9 - 26.4 1.1 -【職業別】自営業・事業主 86 100.0 - - - - - - - - - -自由業 18 - 100.0 - - - - - - - - -管理職 74 - - 100.0 - - - - - - - -事務職・技術職 274 - - - 100.0 - - - - - - -労務職・サービス職 108 - - - - 100.0 - - - - - -パート・アルバイト 156 - - - - - 100.0 - - - - -専業主婦 176 - - - - - - 100.0 - - - -学生 19 - - - - - - - 100.0 - - -無職 136 - - - - - - - - 100.0 - -その他 9 - - - - - - - - - 100.0 -【家族人数別】１人 153 7.8 1.3 5.9 23.5 17.6 12.4 5.9 - 24.2 1.3 -２人 325 8.3 2.2 8.3 22.2 8.3 15.1 18.8 0.6 15.1 0.6 0.6３人 287 8.7 1.7 5.9 27.9 10.1 13.2 19.2 0.3 11.5 0.7 0.7４人 214 6.5 0.9 7.5 33.6 7.9 14.5 18.2 3.7 5.6 0.9 0.5５人 57 12.3 - 8.8 15.8 8.8 28.1 15.8 3.5 7.0 - -６人以上 21 4.8 9.5 - 19.0 14.3 9.5 9.5 28.6 4.8 - -【ライフステージ別】独身期 133 1.5 0.8 3.0 39.1 21.8 14.3 - 14.3 4.5 0.8 -家族形成期 136 5.9 0.7 6.6 46.3 5.1 7.4 25.7 - 0.7 - 1.5家族成長前期 107 8.4 0.9 11.2 38.3 13.1 12.1 15.0 - - 0.9 -家族成長後期 60 10.0 1.7 13.3 13.3 6.7 31.7 21.7 - 1.7 - -家族成熟期 127 11.0 3.9 6.3 26.0 9.4 25.2 12.6 - 3.1 0.8 1.6老齢期 284 9.5 1.1 2.5 6.0 2.5 13.0 27.5 - 37.0 1.1 -その他 207 8.7 2.9 12.6 28.5 16.9 12.6 8.2 - 8.2 1.0 0.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 19.2 2.7 2.7 26.0 9.6 13.7 13.0 0.7 11.6 0.7 -一戸建持家（借地） 40 17.5 - 2.5 10.0 10.0 20.0 17.5 2.5 17.5 2.5 -一戸建借家 12 - 8.3 - 16.7 - 41.7 16.7 8.3 8.3 - -分譲マンション 456 7.0 1.8 10.5 30.0 6.8 11.2 19.1 2.6 10.3 0.2 0.4鉄筋アパート・賃貸マンション 151 6.6 1.3 7.3 29.1 16.6 15.9 12.6 0.7 7.9 0.7 1.3民間木造アパート 15 - - - 20.0 33.3 13.3 13.3 - 20.0 - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - - 16.7 50.0 - - 16.7 - 16.7 - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 5.5 2.2 3.3 23.1 12.1 14.3 23.1 - 13.2 2.2 1.1都営・区営住宅 103 3.9 - 2.9 9.7 10.7 26.2 11.7 1.9 31.1 1.9 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 - - 15.0 35.0 15.0 5.0 25.0 5.0 - - -間借り・住込み・独身寮 9 - 11.1 - - 44.4 22.2 - - 22.2 - -その他 8 - - - 37.5 - 37.5 - - 25.0 - -【居住年数別】５年未満 177 5.1 1.1 9.0 41.2 8.5 9.6 17.5 1.7 4.0 1.1 1.1５～９年 123 2.4 0.8 11.4 33.3 14.6 13.8 19.5 1.6 1.6 0.8 -10～19年 205 9.3 2.0 9.8 23.9 8.3 17.1 13.2 2.4 13.2 1.0 -20年以上 414 8.5 1.9 4.3 18.6 8.5 16.2 18.8 0.5 21.0 1.0 0.7生まれた時から住んでいる 142 14.1 2.1 4.2 23.9 16.2 14.1 11.3 4.9 9.2 - -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 9.8 1.3 5.7 22.6 7.7 14.9 18.7 0.7 17.4 0.8 0.3当分は住みたい 347 4.6 2.3 8.6 31.4 14.7 13.3 14.4 2.9 6.3 0.9 0.6あまり住みたくない（転出したい） 20 25.0 - 10.0 5.0 10.0 25.0 10.0 5.0 10.0 - -すぐ転出するつもり 10 10.0 - 20.0 40.0 10.0 - 10.0 - 10.0 - -わからない 73 5.5 2.7 6.8 28.8 9.6 19.2 12.3 5.5 6.8 1.4 1.4- 233 -



【フェイスシート】職業 　調査数 有職男性 有職女性 専業主婦 学生 無職 その他 無回答
　全　体 1,061 38.1 29.4 16.6 1.8 12.8 0.8 0.5【地区別】白河・小松橋 171 48.5 26.3 12.3 1.8 9.4 0.6 1.2富岡・東陽 146 37.7 28.8 19.2 2.7 9.6 1.4 0.7豊洲 214 39.3 28.5 17.3 1.4 12.6 0.9 -亀戸 131 39.7 32.8 13.0 1.5 13.0 - -大島 132 31.8 36.4 15.9 0.8 13.6 0.8 0.8砂町 169 36.1 27.8 18.3 1.8 14.8 0.6 0.6南砂 98 27.6 26.5 21.4 3.1 19.4 2.0 -【性別】男性 517 78.1 - - 2.3 18.4 0.6 0.6女性 544 - 57.4 32.4 1.3 7.5 1.1 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 46 69.6 - - 26.1 2.2 2.2 -　　　30～39歳 83 94.0 - - - 3.6 1.2 1.2　　　40～49歳 125 96.8 - - - 3.2 - -　　　50～59歳 92 93.5 - - - 5.4 - 1.1　　　60～64歳 36 83.3 - - - 13.9 - 2.8　　　65～69歳 60 61.7 - - - 38.3 - -　　　70歳以上 75 26.7 - - - 72.0 1.3 -女性　20～29歳 32 - 71.9 9.4 18.8 - - -　　　30～39歳 108 - 64.8 30.6 0.9 2.8 - 0.9　　　40～49歳 117 - 73.5 23.9 - 1.7 0.9 -　　　50～59歳 88 - 68.2 27.3 - 1.1 3.4 -　　　60～64歳 43 - 65.1 23.3 - 9.3 - 2.3　　　65～69歳 65 - 44.6 43.1 - 10.8 1.5 -　　　70歳以上 91 - 17.6 54.9 - 26.4 1.1 -【職業別】自営業・事業主 86 73.3 26.7 - - - - -自由業 18 72.2 27.8 - - - - -管理職 74 87.8 12.2 - - - - -事務職・技術職 274 57.3 42.7 - - - - -労務職・サービス職 108 62.0 38.0 - - - - -パート・アルバイト 156 25.0 75.0 - - - - -専業主婦 176 - - 100.0 - - - -学生 19 - - - 100.0 - - -無職 136 - - - - 100.0 - -その他 9 - - - - - 100.0 -【家族人数別】 - - - - - - - -１人 153 42.5 26.1 5.9 - 24.2 1.3 -２人 325 36.0 28.3 18.8 0.6 15.1 0.6 0.6３人 287 37.3 30.3 19.2 0.3 11.5 0.7 0.7４人 214 40.7 30.4 18.2 3.7 5.6 0.9 0.5５人 57 35.1 38.6 15.8 3.5 7.0 - -６人以上 21 33.3 23.8 9.5 28.6 4.8 - -【ライフステージ別】独身期 133 45.9 34.6 - 14.3 4.5 0.8 -家族形成期 136 41.2 30.9 25.7 - 0.7 - 1.5家族成長前期 107 56.1 28.0 15.0 - - 0.9 -家族成長後期 60 38.3 38.3 21.7 - 1.7 - -家族成熟期 127 38.6 43.3 12.6 - 3.1 0.8 1.6老齢期 284 19.0 15.5 27.5 - 37.0 1.1 -その他 207 48.3 33.8 8.2 - 8.2 1.0 0.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 46.6 27.4 13.0 0.7 11.6 0.7 -一戸建持家（借地） 40 35.0 25.0 17.5 2.5 17.5 2.5 -一戸建借家 12 50.0 16.7 16.7 8.3 8.3 - -分譲マンション 456 37.5 29.8 19.1 2.6 10.3 0.2 0.4鉄筋アパート・賃貸マンション 151 45.0 31.8 12.6 0.7 7.9 0.7 1.3民間木造アパート 15 53.3 13.3 13.3 - 20.0 - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 50.0 16.7 16.7 - 16.7 - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 26.4 34.1 23.1 - 13.2 2.2 1.1都営・区営住宅 103 21.4 32.0 11.7 1.9 31.1 1.9 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 55.0 15.0 25.0 5.0 - - -間借り・住込み・独身寮 9 55.6 22.2 - - 22.2 - -その他 8 37.5 37.5 - - 25.0 - -【居住年数別】５年未満 177 44.1 30.5 17.5 1.7 4.0 1.1 1.1５～９年 123 41.5 35.0 19.5 1.6 1.6 0.8 -10～19年 205 40.0 30.2 13.2 2.4 13.2 1.0 -20年以上 414 29.2 28.7 18.8 0.5 21.0 1.0 0.7生まれた時から住んでいる 142 50.7 23.9 11.3 4.9 9.2 - -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 36.2 25.9 18.7 0.7 17.4 0.8 0.3当分は住みたい 347 40.9 34.0 14.4 2.9 6.3 0.9 0.6あまり住みたくない（転出したい） 20 35.0 40.0 10.0 5.0 10.0 - -すぐ転出するつもり 10 30.0 50.0 10.0 - 10.0 - -わからない 73 41.1 31.5 12.3 5.5 6.8 1.4 1.4- 234 -



【フェイスシート】Ｆ４　家族人数 　調査数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答
　全　体 1,061 14.4 30.6 27.0 20.2 5.4 2.0 0.4【地区別】白河・小松橋 171 13.5 32.7 26.9 15.2 8.8 2.9 -富岡・東陽 146 20.5 33.6 23.3 15.8 2.7 2.1 2.1豊洲 214 10.3 29.4 27.6 27.1 4.2 0.9 0.5亀戸 131 16.0 30.5 29.0 17.6 3.1 3.8 -大島 132 14.4 37.1 27.3 16.7 4.5 - -砂町 169 11.8 26.6 26.6 23.7 8.3 3.0 -南砂 98 18.4 23.5 29.6 22.4 5.1 1.0 -【性別】男性 517 16.1 30.6 27.1 19.5 4.3 2.1 0.4女性 544 12.9 30.7 27.0 20.8 6.4 1.8 0.4【性・年齢別】男性　20～29歳 46 10.9 26.1 17.4 21.7 13.0 10.9 -　　　30～39歳 83 13.3 16.9 30.1 30.1 4.8 2.4 2.4　　　40～49歳 125 18.4 25.6 21.6 28.0 4.8 1.6 -　　　50～59歳 92 14.1 28.3 30.4 21.7 4.3 1.1 -　　　60～64歳 36 19.4 22.2 38.9 13.9 2.8 2.8 -　　　65～69歳 60 23.3 40.0 31.7 3.3 1.7 - -　　　70歳以上 75 13.3 56.0 25.3 5.3 - - -女性　20～29歳 32 6.3 21.9 31.3 25.0 6.3 9.4 -　　　30～39歳 108 11.1 13.9 31.5 36.1 5.6 - 1.9　　　40～49歳 117 3.4 24.8 29.1 29.1 12.0 1.7 -　　　50～59歳 88 9.1 30.7 30.7 19.3 8.0 2.3 -　　　60～64歳 43 11.6 51.2 23.3 11.6 2.3 - -　　　65～69歳 65 16.9 47.7 21.5 10.8 1.5 1.5 -　　　70歳以上 91 30.8 39.6 19.8 3.3 4.4 2.2 -【職業別】自営業・事業主 86 14.0 31.4 29.1 16.3 8.1 1.2 -自由業 18 11.1 38.9 27.8 11.1 - 11.1 -管理職 74 12.2 36.5 23.0 21.6 6.8 - -事務職・技術職 274 13.1 26.3 29.2 26.3 3.3 1.5 0.4労務職・サービス職 108 25.0 25.0 26.9 15.7 4.6 2.8 -パート・アルバイト 156 12.2 31.4 24.4 19.9 10.3 1.3 0.6専業主婦 176 5.1 34.7 31.3 22.2 5.1 1.1 0.6学生 19 - 10.5 5.3 42.1 10.5 31.6 -無職 136 27.2 36.0 24.3 8.8 2.9 0.7 -その他 9 22.2 22.2 22.2 22.2 - - 11.1【家族人数別】１人 153 100.0 - - - - - -２人 325 - 100.0 - - - - -３人 287 - - 100.0 - - - -４人 214 - - - 100.0 - - -５人 57 - - - - 100.0 - -６人以上 21 - - - - - 100.0 -【ライフステージ別】独身期 133 22.6 13.5 24.1 25.6 7.5 6.8 -家族形成期 136 - 20.6 44.1 30.9 2.9 - 1.5家族成長前期 107 0.9 0.9 27.1 54.2 14.0 2.8 -家族成長後期 60 1.7 - 35.0 38.3 20.0 5.0 -家族成熟期 127 3.9 31.5 35.4 20.5 6.3 2.4 -老齢期 284 21.8 45.8 23.6 5.6 2.1 1.1 -その他 207 25.6 50.2 15.9 7.2 1.0 - -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 6.8 23.3 28.1 27.4 11.0 3.4 -一戸建持家（借地） 40 2.5 20.0 35.0 22.5 12.5 7.5 -一戸建借家 12 8.3 16.7 25.0 25.0 8.3 16.7 -分譲マンション 456 6.1 33.6 31.4 21.5 5.0 1.8 0.7鉄筋アパート・賃貸マンション 151 33.8 25.2 18.5 18.5 4.0 - -民間木造アパート 15 80.0 13.3 - 6.7 - - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 16.7 16.7 16.7 50.0 - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 13.2 39.6 28.6 16.5 2.2 - -都営・区営住宅 103 22.3 42.7 23.3 7.8 2.9 1.0 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 30.0 15.0 10.0 40.0 5.0 - -間借り・住込み・独身寮 9 55.6 11.1 11.1 - - 22.2 -その他 8 12.5 37.5 37.5 12.5 - - -【居住年数別】５年未満 177 19.2 27.7 27.7 20.3 1.7 1.7 1.7５～９年 123 16.3 26.0 25.2 25.2 5.7 1.6 -10～19年 205 16.1 27.8 23.9 24.4 6.3 1.0 0.520年以上 414 13.0 35.7 30.9 14.3 4.1 1.9 -生まれた時から住んでいる 142 8.5 27.5 21.1 26.8 12.0 4.2 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 12.0 34.8 27.0 18.5 5.7 1.8 0.2当分は住みたい 347 17.9 24.8 26.5 23.6 4.6 2.0 0.6あまり住みたくない（転出したい） 20 15.0 30.0 25.0 20.0 5.0 5.0 -すぐ転出するつもり 10 40.0 10.0 30.0 20.0 - - -わからない 73 15.1 27.4 30.1 16.4 6.8 2.7 1.4- 235 -



【フェイスシート】Ｆ５　家族形態 　調査数 独身・20～39歳
独身・40～64歳

独身・65歳以上
結婚していて(事実婚を

含む)こどもはいない・
20～39歳 結婚していて(事実婚を

含む)こどもはいない・
40～64歳 結婚していて(事実婚を

含む)こどもはいない・
65歳以上 結婚していて(事実婚を含

む)こどもがいる・一番上
のこどもが就学前

結婚していて(事実婚を含
む)こどもがいる・一番上

のこどもが小・中学校
結婚していて(事実婚を含

む)こどもがいる・一番上の
こどもが高校・大学（専門・

大学院等を含む） 結婚していて(事実婚を含
む)こどもがいる・64歳以

下で、一番上のこどもが学校
卒業 結婚していて(事実婚を含

む)こどもがいる・65歳以
上で、一番上のこどもが学校

卒業 無回答
　全　体 1,061 12.5 11.1 4.1 2.7 8.4 2.8 10.1 10.1 5.7 12.0 19.9 0.7【地区別】白河・小松橋 171 11.1 12.3 2.3 5.3 8.8 0.6 7.6 11.7 4.7 13.5 20.5 1.8富岡・東陽 146 12.3 15.1 0.7 3.4 10.3 6.8 10.3 8.9 6.8 3.4 20.5 1.4豊洲 214 11.2 7.5 2.8 3.7 9.3 1.9 17.8 12.1 5.6 11.2 16.4 0.5亀戸 131 17.6 16.8 4.6 2.3 9.2 5.3 4.6 10.7 2.3 9.9 16.8 -大島 132 8.3 10.6 6.1 2.3 7.6 1.5 9.8 8.3 8.3 14.4 22.7 -砂町 169 15.4 6.5 4.1 0.6 7.1 2.4 8.9 7.1 7.1 16.6 23.7 0.6南砂 98 12.2 12.2 11.2 - 5.1 2.0 7.1 11.2 4.1 15.3 19.4 -【性別】男性 517 15.1 13.9 3.5 2.7 7.9 3.5 8.3 11.6 4.6 10.1 18.0 0.8女性 544 10.1 8.5 4.6 2.8 8.8 2.2 11.8 8.6 6.6 13.8 21.7 0.6【性・年齢別】男性　20～29歳 46 89.1 - - 8.7 - - 2.2 - - - - -　　　30～39歳 83 44.6 - - 12.0 - - 27.7 14.5 - - - 1.2　　　40～49歳 125 - 36.0 - - 17.6 - 12.0 28.8 4.8 0.8 - -　　　50～59歳 92 - 21.7 - - 15.2 - 4.3 12.0 17.4 29.3 - -　　　60～64歳 36 - 19.4 - - 13.9 - - - - 66.7 - -　　　65～69歳 60 - - 20.0 - - 15.0 - 1.7 3.3 - 58.3 1.7　　　70歳以上 75 - - 8.0 - - 12.0 - - - - 77.3 2.7女性　20～29歳 32 68.8 - - 12.5 - - 15.6 - - - - 3.1　　　30～39歳 108 30.6 - - 10.2 - - 43.5 13.9 0.9 - - 0.9　　　40～49歳 117 - 18.8 - - 23.1 - 10.3 25.6 17.9 4.3 - -　　　50～59歳 88 - 20.5 - - 17.0 - - 2.3 15.9 44.3 - -　　　60～64歳 43 - 14.0 - - 14.0 - - - - 72.1 - -　　　65～69歳 65 - - 12.3 - - 9.2 - - - - 78.5 -　　　70歳以上 91 - - 18.7 - - 6.6 - - - - 73.6 1.1【職業別】自営業・事業主 86 2.3 11.6 3.5 1.2 9.3 2.3 8.1 10.5 7.0 16.3 25.6 2.3自由業 18 5.6 22.2 5.6 - 11.1 5.6 5.6 5.6 5.6 27.8 5.6 -管理職 74 5.4 13.5 1.4 2.7 21.6 2.7 9.5 16.2 10.8 10.8 5.4 -事務職・技術職 274 19.0 13.5 0.4 6.6 8.0 - 16.4 15.0 2.9 12.0 5.8 0.4労務職・サービス職 108 26.9 20.4 1.9 1.9 12.0 0.9 4.6 13.0 3.7 11.1 3.7 -パート・アルバイト 156 12.2 10.9 3.8 1.9 5.8 3.8 4.5 8.3 12.2 20.5 16.0 -専業主婦 176 - - 1.7 1.1 9.7 4.0 18.8 9.1 7.4 9.1 38.6 0.6学生 19 100.0 - - - - - - - - - - -無職 136 4.4 11.8 18.4 - 0.7 8.1 0.7 - 0.7 2.9 50.7 1.5その他 9 11.1 22.2 11.1 - - - - 11.1 - 11.1 22.2 11.1【家族人数別】１人 153 19.6 32.7 24.2 - 2.0 2.6 - 0.7 0.7 3.3 13.7 0.7２人 325 5.5 10.2 1.2 8.0 21.8 7.4 0.6 0.3 - 12.3 31.4 1.2３人 287 11.1 8.4 - 0.3 3.1 0.7 20.6 10.1 7.3 15.7 22.6 -４人 214 15.9 4.7 - 0.9 2.3 - 18.7 27.1 10.7 12.1 7.5 -５人 57 17.5 1.8 1.8 - 1.8 - 7.0 26.3 21.1 14.0 8.8 -６人以上 21 42.9 - 4.8 - - - - 14.3 14.3 14.3 9.5 -【ライフステージ別】独身期 133 100.0 - - - - - - - - - - -家族形成期 136 - - - 21.3 - - 78.7 - - - - -家族成長前期 107 - - - - - - - 100.0 - - - -家族成長後期 60 - - - - - - - - 100.0 - - -家族成熟期 127 - - - - - - - - - 100.0 - -老齢期 284 - - 15.1 - - 10.6 - - - - 74.3 -その他 207 - 57.0 - - 43.0 - - - - - - -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 15.8 11.6 2.1 0.7 7.5 0.7 3.4 8.9 5.5 15.8 26.7 1.4一戸建持家（借地） 40 7.5 15.0 2.5 2.5 7.5 2.5 - - 15.0 15.0 30.0 2.5一戸建借家 12 33.3 - - - - 8.3 8.3 8.3 - 16.7 25.0 -分譲マンション 456 11.2 6.8 1.5 2.6 10.5 2.4 13.8 12.5 6.6 13.4 18.4 0.2鉄筋アパート・賃貸マンション 151 17.9 17.2 5.3 5.3 8.6 3.3 13.2 11.3 3.3 7.3 6.6 0.7民間木造アパート 15 20.0 33.3 6.7 6.7 6.7 20.0 6.7 - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - - 16.7 - - - - 33.3 - 33.3 16.7 -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 3.3 12.1 7.7 3.3 8.8 3.3 9.9 12.1 6.6 7.7 25.3 -都営・区営住宅 103 9.7 18.4 10.7 1.0 1.9 4.9 2.9 2.9 - 10.7 36.9 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 20.0 5.0 - 10.0 5.0 - 20.0 10.0 20.0 10.0 - -間借り・住込み・独身寮 9 33.3 11.1 22.2 - 11.1 - - - - 11.1 11.1 -その他 8 12.5 - 12.5 - 12.5 - 12.5 12.5 12.5 12.5 - 12.5【居住年数別】５年未満 177 18.6 7.3 2.3 13.6 10.2 - 29.4 6.8 2.3 6.2 2.3 1.1５～９年 123 13.8 9.8 - 2.4 8.9 1.6 26.8 15.4 5.7 9.8 5.7 -10～19年 205 10.7 9.8 4.4 0.5 14.1 3.4 3.9 22.4 11.7 6.8 11.7 0.520年以上 414 6.5 9.4 6.8 - 4.6 4.3 1.7 3.6 4.1 19.1 39.1 0.7生まれた時から住んでいる 142 23.9 23.9 1.4 0.7 8.5 2.1 4.9 10.6 5.6 7.7 9.9 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 5.7 9.8 4.9 1.6 8.7 3.9 7.2 9.7 5.7 13.1 28.9 0.7当分は住みたい 347 20.7 14.7 2.9 4.6 8.4 1.7 12.7 11.8 4.9 11.2 6.3 -あまり住みたくない（転出したい） 20 10.0 10.0 5.0 - 15.0 - 5.0 15.0 20.0 10.0 10.0 -すぐ転出するつもり 10 20.0 - 10.0 - 10.0 - 40.0 10.0 - - 10.0 -わからない 73 30.1 6.8 1.4 4.1 4.1 - 19.2 4.1 4.1 8.2 13.7 4.1- 236 -



【フェイスシート】ライフステージ 　調査数 独身期 家族形成期 家族成長前期 家族成長後期 家族成熟期 老齢期 その他 無回答
　全　体 1,061 12.5 12.8 10.1 5.7 12.0 26.8 19.5 0.7【地区別】白河・小松橋 171 11.1 12.9 11.7 4.7 13.5 23.4 21.1 1.8富岡・東陽 146 12.3 13.7 8.9 6.8 3.4 28.1 25.3 1.4豊洲 214 11.2 21.5 12.1 5.6 11.2 21.0 16.8 0.5亀戸 131 17.6 6.9 10.7 2.3 9.9 26.7 26.0 -大島 132 8.3 12.1 8.3 8.3 14.4 30.3 18.2 -砂町 169 15.4 9.5 7.1 7.1 16.6 30.2 13.6 0.6南砂 98 12.2 7.1 11.2 4.1 15.3 32.7 17.3 -【性別】男性 517 15.1 11.0 11.6 4.6 10.1 25.0 21.9 0.8女性 544 10.1 14.5 8.6 6.6 13.8 28.5 17.3 0.6【性・年齢別】男性　20～29歳 46 89.1 10.9 - - - - - -　　　30～39歳 83 44.6 39.8 14.5 - - - - 1.2　　　40～49歳 125 - 12.0 28.8 4.8 0.8 - 53.6 -　　　50～59歳 92 - 4.3 12.0 17.4 29.3 - 37.0 -　　　60～64歳 36 - - - - 66.7 - 33.3 -　　　65～69歳 60 - - 1.7 3.3 - 93.3 - 1.7　　　70歳以上 75 - - - - - 97.3 - 2.7女性　20～29歳 32 68.8 28.1 - - - - - 3.1　　　30～39歳 108 30.6 53.7 13.9 0.9 - - - 0.9　　　40～49歳 117 - 10.3 25.6 17.9 4.3 - 41.9 -　　　50～59歳 88 - - 2.3 15.9 44.3 - 37.5 -　　　60～64歳 43 - - - - 72.1 - 27.9 -　　　65～69歳 65 - - - - - 100.0 - -　　　70歳以上 91 - - - - - 98.9 - 1.1【職業別】自営業・事業主 86 2.3 9.3 10.5 7.0 16.3 31.4 20.9 2.3自由業 18 5.6 5.6 5.6 5.6 27.8 16.7 33.3 -管理職 74 5.4 12.2 16.2 10.8 10.8 9.5 35.1 -事務職・技術職 274 19.0 23.0 15.0 2.9 12.0 6.2 21.5 0.4労務職・サービス職 108 26.9 6.5 13.0 3.7 11.1 6.5 32.4 -パート・アルバイト 156 12.2 6.4 8.3 12.2 20.5 23.7 16.7 -専業主婦 176 - 19.9 9.1 7.4 9.1 44.3 9.7 0.6学生 19 100.0 - - - - - - -無職 136 4.4 0.7 - 0.7 2.9 77.2 12.5 1.5その他 9 11.1 - 11.1 - 11.1 33.3 22.2 11.1【家族人数別】１人 153 19.6 - 0.7 0.7 3.3 40.5 34.6 0.7２人 325 5.5 8.6 0.3 - 12.3 40.0 32.0 1.2３人 287 11.1 20.9 10.1 7.3 15.7 23.3 11.5 -４人 214 15.9 19.6 27.1 10.7 12.1 7.5 7.0 -５人 57 17.5 7.0 26.3 21.1 14.0 10.5 3.5 -６人以上 21 42.9 - 14.3 14.3 14.3 14.3 - -【ライフステージ別】独身期 133 100.0 - - - - - - -家族形成期 136 - 100.0 - - - - - -家族成長前期 107 - - 100.0 - - - - -家族成長後期 60 - - - 100.0 - - - -家族成熟期 127 - - - - 100.0 - - -老齢期 284 - - - - - 100.0 - -その他 207 - - - - - - 100.0 -【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 15.8 4.1 8.9 5.5 15.8 29.5 19.2 1.4一戸建持家（借地） 40 7.5 2.5 - 15.0 15.0 35.0 22.5 2.5一戸建借家 12 33.3 8.3 8.3 - 16.7 33.3 - -分譲マンション 456 11.2 16.4 12.5 6.6 13.4 22.4 17.3 0.2鉄筋アパート・賃貸マンション 151 17.9 18.5 11.3 3.3 7.3 15.2 25.8 0.7民間木造アパート 15 20.0 13.3 - - - 26.7 40.0 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - - 33.3 - 33.3 33.3 - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 3.3 13.2 12.1 6.6 7.7 36.3 20.9 -都営・区営住宅 103 9.7 3.9 2.9 - 10.7 52.4 20.4 -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 20.0 30.0 10.0 20.0 10.0 - 10.0 -間借り・住込み・独身寮 9 33.3 - - - 11.1 33.3 22.2 -その他 8 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5【居住年数別】５年未満 177 18.6 42.9 6.8 2.3 6.2 4.5 17.5 1.1５～９年 123 13.8 29.3 15.4 5.7 9.8 7.3 18.7 -10～19年 205 10.7 4.4 22.4 11.7 6.8 19.5 23.9 0.520年以上 414 6.5 1.7 3.6 4.1 19.1 50.2 14.0 0.7生まれた時から住んでいる 142 23.9 5.6 10.6 5.6 7.7 13.4 32.4 0.7【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 5.7 8.9 9.7 5.7 13.1 37.7 18.5 0.7当分は住みたい 347 20.7 17.3 11.8 4.9 11.2 11.0 23.1 -あまり住みたくない（転出したい） 20 10.0 5.0 15.0 20.0 10.0 15.0 25.0 -すぐ転出するつもり 10 20.0 40.0 10.0 - - 20.0 10.0 -わからない 73 30.1 23.3 4.1 4.1 8.2 15.1 11.0 4.1- 237 -



【フェイスシート】Ｆ６　住居形態 　調査数 一戸建持家（自己所
有地） 一戸建持家（借地）

一戸建借家 分譲マンション 鉄筋アパート・賃貸
マンション 民間木造アパート

都市再生機構（旧公
団）・公社の分譲住

宅 都市再生機構（旧公
団）・公社の賃貸住

宅 都営・区営住宅 社宅・公務員宿舎・
家族寮 間借り・住込み・独

身寮 その他 無回答
　全　体 1,061 13.8 3.8 1.1 43.0 14.2 1.4 0.6 8.6 9.7 1.9 0.8 0.8 0.4【地区別】白河・小松橋 171 21.6 7.6 0.6 40.4 20.5 1.2 0.6 1.8 2.9 - 2.3 0.6 -富岡・東陽 146 13.0 1.4 0.7 39.0 25.3 2.1 - 6.2 4.8 3.4 0.7 2.1 1.4豊洲 214 1.4 0.5 - 57.9 5.1 0.5 0.5 12.6 16.4 2.8 0.9 0.9 0.5亀戸 131 19.8 5.3 1.5 38.9 21.4 4.6 - 4.6 2.3 0.8 0.8 - -大島 132 11.4 3.0 1.5 33.3 10.6 0.8 - 23.5 12.9 2.3 - - 0.8砂町 169 21.3 5.9 3.0 42.6 8.9 1.2 0.6 5.3 8.9 1.8 0.6 - -南砂 98 10.2 3.1 1.0 39.8 11.2 - 3.1 6.1 21.4 2.0 - 2.0 -【性別】男性 517 14.9 3.9 1.5 42.0 14.9 1.9 0.6 6.2 9.7 2.1 1.2 1.0 0.2女性 544 12.7 3.7 0.7 43.9 13.6 0.9 0.6 10.8 9.7 1.7 0.6 0.6 0.6【性・年齢別】男性　20～29歳 46 15.2 4.3 2.2 39.1 17.4 4.3 - 2.2 8.7 2.2 4.3 - -　　　30～39歳 83 18.1 1.2 3.6 48.2 18.1 1.2 1.2 1.2 2.4 2.4 1.2 - 1.2　　　40～49歳 125 13.6 1.6 0.8 44.8 16.8 2.4 0.8 8.8 5.6 2.4 0.8 1.6 -　　　50～59歳 92 15.2 6.5 - 39.1 17.4 1.1 1.1 5.4 7.6 5.4 - 1.1 -　　　60～64歳 36 25.0 5.6 2.8 44.4 8.3 5.6 - 2.8 5.6 - - - -　　　65～69歳 60 6.7 5.0 3.3 45.0 11.7 - - 10.0 16.7 - 1.7 - -　　　70歳以上 75 14.7 5.3 - 32.0 9.3 1.3 - 9.3 24.0 - 1.3 2.7 -女性　20～29歳 32 15.6 - - 50.0 9.4 3.1 - 9.4 6.3 6.3 - - -　　　30～39歳 108 3.7 0.9 0.9 40.7 32.4 0.9 - 7.4 6.5 4.6 - 0.9 0.9　　　40～49歳 117 12.0 4.3 0.9 50.4 14.5 - - 10.3 6.0 1.7 - - -　　　50～59歳 88 13.6 5.7 - 52.3 8.0 - 1.1 9.1 6.8 - 1.1 1.1 1.1　　　60～64歳 43 9.3 2.3 - 48.8 7.0 - - 16.3 11.6 - 2.3 2.3 -　　　65～69歳 65 18.5 4.6 - 36.9 6.2 1.5 - 13.8 16.9 - - - 1.5　　　70歳以上 91 19.8 5.5 2.2 31.9 5.5 2.2 2.2 13.2 16.5 - 1.1 - -【職業別】自営業・事業主 86 32.6 8.1 - 37.2 11.6 - - 5.8 4.7 - - - -自由業 18 22.2 - 5.6 44.4 11.1 - - 11.1 - - 5.6 - -管理職 74 5.4 1.4 - 64.9 14.9 - 1.4 4.1 4.1 4.1 - - -事務職・技術職 274 13.9 1.5 0.7 50.0 16.1 1.1 1.1 7.7 3.6 2.6 - 1.1 0.7労務職・サービス職 108 13.0 3.7 - 28.7 23.1 4.6 - 10.2 10.2 2.8 3.7 - -パート・アルバイト 156 12.8 5.1 3.2 32.7 15.4 1.3 - 8.3 17.3 0.6 1.3 1.9 -専業主婦 176 10.8 4.0 1.1 49.4 10.8 1.1 0.6 11.9 6.8 2.8 - - 0.6学生 19 5.3 5.3 5.3 63.2 5.3 - - - 10.5 5.3 - - -無職 136 12.5 5.1 0.7 34.6 8.8 2.2 0.7 8.8 23.5 - 1.5 1.5 -その他 9 11.1 11.1 - 11.1 11.1 - - 22.2 22.2 - - - 11.1【家族人数別】１人 153 6.5 0.7 0.7 18.3 33.3 7.8 0.7 7.8 15.0 3.9 3.3 0.7 1.3２人 325 10.5 2.5 0.6 47.1 11.7 0.6 0.3 11.1 13.5 0.9 0.3 0.9 -３人 287 14.3 4.9 1.0 49.8 9.8 - 0.3 9.1 8.4 0.7 0.3 1.0 0.3４人 214 18.7 4.2 1.4 45.8 13.1 0.5 1.4 7.0 3.7 3.7 - 0.5 -５人 57 28.1 8.8 1.8 40.4 10.5 - - 3.5 5.3 1.8 - - -６人以上 21 23.8 14.3 9.5 38.1 - - - - 4.8 - 9.5 - -【ライフステージ別】独身期 133 17.3 2.3 3.0 38.3 20.3 2.3 - 2.3 7.5 3.0 2.3 0.8 0.8家族形成期 136 4.4 0.7 0.7 55.1 20.6 1.5 - 8.8 2.9 4.4 - 0.7 -家族成長前期 107 12.1 - 0.9 53.3 15.9 - 1.9 10.3 2.8 1.9 - 0.9 -家族成長後期 60 13.3 10.0 - 50.0 8.3 - - 10.0 - 6.7 - 1.7 -家族成熟期 127 18.1 4.7 1.6 48.0 8.7 - 1.6 5.5 8.7 1.6 0.8 0.8 -老齢期 284 15.1 4.9 1.4 35.9 8.1 1.4 0.7 11.6 19.0 - 1.1 0.4 0.4その他 207 13.5 4.3 - 38.2 18.8 2.9 - 9.2 10.1 1.0 1.0 0.5 0.5【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 100.0 - - - - - - - - - - - -一戸建持家（借地） 40 - 100.0 - - - - - - - - - - -一戸建借家 12 - - 100.0 - - - - - - - - - -分譲マンション 456 - - - 100.0 - - - - - - - - -鉄筋アパート・賃貸マンション 151 - - - - 100.0 - - - - - - - -民間木造アパート 15 - - - - - 100.0 - - - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 - - - - - - 100.0 - - - - - -都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 - - - - - - - 100.0 - - - - -都営・区営住宅 103 - - - - - - - - 100.0 - - - -社宅・公務員宿舎・家族寮 20 - - - - - - - - - 100.0 - - -間借り・住込み・独身寮 9 - - - - - - - - - - 100.0 - -その他 8 - - - - - - - - - - - 100.0 -【居住年数別】５年未満 177 3.4 1.7 1.1 37.9 31.1 1.7 0.6 10.7 4.5 5.1 1.1 0.6 0.6５～９年 123 5.7 - 0.8 56.1 21.1 2.4 - 5.7 4.1 3.3 0.8 - -10～19年 205 6.3 1.0 1.0 51.7 14.6 2.4 0.5 6.8 8.3 3.4 2.0 1.0 1.020年以上 414 18.4 5.1 1.2 41.1 7.7 0.5 0.7 10.1 14.3 - 0.2 0.5 0.2生まれた時から住んでいる 142 31.0 9.9 1.4 31.0 5.6 1.4 0.7 6.3 9.9 - 0.7 2.1 -【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 18.0 5.4 0.8 44.4 8.0 0.8 0.7 7.4 12.3 0.7 0.5 0.8 0.2当分は住みたい 347 8.6 1.7 1.4 42.9 22.2 2.3 0.6 8.9 4.9 3.5 1.4 0.6 0.9あまり住みたくない（転出したい） 20 5.0 - - 50.0 10.0 - - 25.0 5.0 - 5.0 - -すぐ転出するつもり 10 10.0 - - 30.0 30.0 - - 20.0 10.0 - - - -わからない 73 5.5 1.4 2.7 31.5 27.4 2.7 - 11.0 12.3 4.1 - 1.4 -- 238 -



【フェイスシート】居住地区 　調査数 白河・小松橋 富岡、東陽 豊洲 亀戸 大島 砂町 南砂
　全　体 1,061 16.1 13.8 20.2 12.3 12.4 15.9 9.2【地区別】白河・小松橋 171 100.0 - - - - - -富岡・東陽 146 - 100.0 - - - - -豊洲 214 - - 100.0 - - - -亀戸 131 - - - 100.0 - - -大島 132 - - - - 100.0 - -砂町 169 - - - - - 100.0 -南砂 98 - - - - - - 100.0【性別】男性 517 19.0 12.6 20.9 12.2 10.8 15.7 8.9女性 544 13.4 14.9 19.5 12.5 14.0 16.2 9.6【性・年齢別】男性　20～29歳 46 21.7 6.5 15.2 8.7 8.7 28.3 10.9　　　30～39歳 83 19.3 18.1 22.9 10.8 10.8 13.3 4.8　　　40～49歳 125 18.4 12.8 25.6 17.6 5.6 12.0 8.0　　　50～59歳 92 18.5 15.2 20.7 9.8 14.1 14.1 7.6　　　60～64歳 36 30.6 11.1 13.9 - 11.1 22.2 11.1　　　65～69歳 60 18.3 13.3 16.7 16.7 11.7 10.0 13.3　　　70歳以上 75 13.3 6.7 21.3 12.0 16.0 20.0 10.7女性　20～29歳 32 12.5 6.3 21.9 25.0 12.5 12.5 9.4　　　30～39歳 108 13.9 17.6 28.7 13.0 11.1 8.3 7.4　　　40～49歳 117 12.8 14.5 23.1 9.4 14.5 17.9 7.7　　　50～59歳 88 13.6 14.8 17.0 14.8 12.5 13.6 13.6　　　60～64歳 43 14.0 2.3 16.3 11.6 20.9 25.6 9.3　　　65～69歳 65 13.8 13.8 13.8 10.8 9.2 24.6 13.8　　　70歳以上 91 13.2 22.0 11.0 11.0 18.7 16.5 7.7【職業別】自営業・事業主 86 22.1 22.1 14.0 14.0 8.1 15.1 4.7自由業 18 27.8 11.1 5.6 11.1 16.7 27.8 -管理職 74 18.9 13.5 35.1 9.5 5.4 12.2 5.4事務職・技術職 274 17.2 13.5 20.1 14.6 10.9 15.3 8.4労務職・サービス職 108 17.6 15.7 23.1 13.0 16.7 11.1 2.8パート・アルバイト 156 15.4 7.7 16.7 12.8 17.9 17.3 12.2専業主婦 176 11.9 15.9 21.0 9.7 11.9 17.6 11.9学生 19 15.8 21.1 15.8 10.5 5.3 15.8 15.8無職 136 11.8 10.3 19.9 12.5 13.2 18.4 14.0その他 9 11.1 22.2 22.2 - 11.1 11.1 22.2【家族人数別】１人 153 15.0 19.6 14.4 13.7 12.4 13.1 11.8２人 325 17.2 15.1 19.4 12.3 15.1 13.8 7.1３人 287 16.0 11.8 20.6 13.2 12.5 15.7 10.1４人 214 12.1 10.7 27.1 10.7 10.3 18.7 10.3５人 57 26.3 7.0 15.8 7.0 10.5 24.6 8.8６人以上 21 23.8 14.3 9.5 23.8 - 23.8 4.8【ライフステージ別】独身期 133 14.3 13.5 18.0 17.3 8.3 19.5 9.0家族形成期 136 16.2 14.7 33.8 6.6 11.8 11.8 5.1家族成長前期 107 18.7 12.1 24.3 13.1 10.3 11.2 10.3家族成長後期 60 13.3 16.7 20.0 5.0 18.3 20.0 6.7家族成熟期 127 18.1 3.9 18.9 10.2 15.0 22.0 11.8老齢期 284 14.1 14.4 15.8 12.3 14.1 18.0 11.3その他 207 17.4 17.9 17.4 16.4 11.6 11.1 8.2【住居形態別】一戸建持家（自己所有地） 146 25.3 13.0 2.1 17.8 10.3 24.7 6.8一戸建持家（借地） 40 32.5 5.0 2.5 17.5 10.0 25.0 7.5一戸建借家 12 8.3 8.3 - 16.7 16.7 41.7 8.3分譲マンション 456 15.1 12.5 27.2 11.2 9.6 15.8 8.6鉄筋アパート・賃貸マンション 151 23.2 24.5 7.3 18.5 9.3 9.9 7.3民間木造アパート 15 13.3 20.0 6.7 40.0 6.7 13.3 -都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅  6 16.7 - 16.7 - - 16.7 50.0都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅  91 3.3 9.9 29.7 6.6 34.1 9.9 6.6都営・区営住宅 103 4.9 6.8 34.0 2.9 16.5 14.6 20.4社宅・公務員宿舎・家族寮 20 - 25.0 30.0 5.0 15.0 15.0 10.0間借り・住込み・独身寮 9 44.4 11.1 22.2 11.1 - 11.1 -その他 8 12.5 37.5 25.0 - - - 25.0【居住年数別】５年未満 177 13.6 17.5 32.8 10.7 10.2 9.6 5.6５～９年 123 11.4 11.4 35.8 13.8 9.8 12.2 5.710～19年 205 19.5 10.7 23.9 11.7 10.2 15.1 8.820年以上 414 17.9 13.3 11.8 11.4 15.9 18.6 11.1生まれた時から住んでいる 142 13.4 16.9 9.9 16.9 10.6 20.4 12.0【定住・転出意向別】ずっと住みたい（住むつもり） 610 17.5 12.8 16.1 11.5 13.8 16.7 11.6当分は住みたい 347 15.6 14.4 26.5 13.8 11.0 12.4 6.3あまり住みたくない（転出したい） 20 10.0 30.0 25.0 - 5.0 15.0 15.0すぐ転出するつもり 10 - 30.0 40.0 20.0 - - 10.0わからない 73 11.0 11.0 20.5 15.1 12.3 28.8 1.4- 239 -





       
Ⅴ Ⅴ Ⅴ Ⅴ 調査票の見本            
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第22回 江東区政世論調査 平成27年６月 調査実施主体 江東区政策経営部広報広聴課   ０３（３６４７）２３６４（直通） 調査実施機関 株式会社 エスピー研 東京都千代田区飯田橋３－１１－２０   ０３（３２３９）２６９５（直通）  「江東区政世論調査」にお伺いいたしました。お忙しいところ、誠に恐縮ですがご協力をお願いいたします。  
１．定住性 問１ あなたは、江東区に住んで何年になりますか。次の中から１つだけ選んでください。 １ ５年未満 ２ ５～９年 ３ 10～19年 ４ 20年以上 ５ 生まれた時から住んでいる  問２ あなたは、これからも江東区に住みたいと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 １ ずっと住みたい（住むつもり） ２ 当分は住みたい ３ あまり住みたくない（転出したい） ４ すぐ転出するつもり ５ わからない → 問３（Ｐ２）へ  （問２で、「１ ずっと住みたい（住むつもり）」か「２ 当分は住みたい」とお答えの方に） 問２－１ あなたが、住みたい理由を次の中から２つまで選んでください。 １ 自分の家（土地）だから ２ 商売の関係で ３ 通勤・通学に便利 ４ 生活環境がよい ５ こどもの教育上 

６ 日常生活に便利 ７ 住みなれているから ８ 人情に厚く、親切 ９ ＵＲ・公社・都営・区営の住宅に入れたから 10 その他（具体的に             ）  （問２で、「３ あまり住みたくない（転出したい）」か「４ すぐ転出するつもり」とお答えの方に） 問２－２ あなたが、住みたくない理由を次の中から２つまで選んでください。 １ 借家だから ２ 商売にならないから ３ 通勤・通学に不便 ４ 生活環境が悪い ５ こどもの教育上よくない 
６ 日常生活が不便 ７ 人情味がない ８ 災害に対し危険 ９ 交通事故が多い 10 その他（具体的に             ） 
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問３ ご近所の中で新たに江東区に住まれた方と、以前から住んでいる方とが交流を深める場合、あなたはどのようなことなら参加できますか。次の中からすべて選んでください。 １ 町会・自治会活動を通じての交流 ２ こども会等青少年団体活動を通じての交流 ３ 趣味やスポーツ等自主サークル活動を通じての交流 ４ 区主催の講座など新たにグループ活動を行うための場への参加 ５ 区主催のイベントへの参加 ６ 地域主催のイベントへの参加（お祭り等） ７ その他（具体的に       ） ８ 特にない   
２．防災対策 問４ 今後、東京に大地震が発生した場合に、あなたが特に不安だと思うことを次の中から２つまで選んでください。 １ 火災の発生 ２ ガス爆発 ３ 浸水・津波 ４ 地盤の液状化現象 ５ 建物の倒壊 ６ 通行車両による道路の混乱 

７ 停電・断水・電話の途絶 ８ 情報の取得 ９ 避難場所の安全 10 家族の安否確認手段 11 食料・水の確保 
12 医療体制の確保 13 家具の転倒 14 その他 （具体的に       ） 15 特にない  問５ あなたのご家庭で、大地震に備えて普段から特に心掛けていることを次の中から２つまで選んでください。 １ 屋根瓦・ブロック塀などの点検 ２ 家具などの転倒防止対策 ３ 消火器や救急セットの点検 ４ 非常用食料・水の準備 ５ 避難方法・避難所・避難場所の確認 ６ 貴重品などの持ち出し方法の確認 

７ 家族との連絡方法の確認 ８ ポリバケツや風呂の水のためおき ９ 近所の人とのつきあい 10 その他 （具体的に               ） 11 特にない  問６ あなたのご家庭で、災害に備えて現在準備している防災用品および用具を、次の中からすべて選んでください。 １ 消火器 ２ 三角バケツ ３ 避難ロープ ４ 防災袋（非常用持出袋） ５ 救急セット ６ 防災頭巾（ヘルメット） 
７ 保存食料品 ８ 保存飲料水 ９ ラジオ・懐中電灯 10 ローソク・燃料 11 バール・のこぎりなどの人命救助用工具 

12 簡易トイレ 13 その他 （具体的に       ） 14 特にない 
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問７ あなたが、大地震の際の防災対策として、江東区に特に力を入れてほしいことを次の中から２つまで選んでください。 １ 非常用食料・水などの応急物資の確保 ２ 住居の耐震診断 ３ 家具などの転倒防止対策の推進 ４ 避難所への備蓄倉庫の配備 ５ 防災区民組織の充実と援助 ６ 情報の収集・伝達体制および情報提供手段の充実 ７ 建物の不燃化の促進と助成 ８ 地域での防災訓練および総合防災訓練の充実 

９ 街頭消火器の地域配備の充実 10 液状化についての対策とＰＲの充実 11 護岸補強などの水防対策の促進・充実 12 避難場所の整備およびＰＲの充実 13 高齢者・障害者・乳幼児など災害時要援護者対策の充実 14 トイレの確保など衛生対策の促進 15 その他 （具体的に             ） 16 特にない  問８ 本区では、防災ホームページ（「防災情報 江東区」）を公開していますが、あなたが平常時にご覧になりたい項目を次の中から３つまで選んでください。 １ 避難所・避難場所 ２ 地震のときの避難方法 ３ 水害のときの避難方法 ４ 家具転倒防止 ５ 火災予防（消火器など） ６ 家庭での備蓄物資の用意 
７ 防災行政無線（屋外スピーカー） ８ 区の計画（地域防災計画など） ９ その他 （具体的に                          ） 10 特にない 11 インターネットを利用していない→問９（Ｐ４）へ  （問８で、「１」から「10」までをお答えの方に） 問８－１ 問８のホームページで、あなたが災害時にご覧になりたい項目を次の中から３つまで選んでください。 １ 地震（余震）・気象情報 ２ 区内の被害状況 ３ 避難所・避難場所情報 ４ ライフライン情報 ５ 交通機関情報 ６ 医療情報 ７ 支援物資などの情報 

８ 二次災害の防止情報 ９ 公共施設の開庁情報 10 被災者への支援情報（見舞金、税の減免など） 11 その他 （具体的に                        ） 12 特にない  
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問９ 区内に災害による危険が迫り、避難の必要がある場合には、区から「避難勧告」などが発令されます。 本区では、以下の方法でこれらの情報を伝達することを予定していますが、あなたが実際に避難勧告などの緊急情報を受け取る場合、どの方法が入手しやすいと感じますか。次の中から５つまで選んでください。 １ 防災行政無線（屋外スピーカー） ２ テレビ ３ ラジオ ４ 広報車 ５ ホームページ（防災情報 江東区） ６ 緊急速報メール（エリアメール） ７ 登録制メール（こうとう安全安心メール） ８ ツイッター（江東区防災関連ツイッター） 
 

３．男女共同参画（結婚〔事実婚を含む〕している方に伺います。） 問10 夫婦間の家事の役割分担について、もっとも近いものを次の中から１つだけ選んでください。 １ 男性がすべて（又は、ほとんど）の家事を行い、 女性は家事をまったく行っていない（又は、ほとんど行っていない） ２ 男性が多くの家事を行い、女性が残りの家事を行っている ３ 男性と女性が、それぞれ同じくらい家事を行っている ４ 女性が多くの家事を行い、男性が残りの家事を行っている ５ 女性がすべて（又は、ほとんど）の家事を行い、   男性は家事をまったく行っていない（又は、ほとんど行っていない） 
 

４．ごみ・リサイクル 問11 あなたは、日頃ごみを減らす活動にどのくらい取り組んでいますか。次の中から１つだけ選んでください。 １ 積極的に取り組んでいる ２ ある程度取り組んでいる ３ あまり取り組んでいない ４ まったく取り組んでいない     （問11で、「１ 積極的に取り組んでいる」か「２ ある程度取り組んでいる」とお答えの方に） 問11－１ あなたは、ごみを減らすために、どのような取り組みをなさっていますか。次の中から該当するものをすべて選んでください。 １ 家具や電気製品は修理してできるだけ長く使っている ２ 買物袋を持参するなどして、できるだけ包装を断っている ３ 使い捨て商品は使わないようにして、詰め替え製品やリターナブルびんを利用している ４ 生ごみは水切りしたり、生ごみ処理器やコンポストを利用して堆肥化したりしている ５ スーパーなどの店頭回収やバザー・フリーマーケットなどを利用して、地域のリサイクル活動に協力している ６ 区役所の資源回収に出している ７ その他（具体的に                               ） 
 

問 12（Ｐ５）へ 
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５．南北交通 問12 区では南北を結ぶ公共交通の充実を重点課題として位置付け、有楽町線の延伸(豊洲－住吉間)や、バス路線の拡充等を検討しています。あなたが、南北を結ぶ公共交通に求めるものを、次の中から２つまで選んでください。 １ 他の交通機関・路線と乗換えがしやすい ２ 目的地までの乗車時間が短い（速達性） ３ 運行本数が多い（10分に１本以上） ４ 発着時間の正確性（定時性） ５ 利用料金が安い  問13 区では、南北移動の利便性向上、東西線の混雑緩和などが期待される有楽町線の延伸(豊洲～住吉間)の早期実現を目指しています。あなたは有楽町線(豊洲～住吉間)の延伸事業について、どのように考えていますか。次の中から１つだけ選んでください。 １ できるだけ早く実現すべきである ２ いずれ実現すべきである ３ 慎重に検討を進めるべきである ４ 検討を中止すべきである 
 

６．選挙 問14 平成27年４月26日は、江東区議会議員・江東区長選挙の投票日でしたが、あなたは投票しましたか。次の中から１つだけ選んでください。 １ 投票した ２ 棄権した  （問14で、「１ 投票した」とお答えの方に） 問14－１ あなたが、候補者を選ぶのに役立ったと思うものを、次の中から２つまで選んでください。 １ 選挙公報 ２ 候補者のポスター ３ 候補者のはがき ４ 候補者の演説 ５ 候補者の新聞広告 ６ マスコミの選挙報道 ７ 家族や知人との話し合い ８ 候補者等のホームページ ９ その他（具体的に       ）  （問14で、「２ 棄権した」とお答えの方に） 問14－２ あなたが、江東区議会議員・江東区長選挙に投票しなかった理由を、次の中から１つだけ選んでください。 １ 支持する候補者がいなかった ２ 候補者をよく知らなかった ３ 結果に影響ないと思った ４ 棄権もひとつの意思表示だから ５ 投票する時間がなかった ６ 病気だった ７ 投票所が遠かった 
８ 関心がなかった ９ 期日前（不在者）投票の方法がよくわからなかった 10 入場整理券が届かなかった 11 まだ選挙権がなかった 12 その他 （具体的に               ）  
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問15 区の選挙管理委員会では、江東区議会議員・江東区長選挙の「選挙公報」を各戸配布し、また、区内各施設や区内各駅に公報スタンドを設置しましたが、あなたはお読みになりましたか。次の中から１つだけ選んでください。 １ よく読んだ ２ ざっと目を通した ３ 読まなかった ４ 気がつかなかった ５ その他 （具体的に         ） 
 

 

７．区議会 問16 「こうとう区議会だより」は全世帯の方にお届けしていますが、どのくらい読んでいますか。次の中から１つだけ選んでください。 １ くわしく読んでいる ２ 議員の一般質問だけ読んでいる ３ 興味ある記事だけ読んでいる（議員の一般質問は除く） ４ ざっと目を通している ５ 全然読まない  問17 区議会では、より開かれた議会の実現を目指しています。議会情報の発信媒体や方法として、充実・導入を求めるものは何ですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 １ こうとう区議会だより ２ ホームページ ３ ケーブルテレビによる放映 ４ ポスター・チラシ ５ 情報冊子やガイドブック ６ ツイッター、フェイスブックなどのソーシャル・ネットワーキング・サービス ７ 議員と区民が参加する議会主催の意見交換会等の開催 ８ その他（具体的に                                  ） ９ 特にない  
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８．図書館 問18 区では、図書館における地域の読書活動を推進することにより、誰もが利用しやすい生涯学習の機会を提供することを目指しています。あなたの区内図書館の利用頻度について、もっとも近いものを次の中から１つだけ選んでください。 １ 週２回以上 ２ 週１回 ３ 月１～２回 ４ ２、３か月に１回 ５ 年１～２回 ６ 利用したことがない                                     （問18で、「１」から「４」までをお答えの方に） 問18－１ あなたが図書館を利用する理由はなんですか。当てはまる理由を次の中からすべて選んでください。 １ 本を借りるため ２ 図書館で本を読むため ３ 仕事、勉強の資料集め ４ 娯楽や趣味の情報収集のため ５ こども向け事業（おはなし会等）に参加するため ６ 勉強するため ７ 交通の便が良いため ８ その他（具体的に                                  ）  （問18で、「５ 年１～２回」か「６ 利用したことがない」とお答えの方に） 問18－２ あなたが図書館をほとんど利用しない、利用したことがない理由はなんですか。当てはまる理由を次の中から１つだけ選んでください。 １ 読みたい本は自分で購入する ２ 本を読まない ３ 自宅や勤務先（通学先）から遠い ４ 利用したい日または時間に開館していない ５ 図書館を利用しなくても必要な資料や情報を入手できる ６ その他（具体的に                                  ） ７ 理由は特にない  
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９．広報 問19 「こうとう区報」は全世帯の方にお届けしていますが、どのくらい読んでいますか。次の中から１つだけ選んでください。 １ くわしく読んでいる ２ 興味ある記事だけを読んでいる ３ ざっと目を通している ４ 全然読まない  問20 区の仕事や行事を何で知りましたか。次の中から該当するものをすべて選んでください。 １ こうとう区報 ２ 江東区ホームページ ３ ケーブルテレビ（「江東ワイドスクエア」） ４ 区の広報板 ５ 江東くらしガイド（外国語版を含む） ６ ちらし・パンフレット ７ こうとう情報ステーション（区役所２階） 
８ こうとうⅰキューブ （アーバンドックららぽーと豊洲１階） ９ 新聞 10 レインボータウンＦＭ（「ラジオこうとう」）11 江東区メールマガジン 12 その他（具体的に           ） 13 特にない 

 問21 情報を収集するための機器について何を持っていますか。次の中から持っているものをすべて選んでください。 １ パソコン（インターネットが接続できるもの） ２ ラジオ（ＦＭ放送が受信できるもの） ３ 携帯電話（スマートフォンを除く） ４ スマートフォン（アイフォーン） ５ スマートフォン（「４」以外） ６ タブレット端末（アイパッド、アイパッドミニ） ７ タブレット端末（「６」以外） ８ その他（具体的に                                  ）  問22 区の情報を収集するために、今後必要だと思うインターネット上のサービスはありますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 １ ブログ ２ ツイッター ３ フェイスブック ４ ライン ５ ユーチューブ ６ スマートフォン・タブレット端末用アプリ ７ 電子ブック ８ その他（具体的に                   ）  問23 区政情報や区内のイベント・施設情報については、こうとう区報でもお知らせしていますが、区の新たな取り組み、イベントの様子、施設の利用方法や設備などについて、記事だけでなく動画や映像でも見てみたいですか。次の中から１つだけ選んでください。 １ 是非見てみたい ２ 機会があれば見てみたい ３ 見ない  
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問24 ご自宅でケーブルテレビをご覧になることはできますか。次の中から１つだけ選んでください。 １ 見られる ２ 見られない → 問25へ  （問24で、「１ 見られる」とお答えの方に） 問24－１ ケーブルテレビで放送されている区政情報番組「江東ワイドスクエア」はどれくらい視聴されていますか。次の中から１つだけ選んでください。 １ 毎週見ている ２ 時々見ている ３ 興味のある内容だけ見ている ４ 数回見たことがある ５ 全然見たことがない       問24－４へ  （問24－１で、「１」から「４」までをお答えの方に） 問24－２ 「江東ワイドスクエア」は１日４回放送していますが、どの時間帯に見ることが多いですか。次の中から１つだけ選んでください。 １ ９時～１０時 ２ １２時～１３時 ３ １５時～１６時 ４ １９時～２０時 ５ 録画して見ている  （問24－１で、「１」から「４」までをお答えの方に） 問24－３ 「江東ワイドスクエア」は６０分番組ですが、番組の長さは適当ですか。次の中から１つだけ選んでください。 １ 長い ⇒（希望       分） ２ ちょうど良い ３ 短い ⇒（希望       分）  （問24－１で、「５ 全然見たことがない」とお答えの方に） 問24－４ 「江東ワイドスクエア」をご覧にならない理由は何ですか。次の中から該当するものをすべて選んでください。 １ 番組が放送されていることを知らない ２ 放送時間が合わない ３ 区政情報については、こうとう区報から情報を得ている ４ その他（具体的に                                     ）  問25 「江東ワイドスクエア」では、区政情報や、区内のイベント情報やその様子について、放送しています。どのような内容に興味がありますか。次の中から該当するものをすべて選んでください。 １ 区長の記者会見 ２ 区の新しい取り組み ３ 施設紹介（施設の開設、利用方法など） ４ イベントの様子・情報 ５ こどものスポーツ大会・コンクールなどの様子 ６ 小・中学校の取り組みの紹介 
７ 区内の活動団体・職人の技術紹介 ８ 区の観光・まちの紹介 ９ 区内に特化した災害情報 10 その他 （具体的に             ） 11 特にない 
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問26 番組を見逃してしまったり、ケーブルテレビが見られなかったりする方のために、番組ＤＶＤの貸出や、区ホームページで動画配信を行っていることを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。 １ 知っている ２ 知らなかった  問27 番組ＤＶＤの貸出や、区ホームページの動画配信を利用したいですか。次の中から１つだけ選んでください。 １ すでに利用している ２ 是非利用したい ３ 機会があれば利用したい ４ 利用しない   
10．充実すべき施設 問28 今後、区でさらにどのような施設を充実させていくべきだと思いますか。３つまで選んで順位をつけて、番号を記入してください。   第 １ 位 第 ２ 位 第 ３ 位 

 

 

     １ 文化施設（文化ホール・郷土資料館など） 14 老人福祉施設 ２ スポーツ施設   （特養ホーム・高齢者在宅サービスセンターなど） （体育館・プール・屋外運動場など） 15 心身障害者施設 ３ 野外活動施設（キャンプ場など） 16 福祉会館・老人福祉センター ４ 保育園 17 区民館・集会所 ５ 幼稚園 18 防災センター ６ 児童館・学童クラブ 19 公共駐車場 ７ 子育て支援施設 20 自転車等駐輪場 ８ 公園・児童遊園 21 区立住宅 ９ 公衆便所 22 省資源・リサイクル施設 10 保養施設 23 健康増進施設 11 図書館   （健康センター・クアハウスなど） 12 産業関連施設（産業会館・情報プラザ） 24 街路樹・グリーンベルト 13 勤労者福祉施設 25 その他（具体的に          ） （勤労者福祉センター・研修施設） 26 特にない 
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11．施策への要望 問29 次の項目の中から、あなたが区に対して特に力を入れてほしいものを、３つまで選んで順位をつけて、番号を記入してください。   第 １ 位 第 ２ 位 第 ３ 位 
 

 

    １ 児童・幼児対策 12 保健・衛生 ２ 高齢者対策 13 交通安全対策 ３ 心身障害者（児）対策 14 道路整備 ４ 青少年対策 15 住宅・土地 ５ 男女共同参画推進 16 都市景観（まちなみ美化） ６ 生涯学習（社会教育）対策 17 個人情報保護対策 ７ 消費者保護 18 区政情報公開推進 ８ 中小企業対策 19 治安対策 ９ 防災対策 20 その他（具体的に            ） 10 公害対策 21 特にない 11 緑化推進  
 

 

フェイスシート Ｆ１ あなたの性別はどちらですか。  １ 男性 ２ 女性   Ｆ２ あなたの年齢は次のどれにあてはまりますか。  １ 20～29歳 ３ 40～49歳 ５ 60～64歳 ７ 70歳以上 ２ 30～39歳 ４ 50～59歳 ６ 65～69歳   Ｆ３ あなたの職業を次の中から１つだけ選んでください。  １ 自営業・事業主 ５ 労務職・サービス職 ８ 学生 ２ 自由業 ６ パート・アルバイト ９ 無職 ３ 管理職 ７ 専業主婦 10 その他 ４ 事務職・技術職   （具体的に        ）  
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Ｆ４ 現在、一緒に暮らしている家族はあなたを含めて何人ですか。次の中から１つだけ選んでください。  １ １人 ３ ３人 ５ ５人 ２ ２人 ４ ４人 ６ ６人以上   Ｆ５ あなた自身は、次の中のどれにあたりますか。次の中から１つだけ選んでください。  １ 20～39歳 ２ 40～64歳 ３ 65歳以上 ４ 20～39歳 ５ 40～64歳 ６ 65歳以上 ７ 一番上のこどもが就学前 ８ 一番上のこどもが小・中学校 ９ 一番上のこどもが高校・大学（専門・大学院等を含む） 10 64歳以下で、一番上のこどもが学校卒業 11 65歳以上で、一番上のこどもが学校卒業   Ｆ６ あなたの住宅の種類は、次のどれでしょうか。次の中から１つだけ選んでください。  １ 一戸建持家（自己所有地） ７ 都市再生機構（旧公団）・公社の分譲住宅 ２ 一戸建持家（借地）  ８ 都市再生機構（旧公団）・公社の賃貸住宅 ３ 一戸建借家  ９ 都営・区営住宅 ４ 分譲マンション  10 社宅・公務員宿舎・家族寮 ５ 鉄筋アパート・賃貸マンション  11 間借り・住込み・独身寮 ６ 民間木造アパート   12 その他（具体的に            ） 
 

 

長時間にわたりご協力いただきまして、ありがとうございました。 

独   身 結婚していて （事実婚を含む） こどもはいない 結婚していて （事実婚を含む） こどもがいる ※こどもと同居して いない場合も含む 
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